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Festmények és grafikák
10000.Antal Irén (1903-1999): Séta, akvarell, papír, jelzett, 30×50 cm ...........................................................4 000
10001.Ács Ágoston (1889-1947): Falusi életkép. Olaj, vászon, jelzett, 75×100 cm ......................................38 000
10002.Balogh jelzéssel: 1956 December. Szén ,papír, 59×43 cm ................................................................20 000
10003.Balog Marianna (1967-): Szerepben. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70 cm ................................18 000
10004.Balog Marianna (1967-): Előadásra készülve. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70 cm ..................18 000
10005.Barcsay jelzéssel: Csontváz és fej. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 40×29 cm ..............................6 000
10006.Barcsay Jenő (1900-1988): Szék. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×22 cm ............9 000
10007.Batári László (1920-1997): Kilátás a hegytetőről. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

39×49 cm ............................................................................................................................................12 000
10008.Bauer Margit (?-?): Zöld vázás csendélet. Akvarell, papír, antik kopott üvegezett keretben 21×30

cm .......................................................................................................................................................11 000
10009.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton, üvegezett keretben, 30×40 cm .........................................11 000
10010.Bálint Rezső (1885-1945): Pincérlány. Pasztell, papír, üvegezett keretben, hibás keretben, 28×32

cm .......................................................................................................................................................18 000
10011.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........16 000
10012.Bencze László ( 1907-1992): Pór Bertalan (a tanár). Ceruza, papír, jelzett (a hátoldalán), hajtott,

16×10 cm ..............................................................................................................................................5 000
10013.Benczúr jelzéssel: Virágkosár. Olaj, vászon (hibás), 25×35 cm ...........................................................7 000
10014.Bene Klára (?-): Pünkösdirózsa. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5×19 cm .......2 000
10015.Berény jelzéssel: Kecskék közt. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 46×34 cm .................................6 000
10016.Bér Dezső (1875-1924): Szent Jobb körmenet. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10017.Braun Károly (?-?): Zugliget 1921. Olaj, vászon-karton, jelzett, keretben, 27×35 cm .........................30 000
10018.Boldizsár István (1897-1984): Férfi portré. Szén, papír, jelzett, 36×25 cm ...........................................8 000
10019.Bolling jelzéssel: Mosó asszony. Olaj, farost, keretben, 62,5×55,5 cm ................................................6 000
10020.Borbély Gizella (1920-1994): Madárijesztő, pasztell, papír, jelzett, 49×34,5 cm ..................................6 500
10021.Czeizek György (1953-1980): Vizitáció. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×18,5 cm .......2 600
10022.Czeizek György (1953-1980): Jelenet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 12,5×13 cm ........2 600
10023.Czigány jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton (hibás), üvegezett keretben, 41×35 cm ............................8 000
10024.Czigány jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×37 cm ..........................6 000
10025.Csomor jelzéssel: Női alakok. Olaj, farost, keretben, 50×35 cm ...........................................................4 800
10026.Csohány Kálmán (1925-1980): Szürke ló, rézkarc, papír, jelzett,foltos, üvegezett keretben, 29×19

cm .........................................................................................................................................................3 000
10027.D jelzéssel: Férfi porté. Tus-szén, papír, hajtással, 25×8 cm ...............................................................4 000
10028.Deák János (1927-): Nagybánya. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×30 cm ....................8 000
10029.Deli Antal (1886-1960): Terasz. Pasztell-szén, papír, jelzés nélkül, 19×24 cm ..................................11 000
10030.Deli Antal (1886-1960): Férfi aktok (két oldalas). Szén, papír, jelzés nélkül, 43×31 cm .......................8 000
10031.Derkovits jelzéssel: Alakok. Lavírozott tus, papír, apró szakadással, 30×43 cm ..................................5 000
10032.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................5 000
10033.Endrédy György (1910-1988): Koponyás tájkép, szénrajz, papír, jelzett, üvegezett keretben 26×33

cm .........................................................................................................................................................3 000
10034.Ék jelzéssel: Kislány portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 39×29 cm ............................................8 000
10035.Faddi jelzéssel (hátoldalán): Pecázó. Szén, papír, üvegezett keretben, 17×20 cm ..............................8 000
10036.Farkasházy Miklós (1895-1964): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, (Pápai Antal gyűjteményéből) 30×42 cm ............................................................................40 000
10037.Fassel jelzéssel: Házak a patakpartnál. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 34×46 cm ...................11 000
10038.Ferkovics József (1961-): Utcakölykök. Olaj, vászon, jelzett, 35×38,5 cm .........................................11 000
10039.Finta László (1944-): Folyó part házzal. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ..............................14 000
10040.Fleischer Anna: Táj. Olaj, vászon. Jelzett 13,5x18,5 cm Keretben. ......................................................2 000
10041.Földes Imre (1881-1948): Megváltó szerelem, könyvborító terv. Akvarell, papír, jelzett, 21×15 cm .....2 600
10042.Frecskay Endre (1875-1919): Szénabála.Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×22,5 cm ...11 000
10043.Gábor Móric (1889-1987): Idős hölgy portréja 1942. Olaj, vászon (festék lepattanásokkal), jelzett,

60×50 cm ............................................................................................................................................20 000
10044.Gácsi Mihály (1926-1987): Tisza part. Színes linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×42 cm ........3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10045.Franz Gaul (1837-1906): Színpadkép. Akvarell, papír, foltos, Jelzett. 25×66 cm ...............................18 000
10047.Franz Gaul (1837-1906): Bécs polgármestere. Akvarell, papír. Jelzett. 31x21 cm Üveglap mögött. ....8 000
10048.Grofniczy jelzéssel: Téli táj. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 31×44 cm ...........................4 000
10049.Gulyás Dénes (1927-2003): Fekvő női akt. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .........................................40 000
10050.Gulyás Dénes (1927-2003): Lovasok. Olaj, farost, jelzett, 60×60 cm .................................................48 000
10051.Gulyás Dénes (1927-2003): Betakarítás. Olaj, farost, jelzett, 66×100 cm ..........................................40 000
10052.Hajós jelzéssel: Kucsmás férfi 1949. Olaj, karton, 49×38 cm .............................................................14 000
10053.Halasi Horváth István (1904-1994): Erdő mellett. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 50×35

cm .......................................................................................................................................................30 000
10054.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm

.............................................................................................................................................................20 000
10055.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36

cm .......................................................................................................................................................20 000
10056.Harencz János (?-?): Falusi életkép. Olaj, karton, keretben, 11×14,5 cm ............................................6 000
10057.Hegyi György (1922-2001): Hullámzás. Szitanyomat (XV/XV), papír, jelzett, üdvözlő sorokkal, apró

szakadással, 40×39 cm ......................................................................................................................11 000
10058.Hende Vince (1892-1957): Hévizi gyógyfürdő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×32 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10059.Hende Vince (1892-1957): Hévizi park. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×32 cm ..........8 000
10060.Herczeg jelzéssel: Női félakt. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 44×34 cm ........................5 000
10061.Herczeg jelzéssel: Nagy-Eged hegy. Rézkarc, papír, 29×39 cm ..........................................................2 000
10062.Hincz Gyula (1904-1986): Fekvő akt. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×19,5 cm ............8 000
10063.Hodászy Gábor (1905-?) Tájkép. Pasztell, papír, Jelzett, 23x30 cm Üvegezett keretben ....................1 600
10064.Hollósy jelzéssel: Patak. Olaj, vászon (szakadásokkal), keretben, 60×80 cm ....................................11 000
10065.Illés jelzéssel: Távoli templom torony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ......................11 000
10066.Illés Krisztina (1969- ): Hóesés. Akril, vászon, jelzett, 25×20 cm ........................................................15 000
10067.Illniczky jelzéssel: Libapásztor lány. Olaj, vászon, festék kopással, keretben, 40×50 cm ..................11 000
10068.Istókovits jelzéssel: Az utolsó ház. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 25,5×35 cm ..........................8 000
10069.Jánoskúti Márta (1942- ): Nők, kollázs, papír, jelzés nélkül, 61×43 cm ................................................6 000
10070.Jánoskúti Márta (1942- ): Jelmezterv. Vegyes technika, pauszpapír, jelzés nélkül, 46×56 cm ............6 000
10071.Jánossy Ferenc (1926-1983): Szerelmes vallomás. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×30

cm .........................................................................................................................................................5 000
10072.Juhász Erika (1926-2018): Hamu és gyémánt. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 36×43 cm .12 000
10073.Ka jelzéssel: Cédrus és házak. Olak, vászon. 13x10,5 cm ...................................................................3 000
10074.Kadnár János (?-?): Gülbaba utca. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 42×33 cm ...............14 000
10075.Kass János (1927-2010): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett 40x29 cm ..........................................7 000
10076.Kárpáti Gusztáv (1941-2013): A Mester és... Olaj, farost, jelzett, keretben, 50x37 cm ......................16 000
10077.Keleti Jenő (1920-1998): Két ház őszi tájban. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 60×70 cm ....28 000
10078.Kéri Imre (1945-): Gyűrődések. Mezzotinto, papír, jelzett, 7×15 cm .....................................................2 000
10079.Kiss jelzéssel: Kucsmás öreg. Olaj, vászon (hibás), keretben, 17×13 cm ............................................1 200
10080.Kiss jelzéssel: Cigarettázó férfi. Olaj, vászon, hibás keretben, 17×13 cm ............................................1 600
10081.M Kiss József (1936-1999): Déry Tibor. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ......................................1 200
10082.Kiss Terézia (1928- ):Tájkép festő. Színezett rézkarc (V/XX), papír, jelzett, paszpartuban, 20×29 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10083.Kléh jelzéssel: Tiszta udvar. Olaj, karton, keretben, 38×49 cm ............................................................9 000
10084.Kocsis Imre (1940-): Nudisták. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×42 cm ......................11 000
10085.Kondor Béla (1931-1972): Ablakban. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×8 cm .....6 000
10086.Kozma Lajos (1884-1948): Emelkedés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10087.Kórusz József (1927-2010): Itatás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm .................4 000
10088.Kós Károly (1883-1977): Ház, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm .......2 000
10089.Kós Károly (1883-1977): Ház, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm .......2 000
10090.Kós Károly (1883-1977): Ház, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm .......2 000
10091.Kun Sarolta (1990- ): Kettősség. Vegyes technika, papír, jelzett, felcsavarva, 49,5×40 cm .................4 000
10092.Kun Sarolta (1990- ): Őzek és vonalak. Vegyes technika, papír, jelzett, felcsavarva, 49,5×40 cm ......4 000
10094.Lendvai Antal (1949-1995): Ökológia VI. 1981. Ofszet, papír, jelzett, 15×13 cm .................................1 800
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10095.Lénárd Imre (1889-1918): Alpesi táj 1918. Ceruza, papír, jelzett, foltos, üvegezett keretben, 26×37
cm .........................................................................................................................................................5 000

10096.Madarász Adeline, Katona Béláné (1871-1962): Női portré. Vegyes technika, karton, jelzett, 50×27
cm .......................................................................................................................................................16 000

10097.Madarász Tibor (1937-): Esztergom. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×54 cm .............18 000
10098.Marich Géza Gordon (1913-1985): Táj. Tus, papír. Kézzel festett képslap, saját kézzel megírt

sorokkal. 9x14 cm. Kanadában élt magyar festő- .................................................................................1 200
10099.Matzon Viktor (?-?): Ház a hegytetőn. Olaj, karton, jelzett, keretben, 33×45 cm ..................................6 000
10100.Márffy jelzéssel: Fenyves. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 38×24 cm ........................................18 000
10101.ME jelzéssel: Vibráló romantika. Olaj, vászon, 40×50 cm ....................................................................6 000
10102.Mednyánszky jelzéssel: Fiú portré (kettős). Ceruza, papír, 29×26 cm .................................................4 000
10103.Mednyánszky jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, vászon (hibás), keretben, 65×50 cm ................................18 000
10104.Méhes jelzéssel: Barátnők. Olaj, vászon, 60×70 cm ...........................................................................11 000
10105.Mille jelzéssel: Eredei út. Olaj, vászon-karton, hibás antik keretben, 25×39 cm ...................................5 000
10106.Mille jelzéssel: Őszi erdőrészlet. Olaj, vászon, hibás antik keretben, 60×80 cm ................................26 000
10107.Molnári ... jelzéssel: Az oroszlános lovag és Luente. Rézkarc, papír, Jelzett. 13x12 cm .....................1 200
10108.Molnár C. Pál (1894-1981): Futás, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ............................................1 200
10109.Molnár C. Pál (1894-1981): Mit képzelsz?, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ................................1 200
10110.Molnár C. Pál (1894-1981): Fülkében, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm .......................................1 200
10111.Molnár C. Pál (1894-1981): Séta a parkban, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm .............................1 200
10112.Molnár C. Pál (1894-1981): Lóverseny, kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm .....................................1 200
10113.Molnár János (?-): Salvador Dali. vegyes technika, papír, jelzett, 53×40 cm .......................................5 000
10114.Molnár László Géza (?-?): Önarckép. Olaj, fatábla, karcolással, 35×28 cm .......................................11 000
10115.Móricz Margit (1902-1990): Pihenő bikák. Vegyes technika, papír, jelzett, apró szakadással,

30×42,5 cm .........................................................................................................................................15 000
10116.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarcának eredeti dúcról

készült lenyomata (rézkarc), papír, jelzett a karcon, 20×28 cm ..........................................................11 000
10117.Nagy jelzéssel: Hosszúhetény. Vegyes technika, karton, 28×39 cm ....................................................6 000
10118.Nagy Imre (1953-): Téli délután. Olaj, farost, jelzett, keretben, 20×30 cm ............................................8 000
10119.Nádor Ignác (1848-1927): Asztali csendélet. Olaj, karton (hibás), jelzett, keretben, 33×25,5 cm ......11 000
10120.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Mozgásban, akvarell, papír, jelzett, 15×37 cm .................................8 000
10121.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Budapesti látkép. Olaj, karton, jelzett, 29,5×39,5 cm .....................24 000
10122.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Harcos. Olaj, karton, jelzett, 66×40 cm ..........................................26 000
10123.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Tájban, pasztell, papír, jelzett, 25×50 cm .........................................8 000
10124.Novák Lajos (1927-1989): Fogatok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×29 cm ................3 000
10125.Oelmacher Anna (1908-1991): Bóbiskoló asszony (tanulmány). Akvarell-tus, papír, jelzett,

üvegezett keretben, 24×24 cm ............................................................................................................11 000
10126.Olgyai Viktor (1870-1929): Varjak. Litográfia, papír, jelzett, 25×20,5 cm ..............................................8 000
10127.Orosz Gellért (1919-2002): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm .............................22 000
10128.Országh jelzéssel: Furulyázó. Vegyes technika, papír, foltos, szakadásokkal, 29×19 cm ...................6 000
10129.Ország jelzéssel: Foltok. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 36×25 cm ...............................6 000
10130.Osváth Miklós (1935-): Eső után. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 46×66 cm ..................11 000
10131.Ott János (?-?): Macska arisztokraták. Olaj, vászon, (foltos, kifakult), hibás keretben, 50×70 cm .......8 000
10132.Paulovits Pál (1892-1975) Tabán, utolsó levelek. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 29×22 cm ..............................................................................................................................6 000
10133.Paulovits Pál (1892-1975) Tabáni lámpafény. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

23×29 cm ..............................................................................................................................................6 000
10134.Pelyhe József (1948-): Eljegyzés. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×40 cm .........................................7 000
10135.Pernye (Peske Géza?) jelzéssel: Fiú hógolyóval. Olaj, vászon, keretben, 70×50 cm ........................70 000
10136.Pintér József (1922-2002): Téli táj. Olaj, farost .Jelzett. 50x70 cm Fa keretben. ................................20 000
10137.Pirk László (1953-): Horizontmetszet. Litográfia, papír, jelzett, 16×23,5 cm .........................................5 000
10138.Pittner jelzéssel:Asztali csendélet. Akvarell, papír, keretben, 50×32 cm ..............................................8 000
10139.Prihoda István (1891-1956):Fésülködő lány Rézkarc, papír, jelzett, 34,5×26,5 cm ..............................6 000
10140.Prihoda István (1891-1956):Fésülködő lány. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

34,5×26,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10141.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett (R), apró szakadással, 34×30 cm ....10 000
10142.Rácz András (1926-2013): Asztali csendélet. Akvarell, papír, jelzett (R), apró szakadással, 24×30

cm .......................................................................................................................................................10 000
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10143.Rácz András (1926-2013): Asztali csendélet. Akvarell, papír, jelzés nélkül, apró szakadással,
32×29 cm ............................................................................................................................................10 000

10144.Anton Raufer-Redtwitz (1871-1965): Szilvás csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 55×69 cm ...48 000
10145.Reich Károly (1922-1988): Ülő női akt. Tus-akvarell, papír, jelzett, 29×20,5 cm ................................16 000
10146.Rékassy Csaba (1937-1989): Kis térkép. Rézkarc VII/XV, hibás, papír, jelzett, üvegezett keretben,

22×13 cm ............................................................................................................................................18 000
10147.Réti Mátyás (1922-2002): Budai Vár. Színes linó, papír, jelzett, foltos , kis szakadásokkal, 25×33

cm .........................................................................................................................................................1 200
10148.Révész Imre (1859-1945): Osztozkodók. Színezett rézkarc, papír,paszpartuban, jelzés nélkül,

üvegezett keretben, 31×46 cm ..............................................................................................................5 000
10149.1913 Rippl-Rónai József (1861-1927): Ülő aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 26×35,5

cm (A 200 példányban megjelent Fünfzig Handzeichnungen mappából) .............................................8 000
10150.RMS jelzéssel: Utca részlet toronnyal. Tus-akvarell, papír, üvegezett keretben, 15×20 cm ................2 000
10151.Róna jelzéssel: Kompozíció. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 35×49 cm .................................5 000
10152.Rudnay jelzéssel: Alkonyat. Olaj, karton, foltos, hibás keretben, 62×81 cm .......................................18 000
10153.Scheiber jelzéssel: Háztetőn. Vegyes technika, karton, 29×40 cm .....................................................11 000
10154.Schéner jelzéssel: Házak a vízparton. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 36,5×44 cm ......................11 000
10155.Schéner jelzéssel: Szobanövények. Olaj, vászon-karton, üvegezett keretben, 47×34 cm ...................5 000
10156.Schönberger jelzéssel: Koponya. Szén, papír, 60×43 cm ....................................................................4 000
10157.Schramm Viktor (1865-1929): Női portré. Vegyes technika (karcolásokkal), papír, jelzett,

üvegezett keretben, 31×23,5 cm .........................................................................................................28 000
10158.Scultéty Éva (1917-2001): Vízpart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 19×29 cm. ......3 000
10159.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linó (47/100), papír, jelzett, 39×30 cm ........................3 000
10160.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi táj. Tempera, papír, jelzés nélkül, keretben, 27×30 cm ...................10 000
10161.Stetka jelzéssel: Engedjétek hozzám. Olaj-ceruza, karton, 23×43 cm ...............................................20 000
10162.Szabó Vladimír (1905-1991): Illusztráció. Tus, papír, jelzés nélkül, párbeszéd szöveggel, 34×21

cm .......................................................................................................................................................18 000
10163.Szalatnyai József (1915-1994): Falusi életkép télen. Olaj, farost, jelzett, keretben, 55×70 cm ..........11 000
10164.Szamosvári József (1931-): Utca részlet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×42 cm ........8 000
10165.Szántó Piroska (1913-1998): Fejek, jelek. Olaj, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 24×32 cm .11 000
10166.Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948): Vízparti táj. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 25,5×39

cm .......................................................................................................................................................60 000
10167.Székely Bertalan (1835-1910): Kettős arc vázlat, ceruza, papír (gyűrött), jelzett (hagyatéki pecsét),

25×35 cm ............................................................................................................................................36 000
10168.Székely Pierre (1923-2001): Létöröm. Színes linó, papír, jelzett a linón, kis szakadással, 53×70

cm .......................................................................................................................................................11 000
10169.Szőnyi Jenő (1902-?): Tisztás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×50 cm ..............................................8 000
10170.Tenkács Tibor (1913-1998): Női porté. Olaj, vászon, jelzett, 60×50 cm .............................................12 000
10171.Thuróczy Zoltán (1935-): Kutya. Ceruza, papír ,Jelzett, Üvegezett keretben. 28x17 cm ......................4 000
10172.Tipary jelzéssel: Háztetők. Akvarell, papír, foltos, keretben, 33×44 cm ................................................5 000
10173.Tichy Kálmán (1888-1968): Káposztás csendélet. Akvarell, papír, jelzett, 26×28 cm ........................11 000
10174.Tichy Kálmán (1888-1968): Bástya Bártfán. Rézkarc, papír, jelzett, 26×19,5 cm .................................8 000
10175.Tordai Schilling Oszkár (1880- ): Vihar. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5×19,5 cm .....................................5 000
10176.Tulipán László (1943-): Vár. Rézkarc, papír, jelzett, 30×21 cm ............................................................3 000
10177.Újházy János (?-?): Dunakanyar. Olaj, karton, jelzett, 31×41 cm .......................................................20 000
10178.Varga Mátyás (1910-2002): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 29×24 cm .....4 000
10179.Vasarely jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír (pausz), üvegezett keretben, 15×30 cm .......5 000
10180.Vágó Magda (1947-): Terasz. Olaj, vászon, jelzett, 40×50 cm ...........................................................12 000
10181.Vető Ágnes Róza (1912-1996): Háttal a világosságnak. Olaj, karton. Jelzett. 23x50 cm .....................2 400
10182.Vörös jelzéssel: Tükörkép. Akvarell, papír, 42×30 cm ..........................................................................3 400
10183.Wolfgang Würfel (1932-): Üdvözlő lapok (4 db). fametszet, papír, jelzett, 8,5×6 cm (4×) ....................3 000
10184.Zilzer Antal (1860-1921): Öregasszony portré. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 45×35 cm .................18 000
10185.Zilzer Antal (1860-1921): Férfi portré. Olaj, vászon, jelzett, 52×41 cm ...............................................28 000
10186.Zimmermann jelzéssel: Kancsós csendélet. Olaj, fa tábla, üvegezett keretben, 10,5×15 cm ..............5 000
10187.Zemplényi jelzéssel: Asztali csendélet. Vegyes technika, papír, 28×44 cm .........................................4 000
10188.Zórád Géza (1886-1944): Paraszt ház a vízparton. Olaj, karton, jelzett, keretben, 17×25 cm ...........11 000
10189.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Szén, papír, szakadással, 39×50 cm .......................................18 000
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10190.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, gyűrött, 27×48 cm ................................................2 000
10191.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton, 25×19 cm ..............................................................11 000
10192.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Tempera, papír, 22×16 cm .........................................................2 000
10193.Olvashatatlan jelzéssel: Kérdőjelek. Tus, papír, üvegezett keretben, 9×5 cm ......................................2 000
10194.Olvashatatlan jelzéssel: Hullámok. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 22×29 cm ................................4 000
10195.Olvashatatlan jelzéssel: Ház sarok. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18×29 cm ............................3 000
10196.Olvashatatlan jelzéssel: Téli falu határ. Olaj, farost, keretben, 50×68 cm ..........................................60 000
10197.Olvashatatlan jelzéssel: Pipázó férfi. Olaj, karton, 39,5×29,5 cm .......................................................11 000
10198.Olvashatatlan jelzéssel: Ipari gépek. Filc, papír, 29×40 cm ..................................................................5 000
10200.Olvashatatlan jelzéssel: Kapunál. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 48×34 cm .............................11 000
10201.Olvashatatlan jelzéssel: Szobrász. Olaj, vászon (lyukas), keretben, 60×80 cm .................................11 000
10202.Olvashatatlan jelzéssel: Rőzsét szedő asszony. Olaj, vászon, keretben, 26×35 cm ..........................11 000
10203.Olvashatatlan jelzéssel: Lány virágcsokorral. Olaj, vászon, 69×47 cm .................................................5 000
10206.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm ....................800
10207.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 32×23 cm ..........................2 000
10208.Olvashatatlan jelzéssel: Kilátás a városra. Olaj, vászon, keretben, 50×73 cm ...................................20 000
10209.Jelzés nélkül: 3 db pornográf grafika. Filc, pasztell, vegyes technika 16x24 cm ..................................1 600
10210.Jelzés nélkül: Műteremben, olaj, vászon, 60×45 cm ...........................................................................10 000
10211.Jelzés nélkül: Levétel a keresztről, pasztell, fa, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 22×24 cm,

olaj, vászon, 60×45 cm .......................................................................................................................15 000
10212.Jelzés nélkül: Akt, vegyes technika, papír, felcsavarva, 61×87 cm ....................................................10 000
10213.Jelzés nélkül: nemestacskándi Csergheő Lipót hadvezés miniatúrája. 1828-ból. Akvarell, papír.

5,5x4,2 cm .............................................................................................................................................9 000
10214.Jelzés nélkül: Tájképek (9db). Vegyes technika, karton, 11×8 cm-5,5×8,5 cm, üvegezett keretben,

42×37 cm ..............................................................................................................................................2 200
10215.Jelzés nélkül: Vázlat füzet (1907-1908), ceruza, összesen: 14 db, 20×16 cm .....................................3 000
10216.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, felirattal, üvegezett keretben, 29×21

cm .........................................................................................................................................................2 000
10217.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, üvegezett keretben, 29×21 cm .............2 000
10218.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10219.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10220.Jelzés nélkül: 3 db tus rajz (Korzó, Jogász, bajszos férfi, cca 1900), papír, foltos, 13,5×9 cm (3×) .....2 000
10221.Jelzés nélkül: Téli táj. Vegyes technika, papír, foltos, üvegezett keretben, 40×60 cm .........................4 000
10222.Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír (kivágva) kartonra ragasztva, üvegezett keretben, 35×10 cm ....3 000
10223.Jelzés nélkül: Női arc. Szén-akvarell, papír, 40×29 cm ......................................................................18 000
10224.Jelzés nélkül: Pecázó. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 33×45 cm .................................11 000
10225.Jelzés nélkül: Téli táj várkastéllyal. Olaj, vászon-karton, hibás keretben, 22×28 cm ..........................24 000
10226.Jelzés nélkül: Kettesben, olaj, farost, 20×25 cm ...................................................................................1 600
10227.Jelzés nélkül: Virágzó fák. Olaj, karton, keretben, 29×23 cm ...............................................................3 000
10228.Jelzés nélkül: Beduin. Tus, fa lemez, üvegezett keretben, 41×26 cm ..................................................3 000
10229.Jelzés nélkül: Tájkép, 2 db, vegyes technika, papír, kasírozva, kerettel és keret nélkül, 21×18 és

21×30 cm ..............................................................................................................................................3 000
10230.Jelzés nélkül: Lány legyezővel, selyem kép, 11×7 cm ..........................................................................2 000
10231.Jelzés nélkül: Terefere, selyem kép, 11×7 cm ......................................................................................2 000
10232.Jelzés nélkül: Lány virággal, selyem kép, 11×7 cm ..............................................................................2 000
10233.Jelzés nélkül: Divatrajzok. Tus, pauszpapír, 31×23 cm ........................................................................1 000
10234.Jelzés nélkül: Kék virágcsokor. Olaj, karton. 17,5 x14,5 cm Keretben .................................................1 000
10235.8 db klf vázlat, grafika, jelzésekkel 28x37 cm .......................................................................................3 000
10236.Monogramos jelzéssel: Magyar hímzés. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 22×12,5 cm .................1 200
10237.Grafika tétel: 17 db monotípia, linómetszet, tusrajz, ceruzarajt több alkotótól, részben jelzettek. ........4 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Franz von Bayros (1866-1924): Cherie-t' as surpasse toi meme. Heliogravúr, papír, jelzett a

nyomaton (Choisy Le Conin) 16,5×16 cm .............................................................................................3 000
10501.Franz von Bayros (1866-1924): Die Witwe. a Der Toilettentisch mappából Klisé, papír, jelzés nélkül,

12,5×12,5 cm ........................................................................................................................................3 000
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10502.Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ...............................................1 200
10503.Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm ..............................................1 200
10504.Jelzés nélkül: Ostrom, Buda oder Ofen die Hauptstadt in Ungern. Modern rézkarc, papír, 6×16 cm ...1 600

Metszetek
11000.cca 1830-1860 Vegyes, nagyrészt francia forradalom és Napoleon témájú metszet tétel, közte egy

judaikai témájú metszet is, 2 db, foltosak, közte szakadt, 23x15 cm ....................................................3 000
11001.1519 Biblia olasz kiadásának (Biblia cum concordatis veteris... Venetiis, 1519.) egy lapja, rajta

Mózest ábrázoló fametszettel. 10,5x14,5 cm ......................................................................................10 000
11002.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): A budai alagút kapuzata, acélmetszet, jelzett a metszeten,

foltos / Steel engraving, 13×19 cm ........................................................................................................4 000
11003.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Richter: Lőcse, acélmetszet, jelzett a metszeten / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................4 000
11004.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Gungel: Kolozsvár, acélmetszet, jelzett a metszeten / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................4 000
11005.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Nagymaros, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................7 000
11006.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Siklós vára, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................4 400
11007.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Trencsén, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................5 500
11008.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- L. Oeder: Temesvár, acélmetszet, jelzett a metszeten /

Steel engraving, 12×17 cm ...................................................................................................................4 000
11009.1872 Milán Obrenović szerb király és a szerb fejedelmeket ábrázoló nagy méretű litográfia. Szélén

szakadásokkal. / Serbian kings and ruler's large lithograph with tears at the edges 62x85 cm ..........26 000
11010.cca 1860 6db magyarosított nevű külföldi politikusokat ábrázoló kőnyomat, litográfia. Marastoni

József munkái. Sigl György, Klein Albert Lovag, Holl Albert, Porges Károly, Stache Fridrik, Dr. Popp
János György. Lapméretek: 21x27 cm .................................................................................................2 000

11011.1867 Schwerdfeger Engelbert zalavári és Gottwiczi apát, cs, kir tanácsos kőnyomatos portréja.
Joseph Bauer / Lithographic portrait 20x26 cm. ....................................................................................1 000

11012.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /
Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm .......................................100

11013.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,
kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm .......................................800

11014.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája
/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................1 000

11015.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.
Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm .....................800

11016.cca 1880-1900 Vegyes növényeket ábrázoló fametszet tétel, 67 db, változó állapotban, 40x26 cm
és 39x26 cm közötti méretben ..............................................................................................................5 000

11017.cca 1880-1900 Vegyes leveleket ábrázoló metszet tétel, litográfiák, 11 db, szakadozott szélekkel,
41x29 cm és 42x29 cm közötti méretben ..............................................................................................1 600

11018.1690 Szodoma pusztulása. Nagy méretű rézmetszet. GFroman, J, Kip. a The history of the old
testament Extracted... London, 1690. Kiadásból. 20x34 cm .................................................................5 000

11019.1690 Baltazár lakomája . Mene tekel ufraszin. Nagy méretű rézmetszet. G Froman, Bouche
munkája. a The history of the old testament Extracted... London, 1690. Kiadásból. 20x34 cm ............5 000

11020.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litho kartonra
kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái
nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos
rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette. .................................................................................................................6 000

11021.cca 1780-1790 Vögel Eier des Elster/Hehers/Rakers, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon,
Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű
felirattal,13x8 cm. ..................................................................................................................................2 000

11022.cca 1780-1790 Holló tojások, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon, Georges Louis Le Clerc de:
Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű felirattal,13x8 cm. .....................................2 000

11023.XIX. század Palais des Tuileries pris de la Terrasse, színes litográfia, Paris, Godard, üvegezett fa
keretben, 18x25 cm/ 19th Century Palais des Tuileries pris de la Terrasse, lithography, Paris,
Godard, in glassed wooden frame, 18x25 cm. ......................................................................................3 000

11024.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000

11025.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Felső Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae superioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Vadászatot
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Upper-Lausitz. Colored etching with image of hunting in the cartouche. 67x57 cm ...........................18 000



9

11026.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog
lithography. ............................................................................................................................................4 000

11027.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................18 000

11028.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................14 000

11029.6 db külföldi városokat ábrázoló metszet, foltos lapok, 11×14 cm ........................................................1 000
11030.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Hablitschek: Gyulafehérvár, acélmetszet, jelzett a

metszeten / Steel engraving, 13×19 cm ................................................................................................4 000
11031.cca 1665 Wahre contrafactur der Vöstung Gros Waradein in Ober-Ungern, wie die vom Türckn

belegret gewest, anno 1598, Johan SIbmacher rézmetszete az "Ortelius redivivus" című
munkából, 19×32,5 cm ........................................................................................................................11 000

11032.cca 1685 "Avrengzebe, roy des Indes Orientales", Aurangzeb mughal uralkodó, színezett
rézmetszet, François Jollain, szélein sérült, 28×18,5 cm ....................................................................11 000

11033.cca 1770-1780 3 db halászati témájú rézmetszet, kettő metszője (Pierre Nicolas Ransonette
(1745-1810), P. L. Cor (?-?), in: Traité général des pesches et histoire des poissons qu'elles
fournissent. Paris, Saillant & Nyon-Veuve Desaint (Sect. II., Chat. Il. Pl. IX., Chap. III. Pl. XIX.,
Chap VI. Pl. XLIV.),33x22 cm és 32x21 cm közötti méretben ............................................................11 000

11034.Istanbul (Konstantinopel) Yedikule, 'Prospect von den Sieben Thürmen in Constaninopel.' / Turkey
by Johann Martin Will in Augsburg ca 1795. Színezett rézmetszet / Colored copper plate
engraving.32x22 cm ............................................................................................................................30 000

11035.Emma Niendorf (1807-1876) német írónő rézmetszetű mellképe / German writer engraving.20x17
cm .........................................................................................................................................................2 000

11036.Gérard Edelinck (1640-1707): Charles-René d'Hozier (1640-1732) genealogus, történész
nagyméretű rézmetszetű portréja. Hyacinthe Rigaud (1659-1743) után. 345x468 mm / Engraved
portrait of the French historical commentator. .......................................................................................8 000

11037.cca 1836 Gaetano Dura (1805-1878): Habsburg.Tescheni Maria Teresa Isabella nápolyi-sziciliai
királyné, Napoli, Lit. Gatti e Dura, litográfia, paszpartuban, a hátán javított, 45x32 cm. .....................10 000

Műtárgyak, antikvitás
11038.cca 1910 Szeged, Kecskeméti Antal műlakatos szecessziós reklámos tapper fej. 12x8 cm ................8 000
11039.Antik puttó, faragott fa büszt, jelzés nélkül, 9,5×8 cm .........................................................................12 000
11040.cca 1930-1940 5 db Gamma gáyrtmányú térképészeti eszköz: Lendvay féle távolságmérő

térképekhez és szögmérő eredeti tokkal. réz vonalzók, táblázatokkal .................................................4 600
11041.cca 1900-1940 Ceruza hegyező gyűjtemény. 16 db, mind különféle, jelzettek. .................................40 000
11042.Ezüst (Ag.) nyelű szószos kanál, jelzett, bruttó: 69 g, h:18 cm .............................................................3 000
11043.Antik réz feszület, erősen kopott, jelzés nélkül, 21,5×10 cm .................................................................6 000
11044.Szecessziós alpakka tál, jelzés nélkül, apró lyukkal, 36×22 cm .........................................................20 000
11045.Alpakka aufsatz, karcolásokkal, jelzés nélkül, gravírozott mintákkal, 27×21,5 cm, m:8 cm ................13 000
11046.Szecessziós spiáter tál, jelzés nélkül, 35×21 cm ................................................................................14 000
11047.Angol szabadkőműves kötény. Toye & Co. jelzéssel Selyem, bőr, réz rátétekkel. Szép állapotban /

Freemason apron. England. XXth century. Silk, leather, copper, 50x42 cm .......................................26 000
11048.Angol szabadkőműves lánc. Selyem palást, zománc rátétekkel. Néhol kis kopásokkal. / Grand

Falcon Lodge No 10215. Freemason chain. Silk and enameled metal. England. XXth century. With
some small wear. ................................................................................................................................36 000

11049.Biedermeier stílusú fa keretes tükör, furnéron hibákkal 82x100 cm .....................................................1 000
11050.Díszes asztali fém tinta és tolltartó, üvegbetéten csorbával, 20×20 cm ..............................................12 000
11051.cca 1930 Richter óriás körző készlet fa nyéllel. Saját tokjában. ...........................................................8 000
11052.cca 1930 Riefler Nesselwang óriás körző készlet. Saját tokjában. Akár 2 méterig. Tok mérete

54x14 cm .............................................................................................................................................20 000
11053.XIX. sz. vége: Fa dobozos, körző. vonalzó, mérőeszköz készlet több rekeszes bársony borítású

kulccsal zárható fa dobozban / Vintage meter and tool set. 26x15 cm ...............................................80 000
11054.Ezüst(Ag) tetejű pipere készlet, jelzett, 5 db, kis kopásnyomokkal .....................................................28 000
11055.WMF ezüstözött alpakka limonádés kancsó, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm .........................................12 000
11056.Erhardt & Söhne puttós alpakka doboz, jelzett, karcolással és horpadással, 16,5×12 cm ...................6 000
11057.XIX. sz: Jelzett kínai ópiumpipa- Kézzel festett porcelán, fém, gazdagon díszített, virág és madár

motívumokkal, 13 cm, szárral 30 cm / Antique Chinese opium pipe. Richly ornamented, porcelain
and metal with dragon and monkey figure. 13 (30) cm .......................................................................18 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11058.Ashot Baghdasaryan (1957-): Szókratész. Bronz, jelzett, tufakőn, m:17,5 cm ...................................42 000
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11059.Ashot Baghdasaryan (1957-): Énekesnő. Bronz, jelzett, márvány talapzaton (apró lepattanással),
m:15 cm ..............................................................................................................................................36 000

11060.Réz domborműves tálka 17 cm .............................................................................................................1 000
11061.Gyerek, réz figura, márvány talapzaton, m: 13 cm ...............................................................................5 000
11062.Bohócruhás lány, réz szobor, m: 14 cm ................................................................................................4 000
11063.Jelzett (Röperwerk) gyári munkások, bronz relief, 15×16 cm ...............................................................4 000
11064.Jelzett barkaág, vas plakett, 23×9,5 cm ................................................................................................3 000
11065.Maugsch Gyula (1882-1945): Apponyi Albert domborműve 1929. Bronz, jelzett. 18,5x13 cm ...........50 000
11066.Indián pár, jelzett gipsz szobor, kis sérülésekkel, 15×14 cm ................................................................2 000
11067.Férfi akt, réz, jelzett, m: 24 cm ..............................................................................................................7 000
11068.Jelzés nélkül: Női akt. Öntöttvas m: 20 cm ...........................................................................................1 200
11069.Indiai elefántok faragott fa szobor. 24x14 cm .......................................................................................3 800
11070.Fekvő kutya, réz figura, alabástrom talapzaton, h: 16 cm ...................................................................11 000
11071.Turul szobor, réz, alabástrom talapzaton, 21×17 cm ............................................................................8 000
11072.Páros bennszülött figura, afrikai fa faragás, m:22 cm, h: 15 cm ...........................................................4 000
11073.Afrikai faragott figura, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 32,5 cm .......................................................5 000
11074.Jelzés nélkül: Női akt. Bronz, talapzat nélkül, m: 28 cm .....................................................................12 000
11075.Jelzés nélkül: Agár. Öntött vas figura, alabástrom talapzaton, 11×13 cm ............................................2 600
11076.Jelzett Waagen Arthur után: Vizsla az elejtett kacsával. Bronz, talpazaton, m:25 cm, h:33,5 cm ......26 000
11077.Jelzés nélkül: Varázsló. Bronz, márvány talapzaton, m: 26,5 cm .......................................................10 000
11078.Marosits István: Férfi akt (fej és kar nélkül). Bronz, kő talapzaton, m: 17 cm .....................................28 000
11079.Jelzés nélkül: Udvarló gépember. Hegesztett vas, talpazaton, m: 35 cm .............................................5 000
11080.Végh Attila: Hetzel Henrik 1875-1949. Bronz plakett. Jelzett d: 21 cm. Fehér márvány lapon 32x25

cm .......................................................................................................................................................18 000
11081.Afrikai elefánt szobor. Faragott fa. m:25 cm .........................................................................................6 500
11082.cca 1930 Faragott fa betlehemi jelenet. 47x39 cm ...............................................................................3 000

Kerámiák 
11083.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-fehér váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró máz hibával,

m:19,5 cm .............................................................................................................................................8 000
11084.Gorka Lívia (1925-2011): Türkiz csikós váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró máz hibákkal,

m:18 cm ..............................................................................................................................................11 000
11085.Gorka Lívia (1925-2011): Zöld csikós váza. Festett mázas kerámia, jelzett, lepattanásokkal, m:16

cm .........................................................................................................................................................8 000
11086.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete-fehér váza. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m:21,5 cm ...............................................................................................................11 000
11087.Bártfay Judit (?-?): Nagy méretű dekoratív váza, Jelzett, hibátlan. 37 cm ............................................9 000
11088.Jelzett retró falitál, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, d: 28,5 cm .....................................1 000
11089.Kerámia asztali lámpa levezető fedéllel. Jelzés nélkül. Kis mázhibákkal. 35 cm ..................................2 400
11090.3 db kerámia lámpatest és 3 db nem hozzávaló fedél Lámpatest 32 cm .............................................2 400
11091.Manóház gyertyakartó. mázas kerámia, jelzés nélkül, Hibátlan. 33 cm ................................................2 400
11092.Hattyú formájú kerámia fedeles dobozka, bonbonnier. Jelzés nélkül, mázrepedésekkel. 21x15 cm ...2 000
11093.Retro padlóváza mázas kerámia, jelzés nélkül, Hibátlan. 33 cm ..........................................................3 000
11094.Fajansz gyeryatartó, jelzett, kézzel festett, hibátlan. 23 cm ..................................................................2 000
11095.Manóház gyertyakartó. mázas kerámia, jelzés nélkül, Hibátlan. 33 cm ................................................2 400
11096.Krisztus fej. Mázas kerámia fali dísz Jelzés nélkül, hibátlan. d: 21 cm .................................................1 400
11097.Kerámia kínáló tál 34x21 cm .................................................................................................................1 200
11098.Német iparművészeti mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m:29 cm .................................................2 000
11099.Iparművészeti vállalatos Illés mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 31 cm ....................................9 000
11100.Kerámia kacsa bonbonier, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, 24×14 cm ..........................3 000
11101.Retró kerámia váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 17 cm ..................................................3 000
11102.Retró mázas kerámia váza, kis kopásnyomokkal, m: 27 cm ................................................................1 600
11103.Faianta Sighisoara figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:14,5 cm ............................2 000
11104.Jelzett (F.LU Meloni) San Marinoi emlék váza, kézzel festett kerámia, apró máz hibával, m: 19,5 cm

...............................................................................................................................................................1 200
11105.Jelzett kínai ló nyereggel, kézzel festett gipsz, apró kopásnyomokkal, m:15 cm .................................2 600
11106.Kézzel festett pagoda és 2 db gyalogoshíd, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 12,5 cm, h: 7 cm

(2×) ........................................................................................................................................................3 600
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11107.Kínai falatozó bölcsek, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, m:8,5 cm .............2 600
11108.Kínai bölcs padlóvázával, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:13 cm ................2 600
11109.K jelzéssel: Furulyázó legény, cserép, apró kopásnyomokkal, m: 18 cm .............................................3 000
11110.Virágmintás fajansz nagy tál, jelzett, sérülésekkel, d: 23 cm, m: 9,5 cm .................................................100
11111.Kínai pecázó bölcs (bot nélkül), kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, m:10 cm

...............................................................................................................................................................2 600
11112.Kínai falatozó bölcs hallal, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, m:10 cm ........2 600
11113.Gránit retró váza, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................................1 000
11114.Kínai bölcs padlóvázával, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:8,5 cm ...............2 600
11115.Korondi kerámia kaspó, jelzett, lepattanásokkal, d: 17 cm ...................................................................1 000
11116.Jelzés nélkül: Csurgatott mázas díszváza. 1960-as évek. M:17 cm .....................................................5 000
11117.St. Peter Graz szamócás tál, festett mázas majolika, jelzett, apró máz hibákkal, d:25 cm ..................3 600
11118.Jelzett retró váza, festett mázas kerámia, kopott, m: 13 cm .................................................................2 000
11119.Jelzés nélkül: Éneklő leányka. Mázas kerámia. 13 cm .........................................................................2 000
11120.Kínai jelenetes mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, apró kopásnyommal, apró lepattanással,

51x28 cm. ..............................................................................................................................................1 600
11121.Jelzett retró falitál, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, d: 26,5 cm .....................................1 000
11122.Jelzett (ID) iparművész mécsestartó, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm ..........2 000
11123.Fekvő akt, mázas kerámia, lepattanásokkal, 22×13×12 cm .................................................................1 600
11124.Retró áttört szélű kaspó, festett mázas kerámia, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 14,5 cm, d:20

cm .........................................................................................................................................................3 000
11125.Retró falitál, festett mázas kerámia, apró lepattanással, d: 28,5 cm .....................................................1 000
11126.Retró váza, festett mázas kerámia, jelzés nélkül, m: 33,5 cm ..............................................................2 000

Porcelán
11127.Herendi Viktória mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:22 cm, d: 17,5 (6×) ..22 000
11128.Herendi Eton mintás teás csésze alj ( 4 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 13,5

cm (4×) ..................................................................................................................................................4 000
11129.Herendi Eton mintás mokkás csésze alj ( 6db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 11,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11130.Herendi kistányér ( 6db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 15 cm (6×) .........................9 000
11131.Herendi Eton mintás lapostányér ( 5 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 22,5 cm

(5×) ......................................................................................................................................................12 000
11132.Herendi Eton mintás mokkás csésze és alj kiöntővel, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m:17 cm, összesen: 3 db ......................................................................................................................9 000
11133.Herendi Waldstein mintás falióra, kézzel festett, jelzett, hibátlan, óraszerkezet nélkül (csak

mutatókkal), d: 28 cm ............................................................................................................................8 000
11135.Herendi porcelán akt, kézzel festett, jelzett (Horváth Géza, Tertia), gyári repedéssel, m: 45,5 cm ....48 000
11136.Herendi biszkvit lány őzzel, jelzett (mélynyomás), kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ..............................5 000
11137.Herendi Eton mintás teás csésze alj ( 4 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 13,5

cm (4×) ..................................................................................................................................................4 000
11138.Herendi porcelán Sas, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ........................................................20 000
11139.2 db porcelán szíveske. Zsolnay, hajszálrepedéssel, 9 cm, Kéményseprős. Jelzett, hibátlan, 11 cm .1 600
11140.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, m:27,5 cm ..............7 000
11141.Zsolnay összebújó őzike pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:7 cm, h:14 cm .............3 000
11142.Zsolnay Pompadour mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:18 cm ...................4 800
11143.Zsolnay tál, kopott, reklám felirtattál: Braun testvérek Salvator likőr", d: 31 cm ....................................8 000
11144.Zsolnay keleti mintás porcelán vázák 2 db, egyik erősebben kopott. Jelzettek. 10 cm, 11,5 cm .........9 000
11145.cca 1970 Zsolnay retro porcelán hamutál, jelzett, hibátlan, a Zsolnay jelzés mellett "MÉH" felirattal,

m: 8,5 cm, d: 10 cm. ..............................................................................................................................4 000
11146.Zsolnay porcelán mokkás csésze, 2 db, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 7 cm .....................1 800
11147.Hollóházi fali dísztál. Kézzel festett, jelzett. Hibátlan. d:24 cm .............................................................1 000
11148.Hollóházi virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm. ...................2 000
11149.Hollóházi Erika mintás váza, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 24,5 cm .......................................3 800
11150.Hollóházi madárka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 10 cm, h:15,5 cm ......................2 400
11151.Gránit (Kispesti porcelángyár) nagy méretű süteményes tál. Marticás, jelzett, hibátlan. d: 32 cm .......5 000
11152.2 db Gránit porcelán tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 20 cm ......................................1 600
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11153.Hüttl Tivadar 8+2 db süteményes és lapos tányér, egyiken lepattanással, kopott, matricás, jelzett,
d: 20 cm (2×), d: 25 cm (6×) ................................................................................................................14 000

11154.Drasche ékszertartó dobozka, kézzel festett, jelzett, kopott, d:8 cm ....................................................1 200
11155.Gránit porcelán reklámos grafikás hamutál. Hofherr-Schrantz Selektor vetőmagkínáló és osztályozó

gép. Jelzett, kis kopásokkal. 16 cm .......................................................................................................4 000
11156.Aquincumi zenebohóc, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm ......................................................2 000
11157.Edelstein Bavaria porcelán süteményes tál, 6 db, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 20 cm ....4 000
11158.Hutschenreuther porcelán tojástartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, 3 db, m: 6 és 8 cm ........................2 800
11159.F. Waldsteiner Pest virágmintás fajansz tányér, apró lepattanásokkal, d: 19 cm .................................3 000
11160.Unterweissbach váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8,5 cm .............................................1 000
11161.Tulowice kiöntő és cukortartó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 13 cm (2×) ................................1 400
11162.Goebel nyuszik (3 db), fehér mázas (kézzel festett), jelzett (2 db) , apró kopás nyomokkal, m: 5,5

cm .........................................................................................................................................................6 500
11163.M.P. Samie kisfiú buszt, részben biszkvit porcelán, jelzett, apró foltokkal, m:20 cm ............................6 000
11164.Meisseni virág mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 8×6 cm ........................1 600
11165.Meisseni porcelán tálka, jelzett, hibátlan, d: 13 cm ...............................................................................1 200
11166.Royal Albert porcelán tálka, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 15×12 cm ..........................................1 800
11167.Bareuther Bavaria kis váza, jelzett, hibátlan, m:11 cm, szép díszdobozban ........................................1 000
11168.Villeroy & Boch kínáló tálka, kézzel festett jelenettel. Jelzett, Kopásnyomokkal. 18x14 cm .................3 000
11169.Villeroy & Boch kínáló tálka, kézzel festett jelenettel. Jelzett, Kopásnyomokkal. 18x14 cm .................3 000
11170.2 db porcelán tál, egyik matricás, hajszálrepedéssel d:  32 cm ............................................................2 000
11171.Jelzett csehszlovák retró bögre, apró kopásnyomokkal, m:8 cm (2×) ..................................................1 000
11172.cca 1900 3 db tál, részben kézzel festett, jelzés nélkül, kopás nyomokkal, egyiken máz feletti

hajszál repedéssel, d:28 cm, 36×25 és 42×29 cm ................................................................................3 400
11173.Kék virágmintás fajansz szappantartó tető, máz alatti repedésekkel, 10,5×7,5 cm ..............................1 000
11174.Síelő kisfiú és fülvédős lány, fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, m:9 cm (2×) ...................................1 200
11175.Csibe, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 8 cm .....................................................1 000
11176.Jelzett cica, mázas porcelán, apró kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ..........................................................1 400
11177.Medve, kézzel festett, máz hibákkal, jelzés nélkül, m: 9,5 cm, h:15 cm ...............................................2 000
11178.Emeletes kínáló (liba pár), matricás, jelzett (AML), fém fogóval, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm .....1 200
11179.Jelzett biszkvit büszt (S. Barnutiu), foltos, m: 18 cm .............................................................................3 000
11180.Pilangómintás porcelán csésze, csészealjjal, 2×2 db, matricás, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm, 18×13

cm .........................................................................................................................................................3 000
11181.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ......................................4 000

Üvegtárgyak
11182.Muranoi fújt díszkancsó, több rétegű borostyánszínű, üvegszál díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan,

m:39 cm ..............................................................................................................................................16 000
11183.Nagy méretű, egyenes falú üvegtál d: 23 cm Hibátlan ..........................................................................2 000
11184.Tiffany üveg gyertyatartó két részből, alsó részen kis lepattanásokkal. m: 22 cm, d: 20 cm ................1 000
11186.Nagy méretű, üveg sajtbúra. d: 19 cm, m: 25 cm .................................................................................2 000
11187.Gömb levélnehezék, belsejében akt figurával, apró hibákkal, m: 9 cm ................................................3 000
11188.Ólomkristály csiszolt tál, apró karcolásokkal, jelzés nélküli d:17,8 cm m:7,8cm ...................................3 000
11189.Bonbonier, formába öntött, jelzés nélküli, apró karcolásokkal 12,3*11,3 cm m:11,5 cm ......................1 200
11190.Csiszolt ólomkristály váza, jelzett (lekopott), címkés ragasztással, karcolásokkal m:25,5 cm .............8 000
11191.Csiszolt ólomkristály bonbonier, jelzés nélküli, címkés ragasztással, kis csorbával, apró

karcolásokkal 12,5x8,3cm m:7,5 cm .....................................................................................................1 600
11192.Csiszolt ólomkristály váza, jelzés nélküli, karcolásokkal m:20,8 cm .....................................................1 600
11193.Csiszolt ólomkristály kisváza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:15 cm ...........................................1 200
11194.Csiszolt ólomkristály kínáló kosár, jelzés nélküli, karcolásokkal m:10 cm ............................................1 200
11195.Csiszolt ólomkristály kisváza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:15,3 cm ........................................1 200
11196.Csiszolt ólomkristály kisváza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:12 cm ...........................................1 200
11197.Csiszolt ólomkristály váza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:18 cm ................................................1 400
11198.Dekoratív fújt váza, jelzetlen, apró karcolásokkal m:30,7 cm ...............................................................4 000
11199.Csiszolt kétrétegű ólomkristály váza, horpadt, jelzett ezüst peremmel, karcolásokkal, csorbával

m:14 cm ................................................................................................................................................4 000
11200.2 db talpas üveg pohár, aranyozott mintával, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm .....................................2 000
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11201.Fújt zöld üveg kancsó, 3 db szőlőmintás üvegpohárral, kis kopásnyomokkal, m: 11,5 és 20 cm .........4 000
11202.Metszett üveg váza, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 15,5 cm ........................................................1 600
11203.Kis üveg váza és pohár, egyik matricával jelzett, apró hibákkal, m: 10 és 14 cm .................................1 200
11204.Zöld üveg talpas pohár, apró karcolásokkal, d: 6 cm, m: 12 cm. .............................................................800
11205.Fújt váza, anyagában színezett, apró karcolásokkal, m: 24,5 cm .........................................................1 400
11206.Gambaro jelzéssel, fújt lámpa test, több rétegű, bekötve, apró karcolásokkal, 17×19 cm .................18 000
11207.Szőlő motívumos tálca, formába préselt, maratott, karcolásokkal, 35,5×24 cm ...................................6 000
11208.Régi román színes szódásüveg, felirattal, kopott, m:32 cm ..................................................................2 600
11209.Ólomkristály csiszolt kínáló, két rétegű, jelzés nélkül. apró karcolásokkal, m:11 cm, h:20 cm .............6 000
11210.Moser jelzéssel tál, formába préselt, hibátlan, d:20 cm, m: 7 cm .......................................................18 000
11211.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................3 600
11212.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................800
11213.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................800
11214.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................5 000
11215.Levél mintás fújt váza, kézzel festett, kopott, jelzés nélkül, m:24 cm ...................................................2 000
11216.Piros-fehér lámpabúra, sérülésekkel, m: 27 cm .......................................................................................800
11217.5 db régi üres tintásüveg (Sárkány, Sirály, Sólyom, Müller), csorba nélkül, m: 3-8 cm ........................3 000
11218.Ólomkristály csiszolt váza, alján csorbával, m: 26 cm ..........................................................................1 000
11219.Metszett likörős poharak ( 5 db), apró csorbákkal, m: 6,5 cm (5×) .......................................................1 000
11220.Üveg váza, öntési hibával, m: 24,5 cm .................................................................................................2 000
11221.Kétrétegű üvegkupa, hámozott, metszett, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 31 cm ..........................8 500
11222.Fúvott és kézzel festett üveg petróleum lámpa test. cca 1900, m: 25 cm .............................................6 000
11223.Cseh üveg kínáló kosár m:18 cm ..........................................................................................................2 800
11224.Régi, üveg parfűmszóró, minimális csorbával m: 13 cm .......................................................................2 200
11225.Festett üveg óra, kopott, jelzés és elem nélkül, 23×23 cm ...................................................................1 200
11226.Hajlított fém lábakon álló üvegbetétes kínáló d: 15 cm .........................................................................2 000
11227.2 db kézzel festett üvegcse 12 cm ........................................................................................................1 800
11228.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ....................................................6 000
11229.Dekoratív fújt váza, alján kis csorbával, jelzés nélkül, m: 32 cm ...........................................................1 600

Órák
11230.Ruhla mechanikus óra mágneses hátlappal. Működik. d: 42 mm .........................................................1 000
11231.cca 1890 Brenets kulcsos, ezüst zsebóra. Dupla fedeles, az első fedél hiányzik. Működik, kulccsal

d: 18 mm .............................................................................................................................................20 000
11232.Michael Kors jelzésű karóra, karcolásokkal, kopásnyomokkal, működik, d: 4 cm ................................3 000
11233.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11234.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11235.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, leírással, újszerű állapotban. Működik.

/ Mechanic pocket watch .......................................................................................................................2 200
11236.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, újszerű állapotban. Működik. /

Mechanic pocket watch .........................................................................................................................2 000
11237.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, leírással, újszerű állapotban. Működik.

/ Mechanic pocket watch .......................................................................................................................2 200
11238.Patek Philippe replika automata karóra. Bőr szíjjal, működő állapotban d:3,7 cm ................................5 000
11239.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában. leírással, újszerű állapotban. Működik.

/ Mechanic pocket watch .......................................................................................................................2 200
11240.Tommy Hilfiger 3 ATM naptáras kvarc férfi sport karóra. Bőr szíjjal. Működő, szép állapotban,

elemmel, üvegen kis karccal d:43 mm ................................................................................................18 000
11241.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11242.3 db karóra (Stars, City Time, Vector), működőképes állapotban .........................................................5 000
11243.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
11244.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11245.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11246.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban d: 5 cm .................................................................................................................................5 000
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11247.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............6 000
11248.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11249.Vegyes karóra tétel (Invicta, Seiko, Mark Maddox, stb.), többnyire jó állapotban .................................1 000
11250.Jantar retró sakk óra, 11×21×6 cm .......................................................................................................4 000
11251.Felesütős, ingajáratos kandallóóra. Kulccsal, működő állapotban 40x21 cm .....................................10 000
11252.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11253.XIX. sz. utazóóra saját tokjában, jó állapotban, de nem jár. Kulccsal. 10,5 cm ..................................30 000
11254.26 darabos utazóóra gyűjtemény, rádióba épített egy darab, agancsnyeles vadászkés. Bőr

aktatáskában. ......................................................................................................................................32 000
11255.3 db működő de kis hibás modern design óra. Mechanikus, kvarc és automata szerkezettel. Nagy

méretű tokkal .........................................................................................................................................8 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11256.Kodak Brownie SIX-20 Model D box fényképezőgép, működőképes, szép állapotban / Vintage

Kodak Brownie box camera, in good condition .....................................................................................3 000
11257.cca 1920 Kodak Eastman Brownie No.2 A Model B (Kanada) box fényképezőgép, működő,

kopottas állapotban, eredeti tokjában / Vintage Kodak box camera, in worn, working condition, with
original case ..........................................................................................................................................3 000

11258.Agfafix időzítő, eredeti dobozában, működik ........................................................................................1 000
11259.Olympus FE-4020 14 MP digitális kamera 4x optikai zoommal, 2 GB memóriakártyával, töltővel,

tokkal, működik, külsején kopásnyomokkal ..........................................................................................2 400
11260.Filmvágó 8 és 16 mm filmhez, eredeti dobozában ...................................................................................800
11261.Certo SL110 fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban ..................................................................1 600

Bolhapiac
11262.Régi Turán teli irónbél csomag .............................................................................................................3 000
11263.Régi fém cipőpaszta doboz, kopott (Izsák) ...........................................................................................2 000
11264.Régi gem- és iratkapocs (majdenm teli), összesen: 4 db .....................................................................3 000
11265.2 db Ghiubek szivarkás doboz (25 és 50 db-os) ...................................................................................3 000
11266.cca 1920 Smoll fém dobozka ( 2 db), könyvjelző, naptár (2 db), ..........................................................3 000
11267.2 db szivarkás üres karton dobozka (Dames, Coronitas) .....................................................................3 000
11268.Régiségek (bizsuk, színházi táska (fém), összesen: 9 db ..................................................................11 000
11269.4 db színes pasztell írón (A.W.F, E.F., Studium) ..................................................................................2 000
11270.Jelzés nélkül: álló női akt. Réz, gipsz talapzaton, m: 9,5 cm ................................................................2 600
11271.Zenélő fali angyal pár, fa őrlemény, préselt, m:13 cm (2×) .................................................................12 000
11272.1940 Vésett fa fényképkeret (2 db), hátoldalán Kolozsvár visszatér pecséttel, 22×12 cm (2×) ............2 600
11273.3 db régi kötszer és vatta (Dr Bruns és Hansaplast) .............................................................................2 000
11274.Régi fűzőgépkapocs ( 3 db) (Uxu,Studium Derby) ................................................................................2 000
11275.Faragott fa székelykapu fényképtartó, Mátrafüredi emlék, kézzel festett, apró hibával, 10×17 cm ......1 600
11276.Alumínium hamutálka és gyufatartó, gravírozott felirattal: Gazdák Biztosító Szövetkezete, 15×9 cm ..3 000
11277.5 db Clark horgony cérna ......................................................................................................................2 000
11278.KISZ selyemkendő (1968 és 1969), 40×38 cm (2×) .............................................................................2 000
11279.Régi fém tápszeres doboz (Szent István), szakadásokkal, m:14 cm ....................................................2 000
11280.Kulcs formájú, szőlő motívumos bornyitó, 13×6 cm ..............................................................................3 000
11281.Régi karton csokoládés doboz (Szent István Sonja) és 7db reklám kártya ..........................................2 000
11282.Régi fém vazelines dobozkák ( 3db), egyik kopott (Gyémánt, Ship) .....................................................3 000
11283.3 db szivarkás üres karton dobozka (Khedive,Theba, Stambul) ...........................................................3 000
11284.Borotva szappan korong és krém karton és fém doboz (Dr Noseda) ...................................................2 000
11285.Régi Neon Derby fém ceruzahegyező, működik, m:10 cm ...................................................................3 000
11286.Régi karton kockasajt doboz (Gólya), horpadással, kopott ...................................................................2 000
11287.Fém dugóhúzó, h: 15 cm ......................................................................................................................3 000
11288.Réz hangtál, fa ütővel, d: 8 cm, h: 18 cm ..............................................................................................3 000
11289.Nagyméretű bronz pecsényomó véset nélkül 18 cm ............................................................................2 000
11290.Jugoszláv asztali zászló, jó állapotban 27x18 cm .................................................................................1 600
11291.Réz tapper, 14×7×7 cm .........................................................................................................................1 800
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11292.Gyöngyházberakásos fa ékszeres ládika, 13×8×7 cm ..........................................................................2 000
11293.Régi mérőszalag, kopott testtel, kopott, sérült szövet mérőszalaggal, h: 20 m. ...................................1 400
11294.Bordó párta, merevítés megtört benne .................................................................................................2 000
11295."Szállj te madár, vidd a szívemet" feliratú hímzett konyhai falvédő, 56×74 cm ....................................3 000
11296.D-Link DIR-600 Wireless N 150 router. 150 Mbps Wifi sebesség. 1 10/100Base-TX WAN port, 4

10/100Base-TX LAN port, 1 lecsatolható WLAN antenna, Stateful Packet Inspection (SPI),
Beépített NAT tűzfal, Tartalomszűrés URL blokkolással és időzítéssel, Denial of Service (DoS)
védelem, Multiple IPSEc/PPTP pass-through VPN sessions, MAC-cím szűrés, 802.1X RADIUS
támogatás, Bővebben: https://eu.dlink.com/hu/hu/products/dir-600-wireless-n-150-home-router ........2 000

11297.Hiányos alpakka készlet, összesen: 21 db ...........................................................................................2 000
11298.Gerbaud fa doboz, 16×10×4,5 cm ........................................................................................................1 000
11299.3 db réz tálka + réz csengő, m: 5 cm, d: 12 és 14 cm ...........................................................................2 000
11300.Régi pokróc-hordó bőr szíj és fogó. ......................................................................................................2 000
11301.3 db fa intarziás kép klf méretben. 17x12 cm, 23x23 cm ......................................................................1 200
11302.Müller Korona kékítő üvegcse, kopásnyomokkal, 11x6x3 cm+1939 Müller Testvérek Vegyészeti

Gyár Rt. díszes fejléces számlája. ........................................................................................................2 000
11303.cca 1920-1940 IRELL Bélyegzőpárna, fém doboz, kopott, 16x9x2 cm ................................................2 000
11304.Mont Blanc tinta, eredeti bontatlan csomagolásában ...........................................................................2 000
11305.Parker töltőtoll 14 K aranyozott tollheggyel, Quink tintával .................................................................10 000
11306.5 db régi cigarettás doboz, Pest, Budapest, Budavár, Stambul, Ghiubek dobozok, kettőn koronás

nemzeti kiscímerrel, egy fém doboz, a többi papír vagy karton doboz, kettőn szakadásokkal, a fém
dobozon horpadással. ...........................................................................................................................1 000

11307.Mozart fém dombormű fa keretben 13x20 cm ......................................................................................2 000
11308.cca 1910 Walther Lement Marbelit reklámos, skálázott fém levélbontó 26 cm ....................................1 600
11309.cca 1930 Richter Kopernikus VIII. körző készlet eredeti dobozában, hiánytalan. .................................3 800
11310.cca 1920 Különféle technikai értékek táblázata. mechanikus, papír. 29 cm .........................................1 000
11311.cca 1940 MOM Majzik háromszög-vonalzó készlet fa dobozban. 16x15 cm ........................................3 000
11312.Postai plombanyomó, 27 db alumínium és 3 db ólom plombával .........................................................2 600
11313.6 db izzó ................................................................................................................................................1 200
11314.Linó nyomólemez, 3 db, 13×10, 18×12 és 27×12 cm ...........................................................................4 000
11315.Uniform Blue Jeans zománcozott fém tábla, kopásokkal, 13×25 cm ....................................................1 000
11316.11 db bordó, szív alakú felakasztható dísz, m: 6 cm ...............................................................................200
11317.5 db csőtoll, 0,13-0,70 mm vonalvastagság ..........................................................................................1 600
11318.Fonott fa kosárka, mini fém dobozzal, illatgyertyával, 13×9 és 16×13 cm ...............................................800
11319.2 db réz nyakkendőtartó, egyikről hiányzik a műanyag fedő, 24×15 cm (2×) .......................................1 000
11320.Régi Esero körzőkészlet, kis hiánnyal, saját dobozában ......................................................................2 000
11321.Boriték táska ( 2db), műbőr-karton, 26×12 és 13×26 cm ......................................................................1 200
11322.Belk Ipad tok újszerű állapotban ...........................................................................................................1 000
11323.2 db gobelin fa keretben 21x16 cm .......................................................................................................1 000
11324.Réz tálka, hátoldalon erotikus kiegészítéssel, 15×11 cm ......................................................................8 000
11325.Lord Nelson só-bors tartó, eredeti dobozában, enyhén kopott .............................................................1 800
11326.Retró lány, ujjbáb figura, filc-papírmaséra dolgozva, kopott, m:24 cm .................................................2 200
11327.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................2 600
11328.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................3 800
11329.Logarléc, vonalzók, sablonok ................................................................................................................1 400
11330."Ahogy én szeretlek, nem szeret úgy senki" hímzett falvédő, 50×78 cm ..............................................3 000
11331.Vászon terítő, jó állapotban, 200×60 cm ...............................................................................................1 000
11332.Régi higanyos lázmérő, h: 13 cm ..........................................................................................................1 200
11333.Ezüstszínű elefántos és hattyús gyűrűtartó, 2 db, m: 8 cm ...................................................................4 000
11334.3 db réz gyertyatartó, m: 10 és 13 cm ...................................................................................................5 000
11335.MSZ KGST hőmérő, eredeti dobozában, h: 21 cm ...............................................................................2 000
11336.Távol-keleti virág motívumos, festett, fa ládika, fém zárral, 5x6x16 cm+1 bontatlan pakli Royal römi

kártya. ...................................................................................................................................................1 000
11337.14 db-os régi pedikűr szike készlet, jelzettek (Szilágyi), egy pótolt (BeauTech), műbőrtartóban,

hiányos, rozsdafoltokkal, h: 13 cm és 15 cm közötti méretben .............................................................3 000
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11338.3 db régi ceruzás doboz, Eberhard Faber van Dyke (üres), Mephisto (benne két, használatlan
ceruzával), Titán, Schuler József Rt. Iróngyára (Benne 4 db Thebris, használatlan ceruzával.) ..........1 000

11339.Vászon régi mérőszalag, bőr tokban, jelzett, h: 20 m, d: 12,5 cm, szakadással ...................................1 200
11340.Réz kilincs, 4 db, egyiken lyukkal ..........................................................................................................4 000
11341.Szarvasfej, ezüstszínű műanyag fali dísz, h: 19 cm ................................................................................800
11342.Szocialista Brigád asztali zászló, 38×24 cm .........................................................................................2 000
11343.BMF ón emlék falitál: Auf der Pirsch 1903. jelzett, d: 23 cm .................................................................2 400
11344.Leopárd mintás nejlon esőkabát, kis tasakban, 18×18 cm ...................................................................1 000
11345.Post&Co olasz bőr öv, dekoratív fém övcsattal, cirkón és plüss berakással, hiányos, h: 90 cm ..........1 200
11346.Logarléc, tokkal .....................................................................................................................................1 000
11347.1914 Schweiz Landesausstellung Bern, 2 db emlékpohár, horpadt, m: 9 cm ......................................3 000
11348.Ornamentikus mintával díszített fém alátétek tartóval, 6 db, d: 9,5 cm .................................................1 000
11349.4 db különböző fém fogó, h: 13-25 cm ..................................................................................................1 000
11350.Réz csengő, sérült, d: 8,5 cm ................................................................................................................3 600
11351.1937 Fém mérőeszköz, bőr tokban, 9,5×10 cm ....................................................................................4 000
11352.Alpakka kanál, jelzett, h:18 cm ..............................................................................................................1 000
11353.Régi higanyos lázmérő, h: 13,5 cm .......................................................................................................1 200
11354.Csirkebontó olló, fém, h: 26 cm .............................................................................................................1 400
11355.Bika figura talapzaton, vas, 9×6,5×5 cm ...............................................................................................4 000
11356.Több színű intarziás fa váza geometrikus mintákkal 16 cm ..................................................................2 000
11357.6 db régi ón késbak, kettő törött farokkal, h:9 cm (6×) ..........................................................................5 000
11358.Gondolkodó, afrikai fa faragás, jelzés nélkül, m: 17,5 cm .....................................................................3 000
11359.Vegyes bizsu tétel, ásvány és mágneses, gyöngyház karkötők, zománcozott ékszerek, fűzhető

howlit gyöngyök, ékszertartó dobozzal, 17,5×11×6 cm ........................................................................1 200
11360.2 db teli Csongor szivar (2×20 db-os) ...................................................................................................5 000
11361.Régi fűzőgépkapocs ( 3 db) (Győztes, Bukama) ..................................................................................2 000
11362.Maszk, faragott fa, 23×11 cm ................................................................................................................1 200
11363.Régi Dreher karton doboz, kopott, szakadásokkal, 20×9 cm, d: 9 cm ..................................................3 000
11364.Öntött réz gyík figura, h: 20 cm .............................................................................................................1 200
11365.Borostyán nyaklánc, h: 40 cm ...............................................................................................................3 000
11366.4 db tekla nyaklánc, különböző hosszúságban .....................................................................................1 200
11367.Parker fém golyóstoll, tollbetét nélkül, eredeti dobozában, jelzett, jó állapotban, h: 12,5 cm ...............1 000
11368.cca 1910 Dinorm réz tolómérce. 25 cm ................................................................................................2 000
11369.Vegyes öngyújtó tétel, 6 db ...................................................................................................................4 000
11370.Ezüst (Ag.) nyelű villa, jelzett, sérült, h: 17 cm.+Ezüstözött fém kés, h: 24 cm. ...................................1 000
11371.Réz árverő kalapács, h: 15 cm ..............................................................................................................3 000
11372.Réz és acél zongorahangoló, 18,5x13 cm ............................................................................................2 000
11373.Régi színházi látcső, erősen kopott, 9×9×2 cm ....................................................................................2 800
11374.Használt merevlemez.  Hitachi Travelstar 5K750 500GB 8MB 5400rpm HTS547550A9E384 

Átmérő: 2,5 inch  Keveset használt. 51 nap 1 óra futásidő. HD Sentinel 100/100 % ...........................4 000
11375.Fém doboz, vadászjelenetes illusztrációval, Horthy-címerrel, belsejében kézzel írt felirattal, 8×9×4

cm .........................................................................................................................................................2 000
11376.Manikűr készlet borotvával, eredeti tokjában, tok kopásnyomokkal, hiánytalan ...................................2 600
11377.Ronson öngyújtó, eredeti dobozában, használati útmutatóval, garanciajeggyel, szép állapotban .......2 000
11378.4 db vegyes anyagú elefánt figura, m: 2-4 cm ......................................................................................2 000
11379.Selfie bot, új szerű állapotban. ..............................................................................................................1 000
11380.MOM tájoló bőr tokkal, jó állapotban .....................................................................................................2 600
11381.cca 1950 Betonok 4 db mechanikus mérce és táblázat ........................................................................3 000
11382.cca 1950 Habarcsok 2 db mechanikus mérce és táblázat ....................................................................3 000
11383.Nikkel boros pohár, kézi díszítéssel, kopásnyomokkal, kis deformációkkal, m: 7 cm ...........................3 000
11384.Cigarettapapír, szivar, fém doboz .........................................................................................................1 400
11385.cca 1920 Laposacél súlytáblázat mechanikus, papír. 22 cm ................................................................1 000
11386.cca 1960 Hidraulikai táblázat. mechanikus, papír. 21 cm .....................................................................1 000
11387.cca 1940 Idomacél súlytáblázat. Mechanikus mérce, papír. 22 cm ......................................................1 000
11388.cca 1940 Gyorsacél súlytáblázat. Mechanikus mérce, papír. 22 cm ....................................................1 000
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11389.Ezüstözött fűszertartó és fűszeres kanálka, m: 10 cm, h: 6 cm ............................................................2 000
11390.Pecsétviaszdarabok, 4 db .....................................................................................................................2 000
11391.Jaguár fém öngyújtó, 10×9 cm ..............................................................................................................3 200
11392.Aluminium teaszűrű, sörnyitó (akt figura), 14×10 cm, h: 12 cm ............................................................1 000
11393.Barokk stílusú angyalfej, festett faragott fa, falra akasztható. 7×7 cm ................................................12 000
11394.2 db bizsu nyaklánc ...............................................................................................................................1 000
11395.Bőr pénztárca + 3 db bőr kulcstartó fityegő ..........................................................................................1 200
11396.Vegyes mutatós bizsu tétel, 6 db ..........................................................................................................3 000
11397.Nyakláncok ( 3db), hematitos ( 2db), tenyésztett gyöngyös, h:32-82 cm .............................................2 400
11398.Fém ékszerdoboz, masnis díszítéssel, 7,5×7 cm .................................................................................1 000
11399.Régi lakatok, 2 db, kulccsal, egyik rozsdás, 11×6 és 5×3 cm ...............................................................1 400
11400.Krokodilbőr táska, kopásokkal, 17×21 cm .............................................................................................2 800
11401.Varden régi, jelzett fém lakat, hozzá való kulcs-lappal. 9,5 cm .............................................................3 000
11402.Körkötőtű, 2 db, jó állapotban ...............................................................................................................1 200
11403.6 db hímzett zsebkendő, jó állapotban ..................................................................................................1 400
11404.3 db gyúgyszerész szerszám kis fa tokban 18 cm ................................................................................1 000
11405.Oroszlán, bronz figura, 10×6 cm ...........................................................................................................6 000
11406.Mont Blanc toll, eredeti tokjában, szép állapotban, h: 13,5 cm .............................................................8 000
11407.1912 Bp., Eternit Művek/Hatschek Lajos Eternit_Pala fali jegyzettömb ................................................2 000
11408.Préselt növényekből készült fali kép, 14×10 cm ...................................................................................1 000
11409.Erotikus kép fém nyomólemeze, 21×13 cm ..........................................................................................1 000
11410.Festett fa teknősbéka figura, jelzés nélkül, 12×6 cm ............................................................................1 600
11411.Szecessziós női fejes tálka, fém, jelzés nélkül, 12,5×13 cm ...............................................................10 000
11412.4 db régi gyógyszeres fém doboz (Gerosán, Alucol, Kaliment, Mentanol) ...........................................2 000
11413.2 db fém kulcstartó, az egyik mini bicska is egyben .............................................................................1 000
11414.Korcsolyakulcs, 2 db, h: 6 cm ...............................................................................................................1 200
11415.5 pár mandzsettagomb + 2 db nyakkendőtű .........................................................................................1 600
11416.Huszár, festett ólomkatona lóval ( 2db), 7,5×7 cm ................................................................................1 800
11417.Ezüst hangkulcs fém láncon, h: 14 cm ..................................................................................................3 000
11418.Gyöngyházberakásos mini bicska, h: 8 cm ...........................................................................................1 600
11419.Bizsu kitűző 36mm ................................................................................................................................1 200
11420.Bizsu nyaklánc ......................................................................................................................................1 200
11421.2 pár bizsu fülbevaló és egy gyűrű ........................................................................................................1 200
11422.Gyöngyház borítású réz karkötő d:7,5 cm ............................................................................................1 000
11423.Tenyésztett gyöngy nyaklánc türkiz kővel .............................................................................................3 000
11424.Alpakka cukorfogó, jelzett, h:12,5 cm ...................................................................................................1 200
11425.cca 1910 Réz körző készlet hiánytalanul, eredeti, kissé megviselt dobozában ....................................3 800
11426.Zománcozott bizsu medál, láncon, 6×6 cm ...........................................................................................1 000
11427.Szerelmes cica, bécsi bronz figura, jelzett, m: 4 cm .............................................................................5 000
11428.1927 Hofherr-Schrantz -Clay-Shuttleworth Kispest. Gép reklám tábla rézből 17 cm ...........................2 400
11429.Púdertartó ( 2db), zománcozott réz, hiányos apró zománc hibákkal, retró műbőr púdertartó, d:7 és

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11430.Dekoratív berakásos fém karkötő .........................................................................................................1 000
11431.13 fejes kés - szike készlet használatlan, jó állapotban. 3 különböző nyéllel. ......................................5 000
11432.cca 1900 régi tajtékpipa, 7,5×4 cm .......................................................................................................1 200
11433.Katonák és indiánok, 20 db ólomfigura, kopott .....................................................................................2 000
11435.Régi övcsat, 4,5×5 cm ..........................................................................................................................4 000
11436.Régi lornyon, működik, h: 12 cm ...........................................................................................................5 000
11437.Réz fényképtartó medál, d: 3 cm ..........................................................................................................3 000
11438.Díszes, festett rézveret, dobozdísz, 3,5×5 cm ......................................................................................1 600
11439.2 db vallási medál, 3×2,5 cm ................................................................................................................3 000
11440.Havasi gyopár kartonlapra ragasztva ....................................................................................................1 000
11441.2 db kulcscsomó ...................................................................................................................................1 000
11442.Manikűr - pedikűr eszközök, 4 db .........................................................................................................1 200
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11443.Manikűr - pedikűr eszközök, 4 db .........................................................................................................1 200
11444.Jägerstolz papír szivardoboz, benne 1 db eredeti szivarral, 10×12,5×2 cm .........................................1 200
11445.Régi Vitéz borotva penge, 14 db ...........................................................................................................2 000
11446.Fa mini bőrönd, bőr szíjakkal, benne leporello (Pécs), 6×5 cm ............................................................2 000
11447.Automenth fogkrémpor fém és karton dobozka ....................................................................................2 000
11448.Dekoratívan megmunkált nagy méretű fém asztali kínáló ládika. 26x15 cm ........................................4 000
11449.Fa Gerbeaud doboz és 3 db fa palack tartó ..........................................................................................2 000
11450.Festett fém asztali kínáló d: 28 cm + 4 + 1 db gyertyatartó (11 cm, 28 cm) .........................................2 400
11451.Fém fésülködő asztalka, felnyitható tetővel 18x18 cm ..........................................................................1 000
11452.Kerámia lámpatest vezetékkel. 27 cm ..................................................................................................1 000
11453.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................2 000
11454.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................2 000
11455.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................2 000
11456.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................2 000
11457.Fa és vászon asztali étkező szett: kenyértartó, szalvéta-, bors- és sótartó, fogvájó tartó ....................3 400
11458.Faragott, lakkozott, könyv formájú, pirográf díszítésű fa ládika 19x15x5 cm ........................................1 600
11459.Faragott, lakkozott, pirográf díszítésű fa ládika 20x14x7,8 cm .............................................................2 000
11460.Autós fém plakettel díszített kulcs akasztó festett fa lapon, kulcstartó 19x25 cm .................................2 000
11461.Faragott, lakkozott, geometrikus díszítésű fa ládika d: 19,7 cm, m: 5 cm .............................................2 000
11462.Faragott, lakkozott, intarziás fa ládika 29,5x21x6,5 cm ........................................................................3 000
11463.4 db eszterált és lakkozott fa gyertyatartó szép állapotban 20 cm ........................................................2 000
11464.Intarziás fa kínáló tálca 45x27 cm .........................................................................................................2 000
11465.Faragott, lakkozott, intarziás fa ládika, bársony béléssel, szép állapotban 25x17,5x7,5 cm ................3 000
11466.TWG-Kontaktthermometer, eredeti dobozában, h: 38 cm ....................................................................2 000
11467.Hatágú bronz gyertyatartó, m:38 cm .....................................................................................................8 000
11468.Magyar címeres festett fa ládika 24x18x17 cm .....................................................................................2 000
11469.Lord Nelson hús villa és kés szett, eredeti dobozában, h:30 és 34 cm ................................................3 000
11470.Különböző fém tálcák, akasztók, kulcstartók ........................................................................................2 000
11471.Magyar Posta emlék réz falitál, jelzés nélkül, préselt, eredeti dobozában, d:22,5 cm ..........................2 400
11472.Réz kilincs pár .......................................................................................................................................1 200
11473.Új állapotú réz kilincs pár ......................................................................................................................1 200
11474.Faragott fa figurákkal díszített láncos fali dísz, h: 46 cm ......................................................................2 000
11475.Bonyhádi kis lábas, apró zománchibákkal, jelzett, hibás fa fogóval, m: 13 cm, d: 12 cm .....................1 000
11476.John Lobb állítható sámfa párban, fa, jelzett, ragasztott kis hibával, 28×8,5 cm (2×) ..........................4 000
11477.5 db esztergált fa váza kb 25 cm magasak ...........................................................................................2 400
11478.Nagy méretű faragott, lakkozott, intarziás fa ládika szép állapotban 33,5x24,5x7cm ...........................3 400
11479.Vegyes tétel: kerámiák, fa faragványok, fém tárgyak ...........................................................................2 000
11480.4 db fém doboz (Calcium-D-Redoxon, Codein-Acisal, stb.) + Odol üveg, m: 8 cm ..............................3 000
11481.Perion akkumlátoros kézilámpa, rozsdanyomokkal, a festéken lepattanással, nem működik, m: 33

cm, 9x15 cm. .........................................................................................................................................5 000
11482.Lomo Smena 8 fényképezőgép Lomo T-43 4/40 objektívvel, eredeti tokjában, jó állapotban.+Régi

szovjet elosztó, kipróbálatlan, d: 12 cm.+Régi szovjet dianéző, kipróbálatlan, 6x14x9 cm. .................2 000
11483.Ezüstözött fém étkészlet, 24 db, dobozban, h: 24 cm és 15 cm közötti méretben, doboz: 18x43x6

cm .........................................................................................................................................................5 000
11484.4 db réz vázácska, és réz kancsó, két kancsón apró horpadással, egy vázán patinával, a kancsó

belsejében rozsdáfolttal, m: 12,5 cm és 10 cm közötti méretben .........................................................1 000
11485.Vadászmotívummal díszített, porcelán fejű és csutorájú pipa, matricás, jelzés nélkül, fából készült

szárral, h: 26 cm ....................................................................................................................................5 000
11486.Vegyes réz hamu- és szálkatál tétel, 4 db, közte két festett, az egyiken kopásnyomokkal, 4 db, m: 6

cm és 8 cm közötti méretben, 12x11 cm, 16x9 cm ...............................................................................4 000
11487.Réz falikar 23 cm ..................................................................................................................................1 600
11488.cca 1970 4 db No megállj csak, nyuszika mese film szalag eredeti dobozában. ..................................4 000
11489.kb 30 db üveg lencse és prizma / about 30 glass lenses and prism .....................................................6 000
11490.Fiókos fésülködő szekrényke tükörrel. Fa 37 cm ..................................................................................3 000
11491.Régi réz persely kulccsal 12x 9 cm .......................................................................................................4 000
11492.Alpakka kínáló 11x17 cm ......................................................................................................................1 000
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11493.Holland elektromos melegítő tálca, külön zsinórral, 47×23 cm .............................................................5 000
11494.2 db bársony terítő, gobelin hímzésbetéttel, 35×65 é s 82×32 cm .......................................................4 000
11495."Vigyázz autó!" festett régi zománctábla, 35×15 cm .............................................................................2 600
11496.Hitachi TR6 290 kazettás magnó, külön mikrofonnal, 26×14 cm ..........................................................3 000
11497.Solingen aranyozott manikűr szett, bőr tokban, eredeti dobozában, hiánytalan .................................10 000
11498.Bakelit lemez fali óra, romatikus, kastélyos díszítéssel működő állapotban. ........................................4 000
11499.Világító rénszarvasos hógömb, működik, m: 9 cm ................................................................................1 000
11500.Vizet venni tilos - fém zománcozott tábla, d: 25 cm ..............................................................................3 200
11501.7 db régi olló különböző méretekben ....................................................................................................2 000
11502.Csiszolt ásvány váza, m: 15 cm ............................................................................................................5 000
11503.Csipke terítő, keretben, 22×17 cm ........................................................................................................2 000
11504.Nagy réz bútorveretek, díszek 3 db 24 cm ............................................................................................4 800
11505.Szecessziós réz doboz, fa betéttel, 20×12×6 cm ..................................................................................4 000
11506.Afrikai fa szobor, m: 35 cm ....................................................................................................................1 600
11507.Fém kupa tetővel, jó állapotban, m: 27,5 cm ........................................................................................1 000
11508.Vegyes irodaszer tétel: kalkulátoros toll, vonalzók, betűsablon, stb., 8 db ...........................................1 400
11509.Christofle art deco ezüstözött kiöntő, jelzett, d: 14 cm ..........................................................................8 000
11510.Alumínium kínáló, üvegbetéttel, kis kopásnyomokkal, 15×15 cm .........................................................5 000
11511.Alumínium kínáló, üvegbetéttel, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ..........................................................5 000
11512.Réz fedeles kínáló, m: 16 cm ................................................................................................................3 000
11513.Tengeri kagylók, csigák 8db ..................................................................................................................1 000
11514.25 db bakelit kislemez, közte 2 db Tom Jones .....................................................................................1 000
11515.cca 1880 Romantikázó ifjak (2 db), színes litográfia, nyitható üveglapok között, antik sérült

keretben, 24×19 cm ..............................................................................................................................5 000
11516.Antik tőr kovácsolt vas markolattal, jelzés nélkül, h:36 cm ...................................................................2 600
11517.2 db Kugler Henrik Gerbeaud fém doboz, kopott, 22×14 cm, 16×10 cm ..............................................5 000
11518.Régi fém bonbonos doboz (Réthy Békéscaba), kopott, kis horpadásokkal, m:18,5 cm .......................2 000
11519.Antik fa kávédaraló, repedéssel, rozsdás tetővel, m:21 cm ..................................................................4 000
11520.Márvány hamutál bronz kacsa figurával, márványon apró lepattanásokkal, jelzés nélkül, 15×15

cm, m: 15 cm .......................................................................................................................................12 000
11521.Ezüstözött alpakka két ágú gyertyatartó párban, jelzés nélkül, m: 23 cm, h:26 cm (2×) ....................10 000
11522.cca 1910 szecessziós ón jardiniere, jelzés nélkül, kopott, üvegbetét nélkül, 24×9 cm, m: 11,5 cm .....2 600
11523.Állítható réz gyertyatartó párban (egyik nem állítható), m:17,5 cm (2×) ...............................................5 000
11524.Bronz kétkarú falikar párban, bekötve, működik, 27×27×15 cm .........................................................12 000
11525.Ezüstözött alpakka köretes edény, jelzés nélkül, 29×25 cm .................................................................7 000
11526.Faragott zsírkő, lepattanásokkal, 18×15 cm .........................................................................................1 800
11527.Fölfele nyíló fa doboz, üveglapokkal, kis repedésekkel, apró lepattanással, 17,5×17,5 cm .................6 000
11528.Ezüstözött alpakka ételmelegítő, pótolt üvegtállal, 42×24,5 cm, m:12,5 cm .......................................10 000
11529.Szécsi iparművész réz váza, jelzett, m: 20 cm .....................................................................................3 000
11531.Kovácsoltvas 12 karú csillár, bekötve, nem kipróbált, d: 90cm, m: 65 cm ..........................................18 000
11532.4 db különböző ásvány, kb. 7×4,5 cm ...................................................................................................3 000
11533.Vegyes réz tárgy tétel (gyertyatartó, váza, kiöntő stb.), 10 db ..............................................................9 000
11534.Fa sakk készlet, figurákkal, hiánytalan, kopott, a kapocs hiányos, 26x26 cm. .....................................3 000
11535.Szarvasos, intarziás fa doboz, kulcs nélkül, kis sérülésekkel, 24×21×8 cm .........................................1 200
11536.Hímzett terítő, 85×36 cm .......................................................................................................................1 000
11537.2 db retró pipere készlet, eredeti tokjában, hiányos ..............................................................................1 000
11538.Réz dísztál, d: 31 cm .............................................................................................................................1 400
11539.Ón dísztál, d: 27 cm ..............................................................................................................................1 400
11540.Régi fém húsdaráló, h: 40 cm ...............................................................................................................2 000
11541.Retró műanyag kávédaráló, m: 18 cm ..................................................................................................1 000
11542.Retró műbőr Malév táska, a cipzáron szakadással, 38x26 cm+ MALÉV úti célokat ismertető 64

oldalas kiadvány, gyűrött, a borító kissé foltos. .....................................................................................2 000
11543.Fabergé stílusú modern fém tojás dobozok (6db), csoki nélkül, eredeti dobozában, 10×6,5 cm (6×) ..5 000
11544.6 db kerámia bögre, közte kisméretű sörös korsó (egyiken lepattanás), karácsonyi bögre, 2 db üveg

bögre .....................................................................................................................................................1 000
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11545.5 db régi gramofon lemez, közte 2 db Első Magyar Hanglemez Gyár kiadvány. ..................................5 000
11546.cca 1920-1940 Schmidl Győr bonbonos és csokis fa és karton doboz, a fa dobozon kis sérüléssel,

a karton doboz kopott, 19x13x5 cm és 21x13x3 cm .............................................................................5 000
11581.cca 1930-1940 Corvin, tele doboz boríték és levélpapír. A kartondoboz sérült, 25x17x6 cm ...............3 000
11582.5 darabos lakat gyűjtemény ..................................................................................................................5 000
11583.4 db réz poháralátét tartóval d: 7,5 cm ..................................................................................................1 000
11584.Nyitható fém edény, lábas tartó, 27×26 cm. .........................................................................................1 000
11585.Füles talpaskínáló, alpakka, jelzés és üvegbetét nélkül, m: 22 cm .......................................................1 600
11586.Régi réz csap, festett porcelán berakással, 15×11 cm, ........................................................................3 000
11587.Falitükör, kovácsoltvas indás kerettel, jó állapotban, 102×56 cm .........................................................6 000
11588.XSZ-8D mikroszkóp, alsó megvilágítással, mozgatható tárgyasztallal, 4 lencsével (4x 10x 40x

100x), halogén izzóval, eredeti fa dobozában m: 35 cm .....................................................................38 000
11589.Kovácsoltvas gyertyatartó, m: 64,5 cm .................................................................................................8 000
11590.Optimit retró teniszlabdás fém doboz, m: 21 cm ...................................................................................1 200
11591.Hatos gyertyatartó, réz, fa talapzaton, karcolásokkal, 37×10 cm, m:12 cm ..........................................4 000
11592.Asztali patika mérleg, szétszerelve, 48×18 cm, m:44 cm .....................................................................4 000
11593.Két doboz nem használt Legrand szerelvény .......................................................................................3 400
11594.Holland dombornyomott fém doboz, kopott, 26×16×9 cm .......................................................................800
11595.Nagyobb méretű faragott fa doboz, több rózsafüzérrel 19x12x11 cm ..................................................3 000
11596.Gio Style Safari 600 kulacs 20 cm ........................................................................................................1 200
11597.Harmony retró telefon, működik, 21×15 cm ..........................................................................................1 000
11598.Lemezolló, karos lemezvágó 29 cm ......................................................................................................1 000
11599.cca 1900 ruhadísz, textil-gyöngyökkel, üvegezett keretben, 13×20 cm ................................................3 200
11600.Berndorf alpakka gyufatartós hamuzó, jelzett, kopott, 15×12 cm, m:9,5 cm .........................................4 200
11601.Alpakka 3 ágú gyertyatartó 27x23 cm ...................................................................................................1 800
11602.Bőr fali dísz 55 cm és kovácsoltvas gyertyatartó 30 cm .......................................................................1 400
11603.Régi cukrász tárgyak: 1 db nagy pudingforma, 5 db süteménykiszúró, 1 db kuglófforma ....................1 800
11604.Régi fa fürdőszobai törölközőtartó, 50×30×16 cm ................................................................................5 000
11605.Régi fa csizmahúzó, 35×12 cm .............................................................................................................4 400
11606.Használt ATX Torony számítógépház, tápegység nélkül. 55x52x21 cm Bővítőhelyek: 12x (!) 3.5"

vagy 2.5" Ventilátor helyek: 2 db 10 cm (oldalt), 1 db 12 cm (hátul), 1 db 12 cm (elől),  4 db előlapi
USB csatlakozó,  Előlapi 3.5 jack csatlakozó fejhallgatóhoz és mikrofonhoz, ......................................5 000

11607.Nyulas rózsaszín gyerektáska, 20×23×7 cm ...........................................................................................800
11608.Alpakka háromágú gyertyatartó teteje, kopott, 29x27 cm .....................................................................3 000
11609.Yamaha metronóm 4 cintányéros funkcióval. Működik, de a burkolat sérült. 21 cm ............................2 200
11610.Családi készülődés, préselt bronz falitál, kopott, d:22 cm ....................................................................3 000
11611.2 db vadász témájú bronz falitál, d: 22 cm (2×) ....................................................................................4 000
11612.Fa feszület fém Krisztussal és Szűz Mária a kis Jézussak plakettel, 49×28 cm ...................................3 000
11613.Különféle régi lemezjátékok, kulcs nélkül, kopottak, rozsdásak ............................................................6 000
11614.Vegyes kőzet és fosszília gyűjtemény, kb. 120 db, vitrinbe rendezve ..................................................7 000
11615.Különféle kagyló és csiga gyűjtemény, kb 100 db, fa berakóban, 50×50 cm ........................................8 500
11616.Iparművész réz íróasztal készlet, összesen: 7 db, 4×5-32×11 cm .......................................................3 000
11617.Plüss játék figurák. 6 darab Mikulás, nyúl, kutya, maci, ló és egy baba. ..............................................3 000
11618.Vegyes gomb tétel, benne nagyrész régi, bakelit, gyöngyház és egyéb gombok. ................................2 000
11619.Plüss rózsaszín unikornis ló, csillogó szarvval és patával, használatlan állapotban. 60 x 40 cm .........4 000
11620.Plüss sárga tarka ló, jó állapotban. 50 x 40 cm .....................................................................................3 000
11621.Plüss játék oroszlán jó állapotban. 60 x 30 cm .....................................................................................2 000
11622.5 db ékszertartó doboz, különböző méretekben ...................................................................................1 800
11623.Tollas ruhás, hosszú sipkás női velencei figura, porcelán végtagokkal, h: 31 cm ................................4 400
11624.Bronz asztali betlehemi csillagos zászlótartó, m: 39 cm .......................................................................3 000
11625.Porcelán teáskanna, fehér mázas, jelzés nélkül, fém takarófedővel, m: 22 cm ....................................5 000
11626.Kínai ékszertartó fa doboz, réz rátétetekkel, faragott jáde? berakással, 17×11 cm, m: 8 cm .............12 000
11627.Alpakka ételmelegítő, jelzett, 27×17 cm ...............................................................................................9 000
11628.Ezüstözött alpakka kaviártartó, jelzés nélkül, modern üveggel, hibátlan, d: 14 cm ..............................6 000
11629.cca 1900 fa gereben, rozsdás fogakkal, faragott mintákkal, repedéssel, 78×10 cm .............................3 000
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11630.Elektromos fém szamovár, jelzés nélkül, m: 42 cm ..............................................................................5 000
11631.cca 1970 Muránói Mazzega csillár (hat burás), jelzés nélkül, jó állapotban, bekötve, működik,

m:45 cm, d: 55 cm ...............................................................................................................................30 000
11632.Agancscsillár, bura nélkül, bekötve, h:75 cm, 36×20 cm ....................................................................20 000
11633.Antik hiányos írnokládika, belsejében plüss borítású fa táblákkal, tetején címer hiányzik, hiányos

réz veretekkel, 26×41×16 cm ................................................................................................................8 000
11634.Retró alumínium uzsonnás doboz és zseblámpa, nem kipróbált, 16×24 cm, h:16 cm (kopott) ............1 000
11635."Süli Lajosné női fodrász" feliratú kétoldalas cégér, zománcozott fém, 41×70 cm .............................12 000

Játékok
11636.Hungária Életbiztosítás magyar kártya pakli, eredeti dobozában, szép állapotban ..............................1 000
11637.Preiser 54 miniatűr figurák eredeti dobozában .....................................................................................1 000
11638.Cukorszállító kamion, angol gyártmányú játékautó, 6,5×2×3 cm ..........................................................1 000
11639.Póker kártya pakli ..................................................................................................................................1 000
11640.Ikarus 55 festett alumínium makett, kerekei nem gurulnak, jelzés nélkül, kopott, h: 18 cm ..................2 000
11641.3 db Hupikék Törpikék ..........................................................................................................................1 000
11642.Römi kártyacsomag (hiányos), Piatnik römi kártyacsomag (hiányos), komplett magyar kártya ...........1 600
11643.cca 1960 Villám óraműves kisvasút játék eredeti dobozában. Nem működik. ......................................3 000
11644.Zusz-3. 5 db orosz talpas géppuska makett eredeti dobozában ...........................................................4 000
11645.Kraz szovjet teherautó makett 15 cm + 2 szovjet gyártmányú játék autó. Mind eredeti dobozában .....4 000
11646.Régi versenyautó fém makettje, kis kopásnyomokkal, 34×13 cm .........................................................7 000
11647.Repülő makett, fa, karcolásokkal, 20,5×20 cm .....................................................................................4 000
11648.Simplex am Radio műanyag kisautó, elemmel működik, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 24 cm .1 800
11649.Babák és babafejek, különböző méretekben, 7 db ...............................................................................1 600
11650.PIKO játék varrógép, eredeti, megviselt dobozban ...............................................................................2 600
11651.Orosz műanyag építőjáték, eredeti dobozában, hiányos ......................................................................1 000
11652.Fém összeszerelős játék, jó állapotban, egy doboznyi .........................................................................2 000

Képkeretek
11653.Bronz plakett keret, belső d: 11,5 cm, külső: 12,5×12,5 cm ..................................................................3 000
11654.Üveg asztalra állítható képkeret, belső méret: 12×8 cm .......................................................................3 000
11655.Fa képkeret, 20x16 cm ..........................................................................................................................1 000
11656.2 db műanyag, üvegezett képkeret, kis kopásokkal, belső méret: 33x26,5 és 27x20,5 cm külső

méret: 33,4x27,2 és 23,5x17 cm ...........................................................................................................1 000
11657.Antik képkeret kisebb hibákkal, benne régi goblein képpel, belső: 60×40 cm, külső: 77×55 cm ..........5 000
11658.Modern arany színű fa képkeret, újszerű állapotban, belső: 31,5×56,5 cm, külső: 41×66 cm ..............8 000

Muzeális borok, italok
11659.Brem Bali (Lumbung Padi), tradicionális bali rizsbor, fonott tartóban, 0,65 l. ........................................2 400
11660.1991 Tokaji 3 puttonyos aszú, Sátoraljaújhely, 250 ml .........................................................................3 000
11661.1988 Tokaji 5 puttonyos aszú, Sárospatak, 187 ml ..............................................................................3 000
11662.Tokaji aszú, belül szőlőfürtös díszpalackban, zárjeggyel, bontatlan csomagolásban, m: 30 cm ..........1 000
11663.1988 Tokaji Aszú Essencia, Budányi János pincészete, Tállya, 0,5 l .................................................24 000
11664.2000 Tokaji bor tétel (aszú, furmint, szamorodni, stb.), 6 db ..............................................................16 000
11665.1956 Tokaji aszú, 5 puttonyos, édes fehérbor, javított fa dísztokban, 0,5 l díszcsomagolásban,

tanúsítvánnyal .....................................................................................................................................60 000

Parafilatélia
11666.300 db magyar ragjegy .........................................................................................................................1 200
11667.Háromfajta karácsonyi levélzáró, 30 db ................................................................................................1 200
11668.15 db magyar városokkal kapcsolatos levélzáró ...................................................................................1 200
11669.Törökország 1963 Florence Nightingale / Vörös félhold emlékkisív .....................................................1 000
11670.1934-1940 6 db klf vásári levélzáró ......................................................................................................1 000
11671.1932-1955 5 db klf Budapesti Nemzetközi Vásár levélzáró ..................................................................1 000
11672.1914-1999 5 klf sport motívum levélzáró ..............................................................................................1 200
11673.1825-1925 Jókai centenárium levélzáró ívsarki 4-es tömb ...................................................................1 000
11674.1914-1942 4 db klf régi magyar levélzáró .............................................................................................1 200



22

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11675.1916-1920 8 db I. világháborús segélybélyeg .......................................................................................1 000
11676.1913-1928 6 db klf régi magyar levélzáró .............................................................................................1 200
11677.5 klf angol levélzáró .................................................................................................................................800
11678.Ferencvárosi Torna Klub levélzáró pár, egyik oldalon vágott ...............................................................1 000
11679.1934 6 klf Miskolc Dalárda levélzáró .....................................................................................................6 000
11680.1914 Magyar Szakácsművészeti kiállítás 2 klf levélzáró + 1935 Újpest 2 klf levélzáró ........................3 000
11681.1922 IV. Károly gyászbélyeg levélzáró "R" ...........................................................................................1 000
11682.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11683.1915 Baba kiállítás levélzáró kisív ........................................................................................................2 000
11684.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél ...........................................................................................................1 000

11685.4 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................4 000
11686.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11687.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11688.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa + CD / Hungarian Poster Stamps

and Similar Cindarellas + CD ................................................................................................................8 000
11689.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11690.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11691.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11692.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11693.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11694.Etiópia 1982 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11695.1918 MAOE bélyeggyűjtő és eszperantó, 1906 Foxterrier és tacskó kiállítás levélzáró kisívek ...........2 000
11696.1913 ELMA levélzáró 20-as kisív ..........................................................................................................2 000
11697.2006 Ritka bankjegyeink 100 Korona hátoldal emlék képeslap No 055 ...............................................3 000
11698.2006 Ritka bankjegyeink 1.000 Korona hátoldal emlék képeslap No 055 ............................................3 000
11699.2006 Ritka bankjegyeink 10 Korona hátoldal emlék képeslap No 055 .................................................3 000
11700.2006 Ritka bankjegyeink 20 Korona hátoldal emlék képeslap No 055 .................................................3 000
11701.11 db német levélzáró kiállításokrók ........................................................................................................800
11702.Német kiállítások 9 db levélzáró ..............................................................................................................800
11703.2000 wipa 2000 LEVÉLZÁRÓ KISÍV ....................................................................................................1 000
11704.1948 Az első dél-atlanti repülés 20. évfordulója légi levélzáró .............................................................1 000
11705.38 db levélzáró 6 db ívdarabban ...........................................................................................................1 400
11706.1970 Assen városi posta Virág sorozat FDC ........................................................................................1 000
11707.3 db cseh levélzáró katalógus ...............................................................................................................2 400
11708.Kb 670 db svájci parafilatélia berakó lapokon .......................................................................................1 000
11709.NSZK 1962 levélzáró ívdarab ...............................................................................................................1 000
11710.8 különféle vásári levélzáró 1927-1931 .................................................................................................1 000
11711.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
11712.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
11713.1938 Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró vágott 25-ös kisívek 3 színben. Egy bélyegen

betapadás .............................................................................................................................................5 000
11714.100 éves a MÁV 15 db-os levélzáró kisív, minden bélyegen más típusú nosztalgia mozdonnyal ........1 000
11715.Ibusz Utazási Iroda levélzáró teljes ívben (42 db) ................................................................................1 400
11716.1998 Balatonboglár levélzáró teljes ívben (42 db) ................................................................................1 400
11717.1999 Hobby kiállítás és vásár levélzáró teljes ívben (42 db) ................................................................1 400
11718.1997 Info Börze levélzáró teljes ívben (42 db) ......................................................................................1 400
11719.1960 Magyar Úttörők Szövetsége tagsági bélyeg pár ..........................................................................1 000

Okmánybélyegek
11720.1880 17 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 200
11721.1891 16 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 000
11722.1922 18 db klf Törvényszéki illetékbélyeg .............................................................................................1 000
11723.1924 5 klf Nagykőrös okmánybélyeg 3-as csíkokban, közte 4 érték 1-1 oldalon vágott (54.600) ........1 200
11724.Csongrád 1941 10f és 20f Hadigondozás bélyegek használatlan, fogazatlan próbanyomatai .............1 000
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11725.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
11726.1910 Győr szabad királyi város 3 db 2 klf okmánybélyeg, a 3. sorszámú bélyegen vízszintes vízjel

(19.000) .................................................................................................................................................3 800
11727.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 1.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11728.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11729.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................10 000
11730.1921 Miskolc városi okmánybélyeg narancs és lilásvörös 10K + világossárga 20K 4-es tömbökben

(60.900) ...............................................................................................................................................12 000
11731.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
11732.4 db USA okmánybélyeg fakszimile ......................................................................................................1 000
11733.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11734.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11735.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11736.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11737.1921 8 klf Miskolc városi okmánybélyeg (49.800) ..............................................................................10 000
11738.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11739.1915 24 db okmánybélyeg elismervény darabon, RR ..........................................................................1 000
11740.Magyar Okmánybélyegek kivágásokon, 1 stecklapon ..........................................................................6 000
11741.35 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
11742.1918 Budapest Székesfőváros 20 klf vigalmi adó bélyeg, vegyes minőség .........................................2 400
11743.1914 69 db okmánybélyeg, 4 db 100K-s záróérték A4-es berakólapon ...............................................2 000
11744.cca 1840-1850 6 klf bélyeg előtti okirat, szignettákkal. Magas katalógus érték. .................................20 000
11745.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................3 600

Okmányok
11746.cca 1720 Latin nyelvű irat, az Apponyi család nevének említésével ....................................................4 000
11747.1798 Hazánk védelmére kelt nemes sereg anyagi szükségleteinek fedezésére szolgálató vagyon

mértéke szerinti összeg meg nem fizetés miatti idézés a balassagyarmati törvényszék elé,
Beniczky Márton (1748-1812) Nógrád megyei főszolgabíró saját kezű aláírásával .............................8 000

11748.cca 1800-1890 Fölnagy és nemes Dunaszentbenedeki családok irathagyatéka. 27 db oklevél,
nemesi adománylevél másolat, peres iratok, egyebek .......................................................................18 000

11749.1808 Pest, Hivatalos okmány viaszpecséttel, 5p ..................................................................................2 800
11750.1820 Cseregeő Ferenc protestánsból katolikus hitre tér át Bars vármegye képviselői előtt, hivatalos

okirat, latin nyelven, aláírásokkal, szárazpecséttel, kis szakadásokkal,39x24 cm ................................3 000
11751.cca 1840 Horvát Tudományos Akadémia német nyelvű körlevele .......................................................1 000
11752.1848 Kiskunszabadszállás város szerződése kocsma bérletéről. A városi elöljárók aláírásával és a

város címeres pecsétjével. ....................................................................................................................7 000
11753.1808 Pest, A Alkantarai Szent Péter templommal kapcsolatos kézzel írott latin nyelvű egyházi levél .1 400
11754.1861 Igazoló jegy szolgáló részére .......................................................................................................1 000
11755.1868 Trencsén, régi német nyelvű nyugta 3+10 Kr bélyeggel ..............................................................1 000
11756.1869 Pest város törvényszéki jegyzője által aláírt okmány, 50 kr okmánybélyeggel ............................1 200
11757.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................3 000
11758.cca 1870 Sárospataki jogakadémián végzett jogász igazoló iratai, bizonyítvánnyal. Összesen 15 db

akadémiai bizonyítvány, ítélőtáblai ügyvédi elismerés, vegyes állapotban ...........................................8 000
11759.1870-1942 4 db pesti és kőszegi egyházi irat, közte keresztlevél, egyik pecséttel jelzett ....................1 400
11760.1870 Rákoscsaba anyakönyvi kivonat ..................................................................................................1 200
11761.1870 Zalaegerszegi végzés 15 Kr okmánybélyeggel ............................................................................1 200
11762.1871 Simor János esztergomi érsek latin nyelvű okmánya, Durguth József aláírásával + Simor

János képeslap .....................................................................................................................................1 200
11763.1873 Kolozsmonostor, A kolozsmonostori magyar kir. gazdasági tanintézet végbizonyítványa ..........3 000
11764.1874 Ozora, Kaposvár, Abaújlak, 3 db levél .........................................................................................1 600
11765.1877-1928 3 db budapesti és lánycsóki közjegyzői okiratok, 1 K-ás, valamint 50 kr-os

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 200
11766.1878 aug. 2. 7Ft teljes okmány POZSONY bélyegzéssel, rendkívül ritka! RRR! .................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11767.1879-80 Az Iglói továbbképző intézet 2 db bizonyítványa ....................................................................2 000
11768.1890 Kanizsa, kéményseprő számla 1 Kr okmánybélyeggel ................................................................1 000
11769.1896. Eger, csányi katolikus plébánia összeírása ................................................................................1 000
11770.1901 Bp., Önálló bírói tisztség gyakorlására jogosító oklevél Vavrik Béla aláírásával .........................3 000
11771.1902-1940 6 db felvidéki papír (halotti értesítő, levelezőlap, levelek, stb.) ...........................................1 600
11772.1903 Vác, Fegyházi kinevezési okirat, 4 db ..........................................................................................1 400
11773.1904-1939 Egyházi tisztviselő kinevezési és egyéb iratai, szolgálati lapja ...........................................2 000
11774.1907 Bp., Államszámviteltani bizonyítvány 2 Kr okmánybélyeggel ......................................................1 200
11775.1909-1921 3 db fizetési könyv, sok bejegyzéssel .................................................................................1 000
11776.cca 1910 Rózsahegy. Fogyasztási adóbárca tejes ív. Hajtásnyomokkal 30x46 cm .............................3 000
11777.1911 Bp., A Királyi Magyar Természettudományi Társulat által kiadott díszes oklevél Molnár András

részére .66x52 cm .................................................................................................................................4 000
11778.Budapest 1913. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság Budapesten - Biztosítás az ember

életére" 2 db kötvény kitöltve + Magyar Élet és Járulék Biztosító biztosítási kötvény ..........................1 000
11779.1913. Bp., M. Kir. Postatakarékpénztári hivatali eskü ...........................................................................1 000
11780.1916-1956 4 db elhalálozással kapcsolatos okmány ............................................................................1 400
11781.1917 Okirat a mosoni főispán részére Wekerle pénzügyminiszter aláírásának másolatával ...............1 000
11782.1917 BKVT havi fényképes bérletjegy, hiányos ....................................................................................1 000
11783.1918 Budai Munkás Torna Egylet közgyűlési jegyzőkönyve, aláírásokkal ...........................................1 000
11784.1918 Posta-, és távirdasegédtisztnői kienvezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi

miniszter szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű
aláírásával, 1918. november 27., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ......................................................1 000

11785.1919 A Közoktatásügyi népbiztosság kinevezése tanítóvá ..................................................................1 000
11786.1918-1950 5 db bizonyítvány ................................................................................................................1 200
11787.cca 1920-40 kb 30 db olasz utazási és egyéb jegy, és reklám / ca 30 Italian traffic and other tickets .1 000
11788.1923 Marosvásárhely, Fényképes ellenőrző könyv, román és magyar nyelven ...................................2 000
11789.1921. Bp., M. Kir. Posta- és Távirdatisztképző által kiállított bizonyítvány, okmánybélyeggel,

viaszpecséttel ........................................................................................................................................1 000
11790.1928-1934 MÁV arcképes igazolvány vasúti alkalmazottak, családtagjai, nyugdíjasok és ezek

családtagjai részére, 2. osztályra, hosszabbításokkal, aranyozott egészbőr-kötésben, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 200

11791.1928 Bp., A Kelenföld Kaszinó értesítője kaszinói rendes taggá való választásról ..............................1 200
11792.cca 1926-1980 8 db igazolvány és iskolai bizonyítvány (MÁV, Magyar Szocialista Munkáspárt,

Magyar Vegyipari Munkások Országos Szabad Szakszervezete, stb.) ................................................1 000
11793.1927 Riga, Georg Lefanty vasöntödéjének díszes fejléces levele, rajta a tulajdonos saját kezű

soraival, német nyelven, a gyár látképével ...........................................................................................1 600
11794.1928-1935 Szörtsey József, a TESZ elnökének levelezése, 9 db ........................................................1 800
11795.1932 Bécsújhelyi Egyesített Fémipari Szövetkezet díszes rézműves segédi oklevele,

okmánybélyeggel, aláírásokkal, pecséttel, német nyelven. ..................................................................2 400
11796.1934 Szegedi városi illetékbélyeggel hitelesített házassági anyakönyvi kivonat ..................................1 000
11797.1939 Bp., Budapest székesfőváros XI. kerültének elöljárója által kiállított fényképes igazolvány,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
11798.1939 Bp., Munkáltatói igazolás hölgyfodrász számára .........................................................................1 000
11799.cca 1940 9 db étkezi jegy és utalvány ..................................................................................................1 000
11800.1940-1956 3 db okmány (népiskolai értesítő, munkakönyv, lakbérkönyv) ...............................................800
11801.cca 1940 5 db közlekedési jegy és tarifa-táblázat. ................................................................................1 000
11802.1940 Bp., Budapest Székesfőváros Polgármestere által kiállított tanúsítvány nem zsidó származás

igazolására ............................................................................................................................................1 000
11803.1941 Bp., Magyar Vöröskereszt által kiállított elsősegélynyújtási bizonyítvány ....................................1 000
11804.1943-1944 Dunaföldvár, Menyhey József fejléces számla, okmánybélyegekkel. ................................2 000
11805.1943 Ősi magyar nemességet igazoló M. Kir. Belügyminisztérium által kiállított okmány, vitézi

aláírással, illetékbélyeggel ....................................................................................................................3 200
11806.1944 Születési anyakönyvi kivonat 2P okmánybélyeggel, 1P + 2P Budapest fővárosi

illetékbélyeggel, a hátoldalon névmagyarosításra vonatkozó záradék .................................................1 000
11807.1946. Bp. (Mátyásföld), Hatósági erkölcsi bizonyítvány, illetékbélyegekkel .........................................1 000
11808.1946-1949 Vegyes okmány gyűjtemény, közte a Budapesti Igazoló Bizottsággal kapcsolatos

papírok, okmányok, ugyanazon személy hagyatékából. .......................................................................1 000
11809.1948 Győr, Győr város ipari dolgozóinak emléklapja az új kenyér ünnepe alkalmából a

munkásparaszt szövetség jegyében augusztus 20-án, Szent István napján ........................................2 800
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11810.1956-1963 3 db MÁV kinevezés ...........................................................................................................1 000
11811.1957-1964 Rendőralezredes kitüntetési okiratai és egyéb okmányok ..................................................3 000
11812.33 db marhalevél főleg a 60-as évekből ...............................................................................................2 000
11813.1964 Jugoszláv útlevél / Jugoslav passport ..........................................................................................1 000
11814.1968 Mednyánszky Rudolf csepeli labdarúgó által aláírt levél ..............................................................1 000
11815.1970 Finn minta útlevél. Érvénytelenítve / Finnish sample passport ..................................................10 000
11816.1971 Budapest, Kárpátia Étterem megrendelőlapja az éttermet ábrázoló képeslappal .......................1 200
11817.1972 Sebes Gusztáv labdarúgó, edző fiának 2 db bizonyítványa ........................................................1 000
11818.1973 Bécs, Az Osztrák Köztársaság által kiállított fényképes útlevél NDK pecsétekkel / Austrian

passport ................................................................................................................................................1 200
11819.1977 Meißen, havi bérletjegy, 9 db fényképes igazolvánnyal ...............................................................1 200
11820.1978 Bp., Radelkis Elektrokémiai Műszergyártó Szövetkezet által kiadott diploma .............................1 000
11821.cca 1980 Osztrák hontalan útlevél Fremdenpass. Érvénytelenítve ....................................................15 000
11822.1982-1984 250 000 és 500 000 balesetmentes kilométer után adott oklevél és igazolvány ................1 000
11823.1984 Lakat Károly volt szövetségi kapitány nevében írt ügyvédi levél .................................................1 000
11824.1991 Szovjet fényképes útlevél / passport ............................................................................................2 000
11825.1993 Magyar Athletikai Club tagsági igazolványa .................................................................................1 000
11826.2003 Magyar fényképes útlevél, görög, egyiptomi, stb. vízumokkal .....................................................1 200
11827.XIX. sz. vége: Japán fametszetes, jelzett okmány, utalvány. orosz felülbélyegzéssel. ........................1 000
11828.Nagy doboz vegyes papírrégiség tétel: iratok, levelek, számlák ...........................................................1 000
11829.Vegyes vallásos fotó, képeslap, nyomtatvány tétel (11 db) ..................................................................1 200
11830.Váltók: 3p Marcali ,12f Simontornya, 8-8 illetékbélyeggel, 72f, összesen 5 db ....................................1 200
11831.1 nyugta + 2 okmánydarab okmánybélyegekkel ...................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11832.1806 Ifj. gróf Ráday Gedeon, Ráday Gedeon költő és politikus fia, az első grófi rangra emelt Ráday

saját kezű aláírása és családi pecsétje gróf Wartensleben Károly által kölcsönbe vett pénz átvételi
elismervényén .......................................................................................................................................2 800

11833.1833 I. Ferenc császár magyar királyi tanácsosi oklevele nemestacskándi Csergheő Ferencnek, a
császár és gróf Reviczky Ádám (1786-1862) kancellár, Szőgyény-Marich László (1806-1893)
későbbi kancellár saját kezű aláírásával. Foltos, kis szakadásokkal. 54x38 cm ................................50 000

11834.cca 1842-1850 Gróf lósi és hédervári Viczay család és a zseli (Darnózseli) 'curialis árendások'
közötti haszonvételi szerződés, pecsétek, aláírások nélkül, 4 sztl. lev. ................................................2 600

11835.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. Az aradi és
más vértanúkról, 28 db régi képeslappal, valamint 15 db modern képeslappal, emlékblokkal,
emléklapokkal, levélzárókkal, ex librisekkel, ...stb, 25 nemzetiszín kartonon, a képeslapok
nincsenek felragasztva a tablókra. Különleges, érdekes gyűjtemény. ................................................40 000

11836.1886 Szél Kálmán (1838-1928) nagyszalontai esperes, Arany János vejének szóló levél rokonától,
lánya, Szél Piroska (1865-1886) halálának alkalmából küldött kondoleálással 2 beírt oldal. .............15 000

11837.cca 1890-1905 Régi fa legyező, német és magyar nyelvű feljegyzésekkel, emlékező sorokkal,
ajánlásokkal (Viczián Elekné, Pöstyén, stb.), kis sérüléssel ...............................................................11 000

11838.cca 1900 Magyar nóták kéziratos gyűjteménye, füzetben ....................................................................1 000
11839.1901 Arca, Ferenczy Ida (1839-1928) Erzsébet királyné, Sisi (1837-1898) felolvasónőjének saját

kézzel írt levele, rajta Ferenczy Ida fotójával, fotólap, 1901. Jan. 31. (a szöveg 1900-at ír, de
1901-es a bélyegzés.)  Vecseszéki Ferenczy Ida 1839-ben született Kecskeméten, középnemesi
családban. Sisi őt választotta felolvasónőjének, de ennél sokkal nagyobb szeretet töltött be a
királyné életében, hiszen így jellemezte őt: "Ida nekem nem felolvasónőm, Ida nekem barátnőm."
Sisi tragikus halála után a császár őt bízta meg az Erzsébet Királyné Emlékmúzeum
létrehozásával, mely 1908-ban nyílt meg a várban. Sisi tőle tanult meg magyarul, s jelentős
szerepe volt abban, hogy a királyné levelezést tudott folytatni magyar főnemesekkel,
közszereplőkkel (Andrássy, Deák, Jókai..stb.) Bécsben hunyt el 1928-ban, Kecskeméten temették
el. ........................................................................................................................................................50 000

11840.Szalatnai Rezső (1904-1977) tanár, irodalomtörténész, író, saját kézzel aláírt levelezőlapja irodalmi
és magánéleti témában .........................................................................................................................2 000

11841.1905 Magyar Kir Államvasutak Latorca-híd vasúti híd tervrajza. 84x44 cm .........................................5 000
11842.1907 Wilhelm von Hartel (1839-1907) osztrák klasszika-filológus és politikus fénnyomatos képe,

alatta unokaöccsének Carl Hartelnek saját kezű ajándékozási soraival Fraknói Vilmos (1843-1924)
püspök, történetíró, MTA főtitkár részére 25x34 cm .............................................................................4 000

11843.1907-1928 R. Nicolaides és Veress levelei Klug professzornak, borítékkal együtt ..............................1 200
11844.cca 1915 Versek, közte újévi köszöntő vers .........................................................................................1 000
11845.1926 Háry Gyula (1864-1946) festőművész saját kézzel írt levele egy újság szerkesztőjének,

melyben megköszöni díjazását és megküldi fényképét ........................................................................3 000
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11846.1928 Budapest, védelem a Kinizsi utcai bérház gondnoki kinevezéséhez ...........................................1 600
11847.1928-1930 Esztergom, régi emlékkönyv, érdekes bejegyzésekkel, két rajzzal. Félvászon-kötésben,

a gerincen kis sérüléssel. ......................................................................................................................1 600
11848.cca 1930-1940 Hófehérke és a hét törpe, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi

rajzolással, utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 18x62 cm ..................................................2 000
11849.cca 1937-1948 Tanamár János bokszoló német nyelvű szerződése + 2 db nyomtatvány ...................1 200
11850.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,

részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................20 000

11851.cca 1940 Kézzel írt beszéd csupa "e" betűvel ......................................................................................1 000
11852.cca 1940-1950 Állatok iskolája, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi rajzolással,

utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 16,5x74,5 cm ...............................................................2 000
11853.1942 Kolozsvár vasútállomás nagy méretű helyszínrajza / Cluj Railway station large plan 30x189

cm .......................................................................................................................................................12 000
11854.1942 Keresztes-Fischer Ferenc (1881-1948) belügyminiszter által saját kézzel aláírt

rendőrfelügyelői kinevezés Erdős Béla (Vác) részére ..........................................................................1 200
11855.cca 1947 Házmegbízotti igazolás betiltott könyvek beszolgáltatásáról, részletes címlistával ..............2 000
11856.1948 Magyar Országos Szövetkezeti Központ egyedi díszalbuma a vezérigazgató részére, minden

munkatárs aláírásával ...........................................................................................................................2 000
11857.1948 Névtelen feljelentés a Magyar Államrendőrség szarvasi járási kapitányságának címezve. a

kapitányság bélyegzőjével, állítólagos feketézőről és gabonarejtegetőről. ...........................................2 000
11858.1948 Eljárás az embersportfogadás (toto) lebonyolítására és kiértékelésére, ehhez való

nyomtatbányok, táblázatok, tiketszelvény és gépi berendezés tárgyában beadott szabadalom
okiratai. szabadalmi leírás. ....................................................................................................................8 000

11859.1952 Kocsis Sándor labdarúgót (Aranycsapat) ábrázoló rajz ...............................................................1 000
11860.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon

László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................5 000

11861.1964 Ádám Jenő (1896-1982) zeneszerző saját kézzel írt levele és alkalmi dalának kottája Arany
Bálint turánistához, FKGP politikushoz, akit a Magyar Közösség perben koncepciós eljárás során
elítéltek neve napja alkalmából. ............................................................................................................4 000

11862.1973 Bp., Hartai László legfelsőbb bíró részére írt köszönő levél Korom Mihály saját kezű
aláírásával .............................................................................................................................................1 000

11863.1975 Passuth László (1900-1979) író saját kézzel aláírt levele egy írószövetségi tagnak ...................3 000
11864.1978 Barcsay Jenő festőművész saját kézzel írt köszönő levele .........................................................4 000
11865.1986 Balázs Károly: Felső-Árva és a Szepesség Magurán túli részeinek Lengyelországhoz való

csatolása ...............................................................................................................................................3 000
11866.cca 1989 A vasfüggönyből készített drótkoszorú, plombált, díszdobozban ..........................................2 000
11867.1994 Kovács Attila - Asztalos István: Gizella rockopera, szövegkönyv, benne Kovács Attila kézzel

írt levelével ............................................................................................................................................2 000

Aláírás
11868.1958 Montreal, nemzetközi vízipóló mérkőzésről hazaküldött képeslap aláírásokkal ..........................6 000
11869.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
11870.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
11871.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
11872.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
11873.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................2 600
11874.Szász Endre (1927-2003) saját kezű aláírása a Budapesti Tavaszi Fesztivál borítékján az általa

tervezett bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel .............................................................................................1 200
11875.Joao de Matos Moura Lourenco (1942-) portugál válogatott, Vb bronzérmes labdarúgó aláírt

fotólapja .................................................................................................................................................1 200
11876.Willi Forst (1903-1980) osztrák színész által dedikált fotólap, 14x9 cm ................................................1 200
11877.1959 Tata, Magyar válogatott vívók aláírása edzőtáborból küldött képeslapon, köztük Szalontay

Katalin, Juhász Katalin, Rabár Pál, Szűcs Tibor, Szerencsés József ...................................................2 000
11878.1918 Mindszenthy István (1908-1998) nótaénekes aláírt fotólapja .......................................................1 200
11879.Anny Ondra (1902-1987) cseh színésznő, a box világbajnok Max Schilling felesége aláírt képeslap /

Autograph signed postcard from the wife of Max Schilling box champion. ...........................................2 000
11880.1964 Az 1964-es Tokiói olimpián aranyérmes női tőrcsapat 3 tagjának aláírásai (Rejtő Ildikó,

Marosi Paula, Ágoston Judit) papírlapon, egy azonosítatlan aláírással. ...............................................3 000
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11881.1972 Borsos Miklós (1906 -1990) szobrászművész saját kézzel írt levelezőlapja Arató Pál
kirakatrendező iparművésznek Pécsre. ................................................................................................2 000

11882.Fred Frohberg (1925-) német slágerénekes aláírása levelezőlapon ....................................................1 000
11883.Plájás György művész aláírása kiállítási meghívón .................................................................................800
11884.1948 Vasas és ETO labdarúgói által aláírt képeslap (Kárpáti, Józsa, Dombos, stb.) ...........................1 200
11885.1942 Labdarúgók által aláírt képeslap (Hegyi Gyula, Gallovits Tibor, stb.) ..........................................1 000
11886.1947 A dorogi bányász labdarúgói által írt képeslap (Laczkó, Futó, Keszler, stb.) ...............................1 200
11887.1962 Lakat Károly labdarúgó edző feleségének aláírása igazolványon ...............................................1 000
11888.1954 Czibor Zoltán által írt képeslap Svájcból, rajta a saját és felesége aláírásával ............................1 000
11889.Novák Dezső (1939-2014) kétszeres olimpiai bajnok labdarúgó, edző (FTC) képeslapja ....................1 000
11890.Mirosław Hermaszewski (1941- ) lengyel és Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) orosz űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish and Pyotr Ilyich Klimuk
(1942- ) Russian astronauts on envelope .............................................................................................5 000

11891.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelope ...........................................................................................4 000

11892.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................3 000

11893.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr
Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................3 000

11894.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

11895.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

11896.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

11897.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................4 000

11898.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

11899.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

11900.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja Kosztics emlékversenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

11901.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja a Larsen-Portisch versenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

11902.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja az amstetteni sakkfesztiválról /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

11903.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................3 000
11904.John Saxon (1935-) színész aláírt fotója / Autograph signed photo .....................................................3 000
11905.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo

9x14 cm. ................................................................................................................................................3 000
11906.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................3 000
11907.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................3 000
11908.Anne Heywood Angel (1931-) angol színésznő aláírt fotója / autograph signed photo, 10x12 cm .......3 000
11909.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
11910.Claudine Auger (1941-) francia színésznő aláírt fotója / Autograph signature on photo 13x20 cm ......1 000
11911.Teiko Kiwa (1902-1983) japán énekesnő saját kézzel aláírt lap budapesti szerepléséről / Japanese

singer autograph signed 17x17 cm .......................................................................................................1 000
11912.1974 Déry Tibor (1894-1977) író, költő aláírása a Kritika ünnepi lapszámának címlapján ...................1 200
11913.1973 Bessenyei Ferenc (1919-2004) színész aláírása a Tükör folyóirat 1973. júl. 24. számának

borítóján, csak borító. ............................................................................................................................1 200
11914.1980-1986 Országos Filharmonia 18 db műsorfüzete. Benne számos ismert művész aláírásával, 88

db. Közte Pauk György, Frankl Péter, Vásáry Tamás, Jeremy Menuhin, Fischer Annie, Koródi
András, Ütő Endre és mások aláírásaival. ............................................................................................1 000
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11915.1979 Schütz Ila (1944-2002) és Sztankay István (1936-2014) színművészek aláírásai a PM
magazin XXVII. évf. 14. és 18. számain ...............................................................................................1 000

11916.1969 Gobbi Hilda (1913-1988), Balogh Erzsi (1922-2008), Benkő Gyula (1918-1997) színművészek
a Szabó-család színészeinek aláírásai az RTV újság XIV. évf. I. számának címlapján. ......................1 200

11917.Egri István (1905-1980), Avar István (1931-2014), Kállai Ferenc (1925-2010) színészek és Ilosvay
Katalin (1923-) színésznő aláírásai egy őket ábrázoló újságkivágáson ................................................1 000

11918.1981 Aláírásgyűjtemény. Benne 43 db, különféle művészek aláírással. Közte: Fischer Iván, Jeremy
Menuhin, Frankl Péter, Pauk György, André Watts, Faragó András, Hegedűs D. Géza, Hernádi
Judit, Tuka László, Vásárhelyi Kováts Tibor és mások aláírásaival. .....................................................4 000

11919.Várady Hédi (1929-1987) és Dallos Szilvia (1935- ) színésznők aláírásai egy őket ábrázoló RTV
újságok címlapjain. ................................................................................................................................1 000

11920.1975 Gödöllő kiállítási emléklap neves grafikusok, festők aláírásaival: Remsey, Gády, László Lilla,
Kuhla Mátyás, Zayzon Ágnes... ............................................................................................................1 600

11921.Fried Carol Neuberin német írónő,rézmetszetű mellképe / German novellist engraving.16x21 cm .....2 000
11922.1976 Vidám Színpad 25. 1951-1976. Szerk.: Révész Pál. Bp., Egyetemi-ny. Fekete-fehér fotókkal.

Papírkötésben. Benne Kellér Dezső, Kabos László, Gyurkovics Zsuzsa, Lorán Lenke, Csákányi
László, Bebényi Ottó, Bus Kati, Dobránszky Zoltán, Ferenc László, Kós András, Urbán Erika, Zana
József, 12 db, a Vidám Színpad tagjainak aláírásaival. ........................................................................1 000

11923.Antall József (1932-1993) miniszterelnök aláírása nyomtatott levélen .................................................2 600
11924.cca 1960 Ofszet tanulmánylap, Barcsay Jenő aláírásával, 38×27 cm ..................................................3 000
11925.1979 Hincz Gyula (1904-1986) festőművész, grafikus aláírása a Művészet folyóirat, XX. évf. 3.

számának róla szóló interjú elején. .......................................................................................................1 000

Fotó
11926.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage

fotó (Kettétört fa), 16,5x12 cm .............................................................................................................20 000
11927.1941 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a

szerző által feliratozva (Batkó József portréja), 6,2x4,3 cm ................................................................20 000
11928.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage

fotó (Virág), 16,8x11,6 cm ...................................................................................................................20 000
11929.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a

szerző által datálva, ez a 798-as számú felvétele (Karácsonyfa vásár a Duna rakpartján), 6x8,4
cm .......................................................................................................................................................20 000

11930.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a
szerző által datálva, ez a 281-es számú felvétele (Országházi sziluett), 9x6 cm ...............................20 000

11931.1940 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a
szerző által datálva (Dr. Gönczi Jenő portréja), 6,7x4,5 cm ...............................................................20 000

11932.cca 1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
fotó, a szerző által feliratozva (Budapest éjjel), 6x8,5 cm ...................................................................20 000

11933.cca 1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
fotó, a szerző által feliratozva (Kücheurchellen), 7,3x5,6 cm ..............................................................20 000

11934.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Vaskorlát), 6x4,5 cm ..........................................................................................................................20 000

11935.1941 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a
szerző által feliratozva (Mészáros János portréja), 6x4,5 cm .............................................................20 000

11936.1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a
szerző által feliratozva (Verőce), 9x6,5 cm .........................................................................................20 000

11937.cca 1943 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Munkaszolgálatos sorstársak), 6,5x9,3 cm ........................................................................................30 000

11938.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Zebra), 6x4,4 cm ................................................................................................................................20 000

11939.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage
fotó, a szerző által feliratozva (Síelők reggelije), 5,6x7,7 cm ..............................................................20 000

11940.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, a
szerző által feliratozva (Zugló), ez a szerző 828-as számmal jelzett felvétele, 8,1x6 cm ...................20 000

11941.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Fotóstársak térképpel, a kalap nélküli Seiden Gusztáv), 6,3x6,3 cm ................................................20 000

11942.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage fotó,
a szerző által feliratozva (Éti csiga), 11,6x16,8 cm .............................................................................20 000

11943.cca 1958 Szlovák asszony, 2 db vintage fotóművészeti alkotás Botta Ferenc (1919-1968) budapesti
fotóriporter és fotóművész hagyatékából, az egyik aláírt, a másik feliratozott, 24x18,3 cm .................2 400

11944.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, vintage
fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, (Útvesztő), 24x17,5 cm ............2 400
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11945.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, aláírt vintage
fotóművészeti alkotás (Architektúra), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x17,5 cm ........2 400

11946.cca 1977 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, aláírt vintage
fotóművészeti alkotás (Lovasok), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 17x23,2 cm ..............2 400

11947.cca 1943 Inkey Tibor (1908-1998) budapesti fényképész, fotóriporter, fotóművész műterméből,
vintage fotó, matricával és pecséttel jelzett, 23x17 cm, karton 27x20,3 cm .........................................1 600

11948.1982 Jankovszky György (1946-): "Elveszett baba", feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, 18×15 cm ....4 000
11949.1984 Jankovszky György (1946-): Párizs, kutyasétáltatás, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, 18×24

cm .........................................................................................................................................................5 000
11950.176 Jankovszky György (1946-): Porec, Determinált mozgások, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,

18×24 cm ..............................................................................................................................................5 000
11951.cca 1957 Kiss Kovács Gyula szobrász portréja, Botta Ferenc (1919-1968) budapesti fotóriporter és

fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, vintage fotó + hozzáadva a FOTÓ újság 1957-es
évfolyamából egy lapot, ahol a kép megjelent, 23,6x17,8 cm ...............................................................1 600

11952.cca 1938 Osoha László (1899-1970) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage
fotóművészeti alkotás (Kis köszörűsök), 23x17 cm ..............................................................................2 000

11953.cca 1930 Vízimalom, Iklódy Szabó Iván budapesti amateur fotográfus pecsétjével jelzett vintage
fotó, 16,4x12,5 cm .................................................................................................................................1 600

11954.cca 1935 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,
jelzés nélküli,   vintage fotóművészeti alkotás (Csendélet), 13x17,8 cm ..............................................1 600

11955.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,
jelzés nélküli,   vintage fotóművészeti alkotás (Narancsos csendélet), 5,8x8,3 cm ..............................2 000

11956.cca 1939 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,
jelzés nélküli,   vintage fotóművészeti alkotás (Libák), 8,8x6 cm ..........................................................2 000

11957.cca 1935 Mozgásművészeti produkció, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművésznő, koreográfus,
pedagógus és szakíró hagyatékából 1 db negatív, 5x5 cm ..................................................................1 600

11958.cca 1935 Mozgásművészeti produkció, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművésznő, koreográfus,
pedagógus és szakíró hagyatékából 1 db negatív, 5x5 cm ..................................................................1 600

11959.cca 1920-1930 Táncoslányok szökőkút előtt, hátoldalon pecsételt fotó, szakadással, 25×19 cm ........1 600
11960.1930 Érd, tájkép, művészfólián keresztül készült fotó, 17×23 cm .........................................................1 800
11961.cca 1970-1980 15 db pornó fotó, utólagos előhívás, 6×9 cm ...............................................................1 000
11962.Szolidan erotikus felvételek közös tételben, 13 db vintage negatív, 6x6 cm ........................................2 400
11963.Női aktok és pornográf fotó, korabeli és modern előhívás, összesen 8 db, 10×15 cm .........................1 400
11964.Erotikus fotók tétele, 11 db mai nagyítás, 15x10 cm .............................................................................2 400
11965.Lefekvés előtt, szolidan erotikus felvételek, 16 db vintage negatív, 24x36 mm ....................................3 000
11966.cca 1973 Böbe incselkedős kedvében, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 15x6,5 cm ......2 400
11967.cca 1969 A nagyi privát vetkőzőszáma, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 17,5x7,2 cm ..2 400
11968.7 db vegyes művészi akt fotó vegye méretben 18x25 cm ....................................................................2 000
11969.cca 1972 Hét leány - egy bugyi, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó,14,5x6,5 cm és18x12

cm között ...............................................................................................................................................2 400
11970.cca 1976 Aktfotók, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 9 db vintage diapozitív kép,

36x24 mm .............................................................................................................................................2 400
11971.cca 1970 A tavaszi ballonkabát izgalmas titkai, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó,

15,3x5,7 cm és 17,4x7,5 cm között .......................................................................................................2 400
11972.cca 1865 Báró Suini Pálné, szül. Török Klaudia Huberta Leopoldina grófnő (1844-?) , Török Bálint

leszármazottja, apja Török Miklós Kázmér (1812-1884), anyja Harnoncourth-Unverzagt Matild
(1821-1844), 10×6 cm ...........................................................................................................................1 800

11973.cca 1870 Kovásznai Kovács Izabella özv. Madách Sándorné, sztregovai és kiskelecsényi Madách
Sándor (1831-1868) volt felesége, keményhátú fotó, Pest, Canzi és Heller, a hátoldalon feliratozva,
10x6 cm. ................................................................................................................................................2 000

11974.cca 1860-1870 Josef Götzl/Joseph Götzel (1820-1892) a Prága melletti Karlín város polgármestere,
keményhátú fotó, Prága. Mr. Naser műterméből, a hátoldalon aláírt, a hátoldalon feliratozott, 10x6
cm/ cca 1860-1870 The mayor of city of Karlin (next to Prague) Josef Götzl/Joseph Götzel
(1820-1892), Prague, Mr. Naser, board photo, 10x6 cm ......................................................................4 000

11975.cca 1870 semsei Semsey Lipótné Reményi Róza (1841-?) keményhátú fotója, Bécs, Becske A.,
10x6 cm. ................................................................................................................................................1 600

11976.cca 1860-1870 Balczár Rázmán (1846-1914) keményhátú fotója, 10x6 cm. .......................................1 600
11977.cca 1860 nagykéri Scitovszky Gizella (?-?) keményhátú fotója, Pest, Gévay Béla, a hátoldalon

feliratozva, 10x6 cm. .............................................................................................................................1 600
11978.cca 1912 Vécsey Zoltán (1892-1984) premontrei rendi tanár, író vitizkártya méretű fotója, Barna

Hugo miskolci műterméből, 10,5x6,5 cm ..............................................................................................3 000
11979.Vaszary Mihály (1827-1892) Vaszary János festőművész édesapja és felesége, 2 db keményhátú

fotó, sérült, 13,5×8,5 cm .......................................................................................................................4 000
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11980.7 db színészeket ábrázoló fotó és nyomtatvány, (Domján Edit, Latinovits Zoltán, stb.), az egyik
dedikálva, 4,5×7 és 15×9,5 cm közötti méretekben ..............................................................................1 400

11981.cca 1945-1946 Tildy Zoltán (1889-1961) miniszterelnök, később köztársasági elnök (1946-1948)
hallgatja a felszólalókat, és felszólal egy ülésen, 2 db fotó, Szeged, Liebmann Béla, pecséttel
jelzett, 9x12 cm x 2 ...............................................................................................................................2 400

11982.Faragó Lajos (1932-2019) válogatott labdarúgó, MTI fotó, 12×9 cm ....................................................1 000
11983.1941 Pszorn Anna (1903-?) Feder Vilmosné nagyváradi gyógyszerész az erdélyi Medgyesen,

hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×5,5 cm .................................................................................................1 200
11984.1931 A vecsési Pál utcai fiúk társaságban, fotó, 8,5×6,5 cm ................................................................1 000
11985.1942 Féder Vilmos (1900-1994) gyógyszerész a nagyváradi (Erdély) Madonna gyógyszertár

tulajdonosa a teniszpályán (bal szélén csillaggal jelölve), fotó, 5,5×8 cm ............................................1 600
11986.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),

Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. .................................................................................................................3 000

11987.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné
keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ .....................................................................3 000

11988.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm ..............................5 000
11989.1993 Horthy Miklós újratemetése, Kenderesen: A két koporsó. Feliratozott, meg nem jelent fotó.

9x12 cm .................................................................................................................................................3 000
11990.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren

Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................3 000
11991.cca 1910 Vilmos svéd herceg és Maria Pavlovna orosz nagyhercehnő korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel / Wilhelm duke of Sweden and Maria Pavlovna Russian duchess press
photo 18x12 cm .....................................................................................................................................2 000

11992.1913 David Popper (1843-1913) cseh gordonkaművész, zeneszerző, korabeli sajtófotó hozzátűzött
szöveggel / press photo 16x12 cm ........................................................................................................2 400

11993.cca 1870 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, keményhátú fotó, a felületén kis sérüléssel, kis
hiánnyal, egyébként jó állapotban, 10,5x6,5 cm .................................................................................30 000

11994.1993 Horthy Miklós újratemetése: A Szuverén Máltai lovagrend magyar tagjai : O'sváth György
Szentkereszty János, Kállay Kristóf, Vermes László. Feliratozott, meg nem jelent fotó. 9x12 cm .......3 000

11995.cca 1957 Jávor Pál (1902-1959) színművész portréja, feliratozva, 17,7x12,7 cm ................................1 600
11996.cca 1947 Országgyűlések, 3 db fotó, rajta Veres Péter (1897-1970) író, politikus, 11×17 cm .............1 400
11997.1973 Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról című musical Újszínházbeli előadásáról, Benkő

Imre fotóművész által készített fotó, rajta: Kern, Lukács, Ernyey, Sörös, Sasvári, Szalay, korabeli
publikált fotó, 15×11 cm ........................................................................................................................3 000

11998.1960 Kodály Zoltán (1882-1967) zeneszerzőről készített publikált fotó, 18×13 cm ..............................2 600
11999.cca 1983 Szász Endre (1926-2003) képzőművész és felesége fotója, 18×13 cm ................................2 600
12000.1976 Victor Vasarely / Vásárhelyi Győző (1906-1997) festő és szobrász a pécsi Vasarely

Múzeumban, fotó, 12,5×17,5 cm ..........................................................................................................2 600
12001.1926 Miskolc, Vaitzik Emil (1867-1937) erdőmérnök, kir. főerdőtanácsos, entomológus és felesége

fotója. 12x18 cm ....................................................................................................................................2 000
12002.Zarah Leander (1907-1981) svéd énekes és színésznő fotója, későbbi fotója, karcolásokkal,

üvegezett keretben, 42×27 cm ..............................................................................................................3 000
12003.cca 1930-1936 5 db báli fotó, 2 fotón Gömbös Gyula (1886-1936) politikussal, a hátoldalakon

pecséttel jelzettek, 17x23 cm ................................................................................................................5 000
12004.Vitéz csíktaplóczai Lázár Károly (1890-1969) altábornagy, kartonra kasírozott fotómásolat,

üvegezett keretben, 23×17 cm ..............................................................................................................2 000
12005.cca 1965 Esztergályos Cecília (1948) főiskolás korában, a Színház- és Filmművészeti Főiskola

színész tagozatán 1968-ban diplomázott, 12 db jelzetlen felvétel + 2 db kinagyított kép Kotnyek
Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékából, 18x24 cm .......................................................................1 600

12006.cca 1930 Horthy Istvánné Edelsheim-Gyulai Ilona (1918-2013) látogatása az Erzsébet leány
árvaházban, hátoldalán pecséttel jelzett, 18x23,5 cm ..........................................................................2 000

12007.Lisl Goldarbeiter(1909-1997) szépségkirálynő, fotók, nyomtatványok, újságkivágások, vegyes
méretben ...............................................................................................................................................2 000

12008.1967 Budapest, a Népstadion metróállomás építése okán lebontandó épületek, 9 db vintage fotó,
8,6x13,3 cm ...........................................................................................................................................2 000

12009.1940 A farkasvölgyi kisvasút, a mai Gyermekvasút elődjéről készített fotó, hátoldalon feliratozva,
6×8,5 cm ...............................................................................................................................................3 000

12010.cca 1930 Budapest, Kálvin tér autóbusszal, fotó, 5,5×4,5 cm ..............................................................1 400
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12011.cca 1880 Budapest, Városligeti-tó, keményhátú fotó Klösz György műterméből, 7×10,5 cm .............10 000
12012.cca 1880 Budapest, Városligeti-tó, a Korcsolyázó Egylet csarnoka, keményhátú fotó Klösz György

műterméből, 7×10,5 cm ........................................................................................................................8 000
12013.cca 1880 Budapest, Zugliget, keményhátú fotó Klösz György műterméből, 7×10,5 cm .......................7 000
12014.cca 1890 Budapest, Lánchíd, keményhátú fotó, Stengel & Co., 11×16 cm ..........................................4 000
12015.cca 1890 Budapest, Deák-szobor, keményhátú fotó, Stengel & Co., 11×16 cm ..................................5 500
12016.cca 1890 Budapest, Gellért-hegy, keményhátú fotó, Stengel & Co., 11×16 cm ...................................9 000
12017.cca 1890 Budapest, Dísz tér, keményhátú fotó, Stengel & Co., 11×16 cm ..........................................8 000
12018.cca 1865 Budapest, Kálvin tér a Nemzeti Múzeum felé, Klösz György fotója, 6,5×10,5 cm ...............12 000
12019.1876 Budapest, árvíz, újpesti főút, Stürser gépgyár, Mayer G. hidegpecséttel jelzett fotója,

6,5×10,5 cm ........................................................................................................................................18 000
12020.1979 Épül a Budapest Sportcsarnok, fotó, hátulján feliratozva, 9×14 cm ................................................800
12021.cca 1910 5 db sztereófotó Budapestről (Szent István Bazilika, Andrássy út, Korcsolyázók csarnoka,

Kilátás a várkertből, Népszínház), valamint egy azonosítatlan fotólap, 9x18 cmx5 és 8x13 cm ..........1 000
12022.cca 1971 A Sió-csatorna építése, Magyar Hírek feliratozott sajtófotó, 11×18 cm .................................2 800
12023.1913 Budapest, Tabán, Holdvilág utca illetve kertbelső, 5 db fotó kartonon, szép állapotban, kb.

6×8 cm ..................................................................................................................................................3 000
12024.cca 1930-1940 Budai vár, Úri utca 48-50., Berényi-Zichy palota bejárata, nagyméretű fotó, jelzés

nélkül, 39x29 cm ...................................................................................................................................2 600
12025.cca 1930-1940 Budai vár, Szentháromság utca 7. bejárata, Ruszwürm cukrászda részletével, fotó,

jelzés nélkül, sarkán törésnyommal, 40x41 cm .....................................................................................2 400
12026.1937 Schäffer Gyula (1902-1939): Budapest, Szent György tér, III. Viktor Emánuel (1869-1947)

olasz király kíséretének tagjai, ünneplő tömeg és katonák díszsorfala között a budavári királyi
palotába hajtanak,1937. május 19., a hintóban: Gian Galeazzo Ciano (1903-1944) olasz
külügyminiszer és Kánya Kálmán (1869-1945) magyar külügyminiszter, a háttérben a
Sándor-palota, Honvédelmi-minisztérium, és a Kármelita-kolostor épületei, fotó, a hátoldalon
pecséttel jelzett, a felületén törésnyomokkal, 29x39 cm .......................................................................5 000

12027.1937 Schäffer Gyula (1902-1939): Budapest, Szent György tér, III. Viktor Emánuel (1869-1947)
olasz király kíséretének tagjai, ünneplő tömeg és katonák díszsorfala között a budavári királyi
palotába hajtanak,1937. május 19., a hintóban: Giuseppe Mario Asinari Rossillon di Bernezzo
(1874-1943) tábornok, III. Viktor Emánuel főhadsegéd je és vitéz Keresztes-Fischer Lajos
(1884-1948) tábornok, a kormányzó katonai iroda főnöke, a háttérben a Sándor-palota, fotó, a
hátoldalon pecséttel jelzett, 29x39 cm ..................................................................................................5 000

12028.1937 Budapest, III. Viktor Emánuel (1869-1947) olasz király kíséretének tagjai, ünneplő tömeg és
katonák díszsorfala között, hadihajók dunai felvonulása mellett áthajtanak a Lánchídon a budavári
királyi palotába, 1937. május 19., Foto Orely, fotó, jelzett a fotón és pecséttel a hátoldalon,
törésnyommal az egyik sarkán, 29x39 cm ............................................................................................3 000

12029.cca 1930-1940 Fogadás a Budavári Palotában, háttérben a Mátyás-kúttal, 17x23 cm ........................1 000
12030.cca 1975 Budapest, a budai Királyi Vár belső parkolója és játszótere, fotó, 23×17 cm ........................2 600
12031.cca 1930 A Halászbástya, nagy méretű fotó, 24x18 cm .......................................................................1 000
12032.1960 Légi felvétel a Szabadság híd, Gellért Szálló környékéről, 22×23 cm .........................................3 000
12033.cca 1890 Tobelbad bei Graz, keményhátú fotó Mathias Oswald grazi műterméből, hátulján

pecséttel jelzett, kis sérüléssel, 11,5×17 cm .........................................................................................1 400
12034.cca 1910 Prázsmár templom Üveg dia kép. 8x8 cm .............................................................................1 800
12035.cca 1910 Vaskapu szoros.Calderoni Üveg dia kép. 8x8 cm .................................................................1 600
12036.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,

hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................3 000
12037.cca 1910 Leánykőszikla, Aranyos völgy Üveg dia kép. 8x8 cm ............................................................1 200
12038.cca 1887 Skócia, a New Tay vasúti viadukt / Scotland the New Tay railway viaduct. 15x9 cm ...........2 000
12039.cca 1950-1960 Sopron, városrészletek, 4 db fotó, 8×13 és 10×15 cm .................................................2 000
12040.cca 1950-1960 Salgóvár, 3 db feliratozott fotó, 9×14 és 10×15 cm ......................................................1 600
12041.cca 1950-1960 Boldogkő vára, 4 db fotó, ifj. Albrecht Gyula, hátoldalon feliratozva, 9×12 cm ............1 400
12042.cca 1950-1960 Vízimalmok (Zalalövő Pacsai malom és Veszprém Szent Margit-malom), 2 db fotó,

6,5×11,5 és 9×14 cm / watermills, 2 photos ..........................................................................................1 400
12043.cca 1900 Tisza-forrás az Ocula-havason, keményhátú fotó, 10x13 cm ...............................................3 000
12044.cca 1915 A Selmecbánya (Felvidék) melletti Szitnya-hegy völgye, háttérben a várral, fotó, 9×12 cm .1 600
12045.A Gyöngyös-mátrafüredi kisvasút a mátrafüredi állomáson, hátoldalon feliratozva, 6×7 cm ................2 000
12046.cca 1890 A Zerge Szálló a Magas-Tátrában, Stengel fotó, szép állapotban, 10,5×16,5 cm ................4 000
12047.cca 1905 Fiume, utcakép, kartonra ragasztott fotó, 6×9 cm .................................................................2 000
12048.cca 1880 Marosvásárhely, keményhátú fotó Ciehulski műterméből, 6,5×10,5 cm / Târgu Mures ......12 000
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12049.Tét, Kisfaludy emlékmű, feliratozott fotó, 9×14 cm ..................................................................................800
12050.cca 1950-1960 Zirc látképe, feliratozott fotó, 9×14 cm .........................................................................1 000
12051.Külföldi épületek, tájak, 8 db fotó (Gifford Mission Hospital, Magdaburg, stb.), különböző

időszakokból, 12×9 és 14×9 cm ............................................................................................................1 200
12052.cca 1960-1980 Kecskeméti városrészletek, 10 db fotónegatív, 6×6 cm ...............................................2 000
12053.cca 1890 Gyönk, Szabó István fényképész pecsétjével ellátott, vizitkártya méretű, vintage fotó a

gyönki gimnázium épületéről, 6,5x10 cm ..............................................................................................2 400
12054.cca 1969 Kecskemét, Dezső Pál (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 13 db vintage negatív

(életképek, épületek, utcai látképek, stb), 6x6 cm és 6x4,5 cm ............................................................2 400
12055.cca 1900 18 db fotó Berlinről és Potsdamról, Berlin, nagyrészt Max Grünbaum (14 db), és J. F.

Stiehm (4 db) műtermeiből, valamint Klagenfurt, J. Reiner azonosítatlan fotója, összesen 19 db
keményhátú fotó,10x6 cm. ....................................................................................................................4 000

12056.cca 1900 8 db sztereofotó: Luzern, Velence, Fuji, Versailles, Kijev, stb., feliratozva, 9×18 cm ............5 000
12057.cca 1900 10 db városképes sztereófotó ...............................................................................................2 000
12058.cca 1930-1940 a Radnai-havasok látképe (Nagy-Pietrosz?), fotó, 17×23 cm ......................................3 000
12059.1990 Dél-vietnámi utazás fényképalbuma, életképek, képeslapok, 9×13 cm-es fotók .........................1 000
12060.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, méltóságokkal, fotó, 17×24 cm ........................................6 000
12061.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, fotó, 17×24 cm .................................................................6 000
12062.1938 Kassa, vasútállomás ünnepi díszben, fotó, 17×24 cm .................................................................6 000
12063.cca 1870 Egyiptom, 4 db vintage sztereo képpár, minden kép feliratozva, 7,5x7,5 cm, karton 8x17

cm .........................................................................................................................................................2 400
12064.cca 1900 Milano, Genova 4 db nagyméretű fotó / 12 photos 24x18 cm ...............................................2 400
12065.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,

a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12066.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott
fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12067.cca 1930-1940 Családi fotóalbum, külföldi és magyarországi utazások (Olaszország, Ausztria,
Felvidék, Erdély, stb.), 189 db képpel, főként 6×9 és 8×11 cm ............................................................3 000

12068.cca 1867 Családi fotó oválisra vágva, 7,7x11 cm .................................................................................1 400
12069.cca 1868 Kolozsvár, Veress Ferenc felvételei különféle műtárgyakról, 4 db vintage fotó, vizitkártya

méretben, az összeállítás érdekessége, hogy a képek hátoldalán négy különböző grafika
reklámozza a híres erdélyi fényképész munkásságát, ebből kettő a műteremházakat ábrázolja,
10,5x6 cm ..............................................................................................................................................2 400

12070.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a
Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................3 000

12071.cca 1920 Magyar vasutast ábrázoló üvegnegatív, / Railway officer 6,5x9 cm ......................................1 000
12072.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12073.Régi úthenger, 2 db modern előhívás, 9×14 cm ...................................................................................1 000
12074.1913 Párizs, bélyegtőzsde. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel / Paris, Stamp stock exchange

press photo 16x12 cm ...........................................................................................................................2 000
12075.cca 1930-1932 Budapest, strandozók a Széchényi fürdőben, 14 db fotó, a hátoldalakon részben

feliratozva, 9x11 cm és 8x5 cm közötti méretben .................................................................................5 000
12076.MALÉV repülőgépek ki- és berakodása, feltöltése, stb., 2 db fotó, 8,5×12,5 cm ..................................1 000
12077.1920 Gyögyös ünnepség fotója. 9x12 cm .............................................................................................2 000
12078.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm .................................................................1 200
12079.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12080.1935 Budapesti városkép Nemzeti Egység választási naggyűlés plakáttal a háttérben 6x9 cm ..........1 000
12081.cca 1900 Hajdúszoboszló, Kislány széken állva, keményhátú fotó, hátoldalon a műterem képével,

12,5×8 cm .............................................................................................................................................1 200
12082.1911 Budapest-Hűvösvölgy, társaság étteremben, fotó, hátulján feliratozva, sérült ...............................800
12083.cca 1900-1920 Pihenő, 4 db fotólap, közte babakocsis, 14×9 cm ........................................................1 200
12084.cca 1870-1880 2 db hölgyeket ábrázoló keményhátú fotó, Koller budapesti műterméből, 10×6 cm ....1 600
12085.1903 Zenészek, keményhátú fotó Helfgott Sámuel Secessio műterméből, körbevágott karton,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
12086.Libikókázó kutya, fotó, 8×13 cm ............................................................................................................2 000
12087.cca 1880 Bátaszék, Johann Stalzer fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű, vintage

fotó, 10,5x6,5 cm ...................................................................................................................................1 600
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12088.cca 1900 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), 5,1x4 cm ......................................................1 400
12089.cca 1910 Cser Dezső fényképész felvétele Új-Kécskén, sarka hiányos, 16,2x10,3 cm .......................1 600
12090.cca 1910-1920 Teniszezők, 7 db fotó, 5,5×8 és 9×12 cm ....................................................................3 000
12091.1942 Ráckevei életképek, 2 db fotó, feliratozva, 6×6 cm .........................................................................800
12092.cca 1910 8 db régi társasági fotó 9x12 cm ..............................................................................................800
12093.Cigarettázó kisgyerek, fotó, 8,5×14 cm .................................................................................................2 000
12094.1922 Badacsonyi fürdőzők csoportja, hátoldalon feliratozott fotó, 8×10,5 cm ......................................1 000
12095.1947 Három éves terv ünnepe, 3 db fotó, 17x12 cm ............................................................................1 400
12096.Kalapos portré, üvegnegatív + 2 db fotó + kocsikázás, 6×8 és 7,5×10,5 cm ........................................1 200
12097.cca 1890-1910 4 db keményhátú portré fotó soproni műtermekből (Rupprecht Mihály, Stagl Ferenc

(2db), Brückner József), az egyik fotó széle vágott, 16x10 cm és 10x6 cm közötti méretben. .............4 000
12098.cca 1910 5 db kézzel festett mozi reklám üvegen. 8x8x cm .................................................................4 000
12099.cca 1930 Szegedi reptéren lefényképezett magyar pilóta 2 db fotója, feliratozott. 9x12 cm, 9x13 cm .3 000
12100.Fogadás egy keleti országban, pecséttel jelzett fotó, 65 db, 18×12 cm ................................................1 600
12101.cca 1860-1920 Vegyes keményhátú fotó tétel, 16 db, 11×6,5 és 16×10 cm közötti méretekben .........1 600
12102.cca 1898 Kossak József temesvári fényképész műtermében készült, vintage fotó, hátoldalán több

kiállítási érdemérem grafikája látható, 19,7x9,7 cm ..............................................................................1 600
12103.cca 1939 Sztereo fényképek, 2 db vintage fényképpár, kartonra felragasztva, 4,5x4,5 cm és 8,6x5,9

cm, karton 8,5x17,5 cm és 10x14,7 cm ................................................................................................1 600
12104.cca 1865 Hátoldalon feliratozott, vintage fotó, 12,9x11 cm ...................................................................1 600
12105.1938 Nagy Gyula lakatosgyára a tulajdonosokat és a dolgozókat ábrázoló fénykép, háttérben a

termékekkel 24x18 cm ..........................................................................................................................2 000
12106.1914-1916 Vegyes gyerekfotó tétel, 10 db fotólap és 1 db fotó, 9x14 cm és 8x11 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12107.cca 1910-1940 11 db vegyes fotó, keményhátú, fotólap, családi témákkal, kisbaba, katona, stb.,

6,5×10,5 és 16×10 cm közötti méretekben ...........................................................................................1 000
12108.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
12109.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,

13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000
12110.1942 A Szeretfalva-Déda-vasútvonal építésének munkásai, utólagosan előhívott fotó, hátoldalon

feliratozva, 13×18 cm / workors of Sărătel-Deda railway line, modern copy of vintage photo ..............1 000
12111.cca 1950-1960 Ghána, Buszok érkezése, kipakolás a hajóról, németül feliratozott sajtófotó,

17,5×13 cm ...........................................................................................................................................1 000
12112.cca 1936 Utazás a náci Németországban. Berlin, az Olimpia, katonák, utcaképek, hajók,

felvonulások. 120 darab igényes fénykép, benne egy kevés magyar vonatkozású, de nem
kevésbé látványos kép is. /  cca 1936 Images of the Nazi Germany. Olympic games, Berlin city
scenes, soldiers, ships and so on. About 120 quality photos in album, including a few about
Hungary. ..............................................................................................................................................40 000

12113.cca 1910-1940 68 db vegyes fotó és fotólap tétel .................................................................................2 400
12114.Művészeti témájú negatívok, tokban, 48 db, 9×5,5 cm .........................................................................1 600
12115.Fotóalbum, amelyben 48 db privát fénykép található, kb. 1910 és 1945 között készültek, az album

is jó állapotban van, ún. napfénypapírok (puha, vékony anyag) tárolására szolgál, a fotók mérete
9x12 cm, az album 24x18x3 cm ............................................................................................................3 000

12116.cca 1925 Halász Vilma budapesti fényképész műtermében készült, vintage fotó, egy lovaglóruhás,
elegáns hölgyről, az arca szolidan színezve, 22,8x16 cm, karton 26,7x18,5 cm ..................................2 000

12117.cca 1910 44 db fényképet tartalmazó album. Tájak, emberek 4x6 cm .................................................2 000
12118.cca 1940 Pécs, Szent Mór kollégium épülete, későbbi modern előhívás, üvegezett fa keretben, a

keret hátoldalán a kartonon az egyetem egykori diákjának ajándékozási soraival egykori
diáktársának. .........................................................................................................................................1 000

12119.cca 1940 ,,Kálmán foto" feliratú, pecséttel jelzett, vintage fotó, 18x21,7 cm ........................................1 600
12120.cca 1910 7 db magas státuszú családi esküvőt ábrázoló fotó kartonon 24x18 cm ..............................2 200
12121.1932 Szekszárd, Áll. RG. érettségizett növendékei, kistabló nevesített portrékkal, felületén kisebb

hibával, kartonra ragasztva, 17,5x21,5 cm ...........................................................................................1 600
12122.1944 Dulovics feliratú, műtermi fotó, 23,4x17,5 cm, karton 28,3x20,5 cm ............................................1 400
12123.1926 Gördeszkás lovacskán, Goszleth és Fia budapesti műtermében készült vintage fotó,

hidegpecséttel jelzett, 19x12 cm, karton 28,5x20,2 cm ........................................................................1 600
12124.1918 A Magyar Postaaltisztek Országos Egyesületének Budafoki csoportja tabló.22x17 cm

Üvegezett keretben. ..............................................................................................................................1 600
12125.1958 Vasúti pálya építése, 3 db fotó, 24×18 cm ...................................................................................1 600
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12126.cca 1900 Kéményseprők, kartonra kasírozott fotó, üvegezett keretben, 15×11 cm .............................2 000
12127.cca 1900-1920 Ismeretlen férfi díszmagyarban, 23×15 cm ..................................................................1 000
12128.cca 1950 Kézzel színezett portré, 23x17 cm, karton 27,7x19 cm ............................................................800
12129.9 db sajtófotó, filmfotó, vegyes méretben .............................................................................................1 200
12130.cca 1980 Égigérő fa, fotó jelzés nélkül, 30x40cm .................................................................................2 000
12131.Cipősdoboznyi negatív 1940-1970 közötti időszakból, utazások, események, stb. tekercs és

síkfilmen ................................................................................................................................................3 000
12132.1919 Hölgyportré, kartonra kasírozott, aláírt fotó Goszleth műterméből, 19×11 cm .............................1 400
12133.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12134.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12135.cca 1860-1870 Osztrák népviseleteket ábrázoló 12 db kézzel színezett vizitkártya méretű fotó /

Austrian folkwear 12 hand colored photos 7x11 cm ...........................................................................20 000
12136.cca 1910-1940 Régi idők portréi, 10 db különféle nagyméretű portréfotó, különböző méretben ..........4 000
12137.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................3 600

Reklám
12138.cca 1930 Lestál Iván divat áruház Eger 3 db reklámos papír táska 21x18 cm .....................................1 000
12139.cca 1930 Bruchsteiner grafikus céges boríték ......................................................................................1 000
12140.1964 Toto, Mexikói Olimpia mechanikus reklám nyomtatvány, a különböző olimpiákon szerezett

érmek számával, d: 16 cm ....................................................................................................................1 000
12141.cca 1930 Lottó sorsjegy reklám nyomtatvány. ......................................................................................1 000
12142.1857 Fametszetes képes kártyanaptár. Körülvágott. 9,5x7 cm ............................................................3 000
12143.1956 Olcsó könyvtár reklámos kártyanaptár .........................................................................................3 000
12144.cca 1910 Nagyvárad, Circus Henry litografált reklámos kártya. 11x7,5 cm ..........................................1 000
12145.cca 1903-1916 Márk Lajos (1867-1942): Wolf Hugo Bankház litografált számolócédulája, Bp.,

Bruchsteiner és Fia Műintézete-ny., 13x5 cm+Muschong buziási Phönix-savanyúvíz
számolócédulája, Buziásfürdő, Bp., Posner-ny.,13x6 cm+Törley József és Tsa, Taliscman Sec.
számolócédula, Bp., Czettel és Deutsch-ny.,13x7 cm. .........................................................................1 000

12146.1969-2018 16 db magyar és külföldi kártyanaptár, közte erotikus darabok ..........................................1 200
12147.1970-1985 14 db csokipapír (Mézga család, Szerencsi, Flipp, Tejmogyorós, stb.) ..............................1 800
12148.1982-1986 Szobi Gyümölcsfeldolgozó Közös Vállalat hétféle címke, összesen 21 db ........................1 400
12149.1961, Orion Rádió és Televízió Szerviz, szervizlap, képeslap, 3 db levélzáró .....................................1 200
12150.1983-1989 10 db erotikus kártyanaptár ................................................................................................1 200
12151.cca 1900 Ransberg M. és Fia, Arad (Erdély) szecessziós borreklám számolócédulája, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12152.cca 1960-1988 4 db vegyes német propaganda nyomtatvány, közte kártyanaptár ..............................1 200
12153.Megváltó Gyógyszertár Budapest VII. receptborítékja ..........................................................................5 500
12154.Dr. Matolcsy Gyógyszertár Budapest Kálvin tér receptborítékja ...........................................................5 500
12155.cca 1930 Prohászka Ottokár redőnykészítő reklám matrica .................................................................1 000
12156.1941 Phőbus zsebnaptár. Tollas bejegyzésekkel .................................................................................1 000
12157.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12158.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (2 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12159.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12160.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12161.cca 1940 4 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 000
12162.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12163.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 000
12164.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................4 000
12165.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12166.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12167.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12168.cca 1926 Pengő-Korona mechanikus átszámító táblázat + egy képes zsebnaptár, mindkettő

Hofherr-Schrantz -Clay-Shuttleworth reklámos. ....................................................................................3 600
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12169.Ötféle régi ruhafesték, bontatlanul ........................................................................................................1 000
12170.cca 1930 Budapesti Szerszámárugyár Rt. Westor reklámos fém colstock. 1m ....................................3 000
12171.cca 1930 Magyar Rézhengerművek Rt. reklámos réz hamutál. d: 7 cm ...............................................1 200
12172.Carbo Medicinals Richter gyógyszeres papírdoboz, 6,5×6,5×2 cm ......................................................1 200
12173.1986-1990 42 db kártyanaptár (Magyar Posta, Műsorszóró Szolgálat, stb.) ........................................1 600
12174.cca 1930 Eternit pala reklámos és címeres, dombornyomott fém naptár borító 10x16 cm ..................3 600
12175.Külföldi bőröndcímkék (LOT, Hotel Russel, Hotel Moskwa, stb.), 9 db .................................................1 000
12176.Magyar bőröndcímkék (Utasellátó, IBUSZ, Eger, Sümeg, stb.), 13 db .................................................1 800
12177.1960-1991 20 db reklámos kártyanaptár (Lottó, OTP, Donald kacsa, stb.) ..........................................1 400
12178.6 db élelmiszer és menükártya .............................................................................................................1 200
12179.Budapesti szállodák, 3 db képeslap és 4 db levélzáró ..........................................................................1 200
12180.1937 "Arnheim S. J. pénzszekrény és tresorgyár Budapest" alsó trezor kassza kulcs, 1937-ben

lezárt, felbontatlan borítékban, hátoldalán a Pesti Kurir Kiadóhivatala pecsétjével, aláírásokkal .........3 200
12181.cca 1940 Kis reklám nyomtatvány tétel .................................................................................................1 600
12182.cca 1930 Szabó Gyula Budapest, Alkotmány utca. Chaudoir permetezőgépek reklámos réz

hamutál. d: 14 cm ..................................................................................................................................3 600
12183.20 db retró csokoládépapír ...................................................................................................................2 200
12184.7 db vegyes német nyomtatvány, közte matrica és hotelajánló (Reiseplan 1959 R.V. Westfalia,

Hotel Europa Salzburg, ADAC Auslandshilsdienst) ..............................................................................1 400
12185.Régi szivargyűrű gyűjtemény, vegyes motívumokkal (címer, város, stb.), kb. 150 db ..........................1 800
12186.cca 1920-1940 "Sidol" tanrend ..............................................................................................................2 000
12187.1937 Flora Terpentinszappan, mosókonyha beírókönyv+cca 1930 Radion mosókönyv. .....................2 000
12188.Első Pécsi Pálinkaház Hungaricum szórólap ........................................................................................1 000
12189.Hofbräu München reklámcédulák, 2 db ................................................................................................1 400
12190.Millennium befektetési jegy reklámos képeslap .......................................................................................900
12191.Gyógyszerészettel kapcsolatos reklámok, termékek: 50 év Bayer, Tyúkszemtapasz, Chinoplast .......1 200
12192.cca 1930-1950 5 db fejléces boríték .....................................................................................................1 200
12193.1930 Cadeau Csokoládégyár Rt. Budapest papírzacskója, hátoldalon a saját kezelésű fiókok

listájával ................................................................................................................................................2 600
12194.Piperecikkeket reklámozó kisplakátok (Exotic, Ovenall, Caola, Baeder), 6 db, 20,5×14 cm ................3 800
12195.Velencei vívó, boksz, lövész- és tánciskola szórólapja, 4p ...................................................................1 600
12196.cca 1940 Tutun de lux. Román cigarettás fém doboz 18x14 cm ..........................................................2 000
12197.14 db üres cigarettás doboz, nagyrészt magyar, nagyrészt jó állapotban / Empty vintage tobacco

boxes .....................................................................................................................................................3 000
12198.1909 Reklámok a Vasárnapi Ujságból, kissé viseltes állapotban, 41x28 cm ........................................1 000
12199.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................300 000

12200.Pátria kávépótló dobozborító papír .......................................................................................................1 000
12201.cca 1930 6 db töltőtoll hegy és egyéb írószer doboz tartalommal. Pest gem, Schuler, Minőségi

irónbél, Lyra Klimax, Schuller ................................................................................................................5 000
12202.cca 1930 3 db töltőtoll hegy doboz tartalommal. Schuler, Redis, Évszázad toll ...................................3 400
12203.cca 1950-1953 8 db Országos Takarékpénztár és takarékbetétkönyv reklám, 23x17 cm és 24x17

cm közötti méretben. .............................................................................................................................3 000
12204."Mikroscopia Készítmémjek, Halász Kálmán. Budapest", feliratú doboz, benne 10 db mikroszkóp

üveglap tároló kartonlappal, kartonlapok: 17x10 cm, doboz: 11x19x6 cm ............................................3 000
12205.20 db régi italcímke, papírlapokon ........................................................................................................2 000
12206.1907 Budapest, Független Magyarország, VII. évfolyam 64. szám. Könyvbe kötve, 198 p. ................8 000
12207.Boglári Szőlőlé - Minden cseppje kincs, reklámnyomtatvány, 29×21 cm ..............................................1 200
12208.cca 1910 Eternit reklámos, skálázott fém levélbontó, benne zsebkéssel.25,5 cm ...............................3 000
12209.3 db gyógyszertári pirulás doboz: Wolff Lajos Szent Ágnes gyógyszertára Bp., XII. (2 klf), Janitsáry

Iván Szent János gyógyszertára Bp. II. + 4 db fém gyógyszeres doboz ...............................................4 000
12210.cca 1910 Deutsch Ignác fém nagykereskedés szecessziós iratcsipesz és bakelit ceruza hegyező ....4 000
12211.4 db 1945 előtti könyvjelző, benne 3 db az Eucharisztikus Kongresszusról 1938-ból ..........................4 000
12212.5 db retró könyvjelző .............................................................................................................................3 600
12213.cca 1935 Luxus Konyakmeggy, gyártja Diana Ipari és Keresk. Rt. kézzel készített reklámterv, szép

állapotban, 29×20 cm ............................................................................................................................5 000
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Gyufacímke
12214.Több ezer darabos gyufacímkegyűjtemény, sok címke leesett a lapokról, két nagy albumban ...........5 000
12215.Többezer darab gyufacímke, részben felvágatlan, kötegelve, ömlesztve .............................................1 000

Telefonkártyák
12216.2003 "Irány Magyarország", Matáv barangoló, 5000 példányos, bontatlan telefonkártya. ...................1 000
12217.67 db-os magyar telefonkártya gyűjtemény, használt, 1991-1996 ........................................................6 000
12218.Romantic együttes és Bulizóna telefonkártya, 2 db ..............................................................................1 000
12219.2003 Macskák, 5 db telefonkártya, közte 2000 db-os is .......................................................................2 800
12220.2000 Sydney Olimpia magyar aranyérmesek, 9 db telefonkártya .........................................................3 000
12221.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500

Judaika
12222.ca 1930 Jánossy jelzéssel: Kellemes Húsvétot. Humoros grafika. Akvarell, papír. Jelzett. 20x7 cm ...3 000
12223.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............2 000
12224.2004 Magyar Zsidó Szemle. Új folyam. 1. szám. Szerk.: Lichtmann Tamás. Bp., Országos

Rabbiképző Zsidó Egyetem-MTA Zsidó Vallástudományi Kutatócsoport. Papírkötés. .........................1 000
12225.cca 1930 Sokal telülésről készült 6 db fotó, (ma: Ukrajna, Lvivi terület), közte: Kosacken-Offz.,

Judengasse,Judenviertel, ...stb., feliratozva a fotókon, 12x17 cm ........................................................5 000
12226.cca 1920 Fejre és kézre való tefillin, zsidó bőr imaszíjak, dobozkákkal, Dávid-csillagos kézzel

hímzett bársony bájtliban ....................................................................................................................28 000
12227.1936 Meghívó a Dr. Venetianer Lajos Izraelita Közművelődési Egyesület Újpest által szervezett

kultúrestre, "A zsidó irodalom az európai szellem tükrében" című dr. Wassermann Jenő rabbi által
tartott előadásra ....................................................................................................................................2 000

12228.15 db vegyes fotó, 9×6 cm ..................................................................................................................12 000
12229.1944 Bp., Svéd Vöröskereszt Gyermek Osztály orvosivizsgálat-kérő lap ..........................................15 000
12230.Munkaszolgálatos fiatal férfi fotója, hátoldalon feliratozva, 13×8 cm ....................................................3 000
12231.1948 Bp., Jewish Agency for Palestina által kiállított igazolás adományról ..........................................3 000
12232.1944 Bp., Zsidó bérlő kiköltözéséig kötelező költségek megfizetéséről szóló, a Magyar Királyi

Államvasutak által küldött levél .............................................................................................................2 000
12233.1942 Ukrajna, 202/33 munkásszázad fotója, hátoldalon nevekkel, hajtott, 11,5×17 cm .......................5 000
12234.1940 Bp., Üzemi munkára besorolt könyvelő fényképes igazolványa ..................................................5 000
12235.1926 Bp., A Pesti Izraelita Hitközség Kórházai által kiállított számla ....................................................1 000
12236.Vegyes tétel, 2 db levelezőlap + szolnoki posta által kiállított fizetési felszólítás ..................................1 200
12237.Dávid csillagos alpakka gyertyatartó,jelzés nélkül, m:25,5 cm ...........................................................22 000
12238.1910 Izraelita gyászkönyv, a hozzátartozó halálozási napjának évfordulóival .....................................2 600

Cserkész
12239.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................4 000
12240.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 11. altábor (szakadással) / Jamboree paper badge for

discounted rail travel, Camp 11 with tear ..............................................................................................7 000
12241.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 6. altábor / Jamboree paper badge for discounted rail travel,

Camp 6 ..................................................................................................................................................7 000
12242.cca 1930 Cserkész tábor 4 db fotó 6x9 cm + 1 Erzsébet híd fotó .........................................................1 000
12243.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................3 000
12244.cca 1930-1940 Cserkészek csoportja egy vasútállomáson, kartonra kasírozott fotó Schäffer Ármin

műterméből, 17×23 cm .........................................................................................................................3 000
12245.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,

17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000
12246.Vegyes angol és ausztrál cserkész folyóirat tétel, 7 db:  The Victorian Scout 1937. May, Sept.,

1940. Feb.; The Scouter 1930. Jan.-March. Változó állapotban, a The Scouterek sérültek,
szakadozottak. ......................................................................................................................................1 600

12247.1928 Jamboree. 1928. jan., ápr., júl., okt. N. 29-32. Angol nyelven. Egy foltos./ One number spotty. .1 800
12248.Vegyes holland cserkész lap tétel, 5 db:  De Padvinder 1919 Mei., 1920. Oct., 1921. Mei, 1925

Aug., 1926. Dec. Változó állapotban, közte szakadt, viseltes. ..............................................................1 800
12249.Vegyes cserkész lap tétel, közte olasz, francia és perui lapok, 9 db:  4 db Lo Scout Italiano 1921.

Marzo, 1922. Aprile, 1924. Settembre, 1926. Maggio.; Sois Pret 1939. Juin., Mai.; El Scout Peruano
1935. 6-7.,9. Változó állapotban, közte kissé szakadozott. ..................................................................2 200

12250.Vegyes cserkész tétel, svéd és dán cserkész folyóiratokkal, 12 db:  4 db Scouten 1936. ápr.,1937.
jún.,1938. júl.,1947. márc.; 5 db Vaebneren 1934. okt., 1935. júl., márc.;1938. ápr., jún., nov.; 2 db
Spejderbladet Vaebneren 1947. 7., 10. Változó állapotban. .................................................................2 200
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12251.1930 Csondárvölgyi nagytáborunk emlékére. Cserkész táborozásról készült dekoratív album, kb
100 db érdekes fotóval / Scout album with nearly 100 photos ..............................................................6 000

12252.1941-1942 Magyar Cserkész. XXIII. évf. 1-21. sz. 1941. szept. 15-1942. aug. 15. Szerk.: Velősy
Béla. (Egybekötve.) Aranyozott félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ........................................2 000

Hajózás, Balaton
12253.Boross Marietta: A balatonendrédi csipke története. h. n., 1981, Siotour. Tűzött papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
12254.Halmay Lóránd: Evezősök, és motorcsónakosok kézikönyve. Bp., 1938. Gergely. R. 72p ..................2 600
12255.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán

ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................2 000
12256.Kenéz Attila-Ugróczky László: Hajózástan. I. (Földrajzi navigáció.) BME Közlekedésmérnöki Kar

Hajózási Főiskolai Szak. Bp.,1987., Tankönyvkiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent
208 példányban.+ Szomor Kornél: Parthajózástani példatár. Közlekedési és Távközlési Műszaki
Főiskola. Bp., 1985.,Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 109
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

12257.Illyés Gyula-Reismann János: Balaton. Bp., 1962, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, sérült
műanyag védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................2 000

12258.Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül I-II. Eötvös Károly Munkái I-II. Bp., 1903, Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a II. kötetben a 226-299. oldalak között
hiányzó lapokkal. ...................................................................................................................................3 600

12259.1936 Balatoni nyaralás naplója, beragasztott nyomtatványokkal is, rajzolt térképpel, 10 sztl.
lev.+angol nyelvű prospektus és 5 db képeslappal (1943-1948-as bélyegzésekkel. ............................1 400

Militária
12260.1939 Szekszárd, tartalékos tiszti tanfolyam, feliratozott, vintage fotólap,8,3x13 cm ............................1 600
12261.1945 A dél-ausztriai magyar csapatok parancsnoka által kiadott menetparancs .................................1 600
12262.1853 Linz, Carl von Wolnhoffer (1790-1853) cs. és kir. ny. altábornagy német nyelvű halálozási

értesítője, hajtásnyomokkal, a hátoldalán ceruzás jegyzetel./ 1853 Linz, death notice of Carl von
Wolnhoffer (1790-1853) fieldmarshal-lieutenant, in German language. ...............................................3 000

12263.cca 1940 M. kir. Honvéd gk dd. élm oszlop napi étlap és fejadag ........................................................3 000
12264.1916 Bolgár katonák egy macedón városban. Jelzett sajtófotó / Bulgarian soldiers in a Macedonian

city. 11x15 cm .......................................................................................................................................3 200
12265.1907 Zombor, Esketés a laktanya udv×arán, kartonra ragasztott fotó, hátoldalon feliratozva, cm .......1 200
12266.cca 1940 6 db II. világháborús katona fotó / WW. II. military photos ....................................................2 000
12267.1915 Varga Imre, a soproni 9. huszárezred 2. pótszázad II. szakasz tagja Ferenc József fényképe

mellett, megírt fotólap, 14×9 cm ............................................................................................................1 400
12268.cca 1938 Rádiós megfigyelő osztag, fotó, 6×8 cm ................................................................................1 000
12269.1938 Magyar oldalkocsis motoros egység Beregszászon a bevonulás idején, fotó üvegezett kis

keretben, hátoldalon feliratozva, 6×8 cm ..............................................................................................3 000
12270.4 db, két pár rendőrsági vállap ..............................................................................................................1 200
12271.1914 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800
12272.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................55 000

12273.1918 A Kőrös monitor menetlevele két db SMS Kőrös hadihajó bélyegzővel ......................................5 000
12274.1946 Amerikai leszerelési papír magyar katona részére / US discharge document for Hungarian

soldier. ...................................................................................................................................................2 600
12275.cca 1920-1930 A volt cs. és kir. 2. huszárezred tisztikarának címjegyzéke, rajta gróf Bethlen István

miniszterelnök, Fáy István,Orczy Lőrinc gróf Pallavicini János, és más ismert emberrel, Éder
Győző/Viktor (1890-1980) huszár százados hagyatékából, 5 p. ...........................................................3 000

12276.cca 1945 Magyar Honvédelmi Minisztérium nyilvántartási nyilatkozata ...............................................1 000
12277.Töltényhüvely váza, m: 12,5 cm ............................................................................................................1 000
12278.vitéz Fenyő Emil vezérezredes fotó és levél hagyatéka. Nagyon sok neki szóló levél, róla készült

fotókkal ..................................................................................................................................................6 000
12279.1875-1923 Vegyes katonai irat tétel, 14 db, nagyrészt német, kisebb részben magyar nyelven,

Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy és fia, Éder Győző (1890-1980) m. kir. ny.
huszáralezredes hagyatékából, közte Éder Pál és Győző anyakönyvi kivonataival. ..........................11 000

12280.1961-1974 Honvédelem folyóirat 37 száma, változó állapotban, a korai évfolyamok számai
szakadozott borítókkal. .........................................................................................................................5 000

12281.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Az árvák, Hol vagy talján, VIsszatért a
gazdasszony  / Military photo from World War I, 28x36cm ...................................................................1 000
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12282.1942 Rétság, kitöltetlen levente származási táblázat ...........................................................................2 000
12283.1936 Szabó Károly katonai karikatúrái nyomtatásban, 5 db ....................................................................800
12284.cca 1916 Érdekes Újság háborús képeiből:"Hírt hoz a léggömb" , stb., 3 db, 29×35 cm .....................1 200
12285.1914-1915 Kriegs-Nummer Lustige Blätter, szatirikus grafikus német újságok, 10 db .........................1 800
12286.1914 Pro Patria fém gyűrű, méret: 56 ...................................................................................................2 000
12287.Katonarajzok, 10 db, ceruza, papír, Mednyánszky jelzéssel, 21×15 cm ...............................................2 000
12288.cca 1917 Kórházi betegek megsegítésére rendezendő jótékony célú előadás plakátja, megviselt

állapotban, 79×25 cm ..........................................................................................................................11 000
12289.cca 1910-1940 12 db II. világháborús, számos első világháborús fotó fotóalbumban és küllön + 48

db egyéb fotó ........................................................................................................................................2 400
12290.1914-1915 I. világháború porcelán emlékbögre, kopásnyomokkal, m: 9 cm ........................................5 000
12291.Ágyúhüvelyből készült emlék váza, réz, vésett, " emlék az orosz frontról 1942-43" felirattal, m: 26

cm / .......................................................................................................................................................4 000
12292.cca 1905 Katonai csoportkép, kartonra ragasztva, hátoldalon nevek, évszámok, 20x24 cm ...............1 600
12293.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,

hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................1 200
12294.1890 - 1941 Vegyes militária tétel, 2 db,   1890 Szeged, M. Kir. 5 Honvéd Gyalogos Féldandár,

szolgálaton kívüli viszonyba helyezésről szóló értesítés Kuzma Gyula honvéd hadnagy részére,
szakadozott.  1939-1941 Magyar királyi lovassági tartalékos zászlós igazolványlapja, kopottas. ........1 000

12296.1915 Katonáink legkedveltebb tábori nótái. Kotta. Szerk.: Kurucz János. Tuszkay Márton
(1884-1944) által készített címlap grafikával. Bp., Rózsavölgyi és Tsa, szakadt, az utolsó két lap
összeragadt, 5+3 p. + cca 1910 C. M. Ziehrer: Quartier Général. Im Hauptquartier. Op. 455. Den
Herren Officieren des K.u.K. Generalstabs-Corps. Kotta. Hamburg, Aug. Cranz, 7 p. .........................1 000

12297.1916 gyulai Repold Károly (1872-1943): Koronázási emlék. Kotta. A címlapon IV. Károly ábrázoló
kiscímeres, szent koronás illusztrációval. Bp., Nádor Kálmán (Táborszky Nándor) Nemzeti
Zeneműkereskedése, szakadásokkal, 5+1 p. .......................................................................................1 000

12298.cca 1920-1930 Dr. Kiss Angyal Ernő-Dr. Szakáts László: Erdélyi dal. Ott, ahol zúg az a négy folyó.
Dr. Kiss Angyal Ernő zenéje és Dr. Szakáts László verse. A címlap grafikáját Vydai Brenner Nándor
(1903-1949) készítette, színes linómetszet. Kotta. Bp., Toborzó Zeneműkiadó, (Tóth O. László
Litográfia-ny.), 4 p. VII. kiadás. .............................................................................................................5 000

12299.1920 Harmath Imre-Hetényi Heidlberg Albert: Üzenet Erdélybe. Szövegét írta: - -. Zenéjét szerzé: -
-. Illusztrált címlappal. Bp., 1920, Nádor Kálmán Zeneműkereskedése, (Pesti Könyvnyomda Rt.), 3
p.+ 1917 Emőd Tamás-Zerkovitz Béla: Adjátok vssza a zúgó tengerek !... Hadihajót ábrázoló
címlap grafikával. Op. 172. Bp., Rózsavölgyi, 6 p. ................................................................................1 000

12300.Katonai fokosfej, világháborús (?), jelzett (koronás), h: 12 cm ...........................................................12 000
12301.cca 1900-1920 Kopácsy József százados különféle iratai: kinevezések, igazolások, stb., érdekes

anyag, összesen 56 db .......................................................................................................................50 000
12302.Japán "szamuráj kard" 90 cm Éles. ......................................................................................................8 000
12303.Katonai fém rohamsisak, belül bőr betéttel, karcos, belső rész: 20×17 cm ..........................................9 000
12304.Magyar Néphadsereg ezredesi kabát, a galléron hiánnyal. ..................................................................6 000

Térképek
12305.1939 Magyarország új autótérképe. Egészvászon kötésben. ...............................................................3 000
12306.1922 Szeged sz, kir. város belsőségének térképe. Készített Jakabffy Lajos. 38x42 cm ......................3 000
12307.cca 1820 Osztrák korona országainak térképe és népessége. Színezett rézmetszet. 21x16 cm ........1 000
12308.cca 1890 Magyarország vasúti térképe, Révai Kartográfia, 24×30 cm .................................................1 400
12309.1909 Görz und Gradisca katonai térképe, kiadja: K.u.k. Militärgeographisches Institut, méretarány:

1:75.000, 60,5x48 cm ............................................................................................................................1 200
12310.1890 Románia térképe, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ................................................1 400
12311.Justus Perthes Taschen-Atlas. 21, Auflage. Vollständig neu bearbeitet von Hermann Habenicht.

Gotha, 1885, Justus-Perthes, 32 p.+24 t. (színezett rézmetszetű térkép.) Német nyelven. Kiadói
festett egészvászon-kötésben, jó állapotban. .......................................................................................1 600

12312.cca 1930-1940 A Hunyadi - Ujlaki - Liga kormányzata alá tartozó terület 1444-1446. Magyar Királyi
Honvéd Térképészeti Intézet, foltos, 23,5x15,5 cm ..............................................................................1 000

12313.cca 1910 A Magas-Tátra térképe, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia térképészeti műintézete,
15×24 cm ..............................................................................................................................................1 400

12314.cca 1903 Budapest székesfőváros legújabb térképe, kiadja: Barta Lajos, Bp., Károlyi György-ny.,a
széleken utcanévjegyzékkel, a felső részén hiánnyal, de a térkép nem hiányos 42x34 cm, teljes:
54x47 cm ...............................................................................................................................................5 000

12315.cca 1910 Az Esztergom környéki katonai gyakorló táborok térképe. 41x55 cm ...................................2 000
12316.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................4 000
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12317.Cholnoky Jenő: Magyarország néprajzi térképe. [1903] Magyar Földrajzi Intézet, lépték nélkül,
ragasztott, foltos, kis szakadásokkal, 34×48,5 cm ..............................................................................12 000

12318.1921 Térképvázlatok és szemléltető rajzok a kézügyesség és rajz kapcsolatainak tanmenetszerű
feltüntetésével. Az elemi fiú- és leányiskolák III-ik osztálya számára. Tervezte és rajzolta: Tirpák
SÁndor. Bp., Szent István-Társulat, benne színezett, beírt, rajzolt lapokkal, 16 sztl. lev. ....................2 000

12319.cca 1910 Táborkari térképek 1:75 000. 12 db térkép nagyrészt felvidéki területekről, vászonra
kasírozva. Jó állapotban + hozzá áttekintő térkép ................................................................................8 000

12320.cca 1900 Arad vármegye közutainak térképe. Vászonra kasírozva. Szakadásokkal 49x33 cm ...........1 000
12321.XIX. sz. Tlács, Acsuca, Gyalu Talácsului erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron / Hand drawn map of Transylvanian village 78x47 cm ............................................................4 000
12322.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. + A vitairat
német nyelvű verziója: Denkschrift betreffend Bessarabien und die Nord-Bukowina (térképmelléklet
nélkül) ....................................................................................................................................................4 000

12323.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

12324.1862 Kápolnay István (?-?): Acqui Terme és vidékének saját kézzel rajzol térképe,
(Alessendriához közel (Piedmont régióban), az egyik szélén és az alján szakadásokkal, 35x44 cm
 "Szomorú napokban mázolta Kápolnay Pista. Genfben 1862. októberben emlékezet után."
Kápolnay István ismert garibaldista, feltehetőleg a szomorú napok az Aspromontei vereséget
jelölik, ahol maga Garibaldi is megsebesült./  1862 István Kápolnay (?-?): Map of Acqui Terme
and countryside, (near Alessandria (region of Piedmont),hand drawn map, damaged, 35x44 cm. 
Hand drawn map of István Kápolnay the officer of the Garibaldian volunteers army. Probably he
drawn after the defeat of Aspromonte in Genf, in oktober 1862. ........................................................40 000

12325.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................5 000
12326.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. ...........................4 000

12327.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Máramaros vármegye térképe. C(omitatus) Marmarus. LVIII.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804
Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Maramures/Máramaros/Maramuresch County.
C(omitatus) Marmarus. LVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, 10,5x16,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

12328.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil.
XXIV. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil. XXIV. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, spotty, 10,5x16,5 cm ...........................................................................8 000

12329.1804 Krassó vármegye térképe. C(Comitatus) Krassó. XLVII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, foltos, 17x11 cm./  1804 Map of Krassó County. C(Comitatus) Krassó.
XLVII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg
und Compagnie, copper, spotty, 17x11 cm ...........................................................................................8 000

12330.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Turóc vármegye térképe. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban,17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 cca.): Map of Turóc/Turiec/Turz County. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien,
1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. ..........................8 000

12331.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Hont vármegye térképe. C(omitatus) Hontensis. XV. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, 17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 k.): Map of Hont County. C(omitatus) Hontensis. XV. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. .................................................................8 000

12332.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher
Theil. XXIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, kis folttal, 10x17 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher Theil. XXIII. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, with small spotty, 10x17 cm ................................................................8 000

12333.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars
Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias:
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
paszpartuban, apró folttal, 16,5x10,5 cm.  / 1804 János Berken (1765 cca.-1822):Map of
Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, with small spotty, 16,5x10,5 cm. ...................................................8 000
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12334.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve
vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................22 000

12335.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................30 000

12336.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................16 000

12337.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................18 000

12338.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm .............................................................................16 000

12339.1801 A Délporosz Poseni kerület posta és politikai térképe. Das zu Südpreussen gehörige Posener
Kammerdepartement ...auch mit den neu angelegten Post Coursen versehen. Nüremberg 1801.
Homann. Nagyméretű rézmetszet, kis hiánnyal. / Large etched map of the South Prussian Posen
departement. Small part missing. 77x51 cm .........................................................................................7 000

12340.cca 1650 Nova Totius Westphaliae descriptio. Westfalia térképe. Amsterdam, de Wit. Rézmetszet,
Szélén szakadásokkal / Map of Westphania. Etching. With tears at the sides. 59x51 cm .................10 000

12341.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................22 000

12342.cca 1700 Csehország déli részének, és a Magyar Királyság szegletének rézmetszetes térképe.
Színezett rézmetszet, vadászjelenetet ábrázoló díszes kartussal. Paszpartuban / cca 1700 South
of Czech Republic, colored etching. In paspartu 58x47 cm ................................................................16 000

12343.1720 Johann Baptist Homann: Oroszország és a Fekete tenger környékének térképe. Tabula
Geographica qua pars Russiae Magnae Pontus Euxinus seu mare Nigrum et Tartaria Minor cum
finitimis Bulgariae, et Romaniae et Natoliae... Színezett rézmetszet kartonra ragasztva. /  1720
Map of Russia and the Black Sea area. Colored etching. 49x58 cm ..................................................18 000

12344.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................18 000

12345.Gröningen és környékének nagyméretű, díszes térképe. Frederick De Wit: Tabulae Dominii
Groeningae quae et Complectitur Maximam Partem Drentiae Emendata A.F. De Wit. Rézmetszet,
néhán ykisebb szakadással / Large etched map of Gröningen Germany. Small tears. 60x52 cm .....10 000

12346.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................18 000

12347.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

12348.1800 Portugál tartomány térképe. Les Provinces méridionales de Portugal, savoir - Dressée
nouvellement par F. L. Güssefeld. Homann Heirs 1800. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

12349.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország térképe. Rézmetszetű térkép.
Paszpartuban. / Regni Bohamiae circulus Regnio Hredecensis ex Müllerianis... Map of the Czech
and Moravian Kingdom. On cartboard. With some damages. 60x46 cm ............................................16 000

12350.Paolo Santini: Róma, Abruzzia és a Pápai Állam térképe. Paolo Santini: Nouvelle Carte De L'Etat
de L'Eglise, Dressee Sur Celle Du P. Boscovich, divisee en trois feuilles . . . 1776 Színezett
rézmetszet / Large etched map of Roma and the Papal State in Italy. Colored etching in good
condition. 70x50 cm ............................................................................................................................32 000

12351.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................14 000

12352.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................12 000
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12353.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................18 000

12354.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................18 000

12355.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................18 000

12356.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored
etching Small part missing 70x57 cm ..................................................................................................15 000

12357.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................3 000

12358.1941 Die Bevölkerungsdichte der europäischen Russland innerhalb der Grenzen Sowjetunion von
1941 Stuttgart, 1941. Karten Abteilung des Deutschen Ausland Instituts und der Publikationsstelle
Berlin-Dahlem./ Map of the Russian occuppied territories. 73x90 cm ................................................15 000

12359.Larousse International atlas political and economical. Publié sous la direction de Ivan Du Jonchay,
Sándor Radó. Hiányos térkép melléklettel, összesen 53 db térképet tartalmaz.Paris, 1965, Libraire
Larousse. Kiadói egészvászon tékában ................................................................................................5 000

12360.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000

12361.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful
knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000

12362.2001 6 db Dunakanyar-Duna vonal menti területeket ábrázoló topográfiai térkép (Dorog,
Vác,Budapest, Ráckeve,Dabas), 1:10.000, Bp., MH Térképészeti Hivatal, hajtásnyomokkal, 48x46
cm és 47x46 cm közötti méretben. .......................................................................................................1 800

12363.2001 Bernecebaráti (Kis-Pulya-bérc)-Kemence (Királyháza), topográfiai térkép, 1:10.000, Bp.,
Földmérési és Távérzékelési Intézet, hajtásnyomokkal, egy-egy sarkán lyukkal, 58x69 cm ................1 400

12364.1971-1990 8 db topográfiai térkép Zala-ÉNy Balaton megyei településekről (Keszthely,
Vonyarcvashegy, Lesencistvánd, Zalaszántó, Tekenye, Zalaszentgrót, Gógánfa, Zalavég) 1:25.000,
Bp., MH Kartográfiai Üzem-MH Térképészeti Hivatal hajtásnyomokkal, 48x46 cm és 47x46 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................2 400

12365.1974-1988 9 db topográfiai térkép a Dunakanyar-menti településekről (Esztergom, Szob, Piliscsév,
Pilisszentkereszt, Pomáz, Szentendre, Vác, Tahitótfalu, Nagymaros), 1:25.000, Bp., Magyar
Honvédség Kartográfiai Üzem-Térképészeti Hivatal, hajtásnyomokkal, 48x47 cm és 47x46 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................2 600

12366.1976-1978 4 db topográfiai térkép borsodi, Miskolc-Lillafüred környéki településekről (Miskolc Ny.,
Lillafüred, Sajószentpéter, Bánhorváti), 1:25.000, Bp., Magyar Honvédség Térképészeti Hivatal,
hajtásnyomokkal, 48x46 cm és 47x46 cm közötti méretben. ................................................................1 200

12367.1990-1991 7 db topográfiai térkép Nógrád megyei településekről, Salgótarján-Karancs,(Salgótarján
D., É., Karancsberény, Karancslapujtő, Mátraterenye, Cered, Radzovce), 1:25.000, Bp.,
Honvédelmi Minisztérium Térképészeti KHT-MH Tóth Ágoston Térképészeti Intézet,
hajtásnyomokkal, 48x46 cm és 47x46 cm közötti méretben. ................................................................2 000

12368.1988-1990 6 db topográfiai térkép Veszprém megyei településekről (Ajka, Pápa D., Nyárad, Úrkút,
Nemesvámos, Farkasgyepű, ), 1:25.000, Bp., MH Kartográfiai Üzem-MH Tóth Ágoston
Térképészeti Intézet, hajtásnyomokkal, 48x46 cm és 47x46 cm közötti méretben. .............................1 800

12369.1987 Celldömölk és környéke 6 db topográfiai térkép (Celldömölk (52-231/233), Sitke,Nagysimonyi,
Gérce, Mesteri,) 1:10.000, Bp., MÉM Földügyi és Térképészeti Hivatal, 58x69 cm és 59x70 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................1 800

12370.Magyarország kézi atlasza. 75 térkép. Tervezte Gönczy Pál. Szövegét írta: Dr. Thirring Gusztáv.
Bp., é.n.[1897], Pallas, 21+2 p. + 75 t. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, 3
kijáró térképlappal (Nyitra, Szilágy, Heves) és pár térkép lap szélén ("peforációnál") szakadással. ..30 000

12371.Ternai Zoltán: A motorkerékpár (Motorkerékpár vizsgaismeretek). Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ........................................................................................3 600

12372.Helvétzia közönséges földképe XXII (Canton) egyesületre osztva" Hely: Pest, 1835. Karacs
Ferencz Határszínezett rézmetszet 48x35,2 cm Üvegezett keretben. / Map of Switzerland.
Engraving. In paspartu, in glazed frame. ............................................................................................16 000

12373.2004 Balatonfüred (Hajógyár)-Tihany, topográfiai térkép, 1:10.000, Bp., Földmérési és
Távérzékelési Intézet, hajtásnyomokkal, 58x69 cm ..............................................................................1 400

12374.cca 1910 Szeged térképe, rajzolta: Kogutowicz Manó, kiadja: Pallas Részvénytársaság Nyomdája,
24×42 cm ..............................................................................................................................................1 600

12375.1897 Szerém vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29
cm .........................................................................................................................................................1 600
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12376.Mémoire concernant la Bessarabie et la Bucovine du nord. Bukarest, 1940, Académie roumaine.
Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia és Észak-Bukovina
néprajzi térképével. Papírkötésben, felvágatlan példány. 44x64,5 cm .................................................4 000

12377.1893 Maros-Torda vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia,
24×29 cm ..............................................................................................................................................1 600

12378.1893 Belovár-Körös vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia,
24×29 cm ..............................................................................................................................................1 600

12379.Alap és Vízhelyzeti térképe Buda és Pest szabad királyi Fő városainak ... Vörös László 1833-as
térképének látványos reprintje. 3 lapon, összesen 180x94 cm- Egyik lapon beszakadásokkal. ........12 000

12380.1897 Varasd vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29
cm .........................................................................................................................................................1 600

12381.cca 1897 Máramaros vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia,
24×29 cm ..............................................................................................................................................1 600

12382.1894 Ung vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ...1 600
12383.1897 Temes vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, Kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12384.cca 1900 Magyar- és Erdélyország Bethlen Gábor halála évében, tervezte: dr. Márki Sándor,

kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ......................................................................................1 600
12385.1897 Sopron vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12386.1897 Kolozs vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12387.1897 Veszprém vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12388.1897 Vas vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ....1 600
12389.1897 Ugocsa vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12390.1897 Trencsén vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12391.1897 Sáros vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm .1 600
12392.1897 Nógrád vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12393.1896 Pest-Pilis-Solt Kis-Kun vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos

és Fia, 24×29 cm ..................................................................................................................................1 600
12394.1894 Győr vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ..1 600
12395.1893 Árva vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ...1 600
12396.1893 Baranya vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12397.1894 Jász-Nagykun-Szolnok vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos

és Fia, 24×29 cm ..................................................................................................................................1 600
12398.1895 Komárom vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12399.1893 Csongrád vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12400.1893 Békés vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12401.1893 Bihar vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ..1 600
12402.1894 Heves vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12403.1897 Szabolcs vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12404.1895 Liptó vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×29 cm ..1 600
12405.1980 Monumenta Cartografica-Budavár erődítési térképe 1749, reprint kiadás, Zrínyi Katonai

Kiadó, többnyelvű ismertető szöveggel, 48x99 cm ...............................................................................1 000
12406.cca 1900 Nagy méretű kézzel festett és írott térképek délszláv területekről. Szerbia, Montenegro,

Horvátország. 53x110 cm, 50x70 cm vegyes állapotban. .....................................................................4 000
12407.Magyarország területe Pannóniától a Honfoglaláson át az Osztrák-Magyar-Monarchiáig, 7 db

térkép, 24×30 cm ................................................................................................................................12 000
12408.1858 Mittheilungen aus Justus Perthes' geographischer Anstalt über wichtige neue Erforschungen

auf dem Gesammtgebiete der Geographie von Dr. A Petermann, I-X., XIII .......................................20 000
12409.Vegyes térkép tétel, 10 db, közte Bars vármegye térképe, Pallas, Bp., Posner, paszpartuban, kis

szakadással, gyűrődéssel, 29x23 cm +1983 Homolka József: Budapest térképe, 1896-os kiadás
reprintje, Bp., 1983, Kartográfiai Vállalat, 67×57 cm, valamint 7 db modern turista térkép, és 1 db
Magyarország térkép. ...........................................................................................................................2 000
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12410.cca 1897 A Duna térképe, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 24×42 cm ...........................................1 600
12411.1904 Az Orosz-Japán háború térképe. kuk. Militargeographischen Institut. / Map of the

Russian-Japanese war. 40x38 cm ........................................................................................................3 400
12412.cca 1910 20 db kis térkép gyűjtőkártya. Kopps Weltatlas. 10x9 cm .....................................................1 000
12413.Európa hadi térképe, 1:5 000 000, kiadja: Stoits György, 76×112 cm ..................................................8 000
12414.1940 Debrecen térképe, kiadja Antalfy József. Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 1:20.000,

hajtásnyomokkal, a hajtásnyomoknál szakadásokkal, 49x34,5 cm ......................................................2 000
12415.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni Hungariae

repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent munkája alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötésben ............2 800

12416.cca 1925 Térképfüzet Budapest Székesfőváros Elemi Iskoláinak IV. osztálya számára, szakadt,
kissé foltos, 8 p. ....................................................................................................................................2 000

12417.1930 Magyarország Pénzintézeteinek Térképe a dolgozó tőkék szerint, tervezték: Dr. Vadnai Béla
és Gerő László, Bp., Athenaeum-ny., Pénzintézeti Központ Gazdaságstatisztikai Osztálya, 94x126
cm .........................................................................................................................................................8 000

Nyomtatványok
12418.cca 1748 Inscriptiones Castri Doloris Comitis Eszterházy, Judicis Curiae Regiae. hn.,ny.n., foltos, 2

sztl. lev. .................................................................................................................................................3 000
12419.1799 Lieder beim Absterben der Anna Katharina Bohrin, welche geboren den 6. April Anno 1795

und gestorben den 22. Oktober Anno 1799. Ödenburg (Sopron), Anna Klara Sießin, német nyelven,
3 sztl. lev. ..............................................................................................................................................3 000

12420.1825 Hasznos mulatságok.Második félesztendő. (Kilencedik, nem teljes évfolyam.) A' hazai 's
külföldi tudósításokhoz toldalékul írta 's kiadta Kultsár István. Pest, Petrózai Trattner Mátyás,
416+8 p. Papírkötésben, a borítón és a gerincen kisebb sérülésekkel, de alapvetően jó állapotban.
.............................................................................................................................................................15 000

12421.1835 / 4. - 1836 / 3. kötet. Allgemeine Literatur Zeitung . Lepizig. Halle. Könyvtári félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

12422.1841 A Pesti Hírlap 12. száma országos hírekkel ................................................................................1 800
12423.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék

évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ..........................6 000

12424.1856 A Nagy Tükör. Szerk. Jókai Mór. 126 képpel. 2.-10. számok 8 füzetben. (Füzetekben
megjelent humoros hetilap. Az első magyar élclap 1 híján teljes sorozata) A Jókai Mór által
alapított, öthetente megjelenő folyóirat német minta alapján indult 1856 novemberében, és
összesen 10 számot ért meg. Mivel nem volt illusztrátora, a közönséget kérték fel, hogy küldjenek
be rajzokat.  A 8 füzet mind korabeli papírborítékkal. Az utolsó kissé szakadozott, a többi jó
állapotban. ...........................................................................................................................................30 000

12425.1863-1869 Győr, Pannonhegyi Szent Benedek-Rend Győri Főgymnasiuma Ifjuságának
érdemesorozata az 1862/1863; 1863/1864; 1864/1865; 1868/1869-iki tanév második felében. Győr,
Sauervein Géza-ny., 8 sztl. lev.+19+19+14 p.+1867 Pécs, Cisterci Rend Pécsi Kath.
Fő-gymnásiumának értesítvénye az 1866/1867-ik tanévre. Pécs, Püspöki Lyceum-ny., 24 p. ............2 000

12426.1865 Besztercebánya, szlovák nyelvű nyomtatvány, 26p / Banská Bystrica ........................................2 000
12427.1872-1904 Nagy folyóirat és cikk gyűjtemény, nagyrészt Pesti Hírlap, és Magyarország folyóiratok,

közte pár 1870-essel (A Hon 1872. jun. 18.;Ellenőr 1872. feb. 21.; Egyetértés 1878. jan. 22.;
Nemzeti Hírlap 1877. dec 10.), bennük korabeli hírekkel a Millenniumról, Erzsébet királyné, Kossuth
Lajos, Tisza Kálmán és Andrássy Gyula halálhíreiről szóló írásokkal, főcímekkel, korabeli
reklámokkal. Változó állapotban, a lapok egy részén foltok, szakadások, de nagyrészt jó állapotban.
...............................................................................................................................................................3 000

12428.1876 Zsebnaptár, külsején Adelina Patti spanyol operaénekes és Felekyné Munkácsy Flóra
színésznő képével, belsejében a Vadászkürt Kávéház reklámjával, 5,5×3,5 cm ...............................16 000

12429.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
12430.1879 Deák Farkas: Magyar hölgyek leveleiről. Értekezések a Társadalmi Tudományok Köréből. V.

köt. IX. sz. Bp., 1879, MTA, 25 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .................................................800
12431.cca 1880 2 db csipke szentképe, egyik hátoldalon megerősítve, mindkettő litho .................................1 200
12432.1887 A dömsöd-pataji Dunavédgát-Társulat alap és gátvédelmi szabályai. Bp., 1887, Franklin, 45

p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 000
12433.cca 1880 Versailles 12 képet tartalmazó litografált leporelló. Egy kép sérült 12x8 cm .........................3 000
12434.cca 1880 8 db litho szentkép búcsújáró helyekről .................................................................................1 200
12435.1889 Orvosi Heti Szemle VII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(július-december.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor, Heltai Manó. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
szennylapok és az utolsó lap hiányoznak. ............................................................................................2 600

12436.1893 Népviseletek, 2 db litografált kép, Pallas kiadás ..........................................................................6 000
12437.1897 Orvosi Heti Szemle XII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(január-június.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor. Aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kopott borítóval. .....................2 600
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12438.cca 1900-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 13 db, 12x7 cm és 9x5 cm közötti méretben ....................1 000
12439.cca 1900 Wiener Neubauten. Nagy méretű fotók a bécsi építészetről. hiányos mappa 58 db

feliratozott fotó. 30x40 cm .....................................................................................................................6 000
12440.cca 1900 Martin von Molitor (1759-1812)-Joseph Mössmer (1780-1845): Hegyi utakon, offszet,

paszpartuban, üvegezett fa keretben, 20x29 cm ..................................................................................3 000
12441.cca 1900 A Nemzeti Baleset-Biztosító Részvénytársaság képeslapként kiadott reklámja a biztosító

szárazpecsétjével, jó állapotban ...........................................................................................................3 000
12442.1901 A Magyar Iparművészet c. folyóirat 1-6. számai. 6 db. Jó állapotban ..........................................5 000
12443.1901 Pesti Hírlap jegyzék-naplója, ingyenes melléklet a Pesti Hírlap előfizetői részére, 1901. dec.,

az elülső borítón kis szakadással, egy lapon bejegyzéssel. .................................................................1 000
12444.1902-1903 Udvari Bál táncrendjei 2 db 11x7,5 cm ...............................................................................1 600
12445.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari

gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................2 000

12446.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált
papírkötésben, javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ..................................12 000

12447.1905 Rohonczy Gedeon nyílt levele Gróf Andrássy Gyulához s a Válasz! "Attól, aki erre
leghivatottabb volt." Bp.,1905, Pallas, 30+2 p. Papírkötésben, a 7. oldalon ceruzás jegyzettel. ..........2 000

12448.1906-1913 Vidéki pénzintézeti tisztviselők zsebnaptára az 1907.-ik évre. Szerk.: Czira Endre. II.
évf. Szeged, 1906, Schulhof Károly Műintézetében. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval.+
Pénzintézeti évkönyv 1913. évre. Szerk.: Martinek Ferenc. VIII. évf. Bp.,(1913),"Pénzintézeti
Évkönyv." Kiadói egészvászon-kötés.+1938-1942 Szombathely, Vasmegyei Takarékpénzter Rt.
ellenkönyv. ............................................................................................................................................2 000

12449.1908 Az Interparlamentáris Unió kirándulásának programja ................................................................1 800
12450.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált

levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................3 000
12451.cca 1910 A Selmecbányai (Felvidék) Bányászati és Erdészeti Főiskola diákjai számára rendezett

zenés-disznótoros estre szóló humoros meghívó, hajtogatva, egy helyen hátul megerősítve,
egyébként jó állapotban ........................................................................................................................7 000

12452.cca 1910 Grand Vin Mousseux "Eugéne Chandon" 4 db kitöltetlen menűkártyája ...............................1 000
12453.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű

egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................1 000

12454.cca 1910 Svájci utazási prospektusok (Jungfraubahn, Lötschberg), litho, 2 db ...................................1 400
12455.1911 Szegedi Borbély és Fodrász Egylet zártkörű táncvigalmára szóló dombornyomott meghívó ......1 400
12456.1911 Bp., Kétnyelvű rendelet a vásárcsarnoki áruk kirakodása tárgyában + vámtarifa jegyzéke ........1 200
12457.1911-1913 Katholikus Népszövetség. Katholikus Népszövetség tagilletményének 17 száma.+1912

Katholikus Népszövetség Naptára. A borító egyik sarkán és pár lap egyik sarkán hiánnyal. ...............1 000
12458.1912-1918 Vasárnapi Újság 4 száma: 1912. nov. 10. 59. évf. 45 sz., 1913. március. 2. 60 évf. 9.

sz., 1917. április 8. 64. évf. 14 sz., 1918. június 16. 65. évf. 24 sz., Szerk.: Hoitsy Pál. Díszes
fejlécű címlapokkal. Korabeli reklámokkal. Számos fotóval, illusztrációkkal. Bp., Franklin-ny.,
897-916,161-180,217-236, 369-384 p. Jó állapotban. ..........................................................................2 400

12459.1913-1917 Magyar Kultúra I. évf. 7. és 8. száma, szakadozott borítóval. + Pesti Hírlap. 1917. márc.
1. ...........................................................................................................................................................1 200

12460.1914 Bp., Ulrich B. J. mindennemű csövek, légszesz-, víz és gőzvezetéki fölszerelések,
szerszámok és műszaki cikkek raktára árjegyzéke, 1360 p .................................................................5 000

12461.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.
Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................1 200

12462.1915-1917 A Világháború képes krónikája. 59. füzet. 1915. nov. 21.+Külügy-hadügy. IV. évf. 8. sz.
1917., feb. 25. .......................................................................................................................................1 200

12463.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.
évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................1 200

12464.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,
kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. .............................2 000

12465.1917 Athenaeum. Új folyam. III. kötet. 1-6 sz. Teljes évfolyam. A MTA hozzájárulásával kiadja a
Magyar Filozófiai Társaság. Szerk.: Alexander Bernát. Bp., Pfeifer Ferdinánd. Papírkötésben. ..........3 000

12466.1917 A közszükségleti cikkek hatóságilag megállapított legmagasabb árai plakát 54x70 cm ..............3 000
12467.1917 A leégett Gyöngyös, felragasztott képeslapokból összeállított emléktábla, szakadással, 48×74

cm .........................................................................................................................................................5 000
12468.1918 Katonák! Magyarország népe! A cselekvés órája ütött! Magyar Nemzeti Tanács 1918-as

röplapja, az alján szakadásokkal, 19x14 cm .......................................................................................10 000
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12469.Jó pajtás. Képes gyermeklap. Szerk.: Benedek Elek. X. évf. 4.-26. sz., 1918. jan. 27. -jun. 30.
Borítóhiánnyal, nem teljes évfolyam, 49-416 p. ....................................................................................1 000

12470.1919 A Népszava 2 db száma + a Vörös Újság 1 db száma ................................................................1 400
12471.cca 1920 La Comtesse Colonna: La Manufacture Hongroise de Porcelaines de Herend. 14p. ...........1 800
12472.cca 1920-1950 10 db nótáskönyv .........................................................................................................2 000
12473.1920 Budapesti Közlöny 3 száma: 1920.január 1., március 31., április 30. Bennük a kor híreivel.

Bp., Athenaeum, 6+8+8 p. ....................................................................................................................2 000
12474.1921 Vasúti menetrend. Menetrend Budapest Keleti P.U. Bruck - Királyhida Fehring között.

Érvényes 1921. jún 1., 13x9 cm, kinyitva: 13x17 cm ............................................................................1 000
12475.1927 A Magyar szemle I. kötet 3. száma ..............................................................................................1 000
12476.1927 Tárca naptár pengő átszámítási táblázatokkal .............................................................................2 000
12477.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,

december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. ...................................................10 000

12478.1929 Tőzsdeindex. Bp., Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület. Papírkötésben, a gerincen kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................2 000

12479.1929-1933 Képes Pesti Hírlap 8 száma+1929 A világ tükre 1 száma + 1933 Vasárnapi Újság a
Budapesti hírlap képes mellékletének 2 száma. Bennük rengeteg érdekes korabeli fotóval. ...............1 000

12480.1929 Szikszay F. utóda Bíró Dénes Vendéglő, Étterem és Söröző zsebnaptára .................................1 000
12481.2 db ritkább újság: 1925 Szállító- és fuvarozómunkások szaklapja, 1944 Tiszajobbparti Mezőgazda .1 000
12482.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a

Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200
12483.cca 1930 Két színházi plakát 31x25 cm ................................................................................................1 000
12484.cca 1930-1940 Haldenwanger Laboratorium Porzellan. Nagybani raktár. Erdélyi és Szabó

Laboratoriumi, Felszerelések és Precíziós Mérlegek Gyára. Árúkatalógus, 11 p. ................................1 200
12485.cca 1930 Használatlan Pataki féle tanórarend. Lovas nemzet voltunk, repülős nemzet leszünk.30x20

cm ............................................................................................................................................................800
12486.cca 1930 3 db nem használt, beíratlan füzet ........................................................................................1 000
12487.cca 1930-2000 Tucatnyi régi és új névjegykártya: gyárosok, bankárok, stb. ........................................1 000
12488.cca 1930 Tájékoztató a Magyar Királyi hadimúzeum épületéről és környékéről. Kihajtható ...................800
12489.1930 A Hetvenötéves Eötvös József reáliskola évkönyve. Megviselt papírkötésben 225p. .................1 000
12490.cca 1930 Japán ifjúsági folyóiratok, képekkel, két db ...........................................................................1 000
12491.1930 A nyolcvanéves Pesti Napló ajándékalbuma. 1850-1930. Bp., Athenaeum, 240 p. Rendkívül

gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..............1 600
12492.1931 Pornográf rajzok sikamlós versikékkel egy 1931-es naptárba ragasztva, 30 db amatőr

ceruza és tempera kép ........................................................................................................................10 000
12493.1931 A Török A. és Társa Bankház osztálysorsjáték húzásain résztvevő sorsjegyek megrendelési

levelezőlapja .........................................................................................................................................1 000
12494.1931 Voinovich Géza: Magyar Passio című, a Szegedi Szabadtéri Játékok keretében bemutatott

előadásról készített kartonált kötéses díszalbum, Áldor Dezső 12 db fotójáról készített
fénynyomattal, szép állapotban, színháztörténeti és vallási emlék .......................................................7 000

12495.Nagy könyv és nyomtatvány tétel: benne utazási könyvek: Gáspár Ferenc, Sven Hedin A rejtelmes
India felé, Pesti Hírlap kb 40 db száma 1931-1936 között, 18 db retro, feliratos, műanyag mappa .....3 000

12496.1933-1934 Magyar Egyetemi Híradó. VII. évf. 5-8. sz., VIII. évf. 1-2 sz. ..............................................1 600
12497.1933 A Pesti Hírlap karácsonyi albuma ................................................................................................2 000
12498.1933 Abaffy Ferenc (1907-?) és Csáky Mária (1907-1972) nyomtatott házassági értesítője ...............1 000
12499.1933 Magyar Iparművészet XXXVI. évfolyamának 9-10. száma ..........................................................8 000
12500.1934 Haidekker Sándor I. sz. árjegyzéke. Kerítési, ipari és gazdasági cikkekről. 36p. Sok képpel .....1 800
12501.1936 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás IV-V. rész. IV. rész: A népesség

foglalkoztatása a főbb demográfiai adatokkal egybevetve s a népesség ház- és földbirtokviszonyai.
V. rész: Részletes demográfiai és a lakóházak és lakások adatai. Szerkeszti és kiadja a Magyar
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 96. kötet. Bp.,1936,
Stephaneum Nyomda Rt., VI+377+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a hátsó borító
kissé sérült, kissé hiányos, a címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

12502.1936 Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrendfeld,1936, Cigaretten
Bilderdienst, 1 t.+132+4 p.+2 t. Német nyelven. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a n. 103-107. képek hiányoznak (68-71. p.), 100. oldalon a két
kép sérült és a lap sérült, három lapon szakadással.  Cigarettakép gyűjtemény, némi hiánnyal. ......18 000

12503.Utazás Erdélyben. Kiadja a Szent István Cikóriagyár Budapest. Átnézte: Dr. Cholnoky Jenő. 2. sz.
füzet. Bp., 1937., Hungária. Kiadói, színes, illusztrált, zsinórfűzéses papírborítóban, szakadt
borítóval. Nem teljes, csak 58 beragasztott kép. ..................................................................................1 600

12504.1937 Gróf Apponyi Albert Poliklinika asztali naptára ............................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12505.Szent István Cikóriagyár gyűjtőkép mappa 1-3. füzet: Képes Magyar Történelem, Irodalom és
Művészet, Utazás Erdélyben, Magyar Történelmi Pillanatképek. Változó állapotban, az 1. és a 3.
füzet hiányzó képekkel, nem teljes, a 2. füzet gerince javított, a javított rész ragacsos, a 3. sz. füzet
borítója szakadozott. .............................................................................................................................5 000

12506.Asztalos János (1918-1956) katonatiszt emléklap, kartonra ragasztott kép és szöveg, üvegezett
keretben, 31×22 cm ..............................................................................................................................1 000

12507.Kislány cicával, 2 db litho nyomtatvány, 25×19 cm ...............................................................................1 000
12508.1938 A XXIV. Eucharisztikus Világkongresszus férfiak éjszakai imádságának sorrendje, program .....1 000
12509.1938 A balatonlellei Fabinyi Panzió dekoratív rajzos címlapú, kihajtható, magyar-német nyelvű

reklámkiadványa, jó állapotban .............................................................................................................2 400
12510.1938-1940 A 8 Órai Újság utazási prospektusai, 3 db , 2 db borítékkal ...............................................1 800
12511.1938-1939 Apollo The Magazine of the Arts, 6 db ..............................................................................10 000
12512.1938-1939 Magyar anyák naptára. 1938. és 1939., XV. és XVI. évf. Szerk.: Keller Lajos. Bp.,

"Országos Stefánia Szövetség." Későbbi "amatőr" akasztóval. ............................................................1 800
12513.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................5 000
12514.1938 A Szocializmus c. folyóirat XXVIII. évf 1. száma ..........................................................................1 000
12515.cca 1940 Szerencsekéz Dörge Frigyes Bank sorsjáték reklám lap ......................................................1 200
12516.cca 1940-1960 3 db turizmussal kapcsolatos nyomtatvány (kirándulási ellenőrző ív, Magyar Turista

Egyesület, Felszabadulás emléktúra) ...................................................................................................1 200
12517.cca 1940 Hazai és külföldi ásványvizek ismertetése. Átnézte és előszóval ellátta: Dr. Benczúr

Gyula. Kiadja: Édeskuty L. Ásványvíz kereskedelmi Rt. Képes reklámnyomtatvány 16p. ...................3 800
12518.1940 Hangya asztali naptára, sok érdekes képpel. A papír a kartonról részben elvált, pár lap

gyűrött. ..................................................................................................................................................1 600
12519.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600

12520.cca 1940-1943 20 db 8 Órai Újság .......................................................................................................2 000
12521.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.

Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 800
12522.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:

Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

12523.cca 1940 20 db, nagyrészt orvosi témájú különlenyomat .....................................................................1 000
12524.1942-1948 Arany Karácsonyi Album 1942/1943, 1946/1947, 1947/1948. Bárd-Rózsavölgyi.

Papírkötésben, és spirálozott papírkötésben. .......................................................................................1 200
12525.1942 Technika a magyar mérnökök lapja. c. újság 23 évf. 7. száma, benne Horthy István

gyászkeretes képével ............................................................................................................................1 600
12526.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .2 000
12527.1942-1945 10 db újság (Szabadság, Magyar Nemzet, stb.) .................................................................1 400
12528.1942 Az egri Dobó István gimnázium évkönyve. ..................................................................................2 400
12529.1942 Magyar Királyi Földművelésügyi Minisztérium kiállítása, a magyar-német mezőgazdasági

megállapodás, képekkel gazdagon illusztrált ismertető füzet külön térképes kiállítási útmutatóval, jó
állapotban, 36p ......................................................................................................................................3 000

12530.1943 A putnoki M. kir. gr. Serényi Béla Gazdasági Felső Leánynevelő Intézet képekkel gazdagon
illusztrált, levélként feladott ismertető füzete, hozzákapcsolva a Felvidéki Újságban megjelent
egyoldalas különlenyomattal, jó állapotban, 9p .....................................................................................5 000

12531.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

12532.1944-1945 2 db zsebnaptár ..................................................................................................................1 200
12533.1944 A Magyar Szárnyak című repülésügyi folyóirat VII. évfolyamának 7-8. száma ............................2 400
12534.1945 Bp., Egységbe ifjúság! MADISZ Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség plakát reprintje,

kiadja a Szikra Rt., 33,5x24 cm .............................................................................................................1 200
12535.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.

Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............1 000

12536.1938 "A Felvidékért! Közös lengyel-magyar határt!" röplap ..................................................................3 600
12537.1945-1948 10 db vegyes újság (Világ, Sopronmegye, stb.) .................................................................2 000
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12538.cca 1945 Gróf Széchényi Viktor (1871-1945) gyászlapja két nyelven .....................................................800
12539.1945 Buda az ostrom után. 12 db képpel. Rajzolta: Pfannl Egon. Számozott (59/200) album, a

művész sajátkezű aláírásával. A mappa viseltes állapotban. 38x24 cm .............................................10 000
12540.1945 Akik a nép kenyerére és szabadságára törtek. 12p. Kommunista propaganda kiadvány. ...........2 000
12541.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és

sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................1 000
12542.cca 1948 Termelőszövetkezeti belépésre agitáló röpcédula nemzeti színű kerettel ............................2 600
12543.1949 Családi naptár. A borító eleje kissé kopott, a hátoldala kissé foltos, a gerincen apró

szakadással, de belül jó állapotban. .....................................................................................................1 000
12544.1946 Budapest a székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata. Teljes

évfolyam bekötve. .................................................................................................................................1 400
12545.1947 Szilas-Horváth: Megvédjük a demokráciát, építjük az országot plakát reprintje, kiadja a Révai

Nyomda, 33,5x24 cm ............................................................................................................................1 200
12546.1947-1948 Vegyes újság tétel, kb. 20 db, változó állapotban, közte sérült, szakadozott, viseltes. ......1 200
12547.cca 1950 V- Pludovkin: A való élet törvényszerűségei alapján. Gépirat 53p. .......................................1 000
12548.1953 Bp., Szepesi György - Lukács László: Az évszázad mérkőzése, 6:3 (Aranycsapat), Ifjúsági

Könyvkiadó, képekkel gazdagon illusztrált kiadvány, szakadással, ragasztott .....................................1 000
12549.cca 1950 A világ teremtése. Jaschik Álmos grafikái alapján rajzolta: Tóth Zsuzsanna. hn., én.,

ny.n., egyen szakadással, 11 sztl. lev.,30x45 cm. ................................................................................2 000
12550.cca 1950-1951 2 db Takarékbetét reklámlap, és egy takarékbetét gyűjtőlap .......................................2 000
12551.1951 A Budapesti Szikra Nyomda Üzemi Híradója, több szám egybekötve .........................................1 400
12552.1956 5 db korabeli újság (Szolnok Megyei Néplap, Tiszavidék, stb.) ...................................................1 000
12553.1956 1956-os, kitöltetlen notesz. Szekszárd, Szekszárdi Nyomda. ......................................................1 000
12554.1956 5 db forradalmi röplap és falragasz: Nagy Imre és Kádár János üzenete, az új nemzeti

kormány névsora, Hódmezővásárhely dolgozóinak követelései, az MPD felhívása. .........................10 000
12555.1958 A szovjet pavilon a Brüsszeli Világkiállításon. Propaganda kiadvány. 29 cm ..............................2 000
12556.cca 1960-1980 Filmes tétel: filmfotók, film reklámok, egyebek. ............................................................1 000
12557.cca 1963 Babits Mihály Kepes Ernő (1884-1931) közgazdasági íróhoz 1909-ben írott levelének

gépelt másolata .....................................................................................................................................1 000
12558.cca 1960 van Tromp I. Dr.: Népszerű asztrológia. gépírt kiadvány. 82x89p. ........................................2 000
12559.cca 1960-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte térképek (16 db), Légiközlekedés XIII. évf. 13 sz.,

régi képeslapok, használatlan légipostás borítékok, repülőjegy és beszállókártya. .............................1 000
12560.1962-1984 Vegyes műrepüléssel kapcsolatos tétel, részben a műrepülő világbajnokságokkal

kapcsolatos anyagok, közte nyomtatványok, gépelt anyagok, több nyelven, közte magyar nyelvű
anyagok is, pl.: II. Motoros műrepülő világbajnokság forgatókönyve és munkaterve, XII. Motoros
műrepülő világbajnokság előzetes költségvetései, VI. és XII. Motoros műrepülő világbajnokság
gépelt jegyzetei. Benne két, nagyméretű Magyarország térképpel. Változó állapotban. Érdekes,
átnézendő anyag. ..................................................................................................................................2 400

12561.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német
nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................2 400

12562.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német
nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................2 400

12563.1966-1970 Vegyes filmmel kapcsolatos nyomtatványok, db:  SK 102/B tip. 35mm-es filmvetítő
berendezés, prospektus.; Filmklubok Műsorára javasolt filmek, bejegyzésekkel, az egyik rossz,
széteső állapotban. (Megjelentek 500 példányban.); Hűtés-általi filmkímélés, gépelt kivonat. .............2 000

12564.1967-1968 Scientific American számai könyvbe fűzve .........................................................................1 000
12565.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000
12566.A Magyar Sakkélet c. sakkújság 1968-1977 közötti évfolyamai bekötve egészvászon kötésbe. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................7 000
12567.1968 Mexikói olimpia műsorfüzet, Videoton reklámmal. .......................................................................2 000
12568.1969 Labdarúgás folyóirat 2 száma, 1969. szept., okt., XV. évf. 9-10. sz. ...........................................1 000
12569.cca 1970 6 db különféle modern japán látképes nyomtatvány .............................................................6 000
12570.cca 1970-1980 Kb. 50 db utazási prospektus, leporelló, és néhány útikönyv. .........................................800
12571.cca 1970 5 db filmes újság és nyomtatvány ............................................................................................200
12572.1971-1978 Figyelő. Szemelvények a külföldi múzeumi és restaurátor szakirodalomból. 4 száma.

Bp., Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. Kiadói kissé foltos papírmappában.+1974
Tájékoztató a Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. munkájából. 1974/1. ...........................2 000

12573.1971-1980 3 db mozigépészeti nyomtatvány (M5X Meopta, Filmszínházi hangerősítő, Vetítőgépek
automata váltóberendezése.) Változó állapotban, közte szakadozott, foltos. .......................................1 600

12574.cca 1972-1985 Állami Könyvterjesztő Vállalat antikvár könyv aukciós katalógusai, 14 db, benne
részben bejegyzett leütési árakkal. Valamint ehhez kapcsolódó egyéb nyomtatványok és
jegyzékek. .............................................................................................................................................4 200
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12575.1972 MALÉV zsebnaptár, bejegyzésekkel és törzsutas füzet .................................................................800
12576.1972 Picture Reference book of the Victorians .....................................................................................1 000
12577.1974-1991 Újévi MODERN képeslap gyűjtemény lapokra ragasztva, néhány évből több lappal is.

Összesen 20 db + 7 db újévi üdvözlőlap ..............................................................................................1 000
12578.1974-1988 7 db Ludas Matyi évkönyv (1974,1980,1984-1988) Változó állapotban, közte kopott

borítókkal, egy gerincen sérüléssel. ......................................................................................................5 000
12579.Dokumentumok /röplapok és plakátok/: Fakszimilék hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára.

Bp., 1974. FSZEK szakadt borítékban ..................................................................................................4 200
12580.1975-1978 6 db MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) naptár és MHSZ oklevél .............................1 000
12581.1975-76 Csergezán Pál festő, ofszet naptár katalógusa ( 2 db), kis szakadással, 44×26 cm ..............1 000
12582.1980 Ludas Magazin. 1980. 1-12 sz.+Ludas Matyi évkönyve. 1980. Magyarországi útikalauz.

Egybekötve, vászonkötésben. ..............................................................................................................1 600
12583.1981 Dunhai hajózásról szóló régi metszetek reprintjei egy falinaptár lapjain 33x47 cm .....................1 000
12584.1984-1992 Múzeumi Műtárgyvédelem 5 száma (13-14.,16-17.,21. sz.)+1 különlenyomat a

9/1981-es számból. ...............................................................................................................................2 000
12585.1988 Telivér éves csikók árverése. Katalógus. Bábolna, 1988., Agrária. .............................................1 200
12586.1986 Nemzeti Tizenegy gúnyos halálozási értesítője, fénymásolt, hajtásnyommal, 21x29 cm ............1 000
12587.1987-1990 Video magazin sok száma, de nem teljes évfolyamok és nem sorrendben, de

egybekötve. ...........................................................................................................................................1 600
12588.1987 Fényképes határátlépési engedély jugoszláv-magyar viszonylatban ..........................................1 200
12589.1990 A Playboy magazin áprilisi és májusi száma bennük interjú Eddie Murphy és Donald

Trumppal ...............................................................................................................................................2 000
12590.1992 Cambridge Enciklopédia. A Magyar Hírlap mellékleteként megjelent enciklopédia teljes,

hiánytalanul összegyűjtötten. Egy-két lapon folttal. Műbőr kötésben ....................................................1 000
12591.2000 Meghívó Moholy-Nagy László és Mattis Teutsch János kiállítására ............................................1 000
12592.Vegyes úttörőzéssel kapcsolatos tétel, 8 db, képeslapok, igazolvány, nyomtatvány..stb. ....................3 000
12593.Vegyes papírrégiség tétel: 10 db MTI sajtófotó, régi fejléces számlák, nyomtatványok,

levelezőlapok ........................................................................................................................................1 000
12594.A Szent Korona elő- és hátulnézetben, 2 db nyomat üvegezett keretben, 28×37 cm ..........................4 000
12595.Galopplovak, 3 db nyomat, 34,5×23, 39,5×22 és 39x24 cm .................................................................1 200
12596.cca 1930 7 db Pataki-féle képes tanórarend .........................................................................................1 600
12597.Cigánysággal kapcsolatos nyomtatványok (A cigányok elterjedése Európában, Cigány varázslás

I-II.), 3 db ...............................................................................................................................................2 600
12598.Mini üdvözlőlapok borítékkal ....................................................................................................................800
12599.Nagy könyv és nyomtatvány tétel: benne tudományos és utazási könyvek: Cholnoky Jenő: Hegyek,

völgyek, Szárazföldek és tengerek, Meteorológia; Iskolán kívüli népművelés, Kőrösi Csoma
Archivum, Táncok, magyar nóták, Magyarország története, Tolnai Világlap, sok térkép, modernebb
tankönyvek és egyéb könyvek ..............................................................................................................3 000

12600.Vegyes különlenyomat tétel, 21 db, közte klasszika-filológia, irodalomtörténet témákkal is. Benne 3
Szepes Erika (1946-) irodalomtörténész, klasszika-filológus részére dedikált példánnyal. ..................1 200

12601.Mini - The living motorsport legend, aláírt, számozott nyomtatott kép, 24×38 cm ................................2 000
12602.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. kitöltetlen orvosi naplója, reklámos könyvjelzővel, 83p ..............2 800
12603.Rejtő Jenő képregény-sorozat 10 száma. Az előretolt helyőrség 1-2., Piszkos Fred, a kapitány 1-2.,

A három testőr Afrikában 1-2., Az elátkozott Part 1-2., Vesztegzár a Grand Hotelben, Az elveszett
cirkáló. Változó, többnyire jó állapotban. ...............................................................................................2 400

12604.Kb. 100 db használatlan üres boríték, egy doboznyi ............................................................................1 000
12605.11 db repüléssel kapcsolatos nyomtatvány, levélzáró, stb. ..................................................................1 400
12606.13 Ft-os krimik, 11 db ............................................................................................................................1 000
12607.Musikleben in Italien, 33p .........................................................................................................................800
12608.Az FTC labdarúgóinak nyomtatott aláírása az őket ábrázoló nyomtatványon ......................................2 000
12609.75 éves a Ferencvárosi Torna Club kisplakát, hajtott, 24×17,5 cm ......................................................2 000
12610.21 db szentkép, közte csipkés is, valamint egy Ének Sz. László királyról versike. ...............................1 000
12611.Kis vegyes papírrégiség tétel: képeslapok, nyomtatványok, meghívók ................................................1 200

Zenetörténet, kották
12612.1958 Előadási darabok gyűjteménye nagy mesterek műveiből átírta T: Zaharina.

Hegedű-zongorára az I. és II. oktatási évre. Bp.,1958, Zeneműkiadó. Papírkötésben. ........................1 400
12613.Beethoven Mondschein-Sonate Op. 27 N. 2. (Holdfény szonáta.) Edition Schott. A borító levált a

kottáról. .................................................................................................................................................1 400
12614.Dohnányi Ernő: Suite für Orchester in vier Sätzen. Op. 19. Leipzig-Wien, Ludwig Doblinger.

Papírkötésben, szétvált kötéssel, hiányos, elvált borítóval, rossz állapotban. ......................................2 000
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12615.Johannes Brahms: Scherzo (ES moll) für das Pianoforte. Op. 4. Universal Edition. N. 2257.
Papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 400

12616.Aloys Schmitt: Exercices préparatoires. Vorbereitende Übungen für Pianoforte. Piano solo Aus Op.
16. Leipzig, én., Breitkopf&Härtel. Papírkötésben.+ Aloys Schmitt: Exercices préparatoires.
Preparatory Exercises. Vorbereitende Übungen. Universal-Edition. N. 278. Papírkötésben, kissé
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................2 000

12617.Dohnányi Ernő: Walzer für Klavier zu vier Händen. Leipzig-Wien, Ludwig Doblinger. Papírkötésben,
hiányos borítóval, a borító elvált a kötéstől, rossz állapotban. ..............................................................2 000

12618.Dohnányi Ernő: Quintett (C Moll) für Klavier zu vier Händen. Op. 1. Universal Edition. N. 1879.
Papírkötésben, hiányos borítóval, a borító elvált a kötéstől, rossz állapotban. .....................................3 000

12619.Béres János: Furulya iskola I-II. Bp., 1996., Editio Musica. ..................................................................1 000
12620.Strauss József: A milliárdos kisasszony. I-II. füzet. Operette 3 felvonásban. Szövegét írta: Lindau

Károly. Zenéjét szerezte: Strauss József. Ford.: Mérei Andor. Bécs, Ludwig Doblinger.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

12621.Lehár Ferenc: Zigeunerliebe. I-II. Romantische Operette in drei Akten von A. M. Willner-Robert
Bodanszky. Musik von Franz Lehár. Wien-Leipzig, W. Karczag & C. Wallner. Zongorakivonat. ..........2 000

12622.Lehár Ferenc: Die Lustige Witwe. I-II. Operette in Drei Akten von Viktor Léon und Leo Stein. Musik
von Franz Lehár. Wien, Ludwig Doblinger. Zongorakivonat. Az egyik borítója hiányos, a másik
borítója szakadt. ....................................................................................................................................2 000

12623.Alte italienische Meister. Piano Solo. (Bernhard Paumgartner.) Corona-Collection.
Universal-Edition. Foltos. ......................................................................................................................2 000

12624.1936 Filharmoniai Társaság évkönyve 1935-1936. ..............................................................................2 000
12625.1935-1936 Filharmoniai Társaság 2 műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbáival, a

vezénylő Dr. Dohnányi Ernő és Dr. Fleischer Antal, az egyiknél a közreműködők között Dohnányi
Ernővel. A borítókon Szeiler naptár címkével és Meinl Kávé címkékkel. ..............................................2 000

12626.1935 Filharmoniai Társaság 1935. feb. műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbájával,
vezénylő: Ferencsik János, valamint Rachmaninoff zongoraestjével. ..................................................2 000

12627.1935 Filharmoniai Társaság 1936. jan. műsorfüzete, benne a zenekar nyilvános főpróbájával, a
vezénylő Dr. Dohnányi Ernő, közreműködő Ney Elly, valamint Fischer Annie zenekari
zongoraestjével, továbbá Kenéz Lili Ady-estjével, a szereplők között neves közreműködőkkel
(Muráti Lili, Pécsi Blanka..stb.) A borítón Meinl Kávé címkékkel. .........................................................1 800

12628.1936 "Koncert" Hangversenyvállalat Rt. műsorfüzete. Benne: Roth-Quartet kamaraestje, 1936. nov.
17., valamint Pablo Casals gordonka, Fischer Annie zongoraestje, Arthur Rubinstein
zonograestjével, és mások koncertjeivel. ..............................................................................................1 800

12629.cca 1952 Bartók Béla tíz darab a gyermekeknek c. sorozatból vonósegyüttesre átírta: Weiner Leó.
Bp., Zeneműkiadó. A borítón szakadással. ...........................................................................................1 600

12630.1936 "Koncert" Hangversenyvállalat Rt. műsorfüzete. Benne: Ticharich Zdenka és a Budapesti
Szimfónikus Zenekar koncertjével, 1936. ápr. 2. Valamint Bartók Béla és Dohnányi Ernő és mások
koncertjeivel. A borítón Meinl Kávé címkékkel. .....................................................................................1 800

12631.1936 "Koncert" Hangversenyvállalat Rt. műsorfüzete. Benne: Roth-Quartet Beethoven-estéjével,
1936. máj. 8., valamint Hubermann, Földes Andor, Bruno Walter és mások koncertjeivel. A borítón
Meinl Kávé címkékkel. ..........................................................................................................................1 800

12632.Dohnányi Ernő: A legfontosabb ujjgyakorlatok a biztos zongoratechnika elsajátítására. Kotta.
Bp.,1963, Zeneműkiadó. Javított gerinccel.+Dohnányi Ernő: Válogatott tanulmányok. I. füzet.
Átdolgozta és részben átírta: - -. Cramer. Kotta. Bp., é.n., Rózsavölgyi & Co. Spirálkötésben. ...........1 600

12633.1952-1981 Kodály Zoltán 3 műve:  Két ének. Zongorakivonat. Bp.,(1981),Editio Musica.;
Gyermektáncok zongorára.; Hét zongoradarab. Op. 11. Kotta. Bp.,1953-1955, Zeneműkiadó.; .........2 000

12634.Szende Ottó-Kállay Géza: Középfokú hegedűiskola I. Bp.,1969, Zeneműkiadó. Papírkötésben. ........1 200
12635.Kodály Zoltán: Kilenc zongoradarab. Op. 3. Megjelent 1100 példányban.;  Bartók Béla - Kodály

Zoltán: Magyar népdalok. Kotta. Bp.,1953-én., Zeneműkiadó.; ............................................................1 200
12636.Cesar Franck: Sonate A dur für Violine und Klavier. Leipzig, Edition Peters. Papírkötésben. ..............1 400
12637.Kodály Zoltán: Magyar népzene énekhangra, zongorára. I-II., IV-V.,VII-VIII.,X-XI. Kotta.

Bp.-Wien,1925-1955-1987,Zeneműkiadó-Editio Musica-Universal Edition. Közte 1 db, 1925-ös
bécsi kiadás, a többi modern kiadások. ................................................................................................3 600

12638.Bartók Béla:Mikrokozmosz zongorára. I-VI. Kotta. Bp.,é.n.,Zeneműkiadó. A borítókon
szakadásokkal. ......................................................................................................................................4 800

12639.J. S. Bach: Konzer No. 2. E dur- Mi majeur - E major. Klavier und Violine. Universal Edition. No.
230. Papírkötésben, szakadt borítóval. .................................................................................................1 400

12640.Országh Tivadar: Hangsoriskola hegedűre. Bp.,1961,Ed. Musica. Papírkötés. ...................................1 200
12641.Vegyes kotta tétel, 4 db: Beethoven: Für Elise zongorára.; Járdányi Pál: Bolgár ritmusok zongorára,

négy kézre.; Csenki Imre: Magyarországi cigánydalok.; Szép a páva. 25 magyar népdal
énekhangra zongorakísérettel. Szerk.: Baross Gábor, Vass Lajos. Bp.,én.-1964-1970,
Zeneműkiadó-Editio Musica. .................................................................................................................1 600

12642.Bartók Béla 2 műve:  Eight Hungarian Folksongs. Voice and Piano.; Drei Rondos über Volsweisen.
London-Wien,én., Boosey&Hawkes-Universal Edition. + Kilenc szerző. Bartókk Béla, Gárdonyi
Zoltán et alii. 44 kis zongoradarabja magyar népi dallamokra. II. füzet. Szerk.: Reschofsky Sándor.
Kotta. Bp.,én.,Zeneműkiadó. .................................................................................................................1 600
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12643.Bartók Béla 3 műve: Gyermekeknek. I., IV., III-IV. Kotta. Bp.,1950-1974,Zeneműkiadó-Editio
Musica. Az egyik borító szakadt. ...........................................................................................................2 000

12644.Bartók Béla 4 műve: Mikrokozmosz zongorára. I.; Vázlatok zongorára Op. 9.; Három burleszk
zongorára. Op. 8.; Két kép. Kotta. Bp.,1952-1954,Zeneműkiadó. ........................................................2 000

12645.Bartók Béla 3 műve:  Gyermek és nőikarok.; Az ifjú Bartók II. Zongoradarabok.; Kotta.
Bp.,1965-1986,Zeneműkiadó-Editio Musica. +Four Slovak Floksongs for mixed chorus with piano
accompaniment. Kotta. London, Boosey&Hawkes. ..............................................................................1 600

12646.1956-1986 Kodály Zoltán 3 műve:  Öt dal. Op. 9. Bp.,(1983),Editio Musica.; Zrinyi szózata. Zrinyi
Miklós szövege. Baritonszólóra és vegyeskarra.; Négy olasz madrigál női karra. Quattro Madrigali.
Kotta. Bp.,1956-1959, Zeneműkiadó.; ..................................................................................................1 600

12647.Nagy zeneszerzők és műveik. Ford.: Nemes Mária. Bp.,1994, SubRosa. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

12648.Bartók Béla Írásai 5.: A magyar népdal. Közreadja: Révész Dorrit. Bp.,1990,Editio Musica. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 000

12649.cca 1910 Pap Zoltán: Áldassék a király! ... A címlapon I. Ferenc Józsefet ábrázoló Basch Árpád
által készített grafikával. Bp., Lengyel Lipót Zeneműnyomda. A címlapon ceruzás írással. .................1 000

12650.1942 vitéz Lengyel Endre: Katona dalai. Bp., "Emese" Könyv- és Zeneműkiadó. A szerző által
dedikált, dátumozott (1943. II. 13.) ........................................................................................................1 000

12651.cca 1910-1920 Köteles Árpád: Mulatnak Erdélyben. Op. 5. Szövegét és zenéjét szerezte: - -.
Szerzői kiadás (h.n., i.n.) Bp.,Pesti Könyvnyomda Rt., a lapszéleken szakadásokkal, 9 p. A szerző
által dedikált, dátumozott példány (Győr, 1926. okt. 16.) ......................................................................1 000

12652.1927 Várady Aladár - Teghze Gerber Miklós nótaest programja ..........................................................1 000
12653.Weiner Leó: Elemző összhangzattan. (Funkció-tan.) Bp.,1944,Rózsvölgyi és Társa, 251+1 p. Kiadói

kissé laza félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................1 800
12654.cca 1910 Várady Aladár: Két magyar dal, és Két magyar dal Várady Aladártól. Kovács Jenő és

Fekete Ferenc szövegeivel. 2 db kotta, díszes, litografált címlapokkal, rajtuk Janesch László (?-?)
grafikáival. Nagyvárad, Sonnenfeld Rt., szakadásokkal. .........................................................................800

12655.1935-1938 Vegyes zenei műsorfüzet tétel, 6 db: Erica Morini, Nathaniel Milstein, Faragó György,
Slyvia Shafto, Marie-Thérése Holley-Kubelik Anita-Pázmán György Bach-estje, Budapesti Ének- és
Zenekaregyesület 194. hangversenye (Heinrich Schütz.) Változó állapotban. .....................................2 000

12656.Bach toccata és fuga zongorára, Kottafüzet. ...........................................................................................800
12657.cca 1900 haydn D-dur koncert zongorára (csemballóra). Kottafüzet. ...................................................1 400
12658.Albeniz zongoradarabok. Kottafüzet. ....................................................................................................1 400
12659.cca 1900 Verdi: Rigoletto zongoraátirat, Kottafüzet. .............................................................................2 000
12660.cca 1900 Wagner: Valkűrök zongoraátirat. Kottafüzet. .........................................................................2 000
12661.cca 1900 VDanzas Espanolas II. Kottafüzet. ........................................................................................1 000
12662.cca 1900 Wagner operarészletek zongorára Kottafüzet. ......................................................................2 000
12663.Czerny-Szendy: A kézügyesség iskolája zongorára. Kottafüzet ...........................................................1 200
12664.Bizet: Carmen, Strauss: Kék Duna keringő 2 db kottafüzet ..................................................................1 400
12665.Csajkovszkíj: Manfréd szimfónia: zongoraátirat 4 kézre kottafüzet ......................................................2 000
12666.Strauss: Don Juan zongoraátirat 4 kézre kottafüzet .............................................................................2 000
12667.Strauss: Halál és megdicsőülés zongoraátirat 4 kézre kottafüzet .........................................................2 000
12668.Grieg: Szonáták és zongoradarabok kottafüzet ....................................................................................2 000
12669.Giordano: Andrea Chénier zongoraátirata. kottafüzet ...........................................................................2 000
12670.Wagner: Valkűrök zongoraátirata. kottafüzet ........................................................................................3 000
12671.Delibes: Lakmé zongoraátirat. kottafüzet ..............................................................................................2 000

Plakát
12672.1879-1881 Színészet Szentesen, 11 db színházi plakát, a fejléceken koronás kiscímerrel,

Szentes, Cherrier János-ny., hajtásnyomokkal, közte sérültek.+1881 Színészet Orosházán, 1 db
színházi plakát, koronás kiscímerrel a fejlécen, Orosháza, Patzauer A.-ny., hajtásnyommal, 47x30
cm és 43x30 cm közötti méretben ......................................................................................................11 000

12673.1881 Népszínház: A franciák Milánóban, Blaha Lujzával a szereplők között, 1881. nov. 10.,
színházi plakát, Bp., Rudnyánszky A.-ny., hajtásnyomokkal.+Nemzeti Színház: Lalla-Roukh, Sylvia,
Diana nymphája, A Fourchambault-család, 1881. feb. 10-11., színházi plakát, Bp., Herz János-ny.,
koronás kiscímerrel a fejlécen, hajtásnyomokkal, hiánnyal, 44x30 cm és 46x30 cm ...........................4 000

12674.cca 1970 Az üveg művészete, az Iparművészeti Múzeum kiállítása, kisplakát, 24×16 cm ..................1 800
12675.cca 1940 Zephir kályha. Ofszet kisplakát. Két oldalas 14x22 cm .........................................................1 600
12676.1977 XXII. Soproni Szabadegyetem előadásainak plakátja, Sopron, Győr-Sopron megyei Nyomda

Vállalat, megjelent 200 példányban, hajtásnyomokkal, 58x41 cm. .......................................................2 000
12677.3 db KISS plakát, szakadásokkal, 66×92 cm ........................................................................................6 000
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12678.2 db Beatles plakát, kis lyukakkal, hajtott, 61×40 és 79×55 cm ............................................................3 000
12679.1979 Őszi utazások, Krúdy Gyula emlékkiállítás, PIM, hajtott, 66×47 cm ...............................................900
12680.cca 1960-1970 Toulouse-Lautrec kiállítás eredeti plakátterve, gyűrődésekkel, 82×56 cm ...................3 000
12681.1977 Hont-Varsányi Ferenc (?-?): Ők ketten, filmplakát, rendezte: Mészáros Márta, hajtásnyommal,

79x57 cm ...............................................................................................................................................3 000
12682.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................16 000
12683.1982 Hodosi Mária (1943-): Akit bulldózernek hívtak - Bud Spencer főszereplésével, ofszet

MOKÉP filmplakát, hajtogatva, szakadással, hajtásnyommal, 81x56 cm ...........................................15 000
12684.3 db német nyelvű plakát, hajtott, 84×59 cm ........................................................................................2 000
12685."BCG - Oltással védd gyermekedet..." sérült, hiányos plakát, kartonra ragasztva, 69×45 cm ..............1 200
12686.1991 Simon György János/Jean-Georges Simon (1894-1968), Bp., OSZK, kétoldalas kiállítási

plakát, a hátoldalán kétnyelvű ismertetővel (magyar-angol nyelven), 42x31 cm. .................................1 000
12687.1937 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, restaurált, hajtott,

paszpartuban, 46×61 cm ....................................................................................................................18 000
12688.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 ...........11 000
12689.2014 Révész Sándor koncertje, plakát, 59×42 cm ................................................................................1 200
12690.2015 Tompeti koncert plakát, 59×42 cm ...............................................................................................1 200
12691.Néptánccal kapcsolatos plakátok, 2 db, 48×33 és 43×28 cm ...............................................................1 200
12692.Magic Las Vegas - Németh Gábor önálló estje, plakát, 83×60 cm .......................................................1 200
12693.Kovács Erzsi emlékest, plakát, 80×57 cm .............................................................................................1 200
12694.Holy Chiks és Zephyr együttesek plakátja, 2 db, 83×60 cm .................................................................1 200
12695.Süsü a sárkány kalandjai, modern programplakát, felülragasztással, 43×30 cm .................................1 200
12696.Vízipók - Csodapók modern programplakát, 43×30 cm ........................................................................1 200
12697.1953 Fényzsilip. Gyógyszertár belső fülkéje mint fényzsilip. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Plakát Címkenyomda, offszet, a felső részén szakadással, az
alsó részén hajtásnyommal, 48x70 cm. ................................................................................................8 000

12698.cca 1950 Buday László (1926-?): A belső irányfény alkalmazása. Bp., Athenaeum, Fk.: Soproni
Béla, litográfia, a szélein apró kopásnyomokkal, apró szakadásokkal, 46,5x68,5 cm. Ritka! .............20 000

12699.1985 Vöröskeresztes Világnap plakát Nagy jelzéssel 33x50 cm Hajtásnyomok ..................................2 000
12700.1990 Prága, Andy Warhol kiállítás plakát, ofszet, 89x61,5 cm / Prague, Andy Warhol exhibition

poster, ofset, 89x61,5 cm ....................................................................................................................40 000
12701.Kristály keserű retró reklám plakát műanyag táblára nyomva, szép állapotban.47x68 cm .................12 000
12702.1979 Családi tűzfészek, filmplakát, Tarr Béla filmje, MOKÉP, hajtott, 60×40 cm ...............................10 000
12703.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................5 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Renner, Heinrich.:Durch Bosnien und Hercegovina. Kreuz und quer. Wanderungen. Berlin., 1897

Reimer. Térkép nélkül, kiadói papírkötésben / without map in paper binding. ......................................5 000
15001.A Budapesti Közúti Vasút 100 éve. Szerk.: Csuhay Dénes. Bp., 1966, Közlekedési Dokumentációs

Vállalat. Kiadói aranyozott, kissé foltos egészvászon kötés, vezérigazgatói aláírással és
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................3 000

15002.Askercz Éva: Soproni tájakon. Válogatás id. Storno Ferenc vázlatkönyvéből. 1845-1860. Bp., 1998,
Cédrus Art Klub. Kiadói papírkötés.+Bódi Ottó: A sopronbánfalvi Hősi temető. Sopronbánfalva,
2009., Bódi Ottó. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................4 000

15003.Váci Történelmi Tár I. köt. "Késő maradékainknak tétessen jegyzésben." Írásos emlékek Vác város
múltjából. 1074-1990. Összeáll.: Horváth M. Ferenc, Pintér Tamás. Vác, 1996, Vác Város
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. .........................................3 000

15004.Péter Károly: 1956 Baranyában. Pécs, 1997, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................3 000
15005.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés,

márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két lapon aláhúzással,
bejelöléssel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal. .................................................6 000

15006.Szent László és Somogyvár. Tanulmányok a 900 éves somogyvári bencés apátság emlékezetére.
Szerk.: DR. Magyar Kálmán. Kaposvár, 1992, Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói
kartonált papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .........................................................................4 000

15007.Priskin Magdolna: Jedlik Ányos szülőfaluja, Szimő története. Szimő, 2010. Jedlik Ányos társaság.
Kiadói kartonálásban .............................................................................................................................3 000

15008.Kós Károly: Erdély. Bp.,1988,Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés. Reprint. .................................................................................................................1 000

15009.Miklós Zsuzsa: Tolna megye várai. Varia Archaeologica Hungarica XXII. Bp.,2007, Históriaantik
Könyvesház. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15010.Szabó Károly: Körösszegapáti története. Körösszegapáti, 2007, (Debrecen, Kapitális Kft.) Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................4 800

15011.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................4 800

15012.Esztergom ipartörténete. Szerk.: Baják István. Esztergom Évlapjai Annales Strigonienses 1985.
Eszergom, 1985, Balassa Bálint Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ............4 800

15013.Herbert János: Jászárokszállás nagyközség monográfiája. Előszóval ellátta: Dr. Czettler Jenő.
Zimányi Ernő szobrászművész rajzaival. Bp.,1992., "Jászságért" Alapítvány. Hasonmás kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................5 000

15014.Németh Zsuzsanna: Szádalmás a történelem forgatagában. Obecny urad Jablonov. 2006. Csak
500 pld! Kiadói papírkötésben. 172 p + fényképek ...............................................................................3 600

15015.Kasó Katalin: Vértesacsa. Bp.,1991, Polgármesteri Hivatal Vértesacsa. Szerkesztő: Kiadói
papírkötés. Jó állapotban ......................................................................................................................3 000

15016.Dömötör Tekla: Táltosok Pest-Budán és környékén. Bp.,1987, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,intézményi bélyegzőkkel, jó állapotban. ...................1 000

15017.Pap.Pruzsinzsky: Száz meg tizenöt év. A Budapest-Józsefvcárosi tisztviselőtelep 15 éves
története. I. 1886-1920. Bp., 2001. Kiadói papírkötés. Kerekedelmi forgalomba nem került ................2 000

15018.Zoltán Péter: Egy fekete notesz titkaiból. (Kalandozás a nagyvárosban.) A borító Filo [Mihályfi
Ernőné Fischer Ilona (1910-1986.)] Bp.,1959,Móra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 000

15019.Marosi László: Az én Budapestem. Bp.,1985, Révai-ny. Magyar, német, angol, olasz és orosz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 000

15020.Puskás László: A hely, ahol állsz, szent föld. Bp., 1988, Origo-press. Kartonűlt papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15021.Baranyai Helytörténetírás 1976. A Baranya Megyei Levéltár Évkönyve a mohácsi csata
évfordulójára. . Szerk.: Szita László. (Pécs), 1968, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon
kötés. Megjelent 500 példányban. ........................................................................................................1 600

15022.Dr. Szabó Endre: A régi Ikervár hétköznapjai és ünnepi. Fejezetek Ikervár múlt századi
történetéből. Sárvár, 2004, Ikervár Közművelődéséért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. .........2 400

15023.Kovács László: Csütörtök a történelemben. Csallóközcsütörtök, 2017, Csallóközcsütörtök Község.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400

15024.Mécs Alajos: Az ismeretlen Japán. Bp., 1942, Stádium. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott, kissé foltos borítóval, jó állapotban. .................................................................................1 000

15025.Tokaj-Hegyaljai album. Kiadja a Tokaj-Hegyaljai Bormívelő Egyesület és Elnöke Báró Vay Miklós.
Szerk.: Dr. Szabó József, Török István. Bp.,1984, ÁKV. Magyar, angol, francia és német nyelven.
Kiadói félműbőr-kötés. 1867-es Emich Gusztáv kiadvány reprint kiadása. ..........................................4 000

15026.Boor, Julius August Carl: Von einer Familie uralten ungarischen Geschlechtsnamen, die seit
dreihundert Jahren bis gegenwärtig in der königlich ungarischen Freistadt Oedenburg lebt.
DEDIKÁLT! Oedenburg, 1896, Buchdruckerei Carl Litfass. Kiadói félvászon kötés, viseltes
állapotban / half linen binding, damaged condition, signed ...................................................................2 400

15027.Horváth Zoltán: Sopron önkormányzatának jogai és címerei. Várostörténet 1277-2002. Sopron,
2002. Kiadói kartobálásban, papír védőborítóval ..................................................................................2 000

15028.Dr. Tarnóczi János: A Szent István bazilika éneklő kövei... - A templom története és műemlékei. -
Bp.,1938, Sz. István Bazilika. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas gerinccel, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

15029.Dr. Back Frigyes: Az eltűnt gyógyvíz nyomában... (Az Erzsébet Sósfürdőtől a Szt. Imre Kórházig.)
hn.,én., Hygieia Alapítvány. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

15030.Bakó Jenő: Eger az úszó város. Eger,(1997),Heves Megyei Úszó és Vízilabda Szövetség
Alapítványa. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................2 000

15031.Juhász Vilmos: Tibet. Bp.,(1936), Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, kissé foltos
borítóval, hiányzó elülső szennylappal. .................................................................................................1 000

15032.Nagyenyedi Album. Szerk.: Dr. Lukinich Imre. Budapest, 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt
Diákjainak Testvéri Egyesülete. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott gerinccel és borító szélekkel. ..1 000

15033.Berettyóújfalu története. Szerk.: Varga Gyula. Berettyóújfalu, 1981, Berettyóújfalui Városi Tanács.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói javított papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................1 200

15034.Kőbányai utcák, utak, terek, parkok története. Bp., 1985., X. ker Tanács. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000

15035.Berlin. Manfred Hmm és Günter Schneider fotóival. Frankfurt a. M.-Berlin, 1988., Ullstein-Nicolai.
Német, angol és francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ...........1 000

15036.Deutsche Demokratische Republik. Leipzig, 1967, VEB F.A. Brockhaus. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15037.Gerő László: A budai várnegyed. Dobos Lajos fotóival. Bp.,1979, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800
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15038.Baranya földirati, statisticai és történeti tekintetben. Szerk.: Haas Mihály. Pannónia könyvek. Pécs,
1985, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kopott kartonált papírkötés.. Megjelent 2000 példányban.
Reprint. .....................................................................................................................................................800

15039.Emil Ludwig: A Nilus Egyiptomban. Ford.: Déry Tibor. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

15040.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................3 000

15041.Kratter, Franz: Briefe über den itzigen Zustand von Galizien. Ein Beitrag zur Staatistik und
Menschenkenntnis. Erster Theil. Leipzig, 1786. W. J. Beer, 276 p. Német nyelven. Korabeli félbőr
kötésben. / Half-leather binding. In German language. .........................................................................4 200

15042.Dr. Póczy Klára: Közművek a római kori Magyarországon, Bp., 1980, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé papír védőborítóval. .................................................................................800

15043.Budapest Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2004, Székely és Társa. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................................1 200

15044.Budapest teljes utcanévlexikona. Szerk.: Ráday Mihály. Bp., 2003, Sprinter. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15045.A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karának története. I. köt. Szerk.: Papp Klára.
Debrecen, 2014, Debreceni Egyetem BTK. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................1 600

15046.Tóth Ferenc: Pomáz történetének forrásai. II. köt. Fejezetek a község életéből a XIX. század
közepétől a XX. század közepéig. Pomáz, 2001, Pomáz Város Önkormányzata. Kiadó kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

15047.Kovacsics József-Ila Bálint: Veszprém megye helytörténeti lexikona II. köt. Bp.,1988, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................2 000

15050.Harrer Ferenc: A Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1930-1940. Bp.,1941, Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................2 000

15051.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2005., Better. Harmadik kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................1 600

15052.cca 1920-1930 Jöjjetek Veszprémbe! Veszprém, én., Egyházm. Nyomda, 14+2 p. Szövegközti
fekete-fehér fotókkal. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés. ...........................................................1 000

15053.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................3 600

15054.Csatkai Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. II.
kiadás. Kiadói kissé kopott félvászon kötésben. ...................................................................................1 000

15055.Csende Béla: Békés-Tarhos. Az első magyar állami énekiskola élettörténete. [1946-1954.] Békés,
1976, Békés Városi Tanács V.B. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................1 200

15056.Békés-Tarhos. 1946-1954. Az egykori békés-tarhosi énekiskola diákjainak visszaemlékezései.
Szerk.: Domokos Attiláné Farkas Margit, Mező Imre, Rozgonyi Piroska. Békés, 2006,
Békés-Tarhosi Baráti Kör. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................1 200

15057.Emlék Budavárából. Gyűjtötte Szügyi Elemér. Bp.,(1930),Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek.)
Gazdag fekete-fehér képanyaggal és egy kihajtható térképpel illusztrált. Átkötött
egészvászon-kötésben, az eredeti papírborítót bekötötték. ..................................................................1 400

15058.1927 Tirolerland. Winter 1927/28. Innsbruck, ,Tiroler Landesverkehrsamte, 6+96+8 p.+5 t.
Fekete-fehér fotókkal. Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányzó elülső
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15059.Itinerarium Belgicum. Alphen aan den Rijn,é.n.,Drukkerij Vis-Offset. Holland és latin nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. Facsimile kiadás. .................................................................................................2 800

15060.Gábor Lajos: Kalocsa-vidéki népművészet és népszokások. Bp.,1937, Szerzői, 40 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..................................................................................1 000

15061.Entz Géza - Gerő László: A Balaton környék műemlékei. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ...........................................................................1 200

15062.Cicerone. Idegenvezető zsebkönyv az autocarok utasai számára. Tartalmazza Budapest minden
nevezetességének és látványosságának képét, leírását és magyarázatát. Szerk. és kiadta: Baján
Gyula. Bp., 1933, (Általános ny.). 191p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Fűzve, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 600

15063.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................1 000

15064.Ágh István: Nagy László szülővilága, emlékháza. H.n. 1988, Eötvös Károly Megyei Könyvtár.
Készült 3000 példányban. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................1 000

15065.dr. Hasper Ferencz: Cirkvenica. Budapest, 1895, Wiener Izidor. Kiadói papírkötésben. Gerincénél
sérült, borítója foltos, kézírásos bejegyzéssel, tartalomjegyzéklap szakadt, kopottas állapotban. .......1 200

15066.Kós Károly: Kalotaszeg. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15067.Verne Gyula: Három orosz és három angol kalandjai Dél-Afrikában. Bp., é.n. Eisler G. Festett
egészvászon kötésben, laza, szétváló fűzéssel ....................................................................................1 000
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15068.Zádor István: Budapest 1945. Zádor István rajzai. Bp.,(1945),Officina, 4 sztl. lev.+28 t. Kiadói,
megviselt papírkötés .............................................................................................................................1 000

15069.Lechner Lajos: Szeged újjá építése. A szerző saját kiadásában Budapesten 1891-ben
megjelentetett kötet hasonmás kiadása tervlap-mellékletekkel, dr. Meggyesi Tamás előszavával és
dr. Péter László utószavával. Szeged, 2000, Magánkiadás,(Presskontakt), XV+8+92+XVII
(fekete-fehér illusztrációk)+XI-XV p.+7 tervlap melléklet. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, tervlap-mellékletekkel, jó állapotban. ...................................................................5 000

15070.Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok
sodrában. Bp.,2010, Pharma Press. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............7 000

15071.Elisabeth Lichtenberger-Cséfalvay Zoltán-Michaela Paal. Várospusztulás és felújítás Budapesten.
Az Átmenet Trendjei 2. Bp., 2005, Magyar Trendkutató Központ. Színes térkép-melléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15072.Budapesti kultúrtörténeti séták I. - Andrássy út. Bp., 2009. Fekete Sas Kiadó. Kiadói papír
kötésben. Jó állapotban ........................................................................................................................2 000

15073.Neményi Ágnes: Erdélyi egyetem. Dedikált! Kolozsvár, 2004. Studium. Kiadói papírkötésben ...........1 800
15074.Siófok. Várostörténeti tanulmányok. Szerk.: Kanyar József. Kaposvár, 1989, Somogy Megyei

Nyomdaipari Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. Megjelent 3000 példányban. .1 000
15075.Világjárók sorozat 3 kötet:  Gavin Young: Lassú hajókon Pireusztól Kantonig.; Thor Heyerdahl:

Tigris.; Jurij Szenkevics: Papiruszhajóval az Atlanti-óceánon át. Bp.,1982-1988, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

15076.Tarczay Gizella: Bolgár földön. Földrajzi regény a magyar ijfúság számára. Bp., 1936, Stephaneum.
Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé kopott borítóval, foltos, intézményi bélyegzővel. .....................2 200

15077.Dominkovits Péter-Káli Csaba-Kvassy Judit-Molnár András: Kehida. Szerk.: Molnár András.
Bp.,é.n.,Száz Magyar Falu Könyvesháza Kht. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés.  A szerzők "négyes" dedikációjával. ...................................................................................2 000

15078.Tanulmányok Baranya és Pécs történetéhez. 1944-1960. Felszabadulásunk emlékére. Pécs, 1961,
Pécs MJ. Város Tanácsa VB.Művelődési Osztálya. Kiadói félvászon-kötés, némileg kopottas
borítóval. Megjelent 1100 példányban. .................................................................................................1 000

15079.Közcsend, és közbátorság. Budán, Pesten és Óbudán 1848-1849-ben. Válogatta Czaga Viktória és
Jancsó Éva. A jegyzeteket összeállította Czaga Viktoria. A névmutatót készítette Jancsó Éva.
Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1998, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15080.Rémiás Tibor (szerk.): Tornagörgő kismonográfiája - Malá monografia obce Hrhov. Hrhov 2004.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 400

15081.Baedeker, Karl: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, viseltes állapotban. /
Linen-binding, damaged condition ...........................................................................................................800

15082.Handbuch für Donau-Reisen. Jahrgang 1937. Herausgegeben von der Ersten
Donau-Dampfschriffahrts-Gesellschaft. Wien, 1937, Österreichischer Wirtschaftsverlag. Német
nyelven. Kiadói papírkötésben, kopott, foltos, kissé viseltes borítóval. .................................................5 000

15083.Mikecs László: Románia. Útijegyzetek. Bolyai Könyvek. Bp.,1940, Bolyai Akadémiai. II. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

15084.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval. .........1 600

15085.Bóna István-Dienes István-Éri István-Kalicz Nándor: A kisvárdai vár története. Szerk.: Éri István.
Kisvárda, 1961, Kisvárdai Járás Tanács VB. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............5 000

15086."Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre." A bácsfalusi evangélikus egyházközség
története. Szerk.: Kovács Lehel István. Hétfalu Könyvek. Négyfalu, 2011, Bácsfalusi
Evangélikus-Lutheránus. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 800

15087.Dr. Karácsony István: A Szigetköz története. Helytörténeti olvasókönyv. Darnózseli, 2003.,
Darnózseli Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 800

15088.Wien und Niederösterreich. Wien, é.n., Gerlach&Wiedling. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 600

15089.Illyés Bálint: "Kedves kis Hazánk..." Kunszentmiklós a redemptiotól a századunkig.
Szeged,1978,Szegedi Nyomda. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15090.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Ford.: Dr. Gyenes István. Bp., é.n., Dr. Szabó,
(Légrády-ny.), 219 p. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

15091.Tanulmányok Békéscsaba történetéből. Szerk.: Kristó Gyula, Székely Lajos Békéscsaba, 1970,
Békéscsaba Város Tanácsa VB. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. .................1 000

15092.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................2 000

15093.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
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15094.Budapest társadalmának és gazdaságának száz éve. Bp., 1972, Közgazdasági és Jogi-Kossuth.
Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. .............................................................................................800

15095.Lukács Ödön: Nyíregyháza szabad, kiváltságolt város története. Nyíregyháza, 1987,
Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................4 800

15096.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp.,1974, XV.
kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. A szerkesztő által dedikált! .........................3 600

15502.Magyarország kistájainak katasztere. II. kötet. Bp.,1990, MTA Földrajztudományi Kutató Intézet.
Kiadói papírkötés. Ritka! .......................................................................................................................3 000

15503.Kardos László: Az Őrség népi táplálkozása. h.n., 1982, Őrség Baráti Kör. Kiadói papírkötés. Az
1943-ban megjelent "Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára" című sorozat 8. kötet hasonmás
kiadása. Megjelent 5000 példányban. ...................................................................................................1 600

15504.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................5 000

15505.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

15506.Fehér Dániel: A Szaharán keresztül. Az 1936. évi francia-magyar talajbiológiai Szahara-expedíció
története. Sorpon, 1943, Röttig-Romwalter Nyomda Rt., 189+3 p. + 40 t. (Fekete-fehér fotók, 20
levélen.) Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a fűzés laza, a fotók jelentős része kijár, két levél a
fotók közül hiányzik. ..............................................................................................................................4 200

15507.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15508.Buza Péter: Pestújhely története. Pestújhely, 1997, Rákospalotai Múzeum. Kiadói papírkötés,
számozatlan példány. Megjelent 1250 példányban. .............................................................................1 200

15509.Dercsényi Dezső - Pogány Frigyes: Pécs. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1956, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..........................................................................................800

15510.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .................................................1 600

15511.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....5 000

15514.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 800

15515.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti
Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Hadas János:
Székesfehérvár. Dávid Erzsébet bevezetőjével. Bp.,1988, MTI. Kiadói kartonált papírkötés. 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendrén. Szerk.: Kecskés Péter. Bp.,1989, Corvina. Kiadói
papírkötés.   Német Andrea: Budapest fényei. Bp., 1989, Editorg. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 600

15516.Szelényi Károly: Pécs és Baranya. A magyar mediterráneum. A bevezetőt és a képaláírásokat írta,
és az idézeket válogatta Tüskés Tibor. Pécs, 1988, Pannónia Könyvek. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban, jó állapotban. ........................................................................................................800

15517.Csorba Csaba: Regényes váraink. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ..........3 000
15518.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:

Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15520.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kissé laza fűzéssel. ......................................................................4 000

15522.Nyíregyháza története. Szerk.: Cservenyák László-Mező András. Nyíregyházi kiskönyvtár 15.
Nyíregyháza, 1987, (Debrecen, Alföldi Nyomda.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15523.Múzeumi kutatások Bács-Kiskun megyében. 1994. Szerk.: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemét,
1995, Bács-Kiskun Megyei Önkormányízat Múzeumainak Igazgatóság. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példány. .........................................................................................................................1 800

15524.2 db utazás témájú könyv: Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. Egry-Markovics: Az országház. Bp., 1980- Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15526.B. Kovács István: Baracai népköltészet. Madách-Posonium, 1994 Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

15527.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................4 800
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15530.Pongó István: A sakk taktika titkai. Bp., 1986. Sport. 503p. Kiadói kartonálásban ...............................2 000
15531.Geraldine Brooks: A vágy kilenc része - Az iszlám nők rejtett világa Magyar Könyvklub, 1996.

Egészvászon kötés, papír védőborítóval .................................................................................................800
15532.1956 Magyarország helységnévtára. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. .......1 000
15535.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.

1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. szakadt papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

15538.Dr. E. Stanley Jones: Krisztus India országútján. Ford.: Biberauer Richárd, László Dezső. Bp.,1931,
Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövetség. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15540.Ópusztaszer. Összeállította: Koncz János-Sz. Simon István. Bp.,1988, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15542.Déri János, Dr. Gungl Ferenc, Jancsi Gyula: A Pécsi Kesztyűgyár története 1861-1976. Pécs,
1977, Pécsi Kesztyűgyár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................2 000

15543.Schmidt Pál - Süle Tamás:Az irgalmasok pécsi kórházának históriája. Dedikált! Pécs, 2007.
Házmester '98 Kft., ................................................................................................................................2 600

15544.Vegyes útikönyv tétel, kb. 20 db, közte egy térképpel. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .......1 600
15546.Mihajlov, N. - V. Poksisevszkij: Utazás a Szovjetúnió térképén. 1. kiadás. (Sajtó alá rendezte Alpári

Pál.) Bp. 1948. Új Magyar K. 2 lev., 291 l., 48 t. (fényképek). Számos szövegközti és egész oldalas
térképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. ............................................................3 600

15547.Karl Baedeker: Deutschland in einem Bande. Leipzig, 1925, Karl Baedeker. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ...........................................................................................2 200

15548.Baedeker: Svájc útikönyv. Rengeteg térképpel. / Karl Baedekker: Schweiz tourist guide with maps
and pictures. Leipzig 1920. Baedeker. Egészvászon kötésben . ..........................................................2 800

15549.Karl Baedekker: Österreich (ohne Dalmatien, Ungarun und Bosnien) Leipzig, 1903. Baedekker.
370p + kihajtható térképekkel. Aranyozott egészvászon kötésben .......................................................3 000

15550.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly
(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the
death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................32 000

15552.(Thomas) Moore: Egy irlandus' útazása az igaz vallás' felkeresése végett. Irland népe' ősi hitének
védelmére jegyzésekkel felvilágosítva. I-II. füzet. Nagyváradon, 1836, Tichy János, 294+285+9 p.
Átkötött egészvászon-kötés, foltos, az elejéről és a végéről két-két lap kijár, az elülső szennylapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................................................15 000
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15553.Juhász Andor: Halló itt Róma. Bp.,1937,Révai, 202+2 p.+27 t.(kétoldalas fekete-fehér fotók.) Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy képtábla hiányzik.  A könyv szerepel az 1945-ben
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .................4 000

15554.Néprajzi dolgozatok Borsod-Abauj-Zemplén megyéből. Válogatás az önkéntes néprajzi gyűjtők
pályamunkáiból. Szerk.: Viga Gyula. A miskolci Herman Ottó Múzeum néprajzi kiadványai XII.
kötet. Miskolc, 1981, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 600

15555.Alkotók Nagycenken. Szerk.: Szabó Attila. A nagycenki képzőművészek fejezetet írta és
szerkesztette: Magyar Balázs. Nagycenki füzetek 3. Nagycenk, 2009, k.n. Kiadói papírkötés. ..............800

15556.1905 Zólyom vármegye községei és egyéb lakott helyei hivatalos neveinek jegyzéke. A magyar kir.
belügyminister megbízásából kiadja az Országos Községi Törzskönyvbizottság. Bp.,1905, Pesti
Könyvnyomda Rt., 14 p. Kiadói papírkötés, a lapok alsó szélei szakadozottak. ...................................2 400

15557.Dr. Mátyás Vilmos: Utazások Erdélyben. Bp., 1976, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........800
15558.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................4 200
15563.Bill Harris: Chicago. A picture memory. New York-Avenel,1994,Crescent Books. Angol nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 000
15566.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,

Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .1 000
15568.Balanyi Miklós: Mezőhegyes képes albuma. Mezőhegyes. 1999. Szerzői. Kiadói kartonálásban, A

szennylapon Mezőhegyes Polgármesteri Hivatalának bélyegzőlenyomatával + egy olvashatatlan
autográf aláírással. ................................................................................................................................1 000

15569.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. .....................................800
15570.Bag I-II. kötet. Szerk.: Korkes Zsuzsa. Múzeumi füzetek 35-36. Aszód, 1988, Petőfi Múzeum,

281+294 p. + 12 melléklettel. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Ritka! ..........................6 000
15571.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e

moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................120 000

15572.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi
és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................2 400

15574.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................70 000

15575.Szekszárd a XX. század első évtizedében. Szerk.: Dr. Dobos Gyula. Szekszárd, 2005, Tolna
Megyei Önkormányzat Levéltára. 4 db melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................2 800

15578.Sas Péter: A kolozsvári Szent Mihály templom. Az előszót írta Czirják Árpád érseki
helynök-plébános. Kolozsvár, 1998, Gloria Kiadó, Gloria Nyomda-ny.,128 p.+ 4 t. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................800

15579.Dala József-Erdélyi Tibor: Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Az egészségügyi részt írták: Dr. Benyő
Endre-Ifj. Saád Andor Dr. Mezőkövesd, 1993, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Reprint. Szép állapotban. ..........................................1 800

15580.Kendrovics Miklós-Pálóczi Gyula-Magaslaki Ferenc-Pápai Gyula: Székesfehérvár repüléstörténete
II-III. kötet. Székesfehérvár, 1999, Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei
Szervezete. Kiadói papírkötésben, a II. kötet foltos, hullámos lapokkal. Megjelent 1000 példányban.
...............................................................................................................................................................4 800

15581.Vegyes Tátrával kapcsolatos tétel:  Vladimír Kostial: A Magas Tátra. Tátrai Nemzeti Park. Martin
(Turócszentmárton), 1964, Osveta. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.;  Zvieratá Vysokých Tatier.
Martin (Turócszentmárton), 1962, Osveta. Cseh nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó borító kissé
kopott.;  Malá Fatra - Nízké Tatry. Német és angol nyelvű prospektus, 6 sztl. lev.;  Hala
Gąsienicowa. Warszawa, 1953, Spółdzielnia Wydawnicza "SPORT I TURYSTYKA." Lengyel
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, jó állapotban.  + 1962-1965 6 db Lomnici-csúcs
felvonó jeggyel. (1 db 1962, 5 db - 1965.) .............................................................................................2 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

15582.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban+Modern Nyíregyháza térképpel. .......................................................................................1 000

15583.Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Fordította: Dr. Szilber József. De La
Vaulx gróf. a nemzetközi aero-szövetség elnökének előszavával térképmellékletekkel és
képmellékletekkel. Hat Világrész. Utazások és felfedezések. XXIII. Bp.,1927, Világirodalom
Könyvkiadóvállalat, 184 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos hátsó borítóval, 8 lap kijár. ......................800

15584.Ligeti Lajos: Sárga istenek sárga emberek. Bp., 1988. Gondolat + Kutasi Kovács Lajos: Fekete
istenek, fekete emberek. Bp., 1980. Gondolat .........................................................................................800

15585.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 2. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1983,
Tolna Megyei Levéltár, (Szekszárdi Nyomda-ny.), 606 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................1 000

15586.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................2 400

15587.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15589.Szanyi Dezső-Dr. Dombóvári Antal-Ádám Ferenc: Tanulmányok a rákosmenti iskolák történetéből.
Rákosmenti Helytörténeti Füzetek II. évf. 2. szám. Bp.,2004, Erdős Renée Ház. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................1 800

15590.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n., Magyar
Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. ....................................................................................................800

15591.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Debrecen, 1992, Piremon. Két kihajtható térkép-melléklettel,
és 3 egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés. Reprint. ..................................................................800

15592.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................800

15593.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................2 000

15594.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ......................800

15596.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, Borsodi Nyomda, 427 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15598.Báránd története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Báránd, 1985, Új Élet Mgtsz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

15600.Presence de la France. hn., 1962, Art et Style. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben. .....................1 000
15601.Kuntár Lajos-Szabó László (szerk.): Szentgotthárd - Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti

tanulmányok. Szombathely, 1981. Szentgotthárd Tanácsa. Festett egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. 772p. ..............................................................................................................................1 600

15602.Kazimierz Saysse-Tobiczyk: Pod Wierchami Tatr. Warszawa, 1956, Nasza Księgarnia.
Fekete-fehér fotókkal. Lengyel nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................2 000

15603.Michael Yamashita: Cseng Ho. A lenagyobb kínai felfedező nyomában. Pécs, 2006, Alexandra.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

15604.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblák belsején sérüléssel. .............................................2 000

15605.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerincen felső részén sérüléssel. .............................................................................................................800

15606.Alexay Zoltán: Szigetköz. Bp.,1994, Interpress-Adwest. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15607.Szigetközzel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:  Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben.+Bárdos Deák Péter: Megsebzett táj.
Szigetköz. Bp.,1994, Pelikán. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

15612.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Adolf Hoffmeister: Repülővel napkeletnek. Fordította: Rácz Olivér.
Pozsony, 1941, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban.   Bokor László-Fehéri Tamás: Kamerával a világ körül. Bp.,1969, Magvető.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15613.Tirol, Natur Kunst Volk Leben - Tiroler Gaststätten. Innsbruck 1927 Tiroler Landesverkehrsamt,
Kiadó vászonkötsés, laza fűzéssel, loose binding. ...............................................................................2 000

15614.Újpest története. Szerk.: Gerelyes Ede. Bp., 1977. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ........................................................1 800

15615.Dávid-K. Németh-Torma, Tóth: Tanulmányok Tamási történetéből. Őskor, római kor, középkor,
török kor. Szerk: Torma István. Tamási, 2015. 237p. KIadói kartonálásban. .......................................1 600

15616.Végh Antal:Erdőháton, nyíren. Magyarország felfedezése sorozat Bp. 1972 Szépirodalmi
Könyvkiadó, Egészvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval ....................................................800
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15618.A nyíregyházi Leánykálvineum. Református Tanítónőképző és Líceum Intézetének jubileumi
évkönyve. 1928-1998. Szerk.: Ferenc Miklósné et alii. Nyíregyháza, 1998, (START-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 800

15619.Nyíregyháza. Megjelent a város felszabadulásának negyvenedik évfordulóján. Szerk.: Kopka
János. Nyíregyházi Kiskönyvtár 14. sz. Nyíregyháza, 1984, Nyíregyháza Városi Tanács.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, ajándékozási sorokkal. ...................1 000

15623.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban .................1 000

15625.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot 1923-1928 - A rög alatt 1928-1935. Püski Kiadó, 1999 ............800
15626.Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Magyar Műemlékek. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban .......................................................................................................................................1 000

15629.Askercz Éva: Sopron anno-Polgári bútorok a 18. és 19. századi Sopronban (kétnyelvű) Fekete
Cédrus Könyvkereskedés, 1997. Kiadói kartonálás ..............................................................................2 600

15630.Molnár-Molnárné: A 700 éves Nagytarcsa Nagytarcsa község önk., 2002. Kiadói kartonálás. ............1 000
15631.Vegyes Budapest témájú különlenyomat, 5 db:   1: Dr. Török István: Az öngyilkosságok

Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII. évfolyamából, 20 p.  2. Dr. Bódy László:
Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából, 10 p.  3. Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullám visszatérésének
okai. Különlenyomat a Városi Szemle XXI. évfolyamából, 14 p. 4. Dr. Miskolczy Ágost: Temető és
vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából, szakadásokkal, 17 p.
Bp.,1934-1947,Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben. 5. Budapesti
képgyűjteményünk. Különlenyomat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Évkönyvéből. X: kötet. 1962.
Bp., 1963, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 4 p.+12 t. Kiadói papírkötés. .............................................3 600

15632.Prohászka László: Budavári szoborkalauz, Bp., 1990 Zrínyi Kiadó, kemény papírkötésben,
fekete-fehér  képekkel ..............................................................................................................................800

15633.Novoszel István: Egy Julián-.tanító odisszeája. Salgótarján, 1928. Végh Kálmán. Foltos kiadói
papírborítékban .....................................................................................................................................2 400

15634.Ruisz Rezső: Budapest Ingavándorforgalma. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIV.
évfolyamából. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 24 p. Kiadói papírkötésben. ........1 000

15643.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 1 t.(címkép)+188 p.+32 t.(fekete-fehér fotók.) Három
térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kis kopásnyomokkal. ..................4 000

15645.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1934. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1934.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15650.Dr. Földessy János: A magyar labdarúgás és a 60 éves MLSZ. Bp.,1960, Sport. Kiadói

félvászon-kötés, kiadói sérült papírkötésben.  A hátsó szennylapon a 1967. szept. 6.-án játszó
(Ausztria-Magyarország (1:3)) magyar válogatott 6 tagjának aláírásaival, Mathesz Imre, Varga
Zoltán, Szücs Lajos, Ihász Kálmán, Albert Flórián, és egy azonosítatlan aláírással. Valamint 3 db
magyar válogatottat ábrázoló újságkivágással. ..................................................................................20 000

15651.FTC Napló. 1964-1966. Bp.,1982, Mezőgazdasági. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel. FTC játékosok, közte: Toldi Géza (1909-1985), Mészáros József (1923-1997), Takács
József (1904-1983) és mások aláírásaival. ...........................................................................................5 000

15652.Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 000

15653.Fügedy Péter: Kilenc évtized piros-kék sikerei. 1911-2001. Bp.,2001, Vasas SC. Kiadói
kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................4 800

15654.Vándor Kálmán: Labdarúgó világbajnokságok. Bp.,1982, Sport. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző által dedikált! .......................................................................................................1 400

15655.Vasas Sport Club ötven éve. 1911-1961. Szerk.: 	 Terényi László. Bp., 1961, Vas- és Fémipari
Dolgozók Szakszervezete-Vasas Sport Club-Medicina. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötés. ....................................................................................................................1 800

15656.Dr. Mező Ferenc Az olympiai játékok története. Gróf Klebelsberg Kuno vallás és közoktatási m. kir.
miniszter előszavával. Országos Testnevelési Tanács Könyvtára XL. Bp., 1929., Országos
Testnevelési Tanács, 301 p. + 2 térkép (kihajtható.) Első kiadás. Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, az egyik térkép szakadt, a másik sérült. .......................................2 400

15657.Barcelona '92. A XXV. nyári olimpiai játékok könyve. Vitray Tamás olimpiai naplójával. Szerk.: Harle
Tamás, Ládonyi László. Bp., 1992, Trio. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................2 200

15658.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.
Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................2 000

15659.A "Fészek" Klub Bridzs-versenycsapatának licitálási rendszere. Összeáll.: Cohen Rafael, Alpár
Imre, Décsi László, Keleti Andor, Klór László. Bp., 1937., nyn., 35 p. Kiadói kartonált papírkötés,
foltos, kissé sérült borítóval, egy lap javított, megviselt állapotban. Ritka! ............................................1 200

15660.Radó Oszkár, Sivó Róbert: Kincsem, Aranyos, Imperial és a többiek... A lovassport krónikája. Bp.,
1966, Sport. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott borítóval. ...........................................................1 000
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15661.Kő András: Tábori és a többiek. 2008, Amfipressz. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................1 200
15662.Dr. Ormai László: Korszerű asztaliteniszezés. Bp.,1981, Sport. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200
15663.Wein Árpád: Műkorcsolyázás. Az első lépéstől a bajnokságig. Bp.,1942, Kókai Lajos. Kiadói

papírkötés, kis szakadásokkal. .............................................................................................................3 000
15664.Olimpia 1988. (Szöul, Calgary.) Szerk.: Gyárfás Tamás. Bp.,(1988),Magyar Olimpiai Bizottság.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 600
15665.Sport 2000. Szerk.: Gyárfás Tamás. Bp.,(2001),Magyar Olimpiai Bizottság. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
15666.Szalay-Berzeviczy Attila: Tőzsde és olimpia. Bp.,2004, Sztársport Lapkiadó Kft. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................3 000
15667.Whittaker, Tom: Mindig magasabbra. 2001, Bastei Budapest. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..1 600
15668.Ardito, Stefano: Csúcsok és csúcsteljesítmények. 1995, Gulliver. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000
15669.Pluhár István (szerk.): Magyarországi sportegyesületek története. Bp., Közérdekű Könyvkiadó

Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, sérült gerinc, előzéklap, címlap kijár. ...........................................3 600
15670.Robert van der Plas: Nagy mountain bike könyv. Ford.: Nádudvari Zoltánné. Bp.,1995, Figoria.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
15671.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval

illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...............................................1 000
15672.Steve Newell-Paul Foston-Anthony Atha: A golf nagykönyve. Pécs,é.n., Alexandra. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000
15673.Sombardier, Pascal: Francia Alpok. Nem csak hegymászóknak. 2001, Gulliver. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 400
15674.Siskareva: Művészi törna. Bp., 1952. Sport, + Motoljanszkaja-Lurje-Romanova: A nő testnevelése.

Bp., 1953. Sport. ...................................................................................................................................1 000
15675.Zsoldos Benő: A játékkártya és története. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........800
15676.Bilek István: Győzelmünk a sakkolimpián. Bp.,1979, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
15677.Versenyfutás az aranyéremekért. Máltai sakkolimpia. Szerk.: Bilek István. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
15678.1942 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc levelezési emlékverseny hivatalos közlönye.

Összeáll.: Szarka Ferenc. II. évf., 1-2. szám. Kassa, 1942, "Grafika, 22+22 p. Kiadói papírkötésben,
az egyik borítón kis foltokkal, jó állapotban.   1942 Rákóczi Chess News. Official bulletin of the
Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.: Szarka, Ferenc. Vol. 2., no. 1-2.
Košice,1942, "Grafika", 22+22 p. Paperbinding, each of the covers are little bit spotty, in good
condition. ...............................................................................................................................................6 000

15679.1941 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc Levelezési Emlékverseny hivatalos közlönye.
Összeáll.: Szarka Ferenc. 1. évf. 1. szám. Kassa, 1941. "Grafika", 18 p. Kiadói papírkötésben,
számos érdekes írással, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. /  1941 Rákóczi Chess
News. Official bulletin of the Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.:
Szarka, Ferenc. Vol. 1., no. 1. Košice,1941, "Grafika", 18 p. With interesting writings. In
paperbinding, with little bit spotty cover, in good condition. ..................................................................6 000

15680.Jenei Ferenc-Titkos Jenő: Sakkoktatás. Magyar Testnevelési Főiskola. Edzői Tanfolyam. Bp.,1974,
Tankönyvkiadó, 225 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1001 példányban. ........................4 000

15681.A II. Nemzetközi Sakkverseny Tóth László emlékére. Kecskemét, 1968. május. 25.-június 11.-ig.
Szerk.: Tábor József. Kecskemét, 1969, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15682.Károlyi Tibor: Portisch Lajos. Legendás sakkozóink. Budaörs, 2016, Chess Evolution. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 200

15683.1930 Magyar Sakkvilág. XV. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László.  Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VIII+288 p.+ 2 t. Korabeli kissé
kopott félvászon-kötésben. ...................................................................................................................2 400

15684.1928 Magyar Sakkvilág. XIII. évf. 1-12 sz.+ I. rendkívüli szám. A Magyar Sakkszövetség hivatalos
lapja. Szerk.: Tóth László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VII+336 p.+1 t.
Korabeli félbőr-kötésben, a hátsó kötéstáblán sérülésnyommal, névbélyegzőkkel, bejegyzésekkel a
lapszéleken. ..........................................................................................................................................2 400

15685.Lukács László-Szepesi György: 100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972. Bp.,
1976, Sport. Kiadói egészvászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban ..........................................1 400

15686.Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 200

15687.Flórián Tibor: Csak az győzhet, aki támad!? Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1968, Sport. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..................................................1 000

15688.1931 Magyar Sakkvilág. XVI. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., 324 p.+2 t.+24 sztl. lev. Az
eredeti címlapokat bekötötték hátulra. Későbbi kissé kopott félvászon-kötésben. ...............................2 400
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15689.Bán Jenő: A VII. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei 5 sz. Bp., 1953, Sport. Kiadói
papírkötés, javított kötéssel és gerinccel. .............................................................................................1 000

15690.Dr. Gelenczei Emil: Így sakkoztok ti...Tanulmány a sakkvakságról. Bp., 1959. Sport. Újrakötve, az
eredeti papírborító felhasználásával ........................................................................................................800

15691.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Gazdag képanyaggal.
Kiadói, festett egészászon kötésben, foltos. ............................................................................................800

15692.Papp Márió: Így sakkoztak ők. Új Palatinus Könyvesház Kft., 2003. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval, jó állapotban ..................................................................................................................2 000

15693.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,
4+340+ 31 t. (közte két kihajtható melléklettel)Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, kopott
borítókkal, ..............................................................................................................................................1 400

15694.Antal Zoltán: Világ-és európa-bajnokságok 1893-1973 Bp., 1974. Sport, Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 000

15695.Dr. Gelenczei Emil: A sakk-király magánélete. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1964, Sport. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, két lap kijár. .............................................................800

15696.Dr. Szabó László: 50 év 100000 lépés. Bp., 1981. Sport. Kiadói kartonálás, kissé kopott. ..................1 000
15697.Sándor Béla: d6 védelem. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók

kiskönyvtára. Bp., 1969, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Megjelent 3800 példányban. ..............................................................................................1 000

15698.Földeák Árpád: A sakkjáték kincseskönyve. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1967, Sport. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................................................800

15699.Illustrierter Führer durch das Gasteiner Tal mit den Badeorten Hofgastein und Badgastein mit
Umgebung nebst einem Führer auf dem Tauernbahn von Schwarzach-St. Veit bis Villach. Szerk.:
Woerl, Leo. Leipzig, é. n., Woerl's Reisebücherverlag (Woerl's Reisehandbücher).
Térképmelléklettel, illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000

15700.Dr. Gelenczei Emil: 175 új megnyitási sakkcsapda. Bp., 1972, Sport. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

15701.Clubführer durch die Graubündner-Alpen. 1. köt. Összeáll.: Sprecher, F. W. - Naef-Blumer, E.
Zürich, 1916, F. Schuler Buchhandlung. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........1 600

15702.Vitorlázórepülő versenyek 1948-2005. Magyarországi versenyek és magyar versenyzők külföldi
eredményei. Szerk.: Matuz István. Bp.,2006, 3,14 L. Kiadói papírkötés. ..............................................1 600

15703.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Welzenbach, Wilhelm. München, 1927, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklettel. Kopott vászonkötésben, néhány lap
foltos. .....................................................................................................................................................1 600

15704.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordította Bakcsi György. Bp.,1980, Sport.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 000

15705.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 600

15706.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Kadner, Herbert. München, 1921, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklet nélkül. Kissé kopott vászonkötésben,
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 000

Könyvek: Jog
15707.Salamon Ferenc: A magyar királyi szék betöltése és a pragmatica sanctio története. Pest, 1866,

Ráth Mór, (Bécs, Holczhausen Adolf-ny.), VIII+250 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, a gerincen
kis sérüléssel, a borító kis kopásnyomokkal, tulajdonosi névbélyegzővel, tulajdonosi
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................3 600

15708.Törvényhatósági Naptár 1889-re. Szerk.: Dr. Toldy László. Tisza Kálmán, Orczy Béla, Szápáry
István, Földváry Mihály, Ráth Károly, Kamermayer Károly, Gerlóczy Károly, Dr. Kada Mihály.
Bp.,1889, Ifj. Nágel Ottó, 1 t.+468 p.+1 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, a
ceruza hiányzik. ....................................................................................................................................3 000

15709.Losonczy István: Jogfilozófiai előadások vázlata. Jogfilozófiák. Szerk.: Dr. Varga Csaba. Bp., 2002,
Szent István-Társulat. Kiadói papírkötésben.   Prof. Dr. Losonczy Hajna (1941-), Losonczy István
(1908-1980) lánya által Klebelsberg Éva szóló ajándékozási sorokkal. ...............................................2 000

15710.Dr. Friedmann Bernát: Védbeszéd Keller Ármin az Iparosok Általános Takarék és Hitelegylete volt
igazgatója elleni bűnügyben. Bp.,(1879.), Pfeiffer Nándor, 32 p. Kiadói papírkötés. ............................1 000

15711.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V., VI. VII. kötet: 1913-1926,
1927-1928. 1929-1933 Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929-35,
Mai Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,. Mai Henrik (1816-1906) (Mai
Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium és könyvkiadó
alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó 1920-as években
főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki. 'Józsa Sándor "Arany kalász" Gyógyszertára.
Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950) jó nevű és
ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével. Ritka! ..............................................................................10 000

15712.Dr. Gajzágó László: A nemzetközi jog eredete, annak római és keresztény összefüggései.
Különösebben a spanyol nemzetközi jogi iskola. Bp., 1942, Stephaneum, XI+433 p. Kiadói
papírkötésben, foltos borítóval, 338-339. oldalak között laza fűzéssel. ..............................................10 000
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15713.Dr. Szondy Viktor-Jónás Endre: Diplomáciai lexikon. (A magyar törvények és rendeletek
nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi magánjog és nemzetközi büntetőjog
általános elvei, külügyi igazgatás, Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású
nemzetközi szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, valamint a
külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre és nyersanyagokra vonatkozó
ismeretek.) Bp., 1947, Kulcsár Andor, 1048+4 p.+7 t.(4 színes.) Későbbi aranyozott gerincű
átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ...............................................................................................10 000

15714.1871 Büntető jog. Előadja: dr. Hudelka József jogakadémiai tanár. írta Weinpoller Gusztáv. Kézzel
írt jogi egyetemi jegyzet. kb 120 beírt oldal ...........................................................................................2 400

15715.Törvények a képviselőválasztásról és az összeférhetetlenségről. Kiegészítve a reájuk vonatkozó
későbbi törvényekkel. Bp.,1896, Eggenberger (Hoffmann Alfréd.),(Athenaeum-ny.), 80+3 p. Kiadói
papírkötés, foltos, sérült, rossz állapotban. ...........................................................................................1 200

15716.Az 1945. évi november hó 29-ére összehívott nemzetgyűlés naplója. II. kötet: 31-50. ülés. (1945. V.
10-1946. VIII. 9.) Bp.,1948, Athenaeum, 4+1028 (kéthasábos számozás.) Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, laza, némileg sérült kötéssel, az utolsó lap sarkán hiánnyal. .....................................2 000

15717.Ajtay Gábor dr.: Folyamhajózás a nemzetközi jogban és a Duna. Bp., 1933. Kir. M. Egyetemi
nyomda. 234p. Kiadói papírkötésben, kis szakadásokkal. Ritka! .........................................................5 000

15718.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállította és jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula. Bp., 1929, Grill
Károly, XII+1316 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .............2 000

15719.Magyar magánjog mai érvényében. III. kötet: Kötelmi jog. Összeáll. és jegyzetekkel ellátta: Dr.
Szende Péter Pál. Bp., 1928, Grill Károly,IX+2+725 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

15720.Az 1885-dik évi törvények gyűjteménye. III. füzet. (XXVI-XXVIII t.cz.) Kiadja a M. Kir.
Belügyministerium. Bp., 1886, Nagel Ottó,(Pesti Könyvnyomda Rt.) Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a címlapon a belügyminisztérium pecsétjével. ......................................................................1 000

15721.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 600

15722.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási
Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. ..........................................2 600

15723.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................4 200

15724.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet Új
folyam. .  Bp.,1903., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ......................................1 200

15725.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet a
második kiadáshoz I.  Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben, sérüléssel ...1 200

15726.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15727.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................3 000

15728.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 200

15729.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................3 200

15730.Dr. Térfi Gyula (szerk.): Magyar közigazgatási törvények. Közegészségügy. Bp., 1909. Grill.
Egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................................................1 800

15731.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................3 200

15732.1912. évi törvénycikkek, az összes élő törvények tárgymutatójával. Codex Hungaricus. Bp., 1913,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötés, kissé kopottas borítóval, a
gerincen Grill K. Könyvkiadó Vállalata felirattal. Jó állapotban. ............................................................1 800
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15733.Az 1876-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1884, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, 2+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal, egy-két helyen bejelöléssel, hátsó szennylap hiányzik. A címlapon "Magyar Királyi Belügy
Minister" bélyegzővel. ...........................................................................................................................1 600

15734.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

Könyvek: Történelem
15735.Mémoires de madame la duchesse d'Abrantes ou Souvenirs historiques sur Napoléon, la

Révolution, le Directoire, le Consulat, l'Empire et la Restauration Paris, 1831-1837 De L. Mame.
16 kötet a 18 ból. Korabeli egészvászon kötésben. Francia nyelven. / 16 of 18 volumes. Full linen
binding, in good condition. In French language. .................................................................................36 000

15736.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos.
Sepsiszentgyörgy, 1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 780+4 p.+6 t. (Közte
egy kihajtható térképpel.) Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, javított kötéssel, a
gerincen kis sérüléssel, a borítón és a gerincen kis foltokkal. ............................................................10 000

15737.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. I-II. kötet. 21 főnemes a XXI. században. Bp., 2008.,
Kossuth. Az I. kötet második, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonálásban, kiadói papír védőborítóval.
.............................................................................................................................................................10 000

15738.Jevgenij Tarlé: 1812 Napoleon Oroszországban. Ford.: Turóczi József. Bp.,1944, Renaissance.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ...............................................4 800

15739.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1255) 1270-1301.
I. füzet. 1258-1272. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica II. Bp., 1943, MTA.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt papírborítóval, de egyébként jó állapotban, felvágatlan példány./ 
Paperbinding, with slightly raunchy cover, in Hungarian language. ......................................................2 000

15740.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. I. kötet I-III. füzet.
1001-1270. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica I. Bp., 1923-1927-1930, MTA.
Kiadói papírkötés, az I. füzet hátsó borítója szakadozott, felvágatlan példányok. Jó állapotban. / 
Paperbinding, I. first book cover is raunchy, but the other things are okay, in Hungarian language. ...4 000

15741.1975-1978 Pártszervezeti Belső Tájékoztató 1975. 2-4. sz. (Bizalmas. Megjelentek 90 és 100
példányban.); 1976. 1-8. sz. (Bizalmas. Megjelentek 120 példányban, 1egy 150 példányban.);
1977. 1-4. sz.(Bizalmas. Megjelentek 120 példányban.); 1978. 1-5. sz. (Bizalmas. Megjelentek 120
példányban.) Kiadói nylon mappában, Lányi György politikus példánya, bejelölésekkel. ....................3 000

15742.Maksay Ferenc: A magyar falu középkori településrendje. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................10 000

15743.Szabó István: A középkori magyar falu. Bp., 1969, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................7 000

15744.Szántó Imre: A végvári rendszer kiépítése és fénykora Magyarországon. 1541-1593. Bp., 1980,
Akadémiai Kiadó. Kihajtható térképpel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........4 800

15745.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. 1-3. köt. Rohbock Lajos illusztrációival.
Bp., 1986, Európa, 295 p.+38 t.;432 p.+111 t.; 139 p.+38 t. Reprint kiadás. Kísérőfüzettel. Kiadói
műbőr kötésben, kiadói kissé szakadt kartontokban, jó állapotban. .....................................................6 000

15746.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15747.Theatrum Europaeum. A Rákóczi-szabadságharc krónikája az európai kulturális színtéren. Vál., a
bevezető tanulmányt írta, a jegyzetapparátust és mutatókat összeállította: Kincses Katalin Mária.
Ford.: Tuza Csilla. Rákóczi Források. Bp.,2013.,Nap Kiadó. Magyar és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15748.Fukuyama, Francis: Amerika válaszúton. Demokrácia, hatalom és neokonzervatív örökség. Bp.,
2006, Századvég Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................1 600

15749.Csorba László: A Kossuth-emigráció fényképeskönyve. + Kossuth Lajos hangja - emlékek,
dallamok. CD-vel. Bp.,1994, Kossuth. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói bársony-kötés, kiadói
bársony-tokban. ....................................................................................................................................3 000

15750.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács
Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................7 000

15751.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. Bp., 2008, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 200

15752.Tocqueville, Alexis de: Emlékképek 1848-ról. John Lukács bevezetőjével. Bp., 2011, Európa.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................1 600

15753.Varga László (szerk.): Kádár János bírái előtt. Egyszer fent, egyszer lent (1949-1956). Bp., 2001,
Osoris-BFL. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................................................................1 600

15754.Utrio, Kaari: Éva lányai. Az európai nő története. 1989, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 200
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15755.Molnár Erik: Válogatott tanulmányok. Bp., 1969, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
ráragadt papírborítóval, jó állapotban. ..................................................................................................1 600

15756.Küzdtünk híven a forradalomért. Képes röplapok az illegalitás idejéből. Az MSZMP Központi
Bizottságának Párttörténeti Intézete. Bp.,1961, Kossuth, XXI+1 p.+100 t. Kiadói
félvászon-kötésben, a gerincén fém sínnel, amit lehúzva a röplapok kiemelhetőek belőle, kissé
kopott borítóval. Megjelent 4000 példányban. ......................................................................................2 400

15757.Michael Roaf: A mezopotámiai világ atlasza. Fordította: Dezső Tamás. Bp., 1998, Helikon-Magyar
Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................7 000

15758.Mary Vincent - R. A. Stradling: A spanyol és portugál világ atlasza. Ford.: Hajnal Piroska, és Király
Zsuzsa. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 600

15759.Michael Coe-Dean Snow-Elizabeth Benson: Az ősi Amerika atlasza. Ford.: Kóthay Katalin, Szeljak
György. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15760.E. M. Cioran: Egy kifulladt civilizációról. Nagyvilág Könyvek. Bp., 1998, Nagyvilág. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................2 400

15761.Ipolyi Arnold: Magyar Mythologia./Magyar Mythologia függelékei. Bp., 1987, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés, kiadói kartontokban. ................................................................1 000

15762.Régi magyar öltözködés. Viseltek dokumentumok és források tükrében. Összeáll., bevezetést, a
jegyzeteket és a viselettörténeti lexikon írta: Benyóné Dr. Mojzs Dóra. Magyar Hírmondó.
Bp.,1988,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 000

15763.Némethy Kesserű Judit: "Szabadságom lett a börtönöm." Az argentínai magyar emigráció
története.1948-1968. Bp.,2003,Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága. Kiadói papírkötés. .2 400

15764.Sebestyén László: Kézai Simon védelmében. Őstörténeti tanulmányok. Dunaszerdahely,1997, Nap
Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 200

15765.Homonnay Ottó János: A rideg valóság. Bp., 2009, MVK. Második, javított kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15766.Dr. Lázár Gyula: Angolország történelme, a legrégibb időktől az újkorig. I. kötet. Az ősidőktől II.
Edward haláláig 1327-ben. Történet, nép- és földrajzi könyvtár. XLII. köt. (Kiadja: Szabó Ferenc.)
Temesvár, 1892, Csanád-egyházmegyei-ny.,4+488 p. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben,
kopott borítóval, az egyik sarkán hiánnyal. ...........................................................................................3 000

15767.Balla Antal: Magyarország története. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötés, jó állapotban. ............1 200
15768.Bendász István: Öt év a szögesdrót mögött. Egy kárpátaljai pap a Gulag munkatáboraiban. A

bevezetőt írta : Dr. Ortutay Elemér. Bp.,1991, Aggiornamento. Kiadói papírkötés. Első kiadás. .........1 600
15769.Time Line of Culture in the Nile Valley and its Relationship to Other World Cultures. New York,

1979, The Metropolitan Museum of Art. Angol nyelven. Kiadói kartonált kötésben, kiadói
kartontokban, a borítók kis sérüléssel, a kartontokon kis szakadással.  Széthajtható egyiptomi
történettel foglalkozó idővonal, angol nyelven, számos fotóval. ...........................................................1 000

15770.Southey Róbert: Nelson életrajza. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Reményi Antal. Bp., 1902, MTA,
XVI+428 p.+1 t.(kihajtható térkép.)+4 p. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel.
...............................................................................................................................................................3 000

15771.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1991, Pest-Budai
Ifjúsági Kultúr Egylet. 2 térkép-melléklettel, és két kétoldalas térképpel. Kiadói papírkötés, kissé
sérült gerinccel. Megjelent 2000 számozott példányban. De ez számozatlan példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

15772.Lázár István: Una Storia Illustrata d'Ungheria. Bp.,1993,Corvina. Olasz nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, sérült hátsó kötéstáblával. .......................................1 000

15773.Anti Szabó János: Így volt, hogy volt... Emlékképek a gödöllői kastélyról. Szerk. és a szövegeket
válogatta: Varga Kálmán. Bp.,1994, Cégér. Kiadó kartonált papírkötés. ..............................................1 000

15774.Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15775.Tolnai Világtörténelme 6 kötete. Bp.,é.n.,Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................6 000

15776.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 609 p.+ 1 térkép.
Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben.  Balla Antal (1886-1953) történész,
egyetemi tanár újságíró aláírásával.   Pákozdy László Márton (1910-1993) református lelkész,
teológus, akadémiai tanár, egyházi író magánkönyvtári bélyegzőjével. ...............................................3 000

15777.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1936, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Második,bővített kiadás. Kiadói félbőr-kötésben,a gerincen és a borítón
kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ........................................................................................10 000

15778.Sebess Dénes: Két Magyarország. Az elmúlt század politikai eszményei. Bp.,[1931], Könyvbarátok
Szövetsége,(Kir. Magyar Egyetemi Nyomda-ny.), 258 p. Fekete-fehér egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Kiadói aranyozott félbőr kötés, kissé kopott borítóval, és kissé kopott gerinccel. .................1 600

15779.Francesco Adorno et al.: A klasszikus Athén. Ford.: Lontay László. Bp., 1970, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

15780.Az antik Róma. Szerk.: Italo Salvan-Renato Caporali. Fordította: Lontay László. Bp.,1967, Corvina.
Számos illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban. Megjelent 3150
példányban. ...........................................................................................................................................1 200
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15781.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, az elülső borítón folttal, jó
állapotban. Az összeállító, Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. ......................................................5 000

15782.Baranyay Elemér: Az a csodálatos repülés. Bp., 2000, 3,14 Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 400

15783.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp.,(1934), Dante,
X+560 p.+24 t. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ............................2 800

15784.Bona Gábor: Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

15785.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15786.Nagy Lajos-Szita László: Budától Belgrádig. Válogatott dokumentumrészletek az 1686-1688. évi
törökellenes hadjáratok történetéhez. Szerk.: Szita László. Pécs, 1987.,Baranya Megyei Levéltár.
Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban, .......................................................................................2 400

15787.Jászi Oszkár: Uj Magyarország felé. Beszélgetések a szocializmusról. Bp.,1907, Deutsch
Zsigmond. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó elülső szennylappal, egy-két
ceruzás aláhúzással. .............................................................................................................................2 000

15788.Dimitrije Djordjevic: Revolutions Nationales des Peuples Balkaniques 1804-1914. Ford.: Margita
Ristic. Beograd,1965,Institut D'Historie. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 200

15789.Mészáros István: A magyar nevelés története. 1790-1849. Egyetemes Neveléstörténet. Bp., 1968,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..................................................................1 200

15790.Szuhay-Havas Ervin: Kék szürke tragédia. Az amerikai polgárháború története. Bp.,1966, Gondolat.
Kiadói kissé kopott kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................1 000

15791.Gáspár Zoltán: Húsz év története. 1918-1938. Bp.,1939.,Pantheon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................1 600

15792.Ujmagyarország felé. Rothermere lord békereviziós mozgalmának hiteles története és okmányai.
1927. jun.-jul. Bp., 1927, Budapesti Hírlap, 31+1 p. Kiadói papírkötés. ................................................1 000

15793.Fáy Ákos: A Sajómezei csata 1241 és a Fáji család ősei. (Bp.,1897, Magyar Nyomda.) Modern
egészvászon-kötés. Fénymásolt példány. ...............................................................................................800

15794.Uralkodók és corvinák. Az Országos Széchényi Könyvtár jubileumi kiállítása alapításának 200.
évfordulójára. Potentates and Corvinas. Anniversary Exhibiton of the National Széchényi Library.
Bp.,2002,OSZK. Színes fotókkal illusztrálva, magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ................1 000

15795.Utolsók könyve. Ford.: Danka Sándor. Bp.,2006,Ventus Libro. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15796.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. II. köt. Bp., 1936, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőrkötésben, kopott gerinccel és borítóval. .......................................................................................1 200

15797.Thuróczy János: A magyarok krónikája. Ford.: Horváth János, Szabó Kálmán. Bp.,1978, Magyar
Helikon. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott (3000/966.) példány. .....................2 400

15798.Farkas Pál: A francia forradalom I-II. kötet. Bp., 1913., Singer és Wolfner. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói javított gerincű papírkötés. ................................................................................1 600

15799.Károlyi Mihályné: Együtt a forradalomban.+Együtt a száműzetésben. Bp.,1985, Európa.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 000

15801.Baji Etelka-Csorba László: Kastélyok és mágnások. Az arisztokrácia világa a századvégi
Magyarországon. Bp., 1994, Hg és Tsa. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................2 800

15802.Marczali Henrik (szerk.:) Nagy Képes világtörténet. 3. köt: Geréb József: A rómaiak története. Bp.,
é.n., Franklin-Révai. Kiadói aranyozott gerincű félbőrkötésben, kopott borítóval. ................................1 200

15803.Bimbó József: Légvédelem korunk háborúiban. Bp.,1990, Zrínyi. Kiadói papírkötésben. Megjelent
2500 példányban. ..................................................................................................................................1 800

15804.Révei József: Kossuth Lajos. Bp.,1945,"Szikra". Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 000

15805.Szkíta aranykincsek. Kiállítási katalógus. Bp.,2009, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ....2 800
15806.Eino Jutikkala - Kauko Pirinen: Finnország történelme. Bp., 2004. Kairosz Kiadó. Kiadói papír

kötésben. Jó állapotban ........................................................................................................................3 000
15807.Közcsend, és közbátorság. Budán, Pesten és Óbudán 1848-1849-ben. Válogatta Czaga Viktória és

Jancsó Éva. A jegyzeteket összeállította Czaga Viktoria. A névmutatót készítette Jancsó Éva.
Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1998, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15808.Miklósi Károly: Málenkíj robot 1945-1948. Dedikált. Bp., 2014. Szerzői. Kiadói papírkötésben ...........3 800
15809.Dr. Zádori Ev. János: A római katakombák. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 185+3 p.+9 fametszetű t.

(1 kihajtható.) Aranyozott gerincű egészvászon-kötés, foltos címlappal, rajta névbejegyzéssel. .........5 000
15810.Ortutay István: József főherceg élete. Szeged, 1915. Engel. 220p., 2 sztl. lev. Szövegközt 17 tábla

fotóillusztrációval. Korabeli félvászon kötésben, címlap nélkül. ............................................................1 000
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15811.Skultéty Csaba: A Szabad Európa Rádiótól az Ung partjáig. Bp.,2000,Magyar Nyelv és Kultúra
Nemzetközi Társasága. Kiadói papírkötésben. A szerző által dedikált. ................................................1 800

15812.Klabund: Borgia. Bp., é.n. Anonymus. Kiadói papírkötésben. ..............................................................1 000
15813.Hóman Bálint: A magyar királyság pénzügyei és gazdaságpolitikája Károly Róbert korában. Bp.,

2003., Nap. Kiadói kemény-kötés. ........................................................................................................1 400
15814.1956 októbere Szabolcs-Szatmár megyében. Dokumentumok. Szerk. és az előszót írta: Vida

István. Gyűjtötte, válogatta, és a jegyzeteket készítette: Németh Péterné. Nyíregyháza, 1989,
Magyar Szocialista Párt Szabolcs-Szatmár megyei és Nyíregyháza városi Szervezete. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ..........................................................................................5 000

15815.Bakay Kornél: Őstörténetünk régészeti forrásai. I. Miskolc, 1997, Miskolci Bölcsész Egyesület.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 800

15816.Goda Gábor: A fasizmus hazugságai. Bp.,1945, Officina, 60+4 p. Kiadói papírkötés. .........................3 000
15817.A honfoglaló magyarság állama kultúrája és az ősi vastermelés. III. konferencia. Szerk.: Stamler

Imre, Dr. Ágh József, Sütő Zoltán. Dunaújváros, 1999, Dunaferr-Somogyország Archeometallurgiai
Alapítvány. ............................................................................................................................................2 000

15818.Szekfű Gyula: A mai Széchényi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. Kiválogatta,
bevezetéssel, és jegyzetekkel elláta Szekfű Gyula. Bp., 1935, Bp., 1935, Révai. Kiadói papírkötés,
szakadt, gyűrött borítóval, de belül jó állapotban. Felvágatlan példány. ...............................................2 400

15819.Kempler Kurt: A gyógyszerek története. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói kissé sérült gerincű kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15820.Izrael Samír: Rasszista állam? Összegyűjtött írások. Ford.: Roby Tiallac. Bp.,2004, Kairosz. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15821.Debrődi Gábor-Kapronczay Károly-Molnár László-Varga Benedek: A szabadság vére.
Forradalmárok - életmentők - megtorlók. A főváros egészségügye az '56-os forradalom és a
megtorlások idején. Sajtó alá rendezte: Gazda István. Bp.,2006, Semmelweis Orvostörténeti
Múzeum- MTA-Kresz Géza-Semmelweis Egyetem-Magyar Tudománytörténeti Intézet. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

16500.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája I-V. kötet. Bp.,
1990-1999, Natura-Tellér Kft-Heraldika. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban és Kiadói
kartonált papírkötés. KÉt kötet papír védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................30 000

16502.Csengery Antal: Történeti tanúlmányok és jellemrajzok. 1. kötet Pest, 1870. Ráth Mór. 1 t. (a szerző
fényképe), IV l. 1 sztl. lev. 409 l.; Kiadói enyhén sérült egészvászon kötésben. ..................................8 000

16503.Szemere Bertalan levelei. (1849-1862). Bp.,1873, Ráth Mór, 310 p. Második, jutányos kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Chudovszky
Móric főorvos, igazgató névbejegyzésével, és névbélyegzőjével. ........................................................5 000

16505.Balassa Imre: A magyar királytragédia. IV. Károly. Budapest,1925, Világirodalom. Félvászon
kötésben, 256p. + 3 t. ...........................................................................................................................3 000

16506.Pesthy Frigyes 2 művét tartalmazó kolligátum:  Száz politikai és történeti levél Horvátországról. Bp.,
1885, Akadémiai Könyvkereskedés,(Knoll K. és Társa), VIII+419 p. Brankovics György rác despota
birtokviszonyai Magyarországban és a rác despota cím. Értekezések a Történelmi Tudományok
Köréből. VI. kötet. IX. sz. Bp.,1877, MTA, 65 p. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az
eredeti papírborítókat is bekötötték, az első mű papírborítója a címlapot követő lap után, kissé
kopott gerinccel, de belül jó állapotban. ................................................................................................8 000

16507.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Az összeállító,
Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. .................................................................................................5 000

16509.Szokoly Viktor: Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori története, államszervezete,
azték müveltségi története s különböző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William
H., Armin Th. s mások nyomán közli ~. Négy részben. (Tiz különnyomatú képpel.) Pest, 1866.
Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t . Kiadói papírkötésben, fűzés szétvált, hátsó borító hiányzik, első
sérült .....................................................................................................................................................7 000

16511.A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp.,1990, Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézete. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16513.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp.,1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt.,316+2 p. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 000

16514.[daruvári Kacskovics imre]: Yves de Daruvár (1921-2018): A feldarabolt Magyarország. Trianon,
1920. június 4. Fordította: Ujvári Ferencné, Ujváry Lajos. Luzern,1976, Balogh József. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói nemzeti színű papír védőborítóban, a papírborító kis kopásnyomokkal, a
sarkain kis szakadással. Első kiadás. Emigráns kiadás. ......................................................................4 000

16517.László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Bp.,1997 Püski. Kiadói kartonált papírkötésben,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ...............................................................................................1 600

16518.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp.,1990, Dunakönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...............1 000
16519.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Bp., [2007], Tóth

Könyvkereskedés és Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................2 000
16520.A Mátyás Graduale. A bevezető tanulmányt és a képmagyarázatokat Soltész Zoltánné írta. Bp.,

1980, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A
magyarországi gályarab prédikátorok emlékezete. Galeria Omnium Sanctorum. Szerk.: Makkai
László. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............1 000
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16525.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 000

16527.Jakab György: Az ókori görög és római világ. Bp.,1993, Alternatív Közgazdasági Gimnázium
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

16528.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Alvinczi Péter: Magyarország panaszainak megoltalmazása. Válogatta,
sajtó alá rendezte, a címadó politikai "röplapot" fordította, a jegyzeteket és az utószót írta: Heltai
János. Bibliotheca Historica. Bp.,1989, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban, papír védőborítóval.  Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. sajtó alá
rendezte Kulcsár Margit, a bevezetőt Kulcsár Péter írta. 1981, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
kötés, a borítón kis sérüléssel. .................................................................................................................800

16531.Fejér György: Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. I-II. kötet. Buda, 1829. Typ.
Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli címkézett gerincű aranyozott feliratú fűzött
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, néhány helyen bejelülésekkel, aláhúzásokkal. .....................14 000

16532.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................16 000

16533.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................5 000

16534.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,1996,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 800

16535.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............3 600

16536.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas borítóval. ..........................................................................16 000

16538.Juhász Vilmos: Nagy hódítók. Az emberi alkotás regényei II. (Bp.,1942,)Béta, 736+4 p.+XII t. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 200

16539.Bertényi Iván-Gyapay Gábor: Magyarország rövid története. Bp.,1995, Maecenas. Harmadik, javított
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

16540.C.W. Ceram: A régészet regénye. Fordította: Gottschlig Ferenc. Bp., 1975, Gondolat. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. +Zenon Kosidowski:
Aranykönnyek királysága. Bp.,1979, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....800

16541.Magyar Ritkaságok sorozat 16 kötete:  Tar Lőrinc pokoljárása, Hunfalvy Pál Napló 1848-1849,
Bod Péter: Szent Hilárius, Kazinczy Ferenc: Sophie, Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek, Mikes
Kelemen: Az idő jól eltöltésének módja, Kőrösi Csoma Sándor levelesládája, Ungnád Dávid
Konstantinápolyi utazásai, Vitéz János levelei és politikai beszédei, Pajkos énekek, Sztárai
Mihály: Histrória Perényi Ferenc kiszabadulásáról, Fortunatus és Magelóna históriája,
Beszélgetés a szüzességről és a házasélet tisztaságáról 1-2. kötet, Kecskeméthy Aurél: Gróf
Széchényi István utolsó évei és halála, Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás.Bp., 1983-1987,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................10 000

16542.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma (21 főnemes a XXI. században) Bp., 2007. Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, egyik borító alja kissé sérült. .............................................5 000

16545.A Budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Szerk.: Dr. Tóth Béla. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés, laza fűzéssel. ...................................................................................1 000

16547.Danielik János: A történet szelleme. Történeti-bölcselmi értekezés. Pest, 1857. 138p. Korabeli
félbőr kötésben. Ritka! ..........................................................................................................................4 000

16549.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................1 600

16550.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................2 000

16553.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................46 000

16554.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne
fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate. Velence, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható rézmetszet.  Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a
magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi
in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben
kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt
a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő rézmetszetet feltételezőhetően Andrea
Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly,
1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében szereplő metszet alapján készült.  A metszet
alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek,
27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.',



olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco
Gemelli Careri. Tomo Ottavo. Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di
due Campagne fatte dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate.
Venice, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda
under siege in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian
lawyer, adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and
doctorated here. Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in
Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The
foldable copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.   Contemporary
paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language,
with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti
Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar
(theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and
special. ................................................................................................................................................80 000

16557.Tolnai Gábor: Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején. (Szent Györgyi Mihály és Compactor
Farkas.) Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben .............................................800

16558.Stefka István: Ötvenhat 50 éve. Bp.,2006, Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................800
16559.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd

Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 800

16560.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

16561.Dorothy Harley Eber: Image of justice. Montreal&Kingston-London-Buffalo, 1997, McGill-Queen's
Univerity Press. Fekete-fehér fotó, angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt, és dedikált./Paperbinding, in English language. Dedicated by
the author, Dorothy Harley Eber. ..........................................................................................................1 200

16564.Kahler Frigyes M. Kiss Sándor: "Mától kezdve lövünk" Kairosz Kiadó, 2003 Kiadói papírkötés. .........1 200
16565.Somlay Gizella: És azután... - Életem története a kitelepítés után. Kráter Műhely Egyesület, 2012.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
16566.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Politikai Remekművek. I. kötet. Szerkesztette és

bevezette: Katona Jenő. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete. XII+
288 p.+ 4 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.   A szerkesztő, Katona Jenő (1905-1978) író,
szerkesztő, FKGP-s politikus által Ruffy Péter (1914-1993) erdélyi magyar Pulitzer-emlékdíjas
újságíró, író részére dedikált. ................................................................................................................3 000

16567.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: Magyarország története kat. gymnásiumok képosztályai számára.
Pest, 1863, Pfeifer Ferdinand, 258 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal.
Ritka! .....................................................................................................................................................7 000

16570.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp.,1915, "Magyarország", VIII+151 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................2 000

16572.Türr Lajos: Két királyi vetélytárs. Történeti tanulmány. Sopron, 1889,(Rónai Frigyes-ny.), 188+4 p.
Átkötött papírkötésben, magánkönyvtári bélyegzővel. ..........................................................................4 000

16573.Dr. Kohut Adolf: Bismarck és Magyarország. Bp., 1915, Athenaeum. Átkötött egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16574.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. Magyar Történettudomány Kézikönyve.
II. kötet. 1. füzet. Bp.,1926,MTA, 36 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

16576.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, kis hiány rajta ......................................................1 000

16578.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1974,
Műszaki. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kissé kopott borítóval.   Az
egyik szerző, Winkler László (1926-2001) muzeológus, repüléstörténet-kutató dedikációjával. ..........2 600

16581.Taine, Hippolit Adolf: A jelenkori Francziaroszág alakulása. Ford. Dr. Toldy László, Csiky Gergely. 1
köt. Bp. 1881. MTA. 1 sztl. lev. 664 l Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Egyetlen magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................1 600

16582.Szigeti István: A szent korona titka. Lakitelek, 1996, Antológia Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16600.Olysói és Héthársi Gabányi János: A világháború története. I.-II. kötet. Az összeomlás kezdetétől

a békekötésig Bp., [1934],Szerzői kiadása,(Tolnai-Viktoria-ny.),320+320 p. Kiadói aranyozott
félvászon-kötésben,kissé kopott gerinccel, az I. kötet hátsó borítóján a vászon sérült, kissé foltos. .11 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16601.Chris McNab: Fallschirmjäger. A német ejtőernyős-haderő képes története a II. világháborúban.
Ford.: Szilágyi Béla. Debrecen, 2000., Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................2 000

16602.Jánoska Antal-Facsar Mihály: Katonai kártyák, kártyázó katonák. Bp.,2014, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

16603.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.
Kiadói aranyozott műbőr kötés.  Mécs Imre (1933-) politikus, 56-os elítélt, Honvédelmi Bizottság
elnöke által Dr. Galovicz János (1933-?) ny. ezredes, Magyar Hadtudományi Társaság Légierő
szakosztályának volt elnöke, honvédelmi szakértő ("legfontosabb honvédelmi tanácsadómnak")
részére szóló ajándékozási sorokkal. ...................................................................................................3 600

16604.Pilch Jenő (szerk.): A magyar katona vitézségének ezer éve I-II. Bp., Franklin. Kiadói egészvászon
kötés, védőlap mindkét kötetben kijár, az I. kötetben az előzéklap és a címlap hiányzik, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16605.Gyóni Géza: Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. Przemysli versek. 1914-15. Bp., 1917,
Athenaeum, 76 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .................................................................2 400

16606.A. Kielhauser: Die Vorschrift für das Ehrenätliche Verfahren im K.u.K. Heere und Ehrenratsfragen.
Wien, 1914, L. W. Seidel & Sohn. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 000

16607.Carl von Clausewitz: A háborúról I-II. Fordította és jegyzetekkel ellátta: Dr. Réczey Ferenc.
Bevezető tanulmányt írta: Monoszlay Gyula. Bp.,1962, Zrínyi Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. Megjelent 4000 példányban. .............................................................................6 000

16608.Pohly János: "Örömhírt vinni küldött az Úr". Mundérban. Kaposvártól Dániáig és haza napról napra.
1944-1946. Pécs,1994, Pécsi Püspökség. Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával. ......................5 000

16609.Hadtörténelmi Levéltári Képeskönyve. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp.,2000, Petit Real.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

16610.A II. világháború repülői és légi csatái Black & White Kiadó, 2000. Kiadói kartonálásban. ..................1 200
16611.Mátyás István: A kiásott múlt. Bp., 1989, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..1 600
16612.Kappeller Lajos: Infravörös felderítés és álcázás. Bp.,1966, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés.

Megjelent 1500 példányban. .................................................................................................................2 000
16613.Farkas Pál: Az üteg. Egy önkéntes naplója. Első félév. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest 1916.

Signer és Wolfner. Kiadói kissé sérült gerincű egészvászon kötésben. ...............................................1 600
16614.Kuti György: Páncélosok korunk háborúiban. Somme-Kurszk-Golán. Bp., 1987, Zrínyi. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800
16615.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 000

16616.Szakály Sándor: A magyar tábori csendőrség. Bp.,1990, Zrínyi. Kiadói papírkötés,
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000

16617.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 1992, Helikon. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16618.Walter Schneefuss: Das britische Weltreich. Leipzig,1942,Wilhelm Goldmann Verlag. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................................................................2 800

16619.Chriss Goss: Véres Vizcaya. Ford.: Veréb András. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja
és Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........................................................................................1 600

16620.Dr. Ujvári Miklós: A délkelet-ázsiai harci művészetek Magánkiadás, 1986. Kiadói kartonálásban ..........800
16621.Csonkaréti Károly: Horthy, a tengerész. Bp.,1993, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
16623.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő.Bp., é.n., Athenaeum.

Második kiadás. Kiadó egészvászon-kötésben. ......................................................................................800
16624.Hadászat és harcászat - Andrew Wiest M. K. Barbier: Gyalogos-hadviselés Bp. 2003. Hajja book

kft. Kiadói kartonálásban .......................................................................................................................6 000
16625.Siposné Dr. Kecskeméti Klára B. Kalavszky Györgyi A Ludovika egykor és most Bp., 2018.  Zrínyi

Kiadó, Kiadói kartonálásban .................................................................................................................4 200
16626.Kovács Kiss Gyöngy: Álló- és mozgóképek. Vázlat az erdélyi főnemességről. Bp., 2008. Komp

Press. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .................................................................................3 000
16627.Kossuth Lajos Hadviselet- és csatatan elemei. Zrínyi Katonai Kiadó, 2002. Kiadói kartonálás ............1 200
16628.Túlélés. Szerk.: Len Cacutt. Bp., 1993, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos,

hullámos lapokkal. .................................................................................................................................1 600
16629.Faragó Jánosné: "Könyörületesség a fegyverek között." Bp.,2000, Jászárokszállás Város

Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................2 000

Könyvek: Építészet, művészet
16630.Nichols, John und George Steevens: The Genuine Works of William Hogarth. Illustrated With

Biographical Anecdotes, a Chronological Catalogue, and Commentary. 1-2. London 1810, 1808
Longman Hurst Rees and Orme. 524p., 444p. Rengeteg rézmetszettel illusztrálva, Mindkét kötet
gerince hiányzik, a bőr kötéstáblák lejárnak, de a lapok szép állapotban. + Hogarth Restored. The
whole works of the celebrated William Hogarth as originally published. with a supplement
consisting of such of his prints as were not published in a collected form. Now re-engraved by
Thomas Cook. London, 1808. Stockdale. Korabeli kartonálás, gerinc hiányzik / All volumes
missing a spine and the covers are parted, but all the pages are nice and clean. ..............................14 000
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16631.Almási Tibor: Mattis Teutsch a grafikus. Győr, 2003, Régi Art. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, újszerű állapotban. Számozott (300/69.) példány. ............................................10 000

16632.Csepreghy Ferencz: A piros bugyelláris. Eredeti népszínmű dalokkal 3 felvonásban. Kézirat
gyanánt. Budapest, [1921.] Bródy József. 83 + [1] p. Készült a Vígszínház 25 éves jubileuma
alkalmából 100 géppel számozott példányban, a jubiláris díszelőadáson szereplő.színművészek
(többek között Hegedűs Gyula, Varsányi Irén, Balla Mariska, Makay Margit, Csortos Gyula,
Fenyvesi Emil, Zátony Kálmán, Hajdu József, Kertész Dezső, Győző Lajos) autográf aláírásával.
Ez a példány nem sorszámozott, de névre szóló. Sérült kiadói pergaminkötésben. ............................8 000

16633.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 10+235+1+10 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel és az elülső
kötéstábla széle mentén sérüléssel, foltos. Munkácsy Mihály egyetlen rézkarcával. .........................12 000

16634.Makovecz Imre: Napló. Naplómásolatok, népművészeti minták, jel-és szerkezetelemzései,
meditációs eszközök épület- és tárgyfotók. Dombóvár, 1978, Dombóvár Városi Művelődési
Központ, 40 p. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................3 000

16635.Kondor Béla festő- és grafikusművész emlékkiállítása születésének 75. évfordulója tiszteletére.
Szerk.: Fertőszögi Péter, Kondor Mária. Bp.,2006,KOGART. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

16636.Murádin Jenő: A megsebzett szobor. Elpusztult vagy megsérült erdélyi magyar emlékművek
repertóriuma. Kolozsvár,2008,Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............5 000

16637.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész, Varga Imre (1923-2019) által
aláírt, dátumozott, és az író Harangozó Márta (1941-) által dedikált. ...................................................5 000

16638.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................2 800

16639.1980-1981 BÁV 53-54. sz. képaukciós katalógusai (1980. dec.,1981. május, szept.) Leütési
árakkal. ..................................................................................................................................................4 000

16640.1984-1986 Óra- és Ékszerkereskedelmi Vállalat 2 db aukciós katalógusa. Az 1984-es katalógusban
leütési árakkal is. ...................................................................................................................................2 000

16641.Salvador Dali: Millet Angeluszának tragikus mítosza. "Paranoia-kritikai" értelmezés. Ford.: Kisari
Miklós.  Bp., 1986, Corvina. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

16642.Kiss Éva - Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés, papír borítóval, jó állapotban. ..................................................................1 000

16643.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp.,2007., Magyar
Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................3 600

16644.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014),Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................3 200

16645.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit.
Bp.,2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Kiadói papírkötés. ............................................3 600

16646.Treasures of Venice. Paintings from the Museum of Fine Arts Budapest. Szerk.: George Keyes,
Barkóczi István, Satkowski Jane. Garass Klára, George Keyes, és Philip Sohm tanulmányaival.
Minneapolis,1996,The Minneapolis Institute of Arts. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...800

16647.Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság koráról. Bp., 1975, Magyar Helikon
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................1 200

16648.Nagy József. Bp., 2000, Kijárat Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................3 000
16649.Moderne Kunst in Meister-Holzschnitten. Nach Gemalden und Sculpturen Berühmter Meister Der

Gegenwart. XVII. Band. Berlin, é.n. [cca 1900], Rich. Bong. Kiadói festett egészvászon borító,
egész- és kétoldalas illusztrációkkal. Német nyelvű könyv a modern művészetről a XIX. század
végéről.  / Book about the modern art in german language, with one and two full-pages illustrations,
from the end of the 19th century. 42 cm ...............................................................................................4 000

16650.Cunhal, Alvaro: Börtönrajzok. Bp., 1978, Corvina - Editorial Avante. 25 rajz reprodukciója, foltos
papír mappában, Teljes! .......................................................................................................................2 000

16651.Rigby, Gwen (szerk.): Régiségek. Kézikönyv régiséggyűjtőknek. Fordította: Babits Péter. Negyedik
Kiadás. Pécs, 2007, Alexandra Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, védőborítóval, jó állapotban. .......3 000

16652.Mednyánszky. A bevezető tanulmányt írta: Aradi Nóra. Bp., 1983, Corvina Kiadó. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. ....................2 000

16653.Ferenczy Béni: Írás és kép. Bp., 1961, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, sok képpel, jó állapotban. .....................................................................................2 000

16654.Bakó Zsuzsanna-Sz. Kürti Katalin-Ónody Katalin: Munkácsy. Debrecen,é.n.,TKK. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal és régi fekete-fehér Munkácsyt ábrázoló fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................2 000

16655.Dr. Herbert Lewandowski Das Sexualproblem in der Modernen Literatur und Kunst. Versuch einer
Analyse und Psychopathologie des künstlerischen Schaffens und der Kulturentwicklung seit 1800.
Dresden,1927,Paul Aretz, 361+1 p.+8 t. Gazdag képanyaggal illusztrálva, német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés ..............................................................................................................3 400
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16656.Ungarische Kulturstätten. Bp., Királyi Magyar Egyetem. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ....2 600
16657.Kodály Zoltán: Közélet, vallomások, zeneélet Szépirodalmi Könyvkiadó, 1989. Kiadói vászon

kötésben, nyl védőborítóval ..................................................................................................................1 000
16658.Lyka Károly: Képek, szobrok. Bp., 1935, Singer és Wolfner. Fekete-fehér egészoldalas és

szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kopott vignettával .............1 200
16659.Fleischer Gyula: Magyarok a bécsi képzőművészeti akadémián. Bp., 1935, MTA, 108 p. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
16660.Kodály Zoltán: Iskolai énekgyűjtemény I.-II. Bp., 1943-44. Orsz. Közoktatási Tanács. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000
16661.Imre Varga. Kiállítási katalógus. Dedikált + egy hozzá tartozó kártya sajátkezű kézírásával és rajzolt

térképével. Hamburg, 1985. Kiadói papírkötés, ....................................................................................3 600
16662.Kiss Éva-Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti

Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................2 200
16663.Forma Hungarica. Mai magyar iparművészet. Bp.,1974, Magyar Helikon. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000
16664.De Groten van alle Tijden: Michelangelo. Amsterdam, 1970, De geillustreerde Pers N.V. Holland

nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 000
16665.Tom Howard: Het Paard in der Kunst. Sint-Niklaas, 1995, Flash. Holland nyelven. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16666.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16667.Fehér Zsuzsa - Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XX. században. Bp., 1971, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16668.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1976, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, .....................................................................1 000

16669.Jürg Da Vaz: A semmi öröme. The joy of nothing. Szerk.: Fitz Péter. Ford.: Baranyai Edit.
Bp.,1998., Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum. Magyar és német nyelven. Számos illusztrációval.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 200

16670.Szebeni András: Arc tér képek az élvonalból. hn.,1996.,9S Műhely. Kiadói papírkötésben. ................1 200
16671.Sinkó Kalló Katalin: Kalotaszegi nagyírásos. Bukarest, 1980, Kriterion, 16 p.+106 t. 355 mintát

tartalmazó, teljes mappa. Kiadói félvászon mappában, jó állapotban. Ritka! .......................................1 000
16672.Dercsényi Balázs-Foltin Brunó-G.Györffy Katalin-Hegyi Gábor-Winkler Gábor-Zászkaliczky

Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 200

16673.Dercsényi Balázs-Hegyi Gábor-Marosi Ernő-Török József: Katolikus templomok Magyarországon.
Bp., 1991, Hegyi és Társa Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................1 200

16674.Die Einzelwohnhaus der Neunzeit. II. kötet. Herausgegeben von Erich Haenel und Heinrich
Tscharmann. Leipzig, 1910, J. J. Weber. Fekete-fehér és egészoldalas illusztrációkkal. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, a gerincen a címke
hiányos. .................................................................................................................................................3 000

16675.Die Wohnung der Neunzeit. Herausgegeben von Erich Haenel und Heinrich Tscharmann. Leipzig,
1908, J. J. Weber. Fekete-fehér és egészoldalas illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, a gerincen a címke hiányos. .........................3 000

16676.Uitz Béla kiállítása. A szovjet múzeumokban és a művész tulajdonában lévő művekből. Bp., 1968,
Magyar Nemzeti Galéria-Kulturális Kapcsolatok Intézete. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............1 000

16677.1969 Vasarely. Kiállítási katalógus. Bp.,1969, Műcsarnok. Kiadói papírkötésben. ...............................1 000
16678.1972-1988 Ember és környezet. Mai svéd képzőművészeti kiállítás. Bp., 1972., Ernst Múzeum.+

Finn forma. Bp.,1988., Iparművészet Múzeum. ....................................................................................1 000
16679.Vegyes művészeti katalógus tétel,5 db:  Derkovits és a szocialista művészet (Székesfehérvár,

1968., István Király Múzeum), Mányoki Ádám emlékkiállítás (1957., Szépművészeti Múzeum),
Amerigo Tot szobrai (Pécs, 1978., Janus Pannonius Múzeum), Vasarely Múzeum (Pécs, 1977.,
Janus Pannonius Múzeum), Barcsay. A szentendrei mozaik. (Bp., 1970., Műcsarnok) .......................1 600

16680.Tihanyi Lajos emlékkiállítása. Szerk.: Lencsó László. Bp., 1973, Magyar Nemzeti Galéria. Magyar
és francia nyelven. Kiadói papírkötés ...................................................................................................1 000

16681.Mednyánszky László emlékkiállítása. Összeáll.: Kisdéginé Dr. Kirimi Irén. Bp., 1979., Magyar
Nemzeti Galéria. Magyar és francia nyelven. Kiadói papírkötés ...........................................................1 000

16682.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................4 800
16683.Sík Sándor: Esztétika. Bp.,1942, Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé

szakadozott borítószélekkel. .................................................................................................................2 400
16684.Galavics Géza: Kössünk kardot az pogány ellen. Török háborúk és képzőművészet. Bp.,1986.,

Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 600
16685.Németh Lajos: Kondor Béla. Bp., 1976., Corvina. Rengeteg képpel illusztrált kiadvány. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 200
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16686.Bodrogi Tibor (szerk.):Törzsi művészet 1-2. kötet. Bp.,1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................2 800

16687.Végvári Lajos: Szőnyi István - Bernáth Aurél. Miskolc, 2003, Well-Press Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16688.Szabó Botár Erzsébet-G. Bíró Katalin: Lövétei szedettesek./Tesaturi din Lueta. Szerk.: Kovács
Dénes. hn., 1977, Hargita Megye Szocialista Művelődési és Nevelési Bizottsága-Népi Alkotások és
Művészeti Tömegmozgalom Megyei Irányító Központja. Magyar és román nyelven. Kiadói fűzött
haránt alakú papírkötés. ........................................................................................................................2 000

16689.Új magyar képtár. A Magyar Nemzeti Galéria festészeti gyűjteménye. Vál., és az előszót írta: Dr.
Pogány Ö. Gábor. Bp.,1976,Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

16690.Válogatás magyar magángyűjteményekből. Bp., 1981., Magyar Nemzeti Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 000

16691.Bakó Zsuzsanna Ildikó: Gerecze Péter fényképhagyatéka. Forráskiadványok. I. köt. Bp.,1993,
Országos Műemlékvédelmi Hivatal. 515 fekete-fehér fotóval. Kiadói papírkötésben. ..........................2 000

16692.Aggházy Mária: A barokk szobrászat Magyarországon. Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................1 400

16693.Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói szakadt papírmappában, 20 db illusztrációval. Megjelent 5000 példányban. ....2 000

16694.Mojzer Miklós: MS Mester passióképei. Bp.,1976., Magyar Helikon-Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. + Margarete Domscheit: Rogier van der Weyden. Berlin,
1976., Henschelverlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 200

16695.Fantasztikus művészet. Szerk.: Walter Schurian, Uta Grosenick. Bp.,2006,Taschen-Vince. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600

16696.Katona Imre: Habán művészeti emlékek Magyarországon. Bp., é.n., Múzsák Közművelődési Kiadó.
Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban; .......................................1 000

16697.Guiseppe Cocchiara: Az európai folklór története Gondolat Kiadó, 1962. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000

16698.Művészettörténeti füzetek, 4 db - Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén; Gerő
Győző: Az oszmán-török építészet Magyarországon (Dzsámik, türbék, fürdők); Wehli Tünde: Az
admonti Biblia; Sz. Koroknay Béla: Magyar reneszánsz könyvkötések. Kiadói papírkötés,
kötetenként változó állapotban. .............................................................................................................1 600

16699.Vargyas Lajos: A magyarság népzenéje. Bp., 1981, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16700.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................8 000

16701.Székely András: Heinzelmann Emma. Rajzba álmodott mesék. Bp.,2009, Holnap. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16702.Magyar kódexek a XI-XVI. században. Összeállította, a tanulmányt és a jegyzeteket írta: Berkovits
Ilona. Bp.,1965, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, melléklettel. ...1 600

16703.Architektúra sorozat, 7 db - Nagy Elemér: Erik Gunnar Asplund; Kubinszky Mihály: Bohuslav Fuchs;
Kubinszky Mihály: Adolf Loos; Major Máté: Breuer Marcel; Kubinszky Mihály: Györgyi Dénes; Major
Máté: Goldfinger Ernő; Mendöl Zsuzsa: Málnai Béla. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........2 000

16704.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................2 000

16705.Ybl Ervin: Ybl Miklós. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 240+2 p.+66 t. (fekete-fehér
képtáblák)+ 1 kihajtható képtábla. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel és kopásnyomokkal, volt könyvtári példány. ................1 000

16706.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1977, Corvina. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. .....................................................................2 000

16707.Hárs Éva: Martyn Ferenc. Bp.,1975, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 000

16708.Bodnár Éva: id. Markó Károly (1791-1860). Bp.,1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000

16709.Norman Mailer: Marilyn. Bp.,1986. Corvina. Kiadói kartonálásban .......................................................1 000
16710.2002 Deim Pál. 2 db kiállítási katalógus, egyik dedikált ........................................................................3 000
16711.Kodály Zoltán: Visszatekintés 1-3. Bp., 1974. Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................5 000
16712.Katona Imre: A habán kerámia Magyarországon. Bp., 1976, Képzőművészeti Alap. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 000
16713.Kuno Mittelstädt: Dürer. A művészet világa. Ford.: Harmath Anikó. Bp., 1979, Corvina. Kiadói

kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000
16714.Solymár István: Nagy István. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Vászonkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200
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16715.Nyugat-európai festészet az Ermitázsban, XIX-XX. század. Összeáll.: Kosztyenyevics, A.
Leningrád - Bp., 1976, Auróra Művészeti Kiadó - Corvina Kiadó. Számos színes, érdekes képpel.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 200

16716.Kodály szemináriumok. Tankönyvkiadó, 1982 Kiadói kartonálásban, kopottas. ......................................800
16717.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200
16718.Takács Béla - A Zempléni-hegység üveghutái Bp., 1966, Műszaki,151p, 7 szövegk. ábra, 55 t.

Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, csak 1000 pld. .................................................................................4 000
16719.Capa, Robert: Kissé elmosódva. Emlékeim a háborúból. Bp., 2013, Park. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
16720.Paulini Béla - Harsányi Zsolt: Háry János kalandozásai Nagyabonytul a Burgváráig. Irták - -. Kodály

Zoltán kóttáival és eredeti nép dalokkal. Kass János illusztrációival. Bp., 1982. Zeneműkiadó.
egészvászon kötés, papír védőborítóval. ..............................................................................................1 000

16721.San Francisco kolostor helyreállítása. 1974. 41p. tervrajzokkal ...........................................................1 000
16722.Paulina Éva: Zenészballada. Dedikált! Bp., 1986. Magvető Kiadói papírkötés .....................................1 000
16723.1905 The Studio an Illustrated Magazine- of Fine & Applied Art.: The genius of J. M. W. Turner R.

A. edited by Charles Holme, London, 1905. The Studio. Aranyozott egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

16724.Miller, Judith: Divatékszerek. Gyűjtők könyve. Ford.: Leyrer Ginda. Bp., 2004, Helikon. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................4 200

16725.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Domanovszky György: Kántor Sándor. Népművészet mesterei
1. Bp.,1977, Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  
Lengyel Györgyi: "Csak az anyagnak szárnya legyen." Nagy Ferenc faragó népművész. Bp.,1985,
Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. A művész által aláírt, dátumozott. ................1 000

16726.Fonay Tibor: Egry József második élete. Az Egry József Emlékbizottság és az Egry József
Emlékmúzeum Baráti Köre története. 1960-1978. Badacsonytomaj, 1994, Egry József
Emlékmúzeum Baráti Köre. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

16727.Richard Friedenthal: Leonardo. Életrajz képekben. Fordította:G. Beke Margit. Bp., 1975, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 000

16728.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 000

16729.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ............................1 000

16730.Ungarische Tanzkunst. Szerk.: Kaposi Edit, Pesovár Ernő. Bp., 1984, Corvina. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000

16731.Kószó József 2 műve: Télikertek.; Ajtók. Szeged, 1999-2000, Szukits. Képekkel, ábrákkal, számos
érdekes szakmai részlettel, leírással. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........................1 000

16732.Herbert Read: A modern festészet. Ford.: Gottschlig Ferenc. Bp., 1968, Corvina. Második, javított
kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, műanyag fóliában. .......................................1 000

16733.Népi bútorok- Népi bútor kiállítás. Szerk: Jakabos Imola. Fóris Pál fotóival. Sepsiszentgyörgy, é.n.,
Sepsiszentgyörgyi Múzeum, 19+1 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 000

16734.Anna Stangl 2 könyve:   Dr. Brigitte Borchhardt-Birbaumer-Robert Pfaller: Anna Stangl. Wien, én.,
Marburger Kunstverein. Német nyelven. A művész, Anna Stangl (1961-) által Szotyory László
(1957-) festőművésznek dedikált példány.   Anna Stangl: Innenland. Wien, 1990, Anna
Stangl,(Druckerei Marcher.) Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..........................................................2 000

16735.Dieter Kleinpeter. 1993-1997. Wien, 1997, Löcker. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ............................................................................1 200

16736.Wolfgang Eibl. Bilder 1985 - 2005. Salzburg, 2006, Wolfgang Eibl. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16737.Angelica Bäumer-Gottfried Goiginger: Werner Otte. Salzburg, 1993, Salzburger Kunstverein.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 200

16738.Christoph Dahlhausen: Lichtfallen. Fotoarbeiten. Installationen. (Köln,2000),Wienand. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ...............................................................1 000

16739.Antonín Střížek. Praha, 2001, Kant. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.  A művész, Antonín Střížek rajzos dedikációjával. .......................................................1 600

16740.Stefan Heide: Budapest-Berlin. 2001. Kiállítási katalógus. Szerk.: Frank Werner, Sárossi Bogáta.
Bp.-Berlin,2001, Goethe-Institut Inter Nationes-Collegium Hungaricum Berlin. Magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötés. A művész által dedikált. ............................................................................1 200

16741.1966 Kátai Mihály (1935-) festőművész kiállítása. Képcsarnok, Mednyánszky Terem. 1966.
Kiállítási katalógus. 1966, FMNYV dunaújvárosi telepe. Megjelent 450 példányban. A művész által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

16742.Regős István. Szentendre,én.,Regős István. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés,
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

16743.Bullás József: Munkák/Works. 1989-2002. (Bp.,2002), Bullo Art. Magyar és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200
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16744.Németh Lajos: Kondor Béla. Tizenhét rézkarc. A bevezető tanulmányt Németh Lajos írta. Bp.,1980,
Corvina, 10 p.+17 t.. Kiadói papírkötés, a gerincén kis szakadással. ...................................................1 200

16745.Herendi porcelánnal kapcsolatos könyvek, nyomtatványok 13 db ........................................................2 400
16746.Előadások Szántó Tibor könyvművész életmű-kiállítása alkalmából. Debrecen, 1978. máj. 8.

Szerk.: Csűry István. Debrecen, 1978, Alföldi Nyomda. Kiadói papírkötés. A művész, Szántó Tibor
által dedikált. .........................................................................................................................................1 200

16747.Ázsiai nyeregtakarók. Dr. Nicolas M. Salgó magángyűjteménye. Szerk.: Dr. Jon Thompson, Dr.
Gombos Károly, Gombos Farkasvölgyi Zsuzsa. Vas Megyei Múzeumok katalógusai 112. Sárvár,
1985., Nádasdy Ferenc Múzeum.   A kiállítás rendezője, a katalógus egyik szerkesztője, a Hopp
Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeum ny. igazgatója, Dr. Gombos Károly (1927-1987) által
Bobrovszky Ida (1933-) művészettörténész részére dedikált. ..............................................................1 200

16748.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek, díszfegyverek. Bp., 1982, Helikon - Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................1 000

16749.Csoóri Sándor: Várakozás a tavaszban. Bp.,1983., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által aláírt, dátumozott példány. ...........................................................1 600

16750.Jászi Oszkár: Magyar kálvária, magyar föltámadás. A két forradalom értelme, jelentősége és
tanulságai. München, 1969, Aurora. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 200

16751.Murádin Jenő: Klein József. Bukarest,1977,Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................2 800

16752.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Az előszót írta Csánky Dénes. Bp., 1941, Országos Magyar
Szépművészeti Múzeum. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ......................................................2 800

16753.Georg Himmelheber: Biedermeier bútorok. Ford.: Kertész Judit. Bp., 1982, Corvina. Kiadói
egészvászon, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................1 000

16754.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., (1939), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Gazdag
képanyaggal, 1 t. (színes), 303 p.+40 t. (fekete-fehér.) + 1 mell. Kiadói félbőr kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................2 400

16755.Bódy Gábor. 1946-1985. Életműbemutató. Szerk.: Beke László, Peternák Miklós. Bp.,1987,
Műcsarnok-Művelődési Minésztérium-Filmfőigazgatóság. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

16756.H. Takács Marianna: Magyarországi udvarházak és kastélyok. (XVI-XVII. század.) Bp.,1970,
Akadémia Kiadó. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, kissé foltos papír
védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 800

16757.1931-1937 The Studio angol, művészeti folyóirat 6 száma, angol nyelven, 1937 decemberi
számban karácsonyi könyvillusztrációkról szóló számmal ('Christmas Books&Book Illustration').
Változó állapotban, szakadozott gerincekkel. .......................................................................................2 000

16758.Dr. Erdőssy Béla: Korunk magyar egyházművészete. Bp.,1983, Katolikus Emléktár. Második,
bővített kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. .......................................1 200

16759.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. Editio Plurilingua. Kaposvár, 2001, Shark Print Kiadó. Kiadói
papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar, szlovák, olasz, angol és finn nyelven./ Imre
Makovecz: Writings 2000-1990. Paperbinding, in Hungarian, English, Italian, Slovakian, and Finnish
languages. .............................................................................................................................................3 000

16760.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp.,1958, Képzőművészeti Alap, 470+2 p.+ 6 t.(Színes, egy kihajtható, hártyapapírral.) Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 200

16761.Petrovics Elek: Ferenczy Károly. Bp.,1943.,Athenaeum,1 t.+XLII+126+4 p. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a papírborító képe hiányzik és a papírborító szakadt, foltos! ...................2 000

16762.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek. Kondor-képekkel. Összeáll. és az utószót
írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16763.Csapodiné Gárdonyi Klára: Európai kódexfestő művészet. Bp.,1981, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

16764.El Kazovszkij kegyetlen testszínháza. Szerk.: Uhr Gabriella. Bp.,2008, Jaffa. Kiadói papírkötés.
DVD-melléklet nélkül. ............................................................................................................................1 000

16765.1930 Umění: Sborník pro českou výtvarnou práci. III. évf. 1-10. sz. Prága, Jan Štenc.
Papírkötésben, illusztrációkkal, változó állapotban. Cseh nyelvű művészeti folyóirat. .........................1 000

16767.Major Máté: Építészettörténet 1-2. kötet. Bp., 1954-1955, Építésügyi-Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 400

17001.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................4 800

17002.Indische Miniaturen. Aus dem besitz der Staatlichen Museen zu Berlin. Berlin, ,Gebr. Mann. Német
nyelven. Színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerinc
alsó sarkán kis sérüléssel, kis hiánnyal, a borítón szakadásokkal. .......................................................1 200

17003.Kertes Pál: Filmáru és filmművészet. A borítót Szabó Ferenc rajzolta. Bp.,1943,Unitas,(Radó István
Nyomdai Műintézete-ny.), 79+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadozott hiányos illusztrált
papír védőborítóban, a gerincen sérüléssel. Ritka! A szerző által dedikált. ..........................................5 000

17004.Hekler Antal: Az újkor művészete, Bp., 1931-33, Magyar Könyvbarátok kiadása. Illusztrált, kiadói
vászonkötésben. ......................................................................................................................................800



74

Nézzen körül webshopunkban is!

17005.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Budapest, 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
illusztrált keménykötésben, jó állapotban ..............................................................................................1 000

17007.Jávor Zoltán: Hit és magyarság - Szeleczky Zita élete és művészete (CD nélkül) Délvidék Ház
Nonprofit Kft., 2012. Kiadói papírborítékban .........................................................................................3 000

17008.Jászai Mari: Tükör-játék. Bp., 2002. Kairosz Kiadó, Kiadói kartonálás ....................................................900
17009.Bános Tibor: A pesti kabaré 100 éve. Bp., 2008. Vince Kiadó, Kiadói kartonálás ................................2 000
17010.Megyeri Anna: "A földre építek, az égben bízom." A Morandini építészcsalád a Monarchiában.

Zalaegerszeg, 2010, Salla Közhasznú Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

17011.Ungarnfibel. Eine Bilderreihe aus dem Leben und Schaffen des ungarischen Volks. Bp., é. n.,
Verlag des königlich ungarischen Handelsamts. Balogh Rudolf fényképeivel. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17012.Lédács Kiss Aladár, Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp.,1963, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötésben. .................................................................................................................................800

17014.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.
Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 600

17018.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1969,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.+
melléklet. Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................4 000

17019.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard folder, in German
language. .................................................................................................................................................800

17020.A művészet kiskönyvtára 13 kötete: Ranoir, Izsó, Aurel Popp, Delacroix, Degas, Corot, Braque,
Ferenczy Béni, Filippo Lippi, Monet, Toulouse Lautrec, Larionov, Bourdelle Bp.,1963-1967,
Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................2 600

17021.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Raffaelo, Daumier, Chardin, Bruegel, Piero Della Francesca,
Manet, Dürer, Picasso, Cézanne, Goya. Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................1 800

17022.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................2 200

17023.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Robbia, Vaszary, Raffaello, Holbein, Székely, Bruegel, Giotto,
Greco, Watteau, TIziano . Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 800

17027.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel. ...........1 800

17028.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés. ..................................................................................................................2 400

17029.Horváth Tibor: Ázsia művészete. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000

17030.Stafford Cliff-Gilles de Chabaneix: Élet - stílus - otthon. Bp.,2003, Officina '96. Kiadói kartonált
papírkötés, a gerincen sérüléssel. ........................................................................................................3 600

17031.Wehli Tünde: A középkori Spanyolország festészete. Bp., 1980, Corvina. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................1 000

17032.Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Bp.,1989, Bútorker-IKEA. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

17033.Anoop Parikh: Kis terek, nagy ötletek. Fordította: Szűr-Szabó Katalin.+Nonie Niesewand: Előterek
és nappalik. Fordította: V. Deák Éva. Bp.,1995-1996,Park. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000

17034.Csörgő Anikó-Csigó László: Évszakok a lakásban. Bp.,1998,Csodaország. Kiadói kartonált
papírkötés.+Torday Aliz: Skandináv szellemben. Szép Otthon. Bp.,1987,Corvina. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. ......................................................................................................................800

17037.Vida Péter Európa kastélyai Tóth Könyvkereskedés, 2012. Kiadói kartonálásban. Apró sérüléssel ....1 000
17038.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. V. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat. 

Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 432 p.+VIII (műmellékletek) t. Kiadói egészvászon kötés, a
gerincen sérülés, javítás nyomaival.   Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar,
és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával.   Számos
szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály,
Vaszary János és mások illusztrációival. ..............................................................................................4 000

17039.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII.,
XXV-XXVII.,XXIX. II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........10 000

17043.Németh Pálné: Sárközi, sióagárdi, Kapos menti hímzések. Minerva Kézimunkaalbumok. Bp.,1981,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírmappa, szakadt mappában. ......................................1 000
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17046.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17047.Gustave Soulier: Les Influences orientales dans la peinture Toscane. Paris, 1924, Henri Laurens,
441 p.+48 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, ex-libris-szel, intézményi bélyegzőkkel, francia nyelven.
/ Half-leather-binding, the spine is slightly worn and slightly damaged, in French language. ...............2 600

17048.Magyar építészet 1945-70. Szerk.: Szendrői Jenő. Bp.,1972,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kissé szakadt papír védőborítóval. ...........................................................1 800

17050.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .................................1 000

17051.B. Nagy László: A látvány logikája. Bp.,1974,Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  B. Nagy László (1927-1973) újságágíró, filmkritikus,
dramaturg, műfordító halála után megjelent, izgalmas filmművészeti írásainak gyűjteményes kötete. ...800

17055.Dengyel Tibor festőművész kiállítása. Bp., 1997, Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. A művész,
Dengyel Tibor (1913-2000) dedikációjával, és személyes jellegű soraival egy volt osztálytársának. ...1 000

Könyvek: Konyha és kert
17060.M. Kir. Földmívelésügyi Miniszter kiadványai 24 kötete. Benne különféle témákkal, első sorban

kártevők elleni védekezéssel. Bp., 1909-1918, M. Kir. Rovartani Állomás. ........................................12 000
17061.Malatinszky Fanny szakácskönyve. Sajtó alá rendezte: az "Orsz. Nőképző Egyesület." Bp.,én.,

Légrády,VI+2+256 p.+15 t. Negyedik kiadás. Javított gerincű egészvászon-kötésben, javított
kötéssel, kopott borítóval, ceruzás jegyzetekkel. ..................................................................................5 000

17062.Mezőgazdasági vezérfonál néptanítók számára. Összeáll.: Tormay Béla. Bp., 1906, Pallas,
XIII+443 p. Ötödik, javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval, az utolsó pár lap szélén folttal, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17063.Rapaics Raymund: A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp.,1932, M. Kir.
Természettudományi Társulat, VIII+423 p.+ 18 t. (4 színes.) Kiadói javított gerincű
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, javított kötéssel, néhány lapszélen, lapon kis sérülés. .....2 800

17064.Dr. Kovács István: Villány község élete a múltban és a jelenben. Pécs, 1970., Villányi Községi
Tanács VB. Kiadói papírkötésben, a borító széleken kis szakadással. Megjelent 4000 példányban. ..1 800

17065.Kurtz Béla: A szállodásipar. Bp.,1942, Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete, 2+273
p. + 9 t. (mellékletekkel.) Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................4 000

17066.Kákosy Jenő: A magyar buzakérdés megoldása. A buza és buzaliszt minőségének összes fizikai
vizsgálómódszerei és minőségvizsgálatainak eredményei. A minőségbuza termesztése és
értékesítése. Gyakorlati utmutató és tankönyv a gazdasági iskolák számára.
Bp.,(1930),"Kisgazda",(Sárik Gyula-ny.,Cegléd), 216 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .........4 800

17067.Jeszenszky Zoltán: A szőlő talajművelésének gépesítése. Bp.,1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................5 000

17068.1912 Mauthner Kertészeti Kátéja. Bp.,(1912.),Mauthner Ödön, 160 p. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel, sérült, hiányos borítóval. .......................................................................................................1 000

17069.Dr. Bittera Miklós: Növényteremesztéstan II. rész: Különleges növénytermesztéstan. Bp.,1930,
"Pátria", 312 p. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .............................2 000

17070.3 kötet a KHO sorozatból:  Dr. Kováts László: A permetezés és műtrágyázás technikája a
házikertben.; Fritz Köhlein: Növények kiskerti szaporítása.; Bozsik Valéria: Különleges zöldségételek.
Bp.,1980-1984, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................800

17071.Töttös Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. Szekszárd, 1987, szerzői. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

17072.Dr. Domokos Lászlóné: Háztartási tanácsadó. Bp.,1959,Kossuth. Kiadói papírkötés,kissé szakadt
borítóval, sérült gerinccel. .....................................................................................................................1 000

17073.Köves Gábor Zoltán: Angóranyúl tenyésztése, takarmányozása. Angóragyapjú feldolgozása. Bp.,
é.n.,Szepes és Társa. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000

17074.3 db szakácskönyv - Matolcsy Ildikó: Étkek, tippek, fortélyok; F. Horváth Ilona: Pizzák és
pizzatészták; Horváth Ildikó - Szabó Sándorné: Palacsinták. Változó kötésben, jó állapotban. ...........2 000

17075.Orlowska, Marta: Levesek. Mindennapi Finomságok. Kielce, O-press. Kiadói papírkötés, jó állapotban
+ Desszertek falinaptár 2020, bontatlan fóliában. ....................................................................................800

17076.Kris Carr-Chad Sarno: Őrülten csábos ételek. Fordította: Hegedűs Péter. Bp.,2016,Édesvíz. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17077.Hermann Ottó: Erdők, rétek, nádasok. (Válogatás Herman Ottó műveiből.) Vál. és szerk.: Szepesi
Attila. Szecskó Péter rajzaival. Bp.,1986, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval,
intézményi bélyegzővel.b ......................................................................................................................1 000

17078.Vendéglátóipari tudnivalók. II. köt. Összeáll.: Balla Károly. Bp.,1942, Budapesti Szállodások és
Vendéglősök Ipartestülete. ....................................................................................................................1 200

17079.Váncza József: A mi süteményeskönyvünk. Bp., 1989, Minerva. Az 1936. évi kiadás (Bp., Váncza és
társa) reprintje. Vászonkötésben, jó állapotban. ......................................................................................800
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17080.Verrasztó Gábor: A Váncza család. Bp.,2007, Napkút. Feket-fehér és színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált! ............................................................................3 000

17081.3 db szakácskönyv: Sütemények, 203 recept cukrászmesterektől, Ínyencek szakácskönyve, Tejes
turmixok. ................................................................................................................................................1 000

17082.Gyümölcsfajta és áruismeret. Egyetemi jegyzet. Szerk.: Dr. Gyuró Ferenc. Bp.,1979., Kertészeti
Egyetem. Termesztési Kar - Tartósipari Kar. Kiadói papírkötés.  Megjelent 400 példányban. .............2 000

17083.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé foltos borítóval. Reprint! ..............................................................................................1 000

17084.Kucsera Kálmán: Gyümölcstermelés. V.O.G.E. Könyvtár 11. sz. Kiadja: Magyar
Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete. Bp.,1933, Stephaneum. Kiadói
papírkötésben, szakadt gerinccel. .........................................................................................................2 000

17085.Lehoczky János-Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17086.Egészséges Életmód 3 kötete:  Rosanna Sonato: Gyógyító masszázs.; Rákmegelőző étrend.
Összeáll. és szerk.: Koronczai Magdolna.; Walter Pedrotti: A szépítő, gyógyító méz, propolisz és
társaik. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................1 000

17087.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., 1983.,Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 000
17088.Dr. Tildy Zoltán: Pro Natura. Bp.,1975, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................1 000
17089.Magyar boralmanach 2003. Ki kicsoda a magyar bor világában. Bp., 2003. Vinum Passum. Kiadói

kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................900
17090.Dr. Bucsányi Gyula: Természetes táplálkozás és gyógyhatása. Bp.,(1916), Légrády, 400+2 p.

Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ...............................................................2 400
17091.Tárgyik Sándor-Nagy László: Hidegkonyhai szakácsművészet. Bp.,1983, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000
17092.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,

átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................6 000
17093.Dr. Kárpáti Zoltán-Dr. Görgényi Lászlóné-Dr. Terpó András: Kertészeti növénytan. I-II. kötet. Bp.,

1968, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, az I. kötetben
tintás aláhúzásokkal. .............................................................................................................................2 000

17094.4 db szakácskönyv: A finn konyha, Mikrohullám szakácskönyv és kezelési útmutató, Csemegék,
101 hasznos ötlet, főzzünk mikrohullámmal .........................................................................................1 000

17095.Házikerti kézikönyv. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1985, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17096.Cserháti Sándor: Általános és különleges növénytermelés. I kötet: Általános növénytermelés.

Magyar-óvár, 1900, Czéh Sándor, VIII+584 p. Átkötött, javított félvászon-kötés, kopott borítóval.
Első kiadás. ...........................................................................................................................................3 600

17097.Lajos Mari-Hemző Károly:  99 Sütemény és torta 33 színes ételfotóval. Bp.,1986,Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó szennylapján recept bejegyzéssel. ............................................................800

17098.Gyógyító ételek, ártalmas ételek. Táplálkozási kalauz A-tól Z-ig. Szerk.: Csaba Emese.
Bp.,1998,Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................800

17099.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400

17100.dr. Dohy János dr. Guba Sándor: Szarvasmarhatenyésztők kézikönyve. Mezőgazdasági Kiadó,
1979. Egészvászon kötés, papír védőborítóval ....................................................................................3 000

17101.Étrend. Receptek és életmódtippek gyors hétköznapokra és ráérős hétvégékre. Bicske, 2018, Spar.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17102.Vegyes kertészeti témájú könyvtétel,8 db:  Szűcs Lajos: A növénykedvelő kislexikona,
Jeszesznszky Árpád: Oltás, szemezés, dugványozás, Oláh Sándor: A családi ház kertje, Mohácsy
Mátyás: Gyümölcstermesztés házi és háztáji kertekben, Szobanövényeink, Komiszár Lajos:
Válaszok szobanövénykedvelők kérdéseire, Hepp Ferenc: Kiskert homoktalajon, Erdélyi
Tibor-Tengerdi János: Permetezés, porozás. Különféle kiadásban. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, Kiadói papírkötés, és kiadói kartonált papírkötésekben, változó
állapotban, egy kötetből kijáró lapokkal. ...............................................................................................1 400

17103.Melius Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasznairól. Bevezető
tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel sajtó alá rendezte: Szabó Attila. Bukarest, 1979,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 000

17104.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A
m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz. Hetedik, átnézet és bővített kiadás. Szövegközti
ábrákkal. +Ritter Gusztáv: A gyümölcskert. [Egybekötve.] Bp.,1911-1912, Pallas, 370 p.+1 sztl.
lev.+2+23 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, egy bekötött kézzel írt oldallal is, a címlapokon
bejegyzésekkel, néhány aláhúzással. ...................................................................................................2 000

17105.Kolligátum növénytermesztési munkákból, egybekötve: Lázár Ferenc: Zöldségtermesztés gyakorlati
tapasztalatok alapján. Szövegközti képekkel.+L'huillier István: A konyhakert.+Német József:
Szántóföldi zöldségtermesztés. A paprika és paradicsom termesztése.+Németh József: Szántóföldi
ugorka- és salátatermesztés.+Német József: A dinnye termesztése. Bp.,én.-1913,Légrády-Pallas,
140+4+36+24+20+46 p. Korabeli átkötött kopott félvászon-kötés, egy-két aláhúzással. .....................3 000
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17106.Kis kertész. M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa. IV. bővített kiadás. Bp.,1929,"Pátria",
336 p. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, hiányzó elülső papírborítóval. .................1 600

17107.Dr. Zajtay Artur: Az okszerű takarmányozás. (A budapesti rádióban az 1934/1935. év telén
megtartott IV. gazdatanfolyam bővített anyaga.) Rádiós Gazdasági Előadások. Bp., 1935, "Pátria",
128 p. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................2 000

17108.1912-1917 Winkler János: Baromfiólak és baromfitenyésztési eszközök. Kiadja: az Országos
Magyar Gazdasági Egyesület Könyvkiadóvállalata. Bp.,1912, "Pátria", borító nélkül, 84 p.+Bakó
Gábor: Az 1915. és 1916. évi szőlőmolyirtó kísérletek tanulságai. I. A kísérletek előzményei és
tárgya. Különlenyomat a Kisérletügyi Közleméynek XX. (1917.) 1. füzetéből. Bp.,1917,Pallas, 47
p.+Kern Hermann: Védekezés az amerikai köszméte lisztharmat (Sphaerotheca Mors Uvae Berk.
et Curt.) ellen. A m. kir. földmívelésügyi ministerkiadványai 2 sz. Bp.,1916, Pallas, 15 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17109.Péter Jánosné: Süteményeskönyv. 800 recept. Bp.,2000, Papp-Ker Kft. Kiadói papírkötés. ..................800
17110.3 db szakácskönyv: Italok A-Z-ig, Zen, makrobiotikus receptek, Calypso rádió konyha .......................1 000
17111.Dr. Marek József: A tehenek tőgygümőkórja. Bp.,1908, Pallas, 47 p.+5 t. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 200
17112.5 db szakácskönyv: A 100 legjobb francia recept, A 100 legjobb kínai étel, A 100 legjobb

vendégváró falat, Hamburgerek és burgerek, Kismamák szakácskönyve ............................................1 200
17113.Winkler János: Baromfitenyésztés. Kiadja: Országos Magyar Gazdasági Egyesület

Könyvkiadóvállalata. Bp., 1938,"Pátria", 4+247+1 p.+VIII t. (színes táblák.) Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. Ritka! ............................................................4 000

17114.Dr. Mercz Árpád: Az italgyártás gépei. Bp.,1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................1 800

17115.Ács Emőke: 88 a színes oldal a rózsákról. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés.+Kácsor
László: Barátom a természet. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................800

17116.Mahács Mátyás: Gyakorlati gyümölcstermesztés. Bp.,(1927),Légrády, VII+288+4 p.+ 4 t. Negyedik
kiadás. Szövegközti fekete-fehér ábrákkal. Javított gerincű papírkötésben, a címlapon kis
szakadással, egy-két aláhúzással. ........................................................................................................6 000

17117.Túrós Lukács: Lányok, asszonyok szakácskönyve. Bp., 1991, Xénion. Kiadói papírkötés. ....................800
17118.3 db szakácskönyv: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek; A befőzéstől a befagyasztásig, Ízek, receptek

45 országból. ............................................................................................................................................800
17119.Báldy Bálint: Baromfitenyésztés. Gödöllő, 1942. Kalántai nyomda. 48p. Jegyzetfüzet formátum. .......1 200

Könyvek: Vadászat
17120.Széchényi Zsigmond: Csui!...(1928. okt.-1929. ápr.) Bp.,1944, Szerzői kiadás, (Athenaeum-ny.),

259+1 p.+23 t. (Kétoldalas fekete-fehér fotók.)+ 1 kétoldalas térkép. +225+2 p.+ 18. t. (Kétoldalas
fekete-fehér fotók.) Harmadik kiadás. Későbbi, Afrikát ábrázoló, átkötött egészvászon-kötésben,
pótolt térképpel. A szerző, Széchényi Zsigmond (1898-1967) író, utazó, vadász által aláírt,
dátumozott (1950) példány. ..................................................................................................................8 000

17121.Széchényi Zsigmond: Nahar. Indiai vadásznapló. II. kötet. Bp.,1941, Dr. Vajna György és Bokor,
(Athenaeum-ny.), 2+378+2 p. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................5 000

17122.Molnár Gábor: Az óriáskígyók földjén. Amazóniai vadásznapló. Bp.,1979, Szépirodalmi. Ötödik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.  A szerző, Molnár
Gábor (1908-1980) dedikációjával. .......................................................................................................5 000

17123.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp.,1979, Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.  A szerző, Molnár Gábor
(1908-1980) dedikációjával. ..................................................................................................................5 000

17124.1875-1883 Törvénycikk a vadászatnak és vadászatra használható fegyverek megtartóztatásáról.
Bp.,1875, Eggenberger (Hoffmann és Molnár-ny.), 15+1 p.+1883. évi XXIII. törvénycikk a
fegyveradóról és vadászati adóról. Jegyzetszélű kiadás. Bp.,1883, Tettey, 32 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17125.Hardy József: Vadászfegyverekről a vadászoknak. Bp., 1969, Műszaki, 263 p. Számos szövegközti
és egészoldalas illusztrációval, fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói javított,
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................5 000

17126.John R. Crossland-J. M. Parrish: Wild life of our world. London-Glasgow,é.n.,Collins' Clear-Type
Press, XII+436 p. Angol nyelven. Fekete-fehér és égészoldalas színes illusztrációkkal. Kiadói kissé
kopott aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................................................................1 000

17127.Gyimesi György: Az ördöngöstől a Hortobágyig. Bratislava, 1973. Madách. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ...................................................2 400

17128.Oroszi Sándor: Erdészet-, vadászat- és természetvédelem-történeti tanulmányok. Erdészettörténeti
Közlemények. XLII. Bp.,1999, Országos Erdészeti Egyesület Erdészettörténeti Szakosztály.
+Sterbetz István: Természetvédelmi elvárások a vadászetikában. Eger,2003,Educatio '98 Kft.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17129.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Holdas Sándor: Különös vadászat. Bp., 1969, Móra. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány.   Páll Endre: Legjobb vadászni. Bp.,
1983, Mezőgazdasági. Kiadói kopott papírkötés. .................................................................................1 000
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17130.Gyimesi György: A Meru lankáin. Vadászélmények. Pozsony,1975,Madách. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, apró szakadásokkal a papírborítón. ............................800

17131.Csathó Kálmán: Tavasztól tavaszig. Egy író vadászemlékei. Bp., 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón kis
szakadással, kis hiánnyal. .....................................................................................................................1 200

17132.Michel Georges-Michel: Les Monstparnos roman illustré par Les Monstparnos. Paris, 1929,
Fasquelle Éditeurs. Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben. ......................................................1 000

17133.Bábjáték műsorfüzet. Összeállította: Magyar Bábjátékosok Szövetsége. Bp.,1950., Népszava.
Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .....................................................................................................1 000

17134.Heinz Meynhardt: Vaddisznóriport. Életem a vaddisznók között. Ford.: Herczeg Gyuláné. Bp., 1986,
Gondolat. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. .............................1 000

17135.Dr. Koller Mihály: Vadászatszervezés, vadászati szabályzat. Bp., 1981, Magyar Vadászok
Országos Szövetsége. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. ..........................................................1 000

17136.Szalay István: Magasles a Kékes alatt. Bp.,1979, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17137.Eördögh Tibor: Vadászok nyelvén. Bp.,1976, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kemény-kötés. ..............1 000
17138.Dr. Bencze Lajos: Vadgazdálkodásunk természeti adottságai. Bp.,1972, Mezőgazdasági. Kiadói

papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 000
17139.Dr. Bakóczi Antal: Vadászszenvedély, vadászati fegyelem. Csergezán Pál illusztrációival. Bp.,

1971, Táncsics. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................1 000
17140.Dékány András: Náderdőben vadmadár. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kopott

borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 000
17141.Osztap Visnya: Jó vadászatot! Bp.-Uzsgorod, én., Európa-Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói kopott

félvászon-kötés, hiányzó címlappal, intézményi bélyegzővel. ..............................................................1 000
17142.Dr. Bakóczi Antal: Vadászszenvedély, vadászati fegyelem. Csergezán Pál illusztrációival. Bp.,

1971, Táncsics. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, foltos borítóval, az elülső
kötéstábla belsején a papír hiányzik. ....................................................................................................1 000

17143.Az állami vadászvizsga tesztkérdései. Szerk.: Heltay István. Bp.,(2001),Hubertus. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17144.Széchenyi Zsigmond: Vadászat négy földrészen, 1927-1964. Bp., 1987, Corvina. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 000

17145.3 db vadászkönyv: Széchenyi Zsigmond: Szarvasok nyomában. Dékán István: Kalandozás a
vadászat történetében. Gyimesi György: Megzabolázott szenvedély. ..................................................1 800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17146.Weszprémi István: Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza II. köt. (Második száz, első

rész.) Succincta Medicorum Hungariae et Transilvaniae Biographia. Ovostörténeti Könyvek - Libri
Historiae Mediciae. Ford.: Kővári Aladár. Bp., 1962, Medicina. Latin-magyar nyelvű, bilingvis
kiadás. Kiadói félbőr-kötés, jó állapotban. Megjelent 900 példányban, ebből 250 példány számozott.
Számozott (250/205.) példány. .............................................................................................................8 000

17147.Ilosvai Lajos Károly: A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes vezérfonal
ebtenyésztők és ebkedvelők számára. Bp.,[1921],Athenaeum,192 p. Első kiadás. Fekete-fehér
szövegközti fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült borítóval, de belül jó állapotban. ....2 000

17148.1873 Kruspér István 2 műve: A compartorokról.; A vonásos hosszmértékek összehasonlítása
folyadékokban. Értekezések a Mathemat. Tudományokköréből. II. köt. II-III. sz. Bp., 1873,
Eggeberger (Hoffmann és Molnár-ny.), 19 p.+ 1 t. +9 p. Papírkötésben, két lap szélein kis
hiányokkal, az egyik sarkán a szöveget is érintő hiánnyal, (de a hiányzó rész a könyvben), az egyik
utolsó lapján jegyzettel, kissé szakadt borítóval. ..................................................................................1 600

17149.Dr. E. Jacobi: Atlas der Hautkrankheiten mit Einschluss der Wichtigsten Venerischen Erkankungen
für Praktische Artze und Studierende. I. band. Berlin-Wien, 1913, Urban-Schwarzenberg. Német
nyelven. Színes táblákkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel. ................1 000

17150.Oltay Károly: Geodézia. I. kötet: A mérés, a számítás és a térképrajzolás alapelvei és fontosabb
segédeszközei. Tan- és kézikönyv mérnöki használatra. Bp.,1919, Német József, XI+262 p. Kiadói
papírkötés, a gerincen hiánnyal, kissé sérült, kissé laza kötéssel. .......................................................1 000

17151.Vághidi Ferenc: A dynamit regénye. Alfred Nobel élete. Bp.,(1937),Cserépfalvi, (Pápai Ernő
Műintézete-ny.,159 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadozott, kissé maszatos borítóval,
kissé hiányos gerinccel. A szerző, Vághidi Ferenc (1904-1945) által dedikált. ....................................4 000

17152.Babarczi Schwartzer Ottó (1853-1913): Psychiatriai jegyzetek. I. kötet. Unicus! Egyetlen kiadás.
Bp., 1894, Hornyánszky Viktor, 6+II+290+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Müller
Gy.-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, de belül jó állapotban. .......................................6 000

17153.A természet könyve. I. kötet. 1-5. füzet. Közérdekű olvasmányok a természettudományok köréből.
Bernstein A. német műve után. Ford.: Dr. Toldy László, Vértesi Arnold. Bp.,1875., Franklin. Kiadói
kopott aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 000

17154.George Barat: Age knows no sex. Dedikált. New York, é.n. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóval / Autograph signed. ...............................................................................................1 000
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17155.Szenes Adolf: A számtan- és algebratanítás vezérkönyve. A bevezetést írta: Imre Sándor.
Mennyiségtanítás az élet iskolájában. I. rész. A gyakorló polgári iskola könyvtára. III. köt.  Bp.,
1932, Délmagyarország Hírlap és Nyomdavállalat Rt., 192 p. Kiadói egészvászon-kötés,
Schmutzler Nándor-kötés (Szeged), intézményi bélyegzővel. ..............................................................1 000

17156.Scholtz Kornél: Gyakorlati szemészet orvosok és orvostanhallgatók számára. 128 ábrával. Bp.
1918. (Franklin Társ.). Korabeli félvászon kötésben. Címlap nélkül. ....................................................1 000

17157.Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Bp.,1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .1 000
17158.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. .............................3 800
17159.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói

félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000
17160.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012,

Park. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ..........................................................................1 200
17161.Dr. Horn Artúr (szerk.): Állattenyésztési enciklopédia II. Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó.

Egészvászon kötésben ............................................................................................................................800
17162.Hogy is van ez? Bp.,1995, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................900
17163.Alfred Edmund Brehm: Az állatok világa I-IV. Teljesen átdolgozta Dr. Walter Rammner. Bp.,

1957-1959, Bibliotheca - Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben, gazdag illusztrációanyaggal,
szép állapotban .....................................................................................................................................3 600

17164.Die Chemie des täglichen Lebens. Das neue Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. V.
Leipzig-Berlin, 1873, VIII+448 p. Fametszetes illusztrációkkal. Német nyelven. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 600

17165.Clare Maxwell Hudson: Masszázs. Bp.,1991,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17166.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.

II. kötet A nyugoti földségek. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal. Nagybecskerek, 1894,
Pleitz Fer. Pál. Korabeli, enyhén sérült gerincű félvászon kötésben. ...................................................2 800

17167.Nemzetközi kutya-enciklopédia. Összeállította: Dr. Sárkány Pál. Bp.,1976, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. + Szinák János-Veress István: A kutya
hétköznapjai. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................800

17168.Csatlósné Miklós Anna: Barangolás a természetben. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17169.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................12 000

17170.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 19 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................24 000

17171.Illés Béla: A szellemi munkások és a szocializmus. + Migray József: A vallás válsága. Táltos
Könyvtár 2. és 14-15.szám. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .............................................800

17172.Dr. Neumann Szigfrid: A női betegségek gyógyítása. Therapia,a gyógyító tudományok könyvtára
IX. köt. Bp., 1905, Singer és Wolfner, VIII+395+20 (hirdetések.) Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, festett lapélekkel, a
borítón kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. Ritka! ...............................................................6 000

17173.Gerry Thompson: Handbuch shiatsu. München, 1996, Mozaik. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17174.Báró dr. Kétly László: A család egészsége. Népszerű orvosi tájékoztató és tanácsadó. Bp., é.n.
(1928), Dante. Tizenharmadik kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ......................1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17175.Vitéz Nagy Iván: A magyarság világstatisztikája. Jancsó Benedek Társaság Kiadványai 11.

Budapest, 1931, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. félvászon kötésben .............................................5 000
17176.Szende Gyula.Földrajz-politikai és gazdaság-statisztikai adatok a Föld összes államairól.Budapest,

1922. Pesti Könyvnyomda Rt. IV + 366 + [2] p. Egyetlen kiadás.Félvászon kötésben. ........................5 000
17177.Gazdasági tudósítások, kiadja a M. Gazdasági-Egyesület. Szerk.: Kacskovics Lajos. IV. évf. III. évf.

füzet. Utána kötve: Rohonczi Közlemények. Pest, 1840., Trattner-Károlyi, 114+112 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal. ........................................................................1 000

17178.Szemző Kálmán: Magyar népfőiskola. Cegléd, 1940, Garab József. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
javított gerincű papírkötésben, a hátsó borító egy sarkán kis hiánnyal. ................................................3 000

17179.Garamszeghi Lubrich Ágost: A nevelés történelme. I. rész: A nem keresztény, vagy nemzeti
nevelés korszaka. Bp.,1874, "Hunyadi Mátyás" Intézet, 6+390+4 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 400

17180.Kerezsi Ágnes: Az udmurtok. Minoritates Mundi. Szombathely, 1999, Savaria University Press,
250+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 600

17181.Ahogy én láttam. Visszaemlékeznek az aknamélyítés - bauxitbányászat - bányagépgyártás -
bányamérnök-képzés - ércbányászat - földtan, földtani irányítás-minisztériumi irányítás-vízkutatás
egykoron meghatározó személyiségei. Szerk.: Horn János. Bp.,2004, Bányász Kultúráért
Alapítvány. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón hosszanti gyűrődéssel. A szerkesztő által
dedikált. Kereskedelmi forgalomba nem került. ....................................................................................2 800
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17182.Timon Zoltán: Józan erkölcs. Egészségtani erkölcstan. Arad, 1902. Réthy L. XVI. 205 l. Korabeli,
kissé laza félvászon-kötésben. .............................................................................................................1 200

17183.Dr. Nemes Zoltán: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. I. rész. Fogalmazási gyorsírás. A
közép- és középfokú iskolák számára. Bp.,[1933],Szerzői kiadás,(Franklin-ny.), 52 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.  A szerző által dedikált. ................................................................................1 000

17184.Nyiri Antal: A Winkler kódex hangtana és szótana. Szeged, 1933, Prometheus-nyomda, 131+1 p.
Kiadói papírkötésben, a gerincen kis szakadással. A szerző, Nyíri Antal (1907-2000) nyelvész,
egyetemi tanár által dedikált. ................................................................................................................1 600

17185.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Dr. Mokuter Iván: A régi szerb és horvát irodalom története. Bp., 1975,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés.   Magyarországi szerbek néprajza 4.,5. Szerk.: Rusz Boriszláv.
Bp., 2003-2006, Magyar Néprajzi Társaság. Kiadói papírkötés. Megjelentek 500 példányban. ...........1 000

17186.Vegyes néprajzi könyvtétel, 3 db:  Ujváry Zoltán: Varia folkloristica. Írások a néphagyomány
köréből. Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Közleményei 25. Debrecen, 1975, (Alföldi Nyomda.)
Kiadói papírkötés.; Ethnographia. 105. évf. 2 sz. Bp.,1994, Magyar Néprajzi Társaság. Kiadói
papírkötés.; Ethnographica et Folkloristica Carpathica 7-8./II. Szerk.: Bartha Elek-Kotics József.
Debrecen, 1991, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés.; ............................................2 400

17187.Szinnyei József: A magyar nyelv. Bp., 1914, Hornyánszky. Kilencedik, javított kiadás. Átkötött
kopott, foltos egészvászon-kötés. .........................................................................................................1 000

17188.Nils-Aslak Valkeapää - Kirste Paltto - Klemetti Näkkäläjärvi - Kádár Zoltán: Lappok. Bp., 2014, Nap
Kiadó. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált papírkötésben. Jó állapotban. .............................2 000

17189.Nemes Lívia 3 db pszichoanalízissel kapcsolatos könyve valamint egy kétoldalas kézirata:
AnnaFreud: Das Ich und die Abwehrmechanismem. Wien, 1956, Karl Abraham: Versuch einer
Entwicklungsgeschichte der Libido. Leipzig, 1934. Theodor Reik: Probleme der
Religionspsychologie. Leipzig, 1919. Több könyvben tulajdonosi névbejegyzéssel .............................3 000

17190.Szemadám György: Vándorok könyve. A tarot kártyától Az ember tragédiájáig. Bp., 2009, Írók
Szakszervezete. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................................1 000

17191.Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
Könyvkiadóvállalat. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................800

17192.Szárszó. Az 1943. évi balatonszárszói Magyar Élet-Tábor előadás- és megbeszéléssorozata. Bp.
1943, Magyar Élet. 232 l. Számos fényképpel illusztrálva. Kiadói papírkötésben. ...............................2 000

17193.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1946,Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos, a borítón bejegyzéssel, a címlapon névbejegyzéssel, megviselt állapotban. .............................1 000

17194.Pekár Károly: A filozófia története. Az emberi gondolkodás története. Összeáll. -  Bp. 1902,
Athenaeum. XV, 468 l. A 324. l.-től irodalomjegyzék és név- és tárgymutató. Kiadói egészvászon
kötés, .....................................................................................................................................................1 000

17195.Kenedi Géza: Szocziologiai nyomozások. 1-2. köt. Szocziologiai nyomozások. 1. köt. Bp. 1910.
Franklin. VIII, 264 l.; Fűzve, kiadói borítékban. ........................................................................................800

17196.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány
Nyoma Rt., 144 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, egyébként jó állapotban. .........................................1 000

17197.Papp István: Finn-magyar szótár. Bp.,1970, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17198.(Halasy-)Nagy József: A filozófia története. Pantheon Ismerettára. Bp.,1921, Pantheon. Kiadói
kopott kartonált papírkötés.+ Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Fordította: Dr. Wildner
Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. Reprint. ........................1 800

17199.Takaróné Dr. Gáll Beatrix-Dr. Tamás Károly: A közgazdasági elméletek története. Tébe könyvtár
94. Bp.,é.n.,Tébe, 495 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, az
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, de a lapok épek, tiszták és hiánytalanok. ...........................2 000

17200.Francia-magyar és magyar-francia nagy kéziszótár. Francia-magyar rész. Szerk.: Sauvageot
Aurélien. Bp.,é.n., Dante. Francia és magyar nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. .....................................................................................................1 200

17201.KSH: Statisztikai évkönyv 1949-1955. Bp., 1957 KSH. Egészvászon kötésben. .................................1 200
17202.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.

Európa. ..................................................................................................................................................1 800

Könyvek: Technika
17203.Fiat Modell Balilla 1100 (508 C.) Bp.,[1939.], Athenaeum, 2+109+3 p. 4 kihajtható táblával. Második

kiadás. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással. ....................................5 000
17204.Technikai fejlődésünk története. 1867-1927. Kiadja a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Bp., 1929,

Stádium. Második kiadás. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval ............................................................................................................................3 600

17205.Ulrich Schweizer Schuco. Die Fahrzeuge der Classic-Collection./The Vehicles of the
Classic-Collection. (Neuenburg am Rhein), 2013, Tin-and-Toys Verlag. Német és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 600

17206.Fügedi László: Tetőfedés. Cserép, pala, nád, zsindely. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói papírkötés. ..........1 200
17207.Szatyor Győző: Faművesség. Bp., 1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
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17208.Ügyes kezek. (Ezermester.) Ford.: Gellért György. Bp., 1956, Művelt Nép. Második kiadás. Kiadói
kopott félvászon-kötésben. ......................................................................................................................800

17209.David, Ludwig: Fényképészeti útmutató 112 ábrával és 32 képmelléklettel. Kassa, 1931,
Athenaeum. Vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................................1 000

17210.Magyar földmérők arcképcsarnoka. III. köt. Összeáll.: Dr. Lukács Tibor. Bp.,2001, Geodéziai és
Térképészeti Rt.-Földmérési és Távérzékelési Intézet. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói levéllel. .........................................................................................3 000

17211.Textilkészítés. Történet és alapfogalmak. Szerk.: Timárné Balázsy Ágnes, E. Nagy Katalin.
Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és Konzervátorképző Intézet jegyzetei 11. Bp., 1981,
Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és Konzervátorképző Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent
300 példányban. ....................................................................................................................................1 200

17212.Mihály Dénes: Az automobil, teherautó, motorkerékpár szerkezete, kezelése, vezetése, gyakorlati
tanácsok, hatósági rendeletek, soffőrvizsgálat stb. Bp.,(1927),Athenaeum, 368 p.+V t.(IV a, IV b.).
Ötödik kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé dohos. ..........................................................................................................................................2 000

17213.Csókos Györgyi: Szövés. Csináld velünk! Bp.,1978, Móra. Kiadói kopott, foltos papírkötésben. .........1 000
17214.A fényképezés kézikönyve. Szerk.: Barabás János, Gróh Gyula. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.

Második, átdolgzotott kiadás. Kiadói kissé kopott félvászonkötésben.+Fári László-Vermes Miklós:
Korszerű fényképezés. Bp., 1941, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói félvászon
kötésben, kopott, kissé foltos borítóval, az elülső szennylapon 1941-es ajándékozási bejegyzéssel. .3 000

17215.O. Richter-R. v. Voss: A finommechanika szerkezeti elemei. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. Megjelent 1600 példány. ............................................................................................1 000

17216.Elektroncső-atlasz. I. rész. Vevőcsövek. Szerk.: Magyari Béla. Bp.,1958, Műszaki. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ................................................................1 000

17217.J. B. Horne - T. B. Maud: Liverpool Transport 1900-1930. Trovbridge, 1982. 360p. Sok
illusztrációval. Kiadói kartonálásban. ....................................................................................................2 000

17218.Hevesy Iván: A pontos és helyes expozíciós idő meghatározása. HAFA 41. szám. Bp., é.n.,
Hatschek és Farkas (HAFA.) Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincen és a borító sarkán
apró sérüléssel. .....................................................................................................................................1 000

17219.Cipészipari ismeretek. Összeállította: Az ipari szakkönyvtár szerkesztőbizottsága. Ipari
szakkönyvtár 28-30. Bp.,é.n., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége,(Pallas-ny.) 238 p+6 t. (5
kihajtható és 1 egészoldalas ábra.) Számos szövegközti és egészoldalas ábrával illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. ....................................................4 000

17220.August Laskus: Hölzerne Brücken. Berlin, 1943, Wilhelm Ernst&Sohn. Ötödik kiadás. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, tulajdonosi bejegyzéssel, pecséttel. ..........................................................1 200

17221.Dr. Telbisz Albert-Dr. Föld Jenő: Lég- és gázvédelem. Bp.,1937, Cserépfalvi. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással. .....................................................................................................................1 000

17222.Szöllősy Kálmán-Dr. Csörgeő Tibor: Képmódosító eljárások. Fotokönyvtár 9. Bp., 1965, Műszaki.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17223.Repülőgép enciklopédia. Látvány és technika. Bp.,1993,Gemini. Kiadói kartonált papírkötés. ............2 000
17224.Morva Rezső: Kézikönyv az összes gőzkazánok, locomobil és cséplőgépek kezeléséről. Az összes

stabil- és locomobil-gőzkazánok és locomobil-gőzgépekről vizsgázók előkészítésére. Győr,
1901.,Győregyházmegye Könyvsajtója, IV+150 p. Negyedik, bővített kiadás. Korabeli
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két kijáró lappal. ...........................................1 000

17225.Gáti József-Horváth Sándor-Legeza László: A XX. század autója. 100 éves a Ford T-modell.
Bp.,2008, Budapesti Műszaki Főiskola. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......3 600

17226.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói
illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................6 000

17227.Dr. Jávor Alajos: Bányaművelés. Szellőztetés. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 1600 példányban. Ritka! A szerző, Dr. Jávor
Alajos (1910-1981) által Dr. Trethon Ferenc (1923-2012) közgazdász, politikus, munkaügyi
miniszter (1977-1981) részére. .............................................................................................................8 000

17228.A technika világa. Szerk.: Beke Manó. Bp., é.n., Athenaeum. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval, kihajtható táblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, egy
kihajtható tábla sérült, szakadt. .............................................................................................................2 000

17229."Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch I-II. köt. Szerk.: "Hütte." Berlin, 1911, Wilhelm Ernst&Sohn.
21. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, az I. és II. kötet
gerincén sérüléssel, a III. kötet sérült, lyukas. ......................................................................................1 600

17230.E.D. Mihajlov-S.B. Sztojanov-N.A. Tolev: Targoncák üzemeltetése és javítása. Bp.,1988, Műszaki.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17231.Némethy Károly: Földrajz. II. és III. kötet: Az öt világrész. A középiskolák és felsőbb leányiskolák
használatára. Bp.,1902, Stephaneum. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .................................................................................................2 000

17232.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ......................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17233.Vass Balázs:  Repülőgép-, helikoter-, és hajtóműtípusok.; Repülőgépek, helikopterek, rakéták.
Bp.,1974-1982, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerincekkel. Az első könyvben a szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17234.+ Petrik Ottó: Vasútmodellezés. Járművek. Np., 1969. Táncsics. Félvászon kötésben. ......................1 800
17235.Dr. Horváth Árpád: Utak, hidak, vasutak. Zrínyi Katonai Kiadó, 1970. Egészvászon kötés,

papírborítóval ...........................................................................................................................................800
17236.O. K. Gajevszkij: Repülőmodellezés. Fordította: Árvai László. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................4 600
17237.Somoskői Ernő: Élethű versenyhajómodellek építése. Bp.,1984, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés.

..................................................................................................................................................................800
17238.Háy György: Repülők, műszerek, emberek. Bp.,1990, Műszaki. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 200
17239.Geoff Jones: Építs és repülj a saját repülőgépeden. Fordította: Bánó Imre. Bp.,1997,Göncöl.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, hullámos lapokkal.   A fordító, Bánó Imre
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

17240.Mezey Bertalan: Elektromótorok szerkezete, működése, kapcsolása és kezelése. Bp., 1910, Thália
Kő- és Nyomdai Műintézet, 220+XXIV p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a gerincen címkével, és sérüléssel. ............................................................................1 000

17241.Hársfalvi Sándor: Repülőmodellezés. Bp., 1983, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17242.Kerényi A.Ödön: A magyar villamosenergia-ipar története 1888-2005 Magánkiadás, 2006 CD
melléklettel. Műbőr kötésben ................................................................................................................1 800

17243.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, kicsit sérült
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17244.Prohászka-Poich-Sütő-Wikler: A magyar modellezés 75 éve Magyar Honvédelmi Szövetség, 1984
Egészvászon kötésben, kissé szakadt papírborítóval. .............................................................................800

17245.Vizelyi György: Diselmozdonyok. Bp., 1963, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.
Megjelent 130 példányban. + Forgó Sándor: Diesel motorok szerekezete és üzeme. I. kötet.
Bp.,1963, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 270 példányban. ...........................................2 000

17246.Mezei István 2 műve: Vasúti motoros vontatójárművek egyes kérdései. (Segédüzemi berendezése,
téli üzem, külső kialakítás, vezetőállás és egységesítés.) Bp., 1965, Mérnöki Továbbképző Intézet.
Kiadói papírkötésben, a gerincen javítással. Megjelent 238 példányban. +Közepesteljesítményű
dieselmozdonyok. Bp.,1965, Mérnöki Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötésben, a gerincen kis
szakadással. Megjelent 258 példányban. Szerzői tiszteletpéldány rábélyegzéssel. ............................2 000

17247.Bakó Béla-Borcsiczky Károly-Bozi Lajos: Diesel-mozdonyszerelő szerkezettan és szerelési ismeret. 
Bp.,1976, Műszaki. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, egy hiányzó lappal (165/166), néhány ceruzás
bejelöléssel. Megjelent 1060 példányban. ...............................................................................................800

17248.Dalmady Ödön: A vasúti biztosító berendezések fejlődése Magyarországon. 1904-1919.
Szövegközti ábrákkal. Bp.,1919, Pátria, 144 p.+ 1 kihajtható tábla. Kiadói papírkötés, a borító és a
könyvtest elvált, de a könyvtest egyben van, a borító hátán kis hiánnyal, a kihajtható tábla kissé
gyűrött, a szélén kis szakadással. .........................................................................................................2 000

Könyvek: Judaika
17249.Várnai Pál: Életeim. hn.,2011, Zachor Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált! .......................................................................................................2 000
17250.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,

1939, szerzői. Papírkötésben, foltos címlap .........................................................................................2 800
17251.A hagyomány kötelékében. Tanulmányok a magyarországi zsidó folklór köréből. Szerk.: Kríza

Ildikó. Bp., 1990, Akadémiai. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................2 000
17252.Zsidóság az 1945 utáni Magyarországon. Karády Viktor, Kovács András, Sanders Iván, Várdy

Péter tanulmányaival. Kende Péter bevezetésével. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. 4.
Párizs, 1984, Magyar Füzetek, 238+2 p. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. ...........................6 000

17253.Cholnoky László: Búzakalász. Zsidó tárgyú novellák zsidó kulturális térben. Bp., 2016. Múlt és Jövő
Alapítvány, Kiadói kartonálásban. .........................................................................................................2 400

17254.Lőw Immánuel: Imádságok zsidók számára. Szeged, 1903. Traub S. és Tsa. Szarufedeles
fémrátétes, monogramos kötésben. ......................................................................................................1 000

17255.A zsidókérdésről. Szombathely, 1989. Németh László szakkolégium. Csak 1500 pld .........................1 400
17256.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Kiadói műbőr-kötésben,

kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000
17257.A zsidóság. Nagy civilizációk. Fordította: Koroncz Ágnes. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17258.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás

fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000
17259.Sós Endre: Három mártír. Bp., 1945, Officina. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, foltos. A

szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 400
17260.Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. III. köt. Bp.,1984., Magyar Izraeliták Országos

Képviselete. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 600
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17261.Ararát magyar zsidó évkönyv. 1944. Orsz. Izr. Leányárvaház. Kiadói papírkötésben. .........................1 600
17262.Zolnay László: Buda középkori zsidósága és zsinagógáik. Bp., 1987, BTM. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 800
17263.Gonda László: A zsidóság Magyarországon 1526-1945. Bp., 1992, Századvég. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
17264.Zsidó mondák és történetek. Bp., 1939. 32p. Kiadói papírkötésben .....................................................2 000
17265.2 judaika könyv: A tízhónapos tragédia. 1944. március 19.-1945. január 20. Második füzet.

Harmadik és negyedik rész. A magyarországi események Június 30-ig. Bp., 1945, Müller Károly,
(Légrády Testvérek Rt.-ny.) Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. + hozzá: Széklely Béla: Az
antiszemitizmus pszichoanalízise. Bp., 1936. Reprint kiadás. ..............................................................1 000

17266.Martin Doerry: My wounded heart. The life of Lilli Jahn. 1900-1944. London, 2005, Bloomsbury.
Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, ajándékozási sorokkal. ................................1 000

17267.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000

17268.Hódos Mária: Kétezren voltak. Bp.,2006,Saluton. Kiadói papírkötés. A könyvhöz tartozó kártyán a
szerző, Hódos Mária (1959-) saját kezű dedikációjával! .......................................................................1 800

17269.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás
fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, javított papír
védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, .............................................................................................1 000

17270.Ünnepnapi imák imakönyv. ford: Hevesi Simon.. Tel Aviv, Sinai Publishing. Kiadói műbőr kötésben .1 000

Könyvek: Vallás
17271.Spener, Philipp Jakob: Die evangelische Lebens-Pflichten : in einem Jahrgang der Predigten bey

den Sonn- und Fest-täglichen ordentlichen Evangelien ... vorgetragen . Franckfurt am Mayn 1707
Johan David Zunner. 686 + 654 p + register. Korabeli sérült egészbőr kötésben. Első néhány lap
foltos. ...................................................................................................................................................10 000

17272.Anselm Molitor: Theologische Abhandlung von der gesetzgebenden, zwingenden, und
erklärenden Macht der Kirche ... Freysing,1768, Sebastian Mößmer, 120 p.+1 t. Német nyelven.
Kartonált papírkötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. ..................................................................11 000

17273.Beda Mayr: Festpredigten und Reden von dem guten Tode für das Landvolk. Auch Lob- und
Gelegenheitsreden. Zweiter Theil oder der sämmtlichen Predigten. Vierter Theil. Augsburg, 1778,
Matthäus Riegers sel. Söhnen, 880+14 p. Német nyelven. Korabeli sérült, kopott kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................8 000

17274.Martino Gerbert: Principia Theologiae canonicae quoad exteriorem ecclesiae formam et
gubernationem.  S. Blasil (St. Blasien), 1758., 500 p. + 8 sztl. lev. Latin nyelven. Korabeli kopott,
sérült egészbőr-kötésben, hátulsó szennylapon korabeli bejegyzéssel. .............................................10 000

17275.Predigten zur Unterweisung christlicher Gemeinen auf alle Sonntage und Hauptfeste des Jahres :
aus dem Inhalte des Evangeliums gezogen, das man in der Messe liest. Erster Band. ... In
französischer Sprache hrsg von dem: herrn (Jean) Billot, ... Augsburg, 1775, Veith, 12+496+4 p.
Német nyelven. Második kiadás. Kiadói egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, néhány
lapon lapszéli folttal, az utolsó lapon és a hátsó előzéklapon és szennylapon lyukkal. ........................8 000

17276.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany
korona [...] imádságos és énekes könyv. Bp.,1899, Rózsa Kálmán és neje, 1 t.+8+460+IV p.
Harmincnegyedik kiadás. Korabeli aranyozott egészbőr-kötés, díszes fém veretekkel, aranyozott
lapélekkel, beragasztott mátraverebélyi szentképpel, kis kopásnyomoktól eltekintve jó állapotban. ....5 000

17277.Thomas von Kempis: Buch von der Nachfolgung Christi. Grätz, 1820, Bibliothek für katholische
Seelensorger und Religionsfreunde, XLIV+45-420+111+1 p. Német nyelven. Javított gerincű
félbőr-kötésben, kopott borítóval. ..........................................................................................................5 000

17278.Johann Reuter (1680-1761): Theologia moralis quadripartita incipientibus accommodata et in aula
theologica S. J. Treviris publice exposita a R.P. Joanne Reuter. Pars II. Coloniae Agrippinae, 1756,
Ex Ffficina Metternichiana, 736+76 p. Latin nyelven. Egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült
gerinccel, pár lap szélén lapsérülésekkel, folttal. ..................................................................................5 000

17279.Joanni Francisco Adamo: Varia Pietatis Exercitia, omnibus Christi fidelibus accomodata. Budae,
1769., Typis Leopoldi Francisci Landerer, 1 t. (rézmetszetű címkép)+576 p. Latin nyelven.
Korabeli egészbőr kötésben, kopott borítóval és gerinccel, néhány szúette lyukkal, hátulsó
szennylapon egykorú és későbbi bejegyzésekkel. .............................................................................12 000

17280.Martino Becano: Compendium manuale controversiarum. Hujus temporis de fide, et religione.
Claudiopolis (Kolozsvár), 1754.,Typis Academis Societas Jesu, 9 sztl. lev. +312 p. +4 sztl. lev.
Latin nyelven. Korabeli egészbőr kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos
lapokkal, az elülső szennylapon korabeli bejegyzéssel. .....................................................................10 000

17281.Mentes Domonkos: Szemléltető hitelemzések a kis katekizmus magyarázata a müncheni módszer
szerint. Az elemi iskola III-VI. osztálya számára. Egyházi és világi hitoktatók számára. Győr, 1916,
Győregyházmegyei Alap Könyvsajtója, XIV+432 p. Kiadói félvászon-kötés.+Pannonia virágos
kertje. 34 magyar szent legendája rövid életrajzokban. Összeáll.: Balázs Benedicta.
Bp.,1929,Testvér Szövetség. Kiadói papírkötésben, szakadozott gerinccel, kissé foltos borítóval,
kijáró lapokkal. ......................................................................................................................................1 800

17282.Dr. Ferdinand Christian Baur: Die christliche Lehre von der Dreieinigkeit und Menschwerdung
Gottes in ihrer geschichtlichen Entwicklung. I. Theil. Tübingen, 1841, C.F. Osiander, XXXII+948 p.
Német nyelven. Későbbi félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. ............................1 000
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17283.A protestantizmus Magyarországon. I-II. rész. (Egy kötetben.) Történeti és helyzetrajz. I. rész.: S.
Szabó József: A protestantizmus Magyarországon. II. rész.: Baltazár Dezső-Czeglédy Emánuel et
alii: A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életben. Sajtó alá rendezte: Vida Gyula.
Bp.,1928, Bethlen Gábor Szövetség. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. ...........1 800

17284.Reformation in Europe. Szerk.: Oskar Thulin. Leipzig, 1967, Edition Leipzig. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói karton-tokban. ...............................................1 000

17285.Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Szerk. Gegus Dániel, Herceg Hohenlohe Károly Egon,
Dr. Laurentzy Vilmos. Debrecen, 1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

17286.August Schuchert-Heinz Schütte: Die Kirche im Geschichte und Gegenwart. Bonn, 1969,
Borromäusvereins. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír
védőborítón apró szakadásokkal. .........................................................................................................1 000

17288.P. Didon: Jézus Krisztus II. kötet. Ford. Kiss János és Sulyok István. Kiadja Kiss János. Bp., 1892,
Pallas. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötésben, festett
lapélekkel, .............................................................................................................................................1 000

17289.Tordai Vasady Béla: A hit misztériuma. Sárospatak, 1931, Kisfaludy László. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 800

17290.Missel Quotidien Rituel Psaumes Cantiques. Par les Bénédictins D' Hautecombe et de Clervaux.
Paris,1966,Ed. Brepols. Francia nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott
lapélekkel, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

17291.P. Soós István: Szent leckék és evangéliumok. Az egyházi év vásár- és ünnepnapjaira. Bp.,1912,
Stephaneum Nyomda Rt. Átkötött félvászon-kötésben, pár helyen aláhúzással, két helyre latin és
magyar nyelvű kézzel írt szöveget kötöttek be. ....................................................................................1 800

17292.Vallási néprajz 6. Szerk.: Bartha Elek, Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1994,
Református Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ...............1 000

17293.Reinhold Stecher: Ein Singen geht über die Erde. Österliche Bilder und Gedanken.
Innsbruck-Wien,1993,Tyrolia. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17294.Todtenglocken und Grabgeläute. Eine Sammlung von MusterLeichenpredigten an den Gräbern der
in dem Herrn Verstorbenen, bei Sterbefallen jeder Art. Zunächst für angehende Landgeistliche von
einem Landgestlichen. Grimma, 1845, Verlags-Comptoirs, 4+II+122 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, kissé szakadt borítóval, foltos lapokkal. .......................................................................1 800

17295.Officina Sanctorum... Hiányos, XVIII. századi könyv. 142p. Korabeli félbőr kötésben .........................1 000
17296.Sz. János ev. 3, 16. stb. számos nyelven és tájszóláson melyben a Brit és Külföldi Biblia-Társulat a

Szent Írást nyomatja és terjeszti. Bp.,1895, Brit és Külföldi Biblia-Társulat. Kiadói kopottas
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

17297.Lonovics József: Népszerű egyházi archeologia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek,
ünnepélyek s szertartások értelmezése és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések,
részint rendes szentbeszédekben, részint hirdetményalaku oktatásokban. 3. köt. Kiadja: Hopf
János. Bp.,1865, Harleben Adolf, 431+1 p. Korabeli kopott félbőr-kötés, foltos lapokkal, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 800

17298.Nagy Géza: A református egyház története I-II. köt. 1608-1715. Historia Incognita.
Máriabesnyő-Gödöllő, 2008, Attraktor. Kiadói papírkötés. ....................................................................3 800

17300.Bougaud Emil: A kereszténység és korunk.I-V. kötet. Fordították Szentannai (Spett) Gyula és
Dobos Lajos. Kiadja: Négy pécsegyházmegyei pap. Pécs, 1912, Dunántúl Nyomda Rt.,
530+621+536+554+440 p. Negyedik kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel, a címlapokon apró hiánnyal, névbejegyzésekkel, jó állapotban. ........................................8 000

17301.[Zsivics Mátyás]: Matthiae Zsivics: De dogmatis orthodoxae religionis. Liber V., VI, VII.
(Egybekötve.) Pesthini (Pest), 1804, Typis Matthiae Trattner, 8+488+8+114+2+6+80 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal. ..10 000

17302.Studia et Acta Ecclesiastica sorozat I-II. kötet. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. I. kötet: A heidelbergi káté
története Magyarországon. II. kötet: A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz
életműve. Bp., 1965-1967, Magyarországi Refomátus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya.
Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet borítója foltos, kopott, a lapok egy részén lapszéli foltokkal,
kisebb lapszéli szakadásokkal. .............................................................................................................5 000

17303.Papini, Giovanni: Krisztus története. Ford.: Révay József. A bevezetést írta: Fülep Lajos.
Bp.,[1926], Athenaeum. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a címlapon kis hiánnyal. .............................................................................................1 000

17304.Katolikus írók új magyar kalauza. Szerk.: Dr. Almásy József. Bp.,(1940), Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. ......800

17305.Biblia. Bp.,1977, Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. Kiadói karcos műbőr-kötés.+BIble. Písmo
Svaté. Prága, 1979. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................1 000

17306.Cseri Kálmán: A kegyelem harmatja. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés.+Raymond A.
Moody: Élet az élet után. Gondolatok a halál utáni életről. Fordította: Dr. Kisnemes János.
Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200

17307.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró Szepesy
Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. I.-III. kötetek két kötetbe kötve. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. (1t: a
püspök lithografált mellképe) 306p. + 355p + 320 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászonkötésben,
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000
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17308.Franz Seraph Schmid: Christkatholisches Hausbuch. II. rész. Wien, 1866, Carl Sartori, 1 t.+688+4
p. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. .......................1 200

17309.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................800

17310.Révész Imre: "Akikre nem volt méltó a világ." Képek a keresztyénség történetéből. Erdélyi
Református Egyházi Könyvtár I. Cluj (Kolozsvár), 1921, Minerva. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval, felvágatlan példány. ............................................................................................3 600

17311.D. Payr Sándor: Gyurátz Ferenc életrajza. (1841-1925.) Kiadja a Dunántúli Evangélikus
Egyházkerületi Lelkészegyesület. Sopron, 1931, Székely és Társa, 392 p. Átkötött aranyozott
modern kemény-kötés, jó állapotban.   H. Szabó Lajos (1931-2016) Bél Mátyás-díjas
helytörténész-helytörténeti író magánkönyvtári bélyegzőjével. .............................................................1 000

17312.Dr. Takács Menyhért: Emlékbeszéd Dr. Fischer-Colbrie Ágoston kassai püspök fölött. Kassa, 1925,
"Közigazgatási" Könyvnyomda, 36 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 200

17313.Benkő István: Mondottam ember...Bibliai dolgozatok. Kecskemét,é.n.,Szerzői kiadás,(Első
Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt.) Kiadói papírkötés, a gerincen kis javítással. ........................2 800

17314.Vallási néprajz 5. Szerk.: Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1991, Református
Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ..................................1 000

17315.Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk.: Dizseri Eszter.
Bp.,1994, Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadója. Kiadói kartonált
papírkötés.+Zsindelyné Tüdős Klára emlékkonferencia. 1995. július 22-23. hn.,1995, Oláh Miklós.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17316....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17317.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói papírkötés. ..............1 600
17318.Egyháztörténet. II. évf. 1-2. füzet.1944 január-junius. Révész Imre közreműködésével szerkeszti

Esze Tamás és Harsányi András. Bp., 1944, Attila-nyomda. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. .2 200

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17319.Aragon: Le Créve-Coeur. Prefaces D'André Labarthe et de Cyíril Conolly. Londres, 1942.

Sorszámozott. 243/750. Kiadói papírkötésben / In paper binding. Numbered ......................................2 000
17320.Rilke, Rainer Maria: Das Stundenbuch. Leipzig, 1918, Insel-Verlag. Kiadói félvászon kötés,

színezett lapszélek, papírtokban, jó állapotban. ...................................................................................1 000
17321.Royal Readers No. I. First Series. London, 1895, T. Nelson and Sons. Kiadói papírkötés, kopottas

állapotban / paperback, little damaged condition .....................................................................................800
17322.V. Falisse-J. Graindorge: Traité d'Algébre Élémentaire. Second Partie. Mons, 1883, Hector

Manceaux. Francia nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17323.Dr. Sikota Győző: La Porcelaine de Herend. Bp., 1980., Műszaki. Francia nyelven. Kiadói

aranyozott műbőr-kötés, Herendi porcelán medalionnal, kiadói dobozában, jó állapotban. Megjelent
300 példányban. ....................................................................................................................................1 200

17324.2 db minikönyv - Korán + Dr. Sikota Győző: Hollóházi porcelán. Miskolc, 1979. 19. számozott
példány. Jó állapotban. .........................................................................................................................3 000

17325.Szacsvay Imre: Transylvania Breviarium I. Budapest, Officina Nova. Műbőr kötésben. ......................1 000
17326.Zilahy Károly: Magyar koszorúsok albuma. Bp., 1977. Szépirodalmi Könyvkiadó. Kissé kopott

műbőr kötésben. ...................................................................................................................................1 000
17327.Rév Pál: Fejezetek a magyar repülés történetéből 1-2. köt. Bp., 1982, Miniatűr Könyvgyűjtők Klub.

Kiadói papírkötés, kiadói műanyag védőtokkal. Számozott (350/127.) példány. ..................................1 000
17328.Gedai István: Történelmünk pénzeken. Bp., 1975, Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott kartonált

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000
17329.Borsodi költők. Összeállította Szabó Gyula, Urszin Gábor. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők

Klubja. Kiadói bordó aranyozott műbőr kötés. Számozott (550/226.) példány, fekete számozással.
A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. ........1 000

17330.Szacsvay Imre: Transylvania Breviarium II. Budapest, Officina Nova. Műbőr kötésben. .....................1 000
17331.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Bp., 1973, Táncsics Könyvkiadó.

Reprint kiadás. Megjelent 2500 példányban. Számozatlan példány. ....................................................1 000
17332.Bródy László: Száz szonett. Bp.,1974, Kossuth. Kiadói aranyozott nyl-kötés, kopott borítóval.

Megjelent 300 példányban. A szerző, Bródy László (1897-1984) író által dedikált. .............................1 000
17333.Dr. Szőke Sándor-Boruzs Barnabás: Dombóvár város története. Dombóvár, 1975, Pátria. Kiadói

kopott aranyozott műbőr-kötés, fém plakettel. Megjelent 600 példányban. + Esztergom. Andruskó
Károly fametszetei.Szerk. és a bevezetőt írta: Szölgyémy Pál. Bp., 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói kopott műbőr-kötés. ...................................................................................................................2 000

17334.Rév Pál: Fejezetek a magyar repülés történetéből 1-2. köt. Bp., 1982, Miniatűr Könyvgyűjtők Klub.
Kiadói papírkötés, kiadói védőtokkal. Megjelent 350 számozott példányban, számozatlan példány. ..2 000
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17335.Hajdúsági farsang. Szerk.: Kiripolszky Károly. Bp., 1981, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötés. 003. számú számozott példány. ......................................................................................3 000

17336.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Budapest, 1973, Táncsics
Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói vászonkötés, műanyag tokban, jó állapotban. ..............................1 000

17337.Magyarország. Összeáll.: B. Fábri Magda. Bp., 1975, Panoráma. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Magyar, angol, német és orosz nyelven. Kiadói aranyozott nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....1 000

17338.Holbein: Haláltánc. Bp.,1974, Képzőművészeti Alap. Minikönyv. Könyvtervező: Janka Gyula
Nyomda: Egyetemi Nyomda, Budapest Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott műbőr
kötés, újszerű állapotban. .....................................................................................................................1 000

17339.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Magyar, angol,
orosz és német nyelven. Kiadói műbőr kötés. ......................................................................................1 000

17340.Surányi László: A Magyar Tanácsköztársaság bélyegei 1919. Budapest, 1979, Magyar Posta.
Kiadói egészvászon, apró kopásnyomokkal. Számozott (250/71.) példány, piros számozással. .........1 000

17341.Bartók Béla. 1881-1945. Vál.: Nyerges András. Bp.,1981, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 500 számozott példányban, számozatlan példány. ..............................................................1 000

17342.Budapest. 1873-1973. Összeáll.: Gerelyes Ede. Bp.,1972, Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói nyl-kötés, kiadói karton-tokban. .................................................................................................1 000

17343.Képek Magyarországról. 1945-1970. Bp.,1970, Kossuth. Magyar, angol és orosz nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17344.Gondolatok az időről...1978. Összeáll. és szerk.: Alföldi Imréné. Schubert Péter grafikáival.
Szekszárd, 1977, Szekszárdi Nyomda. Kiadói kopott nylon-kötés. Megjelent 600 példányban. ..........1 000

17345.Bródy László: Négyszínű toll. Bp.,1978, Kossuth. Kiadói aranyozott nyl-kötés. Megjelent 300
példányban. A szerző, Bródy László (1897-1984) író által dedikált. .....................................................1 000

17346.Gyarmathy László: Ígéret földje. Bp.,é.n., Kossuth. Kiadói aranyozott bársony-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1500 példányban. ........................................................................................1 000

17347.Wehli Tünde: A flamand hóráskönyv. Csak kísérőtanulmány. Bp., 1986, Helikon Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17348.Vágó: Kis ólomdarabkák. Kaposvár, 1968, S.M. Nyomda. Kiadó kopott műbőr-kötés. A szerző,
illusztrátor aláírásával. ..........................................................................................................................1 000

17349.Karl Marx-Friedrich Engels: A Kommunista Párt kiáltványa. Bp.,1971,Kossuth. Kiadói
kemény-kötés. .......................................................................................................................................1 000

17350.Katona József: Bánk Bán. Kondor Lajos illusztrációival. Bp., 1966, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói karton-tokban. ............................................................................................1 000

17351.Százéves a Typographia. 1869-1969. Szerk.: Várnagy József, Vértes Jenő. Bp., 1969, Nyomda-, a
Papíripar és a Sajtó Dolgozóinak Szakszervezete, Táncsics Könyvkiadó, 205 p. Kiadói műbőr
kötés. Számozatlan példány. ................................................................................................................1 000

17352.Sarlós László és a zeneműkiadó avagy a huszadik év. Bp.,1986, Zeneműkiadó. Kiadói aranyozott
bordó bársony-kötés. Kereskedelmi forgalomba nem került. ................................................................1 000

17353.Petőfi Sándor. Reich Károly rajzaival. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000

17354.Reich Károly: Variációk. Devecseri Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................1 000

17355.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Magyar, angol,
orosz és német nyelven. Kiadói műbőr-kötés. ......................................................................................1 000

17356.Aucasin és Nicolete. Ófrancia széphistória. Fordította Tóth Árpád. Illusztrálta Engel Tevan István.
Bp., 1972, Európa könyvkiadó. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Megjelent 1850 példányban. ..1 000

17357.Votum Petőfianum. Kass János illusztrációival. Bp., 1973, Kossuth. Több nyelven. Kiadói
aranyozott bőrkötésben, kiadói műanyag tokban. .................................................................................1 000

17358.Tevan Andor: A könyv évezredes útja. Bp., 1973, Gondolat. II., javított, rövidített kiadás. Kiadói
aranyozott műbőr kötés. ........................................................................................................................1 000

17359.Móricz Zsigmond: A szerelmes levél. Bp., 1974, Szépirodalmi. Minikönyv, műbőr kötésben, kopással .800
17360.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.

Minikönyv, műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 000
17361.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.

Minikönyv, műbőr kötésben, kis kopással .............................................................................................1 000
17362.16 db Babits Mihállyal kapcsolatos minikönyv, jó állapotban ................................................................3 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17363.Tutsek Anna: Cilike sorozat 5 kötete:  Cilike rövid ruhában. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike

mátkasága. Belatini Braun Olga rajzaival.; Cilike menyasszony lesz. Fejes Gyula rajzaival.;  Cilike
férjhez megy. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike, mint asszony. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp.,é.n.,Singer és Wolfner-Új Idők. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítókkal. ............6 000

17364.Zlata Cerná-Miroslav Novák: Az eladott álom. Japán mesék. Ford.: Zádor Margit. Pozsony, 1979,
Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................2 000
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17365.Claude Kannas-Marie Garagnoux: Meseszótár. Bp.,1999, Passage. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 200
17366.Gegus Ida-Csillag Máté: Szálló pillangók... Tarka mesék. Bp., Corvin Könyvkereskedelmi Vállalat.

Kiadói Könyvkereskedelmi Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél szakadt, előzéklap és
címlap hiányzik, kötéstábla sérült. ........................................................................................................1 200

17367.F.H. Burnett: A kis lord. K. Sávely Dezső rajzaival. Bp.,é.n.,Tolnai. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé szakadozott borítóval. ..................................................................................................................1 400

17368.Derék borsszem vitéz. Szász népmesék. Ford.: Zsidó Ferenc. Székelyudvarhely, 2002, Erdélyi
Gondolat, 88+2 p. Kiadói haránt alakú papírkötés. ...............................................................................1 800

17369.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.
Hetedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....................................1 000

17370.Szürke Bagoly: Két kicsi hód. Ford.: Baktay Ercin. A szerző rajzaival. Bp.,é.n., Kossuth. Kiadói
félvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

17371.Faylné-Hentaller Mária : Leányévek. Elbeszélések. Bp. (é.n.) Lampel. 1t. (címkép) 288p. + 5t.
(képtáblák). Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szecessziós könyvdíszekkel. ............2 800

17372.James Fenimore Cooper: Az utolsó mohikán, Bőrharisnya, Vadölő, Nyomkereső, A préri.
Bp.,1956-1964,Móra. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés.ben ...........................................................1 000

17373.Balogh Béni: Magyar regék és mondák. Győrfi András illusztrációival. Bp., 2006, Ciceró. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 800

17374.Gelencsérné Lazarovits Klára:Hol terem a ház? Bp., 1977. Móra. Kiadói kartonálásban ....................1 000
17375.Gunilla Hansson Grethe Fagerström Peti, Ida és Picuri. Móra Könyvkiadó, 2017. Szexuális

felvilágosító könyv. Kiadói papírborítékban. .............................................................................................900
17376.Balázs Béla: A hét királyfi. Würtz Ádám grafikáival. Bp., 1984. Móra. Kiadói kartonálásban ...............1 200
17377.A medvefiú. Finnugor népek meséi. Urai Erika rajzaival. Bp.,1984 Európa Kiadó. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
17378.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ..........................................................................1 400
17379.Bolidzsár Iván: Tündér Viola és a bábuk. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1981, Móra. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17380.Walter Krumbach: Kormoska. Fordította: Donászy Magda. Erika Baarmann rajzaival. Bp.,é.n, Móra.

Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...........................................................1 000
17381.Jánosi György: A láthatatlan szélmalom. Mesék Nemes Török János rajzaival. Bp., Athenaeum.

Félvászon kötés ....................................................................................................................................1 200
17382.Mezei Éva: Mi mozog? Gaál Éva rajzaival. Bp.,1978, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................800
17383.Mándy Iván: Csutak és a szürke ló. Réber László rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17384.Joy Francis: Heten az intézetben. Fordította: Nyíreő Éva. Sipos Béla rajzaival. Bp.,[1940],

Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .................1 200
17385.Benedek Marcell: Flóra. Regény fiatal leányok számára. Benedek Elek jegyzetei nyomán. E.

Kühner Ilse rajzaival. Bp.,é.n.,Új Idők (Singer és Wolfner), 201+3 p. Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a hátsó borítón kis foltokkal, ajándékozási sorokkal.
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

17386.Benedek Elek: Mária. Regény levelekben. A borító illusztrációja Nagy Kálmán munkája. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,[1928],Singer és Wolfner, 157 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón
kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ..............................................................................1 800

17387.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp.,[1933],Athenaeum, 114+2 p. Ötödik
kiadás. Kiadó illusztrált (Janovits) félvászon-kötés, a kötéstáblák belsején a lapok, és a
szennylapok pótoltak, ajándékozási sorokkal de egyébként jó állapotban. ..........................................2 000

17388.Geőcze Anna: Viola első táborozása. M. Gőcze Erzsébet rajzaival. Bp.,[1943],Athenaeum, 126.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 112. oldaltól a lapok kijárnak. .......................1 600

17389.Florence Montgomery: Gyermekszív rejtelmei. Fordította Baloghy Mária. Sipos Béla rajzaival. Bp.,
é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 200

17390.Clara Nast: Csöppike az iskolában. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kissé kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal. ..................................................................................2 400

17391.Bérczi Ottó: Mikulástól Karácsonyig. Verses mesék könyve. Bp.,2005, Aquila. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17392.Pompei utolsó napjai. Romantikus képregény. L. Bulwer regénye nyomán írta és rajzolta Zórád
Ernő. Bp., Révai. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................1 800

17393.Clara Nast: Csöppike a pajkos kis leány. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. .....................................................................2 400

17394.[James] Fenimore Cooper: Skalpvadászok. Cooper összes indán történetei. (Vadölő, A vadon
útjain, Bőrharisnya.) Az ifjúság számára átdolgozta: Szirmai Józsefné. Kolozsvári Sándor rajzaival.
Bp.,1943,Dante. Egy egészoldalas színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ................................................................2 200
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17395.Katherine L. Oldmeadow: A sárkányház titka. D. Rónay Emy rajzaivla. Fordította: Szirmay
Józsefné. Bp.,1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................2 400

17396.Mark Twain: Koldus és királyfi. Elbeszélés. Fordította: Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, egy lap szakadt, ragasztott (157/158.), elülső szennylap hiányzik. ...........2 000

17397.L. Magyary Judit: Örökség a hegyek közt. Regény fiatal leányok számára. Róna Emmy rajzaival.
Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..........................................1 200

17398.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A borító és szövegközti rajzok Máday
Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

17399.La Fontaine: The Rich Man and the Shoe-maker. Brian Wildsmith illusztrációival. London, 1965,
Oxford University Press. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..800

17400.Erich Kästner: Május 35. Walter Trier rajzaival. Fordította Fenyő László. Bp.,1959, Móra. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....................................................................800

17401.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.
Nyolcadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................1 000

17402.G. de Horne Vaizey: Féltucat lány. Elbeszélés fiatal lányok számára. D. Róna Emy rajzaival.
Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17403.Zelk Zoltán: Tilinkó. Reich Károly rajzaival. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kis
kopásnyomokkal a borítón és kis sérüléssel a gerincen. ......................................................................2 800

17404.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, az elülső
előzéklap hiányzik, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................3 600

17405.A(lan) A(lexander) Milne: Micimackó kuckója. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard
képeivel. Bp.,é.n.,Kossuth,(Athenaeum-ny.), 127+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott,
kissé foltos borítóval, szakadt elülső szennylappal. ..............................................................................4 000

17406.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,
1982, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban.
Reprint kiadás. ......................................................................................................................................1 000

17407.Roskó Gábor: 9x9 Zoo. Bp.,2001, K. Bazovsky Ház. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........1 600
17408.Hans Dominik: A rikkancskirály. Sipos Béla rajzaival. Bp., é.n. Athenaeum Kiadó. színes, illusztrált

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 200
17409.Abonyi Árpád: Vitéz Balassa György.Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny, 187+5 p.

Egészoldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
javított kötéssel. ....................................................................................................................................1 200

17410.H. C. Andersen: A szerencse tündérsárcipője. Válogatta és a gyerekeknek átdolgozta: Rab Zsuzsa.
Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain
kopásnyomokkal. .....................................................................................................................................800

17411.Marko Marcsevszki: Kényeske. (Bolgár népmesék.) Rónay Emy rajzaival. Bp.,(1950), Athenaeum,
23 p. Kiadói papírkötés, foltos, tulajdonosi névbélyegzővel. Ritka! .......................................................2 000

17412.Disney: Mackótestvér. Koda és a tél. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
17413.Disney: A Pingvin, aki nem, bírta a hideget. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17414.Walt Disney: Bernard és Bianka. Az egérrendőrség. Bp.,1992, Egmont-Pannónia. Kiadói

papírkötés, az elülső borítója kissé gyűrött, a gerincen apró sérüléssel. ..............................................1 000
17415.Báttaszéki Lajos: Nők könyve. Hasznos éls mulattató olvasmányok művelt hölgyek számára. Pest,

1863, Első Magyar Egyesületi Könyvnyomda (Fanda és Társai), V-165+3 p. Korabeli félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos lapokkal, "Tordai Nőegylet" bélyegzéssel. ...............................................2 800

17416.Disney-Pixar: Egy bogár élete. Bp., 2008, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón
sérülésekkel, de egyébként jó állapotban. ............................................................................................1 000

17417.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, a felfedezők. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,kissé kopott borítóval. .....................................2 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17418.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.

Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, az I. kötet
gerince és borítója kissé kopott, fűzése laza, lapszéli folttal, az V. kötet elülső borítóján kis
foltokkal. ..............................................................................................................................................16 000

17419.M.A.G.U.S. Kézikönyv kalandozóknak és útmutató kalandmestereknek. Szerk.: Gáspár András.
Írta: Novák Csanád, Nyulászi Zsolt, Jakab Zsolt, Kovács Adrián. Zsilvölgyi Csaba Max
illusztrációival. Bp., 1993, Valhalla Páholy. Kiadói kartonált papírkötés. Első kiadás. ........................10 000

17420.Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival 4 kötete. Fakszimile kiadás. Bp., 1988-1990, TÉKA.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötésekben. ...........................................................................................6 000
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17421.Roald Dahl összes meghökkentő meséje 2. Szeged,2002,Szukits. Kiadói kartonált papírkötés. .........3 600
17422.Segítség! Az Eperjes-Nagykároly-Toroczkó tűzkárosultjainak fölsegélésére. Szerk. Jókai Mór, Nagy

Miklós, Roskovics Ignácz.  (Bp.,1887., Franklin-ny.,) 40 p.+4 sztl. lev. (Korabeli reklámok.)
Képekkel gazdagon illusztrálva. 2. kiadás. Javított gerincű, borítójú kartonált papírkötésben, kopott,
foltos borítóval, egy lap szélein szakadásokkal. Ritka! .........................................................................8 000

17423.Hatvany Lajos: Ady világa. 1-4. köt. Isten könyve I-II. köt. I. Találkozás istennel. II. Viadal istennel.
Szerelem könyve I-II. köt. I. Találkozás a nővel. II. Ady és Léda. Wien, [1922-1923], Pegasus.
(Hamburger ny.). 52; 88; 80; (81)-191+1 p. Kiadói papírkötésben, egy lap kijár, az Isten könyve II.
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................6 000

17424.Verne Gyula: Bombarnac Klaudius. Ford.: Huszár Imre. Bp., 1894., Franklin. Egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett
lapélekkel, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. .................................................................................6 000

17425.Könyvek könyve. 87 magyar író, tudós, művész, közéleti ember és kiadó vallomása kedves
olvasmányairól. Szerk.: Kőhalmi Béla. Bp., [1918]. Lantos, (Biró Miklós ny.) 248 p. Átkötött modern
félvászon-kötés, az eredeti papírborító az átkötéskor felhasználták, jó állapotban. .............................3 000

17426.Mikszáth Kálmán: Töviskes látogatóban. Elbeszélések. Bp.,1912, Franklin, 287+1 p. Első kiadás.
Átkötött kopott félbőr-kötés, aranyozott felső lapélekkel. ......................................................................1 000

17427.Koroda Miklós: Megvilágosodott már. Bp.,1963, Szépirodalmi. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés.
A szerző által dedikált. ..........................................................................................................................1 000

17428.Fekete István: Dr. Kovács István. Filmforgatókönyv. Ajka,2010,Fekete István Irodalmi Társaság.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17429.Arany János összes munkái. VIII. köt.: Aristophanes vígjátékai II. kötet. Bp., én.,Franklin. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. .....................................2 000

17430.Tóth Béla: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. Bp.,
1907.,Athenaeum, X+375+2 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, több
'üres' lapon és laprészen ceruzás bejegyzésekkel. ..............................................................................2 400

17431.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly
rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner,397+3 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................2 600

17432.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. III. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner, 406 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................2 600

17433.Dickens: Karácsonyi ének. Ford.: Szirmai Józsefné. [Bp.,1943], Opál. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói illusztrált, javított, kissé foltos papír védőborítóban. ...................................................................2 400

17434.Petőcz András: A jelentés nélküli hangsor. A költői hagyaték feldolgozásának folyamata. Bp., 1988,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ...........1 000

17435.Kuczka Péter: Az élet szép. Bp.,1950,Révai. Első kiadás. Kiadói papírkötés.  A szerző, Kuczka
Péter (1923-1999) Kossuth-díjas író, költő, műfordító, tudományos-fantasztikus  Kossuth-díjas
magyar író, költő, műfordító, a Kozmosz Fantasztikus Könyvek könyvsorozat és a Galaktika
tudományos-fantasztikus antológia szerkesztőjének dedikációjával. ...................................................4 000

17436.Karácsony Benő: Napos oldal. Bp., 1943, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. .......800
17437.Somogyváry Gyula: A pirossapkás kislány. Bp.,1943, Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés,

kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, kopott borítóval, foltos. .......................................................1 000
17438.Riskó Géza: Vasárnapi visszhang. Bp.,[1998],Hungalibri. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .1 200
17439.Hubay Miklós: Elnémulás. Különlenyomat a Kortárs márciusi számából. Bp.,2003, nyn. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................1 000
17440.Ádám Tamás: Máglyák ideje. Tapolca-Diszel, 2006,Jambuska. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..............1 200
17441.Gutenberg Nagy Lexikon I. köt. Bp., 1931, A Nagy Lexikon Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott félbőr

kötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a hátsó kötéstábla hullámos. ...................1 000
17442.Jókai Mór: Színművek I-III. köt. Jókai Mór összes művei Nemzeti kiadás. Bp., 1895, Révai. Kiadói

aranyozott gerincű félbőr kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapszélekkel, kissé kopott
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................2 000

17443.Pacepa, Ion Mihai: Vörös horizontok. 1-2. rész. Társadalmi valóság - nemzeti önismeret. Kézirat,
belső használatra. Bp., 1988, BME GK Münnich Ferenc Kollégium. Kiadói papírkötés.  Szamizdat. ..2 000

17444.Swift: Gulliver a törpék országában. Ford. és átdolgozta Gáspárné Dávid Margit. Pályi Jenő
rajzaival. Bp., é.n., Nova Irodalmi Intézet. Átkötött modern egészvászon-kötésben. ...........................1 200

17445.Dr. Sebestyén Sándor: A gordonkajáték technikájának elemzése. (A gordonkatanítás módszertana
I. rész.) Bp.,1936, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, a gerincen kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................1 400

17446.Brády Zoltán-Gyémánt László: Egy szerelem följegyzései. Brády Zoltán 1976-ban befejezett
följegyzései. Gyémánt László rajzaival. Bp.,1999, Magyar Kapu Alapítvány. Kiadói papírkötés.
Számozott (100/27.) példány. ...............................................................................................................1 600

17447.Németh István: Sebestyén. Újvidék, 1972, Forum. Kiadói félvászon-kötés. A szerző által dedikált. ....1 600
17448.Kaffka Margit: Csendes válságok. Bp., 1920, Pallas, 352 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,

kopott borítóval, a címlapon bejegyzéssel, laza fűzéssel. ....................................................................1 200
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17449.Péterfy Jenő összegyűjtött művei 1-3. köt. Bp.,1901-1903,Franklin, LX+416;506+2;IV+598+2 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, az I. kötetből a
könyvtest, a 17-416. oldalak között kijár. ..............................................................................................5 000

17450.3 db Mécs László könyv:   Élőket nézek. Versek. Bp.,(1938),Révai. Kiadói papírkötés. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval. Bajor Ágost (1892-1958) Mécs Lászlót ábrázoló ex libris-szével, Mécs
László (1895-1978) aláírásával. 1048. számú kézzel számozott példány.   Hajnali harangszó.
Versek. Bp., én., Athenaeum. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.   Fehéren
és kéken. Versek. Bp., én., Athenaeum. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ........................................1 600

17451.Kiss József: Mese a varrógépről. Baditz Ottó rajzaival. Bp.,1884, Dobrowsky és Franke, 1 t.+63
p.+3 t. Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső kötéstáblán
sérüléssel, egy kijáró illusztrációval, foltos lapokkal. ............................................................................1 200

17452.Pintér Jenő: A magyar irodalom története középiskolák számára. I. kötet. A legrégibb időktől
Vörösmarty Mihály föllépéséig. Bp.,1921, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 351 p. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, egy-két foltos lappal,
néhány ceruzás bejelöléssel, jegyzetekkel. ..........................................................................................1 000

17453.Csík Gergely: A jóslat. Vígjáték öt felvonásban. A Magyar Akadémia 1875-ki Teleky-pályázatán,
100 arany jutalmat nyert mű. Bp.,1879, Tettey Nándor és Társa, 132 p. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17454.Poétika és poétikai olvasókönyv. Szerk.: Riedl Frigyes. Bp.,1904, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.),
242+2 p. Ötödik kiadás. Átkötött kopott félvászon-kötés, az utolsó lap sarkán hiánnyal, a címlap
sarkán pótlással. ...................................................................................................................................1 000

17455.Bárczi Géza: A magyar szókincs eredete. Budapest, 1958, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben,
gerincnél szakadt, belül a gerincnél részben levált, a címlap szakadt, kopottas állapotban .................1 200

17456.Erdős Tivadar: Az összes hangszerek ismertetése. (Hangszereléstan.) Konzervatóriumok,
tanítóképző intézetek és a zenekedvelő nagyközönség számára. Az orgona-változatok részletes
ismertetése. Besztercebánya, 1909, Havelka József, 111+5 p. Kiadói papírkötés. Felvágatlan
példány, szép állapotban! .....................................................................................................................2 600

17457.Magyar remekírók sorozat 27 kötete. Bp.,Franklin. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, változó
állapotban, nagyrészt kissé kopottas borítókkal. ...................................................................................5 000

17458.Szalóky Károly: Marcal fölött. Veszprém, 1993, Eötvös Károly Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötésben, szerző által dedikálva, jó állapotban. ............................................................................1 000

17459.Petőfi Sándor ujabb költeményei. 1847-1849. I kötet. Pest, 1858. Emich Gusztáv, eredeti
aranyozott vaknyomott egészvászon kötésben, festett lapszélekkel levált borítóval, gerinccel ...........7 000

17460.Romániai magyar irodalmi lexikon I. A-F. Szerk.: Balogh Edgár. Bukarest, 1981, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

17461.Gömöri Jenő Tamás, Jaczkó Olga: Ítéletidő. (Nem a háború, a béke a bűnös.) Az elszakított
magyarság regénye. I. -III. kötet:. Bp., 1936, Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat, Kiadói
papírkötés kisebb nagyobb sérülésekkel ..............................................................................................4 000

17462.Marci Tullii Ciceronis de Imperio Gnaei Pompei. Oratio ad Quirites. Iskolai használatra magyarázta:
Zsámboki Gyula. Bp., 1911, Franklin. Negyedik kiadás. Félvászon-kötésben, hátul a Cicero kép
lyukas, kissé foltos lapokkal, ceruzás bejelölésekkel. ...........................................................................1 000

17463.Magyar album. Szerk.: Incze Sándor. Elmhurst,1956, AMerican Hungarian Studies Foundation.
Magyar nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval. ..........1 000

17464.Vági, Michael: Die mondkoten und die Astrologie mit mehreren Zeichen- und Häuserreihen.
Anhang: Besondere Häusertabellen. (Häuserspitzen und Häusergrenzen.) Bp., 1942, Dr. Georg
Vajna&Co., 128 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással, a hátsó borító
belsején tollas firkával. ..........................................................................................................................1 000

17465.Baróti Szabolcs: Zöld rapszódia. Bp.,1990, Aqua. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17466.Kabos Ede: Mária látogatói. Kabos Ede munkái. Bp.,1910, Pallas, 282+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600

17467.Fónagy Iván: A mágia és a titkos tudományok története. Reprint! Bp., 1989, Tinódi. Kiadói
keménypapírkötés, kiadó papír védőborítóban, két lapon nyomdai folttal, de egyébként jó
állapotban! .............................................................................................................................................1 600

17468.Lukács György: Nagy orosz realisták.+Új magyar kultúráért. Bp.,1946-1948., Szikra. Első kiadások.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17469.Grünhut Adolf: Tanulmányok a spiritizmus köréből. Magnetizmus, szomnabulizmus, mediumizmus.
II. kötet. Bp., 1921, Szellemi Búvárok Pesti Egylete. Első kiadás. Kiadói papírkötés, gyűrött,
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................1 200

17470.Jókai Mór: Török világ Magyarországon. I-II. köt. Jókai Mór összes művei Nemzeti kiadás. Bp.,
1894, Révai. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapszélekkel,
kissé kopott gerinccel és borítóval. .......................................................................................................1 600

17471.Tóth Béla: Szájrul-szájra. Akadémia Kiadó reprint sorozata. Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, hullámos lapokkal. Reprint kiadás. .......................................................................1 000

17472.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ......................1 200
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17473.F. W. Bain 5 műve Baktay Ervin fordításában:  Az égszínkék ital.; Holdsarló.; A hajnal leánya.;
Buborékok az élet tengerén.; Isteni hamvak.; Bp.,1918-1921, Rózsavölgyi és Társa,
180+263+160+263+256 p. Kiadói egészvászon-kötés, és kartonált papírkötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17474.2 db Mécs László kötet: Élőket nézek, Aláírt, számozott. Bp., é.n. Révai Egészvászon kötésben.
Forgószínpad. Bp., é.n. Athenaeum. Egészvászon kötésben ..............................................................1 000

17475.Vörösváry László: A lélek derűje. Bp., é.n., a szerző. Aláírt! Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. .........1 200
17476.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. A tábla rajzát Fenyves Sándor tervezte. Bp.,1938, Révai, 268 p.

Kiadói festett, fatáblás-kötésben, kissé laza kötéssel, a gerincen az egyik bőr szíj szakadt. ...............2 000
17477.Tóth Ede: A falu rossza. Eredeti népszínmű. Bp., é.n. Pfeifer Ferdinánd. Korabeli amatőr

papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000
17478.Hölgyek titkára. Legujabb és legteljesebb levelezőkönyv nők számára, ...Bp.,1873, Franklin,

VIII+312 p. Negyedik, bővített kiadás. Vászon-kötésben, a könyvtest egyben van, de elvált a
borítótól, a borító és a könyv nem azonos (Az automobil és kezelése.) ...............................................1 000

17479.Cseres Tibor: Vízaknai csaták I-II. Dedikált példány. Bp., é.n. Szépirodalmi. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................1 200

17480.Várnai Zseni: Idő heroldja. Versek. 1911-1944. Bp.,1971,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, beragasztott 4 képpel, közte 2 privát képpel a szerző temetéséről,
valamint Várnai Zserni: Magnetofon c. versével az utolsó oldalon. ......................................................1 200

17481.Ady Almanach. Bp., 1924, Amicus,(Globus-ny.), 46+2 p. + 3 t. (Rippl-Rónai József Ady portréi.) A
kötetben Juhász Gyula, Ady Lajos, Rippl-Rónai József, Földessy Gyula és Dutka Ákos Adyról szóló
írásai találhatók, valamint az Amicus kiadó könyvjegyzéke, gazdagon illusztrálva. Átkötött
egészvászon-kötés, körbevágott, egyébként jó állapotban. ..................................................................2 800

17482.Győri Klára: Kiszáradt az én örömem zöld fája. Bukarest, 1975. Kriterion. Oláh Andor: Újhold király
a magyar népi orvoslás életrajza. Bp., 1986. Gondolat. .......................................................................1 000

17483.Vegyes könyv és nyomtatvány tétel, 18 db. Különféle kiadásban. Változó, nagyrészt papírkötésben.
Változó állapotban. ................................................................................................................................1 000

17484.Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar
Osztály. Kiadói illusztrált papírkötés, javított gerinccel, a hátsó borítón kis hiánnyal. ...........................1 000

17485.Révész Béla: Ady és Léda. Ady Endre több mint száz ismeretlen levelével, verskézirataival, 21
fényképpel és egyéb melléklettel. Bp., é.n., Dante. A borító grafikája Végh Gusztáv munkája. Kiadói
illusztrált papírkötés, javított gerinccel, körbevágott. .............................................................................2 800

17486.Julius Fucsik: Riport az akasztófa alól. Bp.,1948., Román Munkáspárt. Kiadói papírkötés. .................1 000
17487.Ismeretlen Tolsztoj. A Tolsztoj család hivatalos kiadása. Németül sajtó alá rendezte: René

Fülöp-Miller. Ford.: Benedek Marcell és Havas József. Bp.,é.n.,Révai. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
illusztrált papírkötés, szakadt borítóval, néhány kissé foltos lappal, laza kötéssel. ..............................1 000

17488.Eredeti játékszín. VI. köt.: Ekebontó Borbála. Buda, 1837, 'Magyar Kir. Egyetem' betűivel, 129+1 p.
Kiadói papírkötés, a hátsó borító leszakadt, intézményi bélyegzővel, foltos. .......................................1 000

17489.Wilde Oszkár: Az odaadó barát. Ford.: Szabó Lőrinc. Kétnyelvű Klassikus Könyvtár. 31. A borító
grafikája Kozma Lajos (1884-1948) Kozma 1919. Bp.,1920, Lantos. Magyar és angol nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, két kijáró lappal. .....................................1 000

17490.Illyés Gyula: Két kéz. Bp., (1950), Athenaeum. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..................................1 000
17491.Seregély Emy: A szent király. Bp., 1938, Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 000
17492.Daragó Sándor: Az ORFK Kutyavezető-Képző Iskola Története. 50 év a kutyakiképzéstől a

kutyavezető-képzésig. Bp.,1998, (Fótlift-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............3 800
17493.Jókai Mór munkái gyűjteményes díszkiadás 1-100. kötet.+Jókai szótár. A-Zs. Bp.,1992-1997,

Unikornis. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. ..............................................................50 000
17494.Horgas Béla: Víg vacsora. Bp., 2001, Liget. Kiadói papírkötés. Számozott (200/18.) példány. A

szerző által dedikált. ..............................................................................................................................2 400
17495.Jókai Mór: Névtelen vár. Bp., 1895. Franklin Leszik Károly féle festett, aranyozott egészvászon

kötésben, kis kopásokkal. .....................................................................................................................1 800
17496.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Budapest, 1904, Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói

aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés
Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült, szép állapotban, egy előzéklap hiányzik ..................1 000

17497.Márai Sándor: Budán lakni világnézet - A városrész Márai Sándor írásainak tükrében. Helikon
Kiadó, 2011 ...........................................................................................................................................1 200

17498.Tarbay Ede: Hirtelen ősz.;1991. Bp., 1991-1992, Széphalom Könyvműhely.. Kiadói papírkötés, az
egyik a szerző által dedikált. .................................................................................................................1 600

17499.Aristophanes vígjátékai. I-III. köt. (Egybekötve.) Ford.: Arany János. Bp.,1879-1880,MTA,
XXIII+390+402+329 p. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kopott borítóval és
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17500.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt magyar
festőművész képeivel. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai)., 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Gottermayer féle
aranyozott, dombornyomott, festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kis kopásokkal
...............................................................................................................................................................1 600
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17501.Berkó Pál - Fehér Béla: Ki mit gyűjt? Bp., 1980, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

17502.Kecskés Sándor- Mikó Kovács Miklós: Ujhelyi Imre. Egy neves állatenyésztő élete. Dedikált! Bp.,
1978. Mezőgazdasági. Kiadói kartonálásban. Csak 2000 pld ..............................................................1 800

17503.Kolb Jenő (szerk.): Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés a XV-XIX. század. REPRINT!
1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült .....................................1 000

17504.Sárközy Péter: Faludi Ferenc. (1704-1779.) Pozsony, 2005, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés.
A szerző által Klebelsberg Éva részére dedikált példány. ....................................................................1 200

17505.Pál Sárközy: Egy teljes élet. Frédérique Drouin közreműködésével. Ford.: Nikicser László.
Bp.,2011,Kossuth. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................1 600

17506.Naomi Toth: Robert de Niro. Bp.,2014,Vintage Media. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................2 000

17507.Dr. Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. Bp.,1984, Műszaki. 2. kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, intézményi bélyegzőkkel. ...................................................................................................1 000

17508.Gondolat zsebkönyvek 2 kötete: Kalmár Péter: A kétezer éves papír.; Katona Zoltán: Elemi részek.
Bp.,1978-1980,Gondolat. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 000

17509.Bernát Balázs: Miért nem térhet vissza a mult. Bp., 1947, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói
papírkötésben, a borítón hiánnyal. ........................................................................................................1 000

17510.Bónizs Róbert: A kőfaragó. Bp.,2014,Gold Book. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17511.Varga István: A reklám. Bp., 1960., Közgazdasági és Jogi kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben. ......1 800
17512.Révész Béla: Ady tragédiája 1-2. köt. A háború, a házasság és forradalom évei. (Egybekötve.)

Bp.,[1925.], Athenaeum, 1 t. (címkép, Székely Aladár felvétele)+192+24 t.+9 hasonmás.; 2 t.
(címképek, az első Székely Aladár felvétele)+192 p.+ 33 t.+ 1 kihajtható hasonmás. Kiadói javított
gerincű papírkötés, körbevágott. ...........................................................................................................6 000

17513.Galla Ágnes: Karnevál Velencében. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

17514.Hegedűs Lóránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés,
sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................................1 000

17515.Szebeni András: Szín-darabok. 20 éves a Budapesti Kamaraszínház. Szerk.: Sóvári Zsuzsa.
Bp.,2010,Budapesti Kamaraszínház Nonprofit Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17516.Jókai Anna: Három. Bp.,1995.,Széphalom. Kiadói aranyozott kemény-kötés, kissé kopott borítóval.
A szerző által dedikált. ..........................................................................................................................1 600

17517.Fekete István: Zsellérek. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás. Kiadói
egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kissé kopottas állapotban. ......................................................1 200

17518.Pease, Allan & Barbara: Miért nem képesek többfelé figyelni a férfiak, és miért nem tudnak
eligazodni a térképen a nők? Bp., 2000, Fiesta. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................1 000

17519.Zrínyi Miklós: Adriai tengernek Syrenaia. Hasonmás kiadás. Bp. 1980, Akadémiai Kiadó-Magyar
Helikon. Kovács Sándor Iván kísérőtanulmányával. Kiadói műbőrkötésben, kiadói karton
védőtokban, jó állapotban. ....................................................................................................................1 000

17520.Nyomdaipari enciklopédia. Szerk.: Dr. Gara Miklós. Osiris Kézikönyvek. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 600

17521.Juhász Ferenc: A tenyészet országa. Összegyűjtött versek. 1946-1956. Bp., 1956, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. Megjelent 2000
példányban.  A szerző által dedikált. .....................................................................................................4 000

17522.Endrődi Sándor: A magyar költészet kincsesháza. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

17523.Dedikált könyv gyűjtemény. ................................................................................................................18 000
17524.Csathó Kálmán műveinek 7 kötet:  Most kél a nap., Elbeszélések, Az új rokon. A házasságok az

égben kötetnek., Földeken játszó égi tünemény, Mikor az öregek fiatalok voltak, Divat!-Nem divat!
Hincz Gyula rajzaival, Te csak pipálj Ladányi (szakadt borítóval, lejáró elülső kötéstáblával, kijáró
lapokkal. Bp.,é.n.-1916-1928,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírkötésben, és
kiadói félbőr-kötés, kopott borítókkal. ....................................................................................................2 000

17525.Háfiz: Versek. Fordította Képes Géza. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kis
sérüléssel a gerinccen. .........................................................................................................................1 600

17526.Duray Miklós: Kutyaszorító. (Önéletrajz és beszélgetések önmagammal.) Csoóri Sándor
bevezetőjével. (New York, 1983, Püski. Emigráns kiadás.) Fénymásolat! ...........................................2 000

17527.Szeghalmi Elemér: Keresztény küzdelmek és megtorpanások. Az Új Ember 1945-1956 között.
Bp.,2000, Új Ember. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált! ...........................................................1 400

17528.Anatolij Tomilin: A térképészet históriája. Ford.: Lorschy Katalin. Jurij Szmolnyikov rajzaival.
Bp.-Moszkva,1989,Móra-Raduga. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. ........................800

17529.A legkisebb királylány kivánsága. 88 vajdasági erotikus és obszcén népmese. Gyűjtötte és az
előszót írta: Dr. Burány Béla. Erotikus illusztrációkkal. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
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17530.Hegyes Zoltán: Szociográfia-részletek. Zalai napló, 171-203 p. Két példány, az egyiken a szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 000

17531.Az első száz évünk. 1918-2018. Kiadva a XXVI. Felvonó Konferenciára. Bp., 2018., TM-Lift. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17532.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1978, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Második kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egész-műbőr kötés, réz kapoccsal, kiadói karton-tokban, jó állapotban. ....1 200

17533.Vas Gereben: Parlagi képek. I-II. köt. (Egyben.) Pest, 1851, Kozma Vazul, 4+181+2+179+1 p.
Hiányzó borítóval, laza, sérült kötéssel, a címlap egyik sarkán kis hiánnyal. Első kiadás. Ritka. .........1 200

17534.Kárpáti Frigyes György: Hívatlan látogató. Pomáz, 2017, Kráter. Kiadói papírkötés. ...........................2 000
17535.Goethe: Werther szerelme és halála. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., én., Az Est-Pesti Napló. Átkötött

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
17536.Kós Károly: Életrajz. Közzéteszi Benkő Samu. Bp., 2014, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
17537.Vörösmarty Mihály minden munkái V-VI. köt.: Színművek I-II. köt. Kiadták Bajza J. és Schedel

Ferenc. Bp., 1845, Kilián György, 384+2+252+2 p. Későbbi kopott aranyozott átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, hiányzó elülső szennylappal és címlappal. ........................5 000

17538.Harsányi Zsolt: Madách. Bp.,1934,Singer és Wolfner. Kiadói kissé kopott, kissé foltos
egészvászon-kötésben, kissé sérüléssel a gerincen. ...........................................................................1 000

17539.Pápay Sámuel: A magyar literatúra esmérete I-II. rész. Magyar Minerva 4. köt. Veszprém, 1986,
Eötvös Károly Megyei Könyvtár. Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 1500 példányban. Számozatlan
példány. Reprint. ...................................................................................................................................1 000

17540.Szomjas vakló. 66 vajdasági magyar erotikus népmese. Szerk.: Burány Béla. Bp., 1988,
Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000

18501.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis sérüléssel ........................................................................................800

18502.Irodalmi almanach. Dr. Jókai Mór előszavával. Bp. (1897. Ország-Világ). Többek között Krúdy
Gyula (Régesrégen) és Molnár Ferenc (A csók) első közlésű írásaival. Számos képpel Kiadói,
kopott egészvászon kötésben ...............................................................................................................2 400

18503.1907 Dr. Hankó Vilmos (szerk.): Universum III. Évkönyv a család és az ifjúság számára. Szerk.: Dr.
Hankó Vilmos. Budapest, 1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói festett, illusztrált,
egészvászon kötésben, Ultikalandok, vadászrajzok, ............................................................................2 400

18504.Földes-Papp Károly: A megismerés tragikuma. Philosophia. M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Filozófiai Intézetének Közleményei 2. Bp.-Szeged, 1941, Sylvester Rt-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 200

18505.Siemers Ilona: Wass-Kor Marosvásárhely, 1999. Mentor Kiadó. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

18506.Bodnár István: Négy igaz barát. Bp., é.n., Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................1 000

18507.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I. (Bessenyei György fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig.
) Budapest, 1913, Szerzői,. Első kiadás, Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ..................................800

18508.E.E. Kisch:Kalandozások öt világrészben Bp., 1954. Szépirodalmi Félvászon kötésben ........................800
18509.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,

foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 000
18511.Harsányi Zsolt: Életre-halálra. René. Bp., ,Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopott, az elülső

szennylap kijár, laza fűzéssel.  A szerző, Harsányi Zsolt (1887-1943) által dedikált. ...........................3 600
18513.Könyvesn Tóth Kálmán: A Thököly árvák. A borító Végh Gusztáv munkája. p., é.n.,Légrády. Kiadói

illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, pár kijáró lappal. ......................................................1 000
18514.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....2 200
18515.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, 5 db .....................................................................2 200

18516.Tormay Cecile: Az ősi küldött. I-III. kötet: I. kötet: A csallóközi hattyú. II. kötet: A túlsó parton. III.
kötet.: A fehér barát. Bp.,1934-1937, Genius. Első, teljes kiadás. A kötést Jaschik Álmos tervezte.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott gerincekkel, az I. kötet gerincén apró
lyukkal, a III. kötet kissé foltos borítóval, ex libris-szel. .........................................................................4 000

18517.Gerhard Buzek: A túlélés kézikönyve. A rendkívüli és katasztrófahelyzetek túlélésének technikái.
Fordította: Konrád Edit. Bp.,1995, SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................6 000

18518.Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 1946-1960. Vál., szerk., sajtó alá rendezte: Illyés Gyuláné.
Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben.+Fodor Ilona: Szembesítés. Illyés Gyula
életútja Párizsig. Bp.,1975,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

18519.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 800

18520.Óriási lexikon gyűjtemény 2 nagy ládában. Társadalom és természettudományos lexikonok,
érdekes, speciális témájú lexikonok vegyesen .....................................................................................5 000
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18521.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1983, Medicina.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

18522.Magyar Hírmondó sorozat 33 kötete. Benne három két kötetes példánnyal (Ódon Erdély I-II., Régi
magyar levelestár I-II., Tudományos gyűjtemény 1817-1841.) Bp.,1979-1988, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................16 000

18524.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......1 600
18525.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.

kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................1 800
18526.Arany János munkái I-VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Riedl Frigyes.

Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

18528.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits
Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....20 000

18529.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.
Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 200

18531.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
ragasztott gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .....................................................1 600

18532.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel és borítóval, laza, kissé sérül fűzéssel,
Gábor Pál ex libris-szével. ....................................................................................................................1 200

18533.Harminc év 1877-1907. A "Budapest" jubileumi albuma. Írták a "Budapest" volt és jelenlegi
munkatársai. Budapest,[1907], Wodianer F. és Fiai Műintézete. Gazdag szövegközti és
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói festett, aranyozott, szecessziós
egészvászon-kötésben javított gerinccel, közepes állapotban .............................................................2 800

18534.Gondolkodó Magyarok sorozat 31 kötete:  Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte 12 volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince javított, egy kivétellel, egy kötet
borítója szakadt, egy-két helyen aláhúzással, egy-két borítón bejegyzéssel. .......................................5 000

18535.Heinrich Heine versei. Helikon Klasszikusok. Vál. Eörsi István. Bp.,1973, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

18536.Psota Irén: Szerelmeim, szerelmeim és a tanúk. Bp., 1988, Iris, 189 p. Kiadói papírkötés.+Barabás
Tamás: Mezei Mária. Bp.,1988,Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18537.Budapest-Orfeum 1907-1945. Szerk.: Benedek Miklós, Császár Angéla, Szacsvay László. Bp., é.
n., Ipari Informatikai Központ Nyomda Főosztálya. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18540.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

18541.Babits Mihály: Halálfiai I-II. kötet. Babits Mihály Összegyűjtött Munkái IV-V. kötet. Bp., , Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet gerincén sérüléssel, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

18543.Heinrich Heine: Buch der Lieder. Leipzig,é.n, Adolf Titze. Német nyelvű, P. Thumann képeivel
illusztrált kiadás. Kiadói aranyozott vörös egészvászon kiadás, aranyozott lapélekkel, foltos
lapokkal./  Gilt red linen-binding, with gilt sheet edges, with P. Thurmann's illustrations, with spotty
pages, in German language. .................................................................................................................1 400

18544.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................16 000

18545.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, Jó állapotban. .................................................................................................2 200

18546.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000

18548.Dickens Károly Karácsonyi történetei. 1-5. kötet.   1. kötet: Az elátkozott ember és az alku, melyet
a Szellemmel kötött. Fordította: Balla Mihály. Harmadik kiadás. 213 p.+ 3 t.  2. kötet: A
harangjáték: Történet a rossz tündérekről és néhány harangról, mely kiharangozott egy
ó-esztendőt és beharangozott egy uj évet. Fordította: Balla Mihály. 192 p.+ 3 t.  3. kötet: Akinek
tücsök szól a tűzhelyén... Fordította: Benedek Marcell. 188 p.+4 t.  4. kötet: Az élet küzdelmei.
Fordította Benedek Marcell. 224 p.+3 t.  5. kötet: Karácsonyi ének prózában vagyis karácsonyi
kísértet-história. Fordította: Benedek Marcell. 176 p.+3 t.  Bp.,é.n. (cca 1920-1921), Dante,(Thalia
Kultura Rt.-ny.)  A kötéstábla és a gerinc rajza Végh Gusztáv munkája. Fekete-fehér egészoldalas
illusztrációkkal.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .....15 000
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18549.Shakspere összes színművei I-II. kötet. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborító szakadozott, foltos, ezt leszámítva alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

18550.Tolnai Új Világlexikona 4 kötete (I,III-IV,VII.) Bp.,1926-1927, Tolnai. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

18551.Szentmihályiné Szabó Mária: Magvetők. Bp.,1943,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés. .............800
18552.Fülep Lajos emlékkönyv. Cikkek, tanulmányok, Fülep Lajos életéről és munkásságáról. Szerk.: Tímár

Árpád. Bp. 1985, Magvető. fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. ...........800
18554.Újszászy Kálmán emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, Kováts Dániel, Szentimrei Mihály. Szoboszlay

András rajzaival. Bp.-Sárospatak, 1996, Szabad Tér. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. 
Ifj. Ujszászy Kálmán általi ajándékozási sorokkal, dátumozva. ............................................................1 000

18556.4 db hasznos Reader's Digest Válogatás könyv: Ötletek, jó tanácsok, megoldások bármire
(Gyakorlati tudnivalók A-tól Z-ig); EGészséges csontok, izom és izületek; Az otthon díszei,
Varászlatos Föld körüli utazás. .............................................................................................................2 000

18557.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1930, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t+241+3 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

18558.Bárdosi Németh János: Szegény ország. Pécs,[1941], Janus Pannonius Társaság, (Rákóczy-ny.),
63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borítón kis szakadással. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................4 600

18559.Léc András: Csendes betűk. Bp., 1935, Kultur,(Radó István-ny.), 32 p. Kiadói illusztrált papírkötés. ..2 000
18561.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
18562.Cseres Tibor: Here-báró, Ember fia és farkasa, Fekete rózsa. Bp., 1982. Szépirodalmi . A szerző

dedikációjával! Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................2 400
18563.Fekete Gyula: Április, május, június. Bp.,1983,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 800
18565.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.

Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 200

18566.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....4 600

18567.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 800

18569.Vörösmarty Mihály Összes Költeményei II. kötet: Epikai költemények. Bp.,én.,Méhner Vilmos,
(Rudnyánszky A-ny.), 515 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....2 200

18570.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász Károly. Bp., é.n.
Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 200

18573.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000

18575.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........1 000

18576.Eötvös József: Báró Eötvös József munkái 6. Költemények. Elbeszélések. Színművek. I. kötet.
Bp.,1891, Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.)2+315+5 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, aranyozott lapélekkel, foltos borítóval, az
elülső szennylap hiányzik, a hátsó szennylap szakadt, javított. ............................................................4 000

18577.Dante Könyvkiadó Emlékkönyve. 1919-1935. Szerk.: Benedek Marcell. Bp., 1936, Dante. Kiadói
illusztrált papírkötés. ................................................................................................................................800

18578.Hires gyermekek. Külföldi művekből fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. Ritka! ..............................................................................................................2 600

18579.Gyallay Domokos Vaskenyéren. Történeti regény. Szigeti Imre rajzaival. [Bp., 1934], Franklin. 163 l.
Egészoldalas rajzokkal. Kiadói, festett félvászon-kötésben, kopott gerinccel .......................................1 600

18580.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda, 52
p. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................................800

18581.Arany János összes munkái: V. kötet. Prózai dolgozatok. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott vászon-kötésben laza kötéssel ...........................................................................................1 000

18583.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis
kopásnyomokkal. Megjelent 3600 példányban. ....................................................................................2 800

18584.Herczeg Ferenc: A Dolovai nábob leánya. Színmű 5 felvonásban. Bp., 1897, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a címlap sarkán hiánnyal, az elülső előzéklapon szakadással. ........................2 400

18586.Eszterhás István: Magyar disputa. Cleveland, 1955, Szerzői kiadás, (Katolikus Magyarok
Vasárnapja-ny.) Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Emigráns kiadás. Első kiadás. (?) .......................2 000
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18591.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 600

18592.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Képekkel. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................................800

18593.Nyugati László: Siratóének. Dedikált. Bicske, 1987. Szerzői. ..................................................................800
18594.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty, Komjáthy, Ady Endre, Harsányi K. Bp., 1921, Pallas.

Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................800
18595.Kolligátum, öt különféle munkából, közte egy első kiadású, korai Eötvös József munkával:  [Eötvös

József] B.E.J.: A házasulók. Pest, 1833, Hartleben Konrád Adolf,(Buda, M. Kir. Egyetem Betűivel,)
119 p. Az eredeti litografált címlapot is bekötötték, de az alsó szélén vágott.  Beaumarchais: Figaro
házassága vagy egy napi boldogság. Vígjáték 5 felvonásban. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1877,
Franklin, 240 p. Egy lap kijár (17/18.), az utolsó oldalon kis folt.  Beaumarchais: A sevillai borbély
vagy haszontalan elővigyázat. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1881, Franklin, 143 p. Egy lap kijár, (143
p.) Berczik Árpád: Nézd meg az anyját. Bp., 1885, Franklin, 121+6 p. Berczik Árpád: Az igmándi
kispap. Bp., 1883, Franklin, 160 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

18596.Molnár Ferenc: A farkas. Vígjáték három felvonásban. Bp.,1912, Franklin-Társulat. Hatodik kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a gerinc kissé sérült, a borító részben elvált a
gerinctől, a fűzése laza, kijáró lapokkal. A borító Falus Elek munkája. ....................................................800

18597.3 db a Magyar Könyvtár sorozatból:  Balassa Bálint válogatott költeményei. Életrajzzal bevezette és
jegyzetekkel kísérte Erdélyi Pál. Magyar Könyvtár 186.  Barlám és Jozafát legendája és a Bod-kodex
egy példája. A kódexek szövegéből bevezetéssel és jegyzetekkel kiadta Katona Lajos. Magyar
Könyvtár 136. Quida: A kis tolvaj és egyéb elbeszélések. Fordította: Marosi Ilona. Magyar Könyvtár
274 p.  Bp., é.n., Lampel R: (Wodianer és Fiai.) Papírkötés, az első kettő átkötött, a harmadik rossz
állapotban, szakadt, hiányos borítóval, szétvált kötéssel. ........................................................................800

18598.Plutarchos: Coriolanus. Fordította: Dr. Kacskovics Kálmán. Magyar Könyvtár 346. Bp.,(1900), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 44+4 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..............................................800

18600.Henri Lavedan: Elbeszélések. Fordította: Gábor Andor. Magyar Könyvtár 338. Bp.,(1903), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos, javított
gerinccel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .........................................................................1 000

18601.Vörösmarty minden munkái III-IV. kötet. Kiadták barátai Bajza és Schedel Ferenc. Pest, 1845,
Kilián György, 271+1+266+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, de a könyvtest egyben van. Okolicsányi-Kuthy Dezső (1869-1947) orvos, tüdőgyógyász
névbejegyzésével a címlapon, valamint az elülső kötéstábla belsején ex-libris-szével. .......................4 800

18603.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. III. kötet. Tanulmányok. Bp.,é.n.,Magyar Élet. Kiadói kopott
gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................................................1 000

18604.Bartalis János: A mezők áldása. - - összes versei. Bp.,1942, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

18605.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. LXIV. kötet. Nemzeti Díszkiadás. III. kötet.
Bp.,1897, Révai, 264 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéstáblákkal. ..1 600

18606.J. Spillmann: Bátran és híven. Regény XVI. Lajos korából. Bp., é.n.,Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................1 200

18608.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................5 000

18609.Kisfaludy Károly víg beszélyei. Olcsó Könyvtár. Bp.,1910, Franklin, 215+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

18611.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ............................1 800
18612.Jókai Mór: Tarka élet. 1-2. kötet. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.),

6+160+160 p. Második, változatlan kiadás. Korabeli átkötött, félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos, a hátsó szennylap kissé hiányos, a kötéstáblán
bejegyzéssel. Ritka! ..............................................................................................................................3 800

18613.Turóczi-Trostler József: Kegyességre serkentő, szíveket vidámító, elmét mulattató históriák és
mesés fabulák, melyeket . . . egybeszedegetett . . . - - Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p., 2 sztl. lev
Megjelent 500 példányban. Fűzve, kiadói, papírborítóban. kis szakadással ........................................3 000

18614.Jókai Mór: Targallyak. Nemzeti Kiadás LVIII. kötet. Bp.,1896, Révai, 204+1 p. Kiadó dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén kopott
aranyozással, a borítón kis folttal, magánykönyvtári bélyegzővel. ........................................................1 800

18615.Jókai Mór: Még egy csokrot. Elbeszélések. Nemzeti Kiadás LXIX. kötet. Bp.,1897, Révai, 222+1 p.
Kiadó dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén
kopott aranyozással, magánykönyvtári bélyegzővel. ............................................................................1 800

18616.Mikszáth Kálmán: Tavaszi Rügyek. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1893, Révai Testvérek.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés, festett lapszélekkel.
Sarkokon kopás, néhány lap foltos .......................................................................................................2 200

18617.Lévai Katalin: Hazugok és szeretők. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................2 000
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18618.Szász Károly: Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által Nádasdy díjból 100 arannyal koszorúzott
történeti költői beszély tíz énekben. Pest, 1861, Engel és Mandello, VII+239+1 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, a címkép hiányzik, foltos lapokkal. .....1 000

18619.Babits Mihály: Hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula. Bp.,é.n.(1941),Nyugat Kiadó és
Irodalmi Rt.,(Hungária-ny.) Kiadói félvászon-kötésben. Számozott (2000/578) példány ......................1 400

18620.Werner Géza Kázmér: A siker receptkönyve. Bp.,(1942),Farkas Testvérek-ny., 159+1 p. Számtalan
kreatív, igényes illusztrációval ellátva. Kiadói papírkötés, a hátsó borító szélén sérüléssel. Benne
Schuler József Rt. Turán Irón, ceruza-alakú reklám-könyvjelzőjével. Kereskedelmi reklám tanácsok.
...............................................................................................................................................................1 600

18621.Biró András: Élő beszéd. Versek. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval.  Biró András (1923-2016) magyar író, költő, újságíró, műfordító első verses kötete. ..............800

18622.Kisfaludy Károly versei. Magyar Remekírók. Bp., 1878, Franklin, 240 p. Hatodik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, a képtábla és az elülső
szennylap hiányzik, kissé foltos borítóval. ............................................................................................1 200

18623.G. Büttner Júlia: Rózsák könyve - hazai s külföldi írók műveiből. Összeállította: - -. Bp.,[1866],Grill
Károly, (Prochaska Károly-ny.,)251+VIII p.+ 6 (litográfia) t. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, egy lap és egy illusztráció kijár, 115.
oldalon egy címke maradványaival, 6 illusztráció hiányzik. ..................................................................2 400

18625.Debreczeny György: Elodázható elégiák. Bp., 1989, Szépirodalmi. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

18627.Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius, (Világosság-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, kissé laza fűzéssel. ...........................1 200

18629.Molnár Ferenc: Az Aruvimi erdő titka és egyéb szatírák. Az Érdekes Ujság könyvei. Bp., é.n. [1916],
Légrády Testvérek,1 t.+226+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, ................................................................800

18630.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .2 800
18631.Széptani remekírók II. kötet. Kiadja a Kisfaludy Társaság. Buda, 1846. M. kir. Egyetem Beítűivel.

106-296 p. Félvászon kötésben, előzéklap beragasztva, egyébként jó állapotban .................................800
18632.Rab Gusztáv: Miért,Dániel? Bp., 1943. Singer és Wolfner, Egészvászon kötésben. ...........................1 000
18633.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................1 000
18634.Papp József: Eötvös Loránd University. Bp.,1979,ELTE,(Egyetemi Nyomda), 79 p. Angol nyelven.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. ................................................................................1 000
18635.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 200

18636.Kolozsvári Grandpierre Emil: Lelki finomságok. Parnasszus könyvtár. 3. Bp.,1947, Parnasszus.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. Első kiadás. ...................................................................................1 000

18639.Katona Lajos: Petrarca. Költők és írók. Élet- és jellemrajzok az irodalom köréből. Bp.,1907, Franklin,
4+163 p. Átkötött félvászon-kötés, az elülső előzéklap hullámos, egy lapszélen hiánnyal. .....................800

18640.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................1 200

18642.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...........................................800

18643.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

18644.Gárdonyi Géza: Göre Martsa lakodalma. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Harmadik eresztés.
Szövegközti rajzokkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő,
benne illusztrált papírboríróval, foltos, kopottas borítóval. ....................................................................2 400

18645.Dóczi Lajos: Csók. Vigjáték négy felvonásban. Dóczi Lajos munkái I. kötet. Bp., é.n., Wodianer F.
és Fiai (Lampel Róbert). Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált Gottermayer N.-féle
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiányzó
elülső előzéklappal. ...............................................................................................................................1 000

18646.Helen Keller-Anne Sullivan: Fordította: Sántha Máté. Eisenstadt, 1976, Prugg Verlag, 200 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. .........................................................................................2 000

18648.Jablonkay Gábor (1874-1930): Taxonyi János S. J. XVIII. századbeli magyar író élete és
erkölcstanító példatára. Irodalomtörténeti tanulmány. Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal. Átkötött
műbőr-kötés, az átkötésnél az eredeti borítót felhasználták. Jó állapotban. Ritka! Taxonyi János
(1677-1746) jezsuita tanár, szónok életéről és munkásságáról. ...........................................................2 400

18651.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................1 000

18652.József Attila - - összes versei és műfordításai. (Sajtó alá rend. Bálint György.) H. é. n. Cserépfalvi.
(Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóváll. Rt.) Kiadói, enyhén gyűrődőtt papírkötésben. .....................3 000

18653.Girardin Emilné: Pontanges Marquis. Franciából fordítá: Salamon Ferencné. Pest, 1854, Lukács L.
és Társa-ny., 2+310+2 p. Későbbi félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos.  Mme Emile de
Girardin, (Delphine Gay, Delphine Girardin, (1804-1855)) francia írónő, Emile Girardin (1806-1881)
francia újságíró, kiadó, politikus felesége.  A fordítás Salamon Ferenc (1825-1892) történész,
esztéta, színikritikus, MTA tag, és műfordító munkája.   Egyetlen kiadás. Ritka! .................................3 000
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18654.Katona József: Bánk Bán. Dráma öt szakaszban. Magyar Remekírók. Gyémánt-kiadás VII. Bp., 1892.
Franklin. Nyolcadik kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott
borítóval, hiányzó gerinccel. .....................................................................................................................800

18656.Orosz Ádám: Ötváltozatú lant. Eger, 1871, Érseki Lyceumi Könyvnyomda, XVI+371 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón a vászon hullámos, sérült
gerinccel, foltos, javított lapokkal, javított címlappal, három lap hiányzik (145-146, 149-150,
150-151.) Ritka!   Orosz Ádám (1802-1872) római katolikus pap, költő, egerszalóki plébános
(1837-1872.) ..........................................................................................................................................1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst (Ag.), fémbetétes névjegytartó, MS monogrammal, 5x7 cm, bruttó: 52 gr. .................................3 000
19001.Ezüst(Ag) szívecskés karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 2,9 g ...............................................................2 200
19002.Ezüst(Ag) medálok, 6 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 10,5 g ........................................................3 400
19003.Ezüst(Ag) kör alakú fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 1,7 g ..........................................................2 400
19004.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 5,2 g .......................................................................2 600
19005.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,7 g ..............................................3 400
19006.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, keresztes függővel, jelzett, h: 40 cm, 3×2 cm, nettó: 5,4 g .........................1 800
19007.Arany (Au.) 14 k nyaklánc, jelzett, Kádár Jánosné hagyatéki árverési számlával, h:44 cm,

nettó:16,2 g .......................................................................................................................................160 000
19008.Ezüst fülbevaló pár 1,8 g .......................................................................................................................3 200
19009.Ezüst fülbevaló pár ícírkonnal 3,1 g ......................................................................................................4 400
19010.Ezüst(Ag) Mária medál, jelzett, 1,5×1,5 cm, nettó: 2,2 g ......................................................................3 200
19011.Ezüst(Ag) fülbevalópár sárga kővel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 3,2 g .....................................................3 800
19012.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, nettó: 2,6 g ...........................................................3 800
19013.Ezüst(Ag) Krisztus medál, jelzett, 1,5×1,3 cm, nettó: 1,7 g ...................................................................2 800
19014.Ezüst(Ag) életfa medál, jelzett, d: 3 cm, nettó: 2,2 g .............................................................................3 200
19015.Ezüst(Ag) zománcozott madaras medál, jelzett, 1,3×0,8 cm, bruttó: 0,9 g ...........................................1 800
19016.Ezüst(Ag) Mária a kis Jézussal medál, jelzett, 2×1,5 cm, nettó: 2,1 g ..................................................3 200
19017.Ezüst(Ag) angyalkás medál, jelzett, 1,4×1,5 cm, nettó: 2,1 g ...............................................................3 200
19018.Ezüst(Ag) zománcozott szélmalom charm, jelzett, 1,1×0,8 cm, bruttó: 1,8 g .......................................2 600
19019.Ezüst(Ag) dobókocka díszes csavart gyűrű, jelzett, méret: 48, bruttó: 1,3 g ........................................1 400
19020.Ezüst (Ag), bézs színű cirkon kövekkel díszített medál, jelzés nélkül, h: 2 cm, bruttó: 1,1 gr. .............1 800
19021.Ezüst(Ag) áttört medál, jelzés nélkül, d: 2 cm, nettó: 1,1 g ...................................................................1 800
19022.Ezüst (Ag) cirkon kövekkel díszített szív alakú medál, jelzett, 1x1,5 cm, bruttó: 1,8 gr. .......................2 600
19023.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített függő, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 2,9 g .................................................3 200
19024.Ezüst(Ag) hegedű medál, jelzés nélkül, h: 2,5 cm, nettó: 2,7 g ............................................................3 200
19025.Ezüst(Ag) nyaklánc, medállal, jelzett, h: 58 cm, 4,5×2,5 cm, nettó: 12,9 g ...........................................7 000
19026.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 1 g ...........................................................................6 000
19027.Ezüst(Ag) csillagos gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 3,7 g .....................................................................2 400
19028.Ezüst(Ag) íves gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 4,5 g ............................................................................3 000
19029.Ezüst(Ag) gyűrű, köves díszítéssel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,4 g .....................................................3 000
19030.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 55, bruttó: 4,3 g ...........................8 000
19031.Ezüst(Ag) gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 57, nettó: 2,2 g .................................................................3 000
19032.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, Pandora jelzéssel, méret: 57, bruttó: 2,8 g .......................................6 000
19033.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 6 g ......................................................................................3 000
19034.Ezüst(Ag) gyűrű, ovális kővel, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,3 g ..............................................................2 600
19035.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, Pandora jelzéssel, méret: 54, bruttó: 2,6 g .......................................3 000
19036.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 8,3 g .................................................6 000
19037.Ezüst(Ag) gyűrű, zománcozott díszítéssel (kis sérüléssel), jelzett, méret: 51, bruttó: 3,1 g .................2 400
19038.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 2,5 g ....................................................................2 200
19039.Ezüst(Ag) koronás gyűrű, apró kövekkel, Pandora jelzéssel, méret: 57, bruttó: 3,2 g ..........................6 000
19040.Ezüst(Ag) férfi karkötő, jelzett, kopásnyomokkal, h: 19 cm, nettó: 20,5 g .............................................5 500
19041.Ezüst(Ag) nyaklánc, szív medállal, jelzett, h: 46 cm, 2×1,5 cm, nettó: 10,5 g ......................................4 000
19042.Ezüst(Ag) ötszálas fonott, aranyozott karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6 g .......................................1 800
19043.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, korpuszos kereszt függővel, jelzett, h: 59 cm, 3,2×2 cm, nettó: 6,1 g ........1 800
19044.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, h: 70 cm, nettó: 11 g ..............................................................3 200
19045.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,6 g ...................................................................1 800
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19046.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 2,4 g ....................................................................................1 400
19047.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, angyal függővel, jelzett, h: 54 cm, 2,2×1 cm, nettó: 5,5 g ..........................1 800
19048.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, köves kulcs függővel, jelzett, h: 40 cm, 3,5×1 cm, bruttó: 10,1 g ..............3 000
19049.Ezüst(Ag) négyszálas fonott nyaklánc, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 25,2 g ..............................................7 500
19050.Ezüst(Ag) fantáziamintás áttört karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,1 g ..............................................1 800
19051.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, angyal medállal, jelzett, h: 45 cm, 2,5×1,8 cm, bruttó: 8,1 g ......................2 400
19052.Ezüst(Ag) hatszálas, fonott karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 8,6 g .......................................................2 600
19053.Ezüst(Ag) bordázott szemű karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 6,2 g ....................................................1 800
19054.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 6,3 g ........................................................1 800
19055.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, sárkány függővel, jelzett, h: 69 cm, 3,8×2 cm, 9 g .....................................2 800
19056.Ezüst(Ag) kétszálas karkötő, jelzett, állítható h: 17-21 cm, nettó: 7,5 g ................................................2 200
19057.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 11,3 g .................................................3 400
19058.Ezüst(Ag) vastag kígyó nyaklánc, delfin függővel, jelzett, h: 60 cm, 3×2,6 cm, nettó: 10,6 g ...............3 200
19059.Ezüst(Ag) hengeres karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 4,9 g ..................................................................1 400
19060.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, h: 19 cm, nettó: 6,3 g ....................................................................1 800
19061.Ezüst(Ag) négyszálas fonott karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 4,6 g ..................................................1 400
19062.Ezüst(Ag) áttört fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 11,1 g ........................................3 400
19063.Ezüst(Ag) háromsoros nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 8,3 g ............................................................2 400
19064.Ezüst(Ag) hullámmmintás nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 9,1 g ....................................................2 800
19065.Ezüst(Ag) glídes áttört karkötő, jelzett, kis deformációval, h: 20,5 cm, nettó: 11,3 g ............................3 400
19066.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, h: 42 cm, nettó: 7 g ..................................................................................2 000
19067.Ezüst(Ag) masszív, lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 5,7 g .............................................1 800
19068.Ezüst(Ag) filigrán karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 10,3 g .....................................................................3 600
19069.Ezüst(Ag) többsoros karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 4,8 g ...............................................................1 600
19070.Ezüst(Ag) fantáziaszemes, áttört nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 9,6 g ............................................3 000
19071.Ezüst(Ag) áttört mintás karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 5 g .................................................................1 600
19072.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 6,5 g ...........................................................2 000
19073.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kutyus függővel, jelzett, h: 55 cm, 2,2×1,2 cm, nettó: 5,4 g ........................1 800
19074.Ezüst(Ag) walles karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 2,6 g .......................................................................1 200
19075.Ezüst(Ag) tulipánmintás karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,5 g ............................................................1 600
19076.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, apró kövekkel, pótolt sróffal, jelzett, 1,1×1,2 cm, bruttó: 1,9 g .....3 000
19077.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1×1 cm, bruttó: 1,7 g ......................................4 000
19078.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 3,4 g ..................................................................................2 200
19079.Ezüst(Ag) nyaklánc, ovális szemekkel, jelzett, h: 50,5 cm, nettó: 10,9 g ..............................................3 800
19080.Ezüst(Ag) gyöngyös karkötő, jelzett, gyöngyökön apró horpadásokkal, h: 18 cm, nettó: 4,4 g ............2 800
19081.Ezüst(Ag) gyöngyös karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 3,3 g .................................................................3 400
19082.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 7,2 g ..........................................................4 000
19083.Ezüst(Ag) karkötő, ovális szemekkel, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,7 g .....................................................3 000
19084.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, jelzett, köves bizsu medállal, h: 44 cm, bruttó: 6,7 g ..................................4 000
19085.Ezüst(Ag) karkötő, 2 db, jelzett, h: 17 cm, nettó: 1,4 g .........................................................................1 800
19086.Ezüst(Ag) karkötő, charmokkal, Pandora jelzéssel, h: 17,5 cm, bruttó: 26,2 g ...................................24 000
19087.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyöngyház berakásos medállal, jelzett, h: 40 cm, 3,5×2 cm, bruttó: 10,4 g .........4 400
19088.Ezüst(Ag) türkizzel és gyöngyökkel díszített karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 24,5 g ........................22 000
19089.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített, ívelt gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 2,4 g .....................................1 400
19090.Ezüst(Ag) miniatűr csengő, jelzett, h: 4,5 cm, nettó: 4,6 g ....................................................................2 400
19091.Ezüst (Ag.) karkötő fém függővel (Országház, Bazilika), jelzett, nettó:11 g .........................................2 000
19092.Ezüst(Ag) fülbevalópár, Pandora jelzéssel, egy sróf hiányzik, d: 1,3 cm, bruttó: 2,3 g .........................4 000
19093.Ezüst(Ag) fülbevalópár Bulgari jelzéssel, d: 1,2 cm, bruttó: 4 g ............................................................5 500
19094.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzés nélkül, d: 1,5 cm, nettó: 2,6 g .....................................................1 800
19095.Ezüst(Ag) kövekkel díszített fülbevalópár, Pandora jelzéssel, h: 2 cm, bruttó: 2,6 g ............................6 000
19096.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,8 cm, nettó: 2,8 g ...............................................................2 400
19097.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, apró színes kövekkel, jelzett, h: 2,2 cm, bruttó: 2,8 g ....................2 800
19098.Ezüst(Ag) fa mintával díszített fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 2 g ...........................................4 000
19099.Ezüst(Ag) állatfigura, 3 db, jelzés nélkül, nettó: 8,5 g ...........................................................................4 000
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19100.Ezüst(Ag) charm, Pandora jelzéssel, 2,9 g ...........................................................................................3 000
19101.Ezüst(Ag) karkötő, Bulgari jelzéssel, h: 17 cm, bruttó: 10 g ................................................................12 000
19102.Ezüst(Ag) leveles fülbevalópár, jelzett, 2,8×1,4 cm, nettó: 4,3 g ..........................................................3 600
19103.Ezüst(Ag) nyaklánc, függővel, jelzett, h: 40 cm, 2×0,5 cm, nettó: 3,5 g ................................................2 800
19104.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített, íves fülbevalópár, jelzett, h: 2,2 cm, bruttó: 2,7 g ...........................2 800
19105.Ezüst(Ag) charm, Pandora jelzéssel, bruttó: 2,2 g ................................................................................3 000
19106.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 4/8 cm, nettó: 9,3 g .....................................................3 000
19107.Aranyozott ezüst(Ag) filigrán karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 13,6 g ...................................................9 000
19108.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 5,9 g ..................................................................1 800
19109.Ezüst(Ag) virágmintás nyaklánc, jelzett, h: 49,5 cm, nettó: 10,8 g ........................................................3 400
19110.Szabadkőműves motívumokkal díszített ezüst pecsétnyomó. Jelzett, mesterjegyes. / Freemason

silver seal maker Hallmarked. 6,5 cm 25,2 g ......................................................................................34 000
19111.Szabadkőműves motívumokkal díszített ezüst zsebóra. Működő, jó állapotban / Freemason silver

pocket watch. d4,6 cm ........................................................................................................................34 000
19112.Ezüst(Ag) leveles tál, jelzett, 15×13,5 cm, nettó: 58,2 g .....................................................................10 000
19113.Antik ezüst (Ag.) ételcsipesz, jelzett, javított, h: 17 cm, nettó 45,1 g ..................................................11 000
19114.cca 1900 Ezüst tál gravírozással. Sérült. d 19 cm 129 g / Silver tray. Damaged. ...............................14 000
19115.1854 Antik ezüst (Ag.) szószos kanál, jelzett, mesterjeggyel (F.K), h:27,5 cm, nettó:104 g ...............18 000
19116.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, nettó:130 g, h:28 cm ............................................................................22 000
19117.Ezüst fénykép tartó medál horpadással 9,7 g 3,1x2,1 cm ....................................................................4 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 362. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 361. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 4800
10002 4800
10003 75000
10004 16000
10007 16000
10009 6000
10015 4000
10016 3000
10018 13000
10019 11000
10022 16000
10023 14000
10026 2000
10027 3000
10028 20000
10034 17000
10039 11000
10040 11000
10043 16000
10047 11000
10054 4000
10057 9500
10060 19000
10063 1000
10065 7000
10068 30000
10069 55000
10070 60000
10072 20000
10075 9000
10076 9000
10077 22000
10080 3000
10081 17000
10082 40000
10083 14000
10084 11000
10087 65000
10088 1400
10092 18000
10093 18000
10094 9000
10096 1000
10097 5000
10099 44000
10102 9500
10104 32000
10105 17000
10106 32000
10108 2200
10109 19000
10113 3000
10114 6500
10115 16000

10116 5000
10118 10000
10119 3000
10120 38000
10125 5500
10127 5000
10128 12000
10131 22000
10132 16000
10133 38000
10135 5500
10136 2600
10137 1200
10138 1400
10139 14000
10140 42000
10145 16000
10146 16000
10152 38000
10153 12000
10154 8000
10155 9000
10156 10000
10160 3200
10163 42000
10164 36000
10170 8000
10172 5500
10174 38000
10175 40000
10176 1200
10177 2200
10179 6000
10183 10000
10193 4000
10194 9000
10196 13000
10197 14000
10199 10000
10201 38000
10203 2000
10204 3200
10206 1000
10207 6000
10208 5500
10209 9500
10211 3200
10212 700000
10213 7000
10215 19000
10217 7000
10219 4000
10221 4000
10226 16000

10229 24000
10230 80000
10231 18000
10232 18000
10236 18000
10237 30000
10240 60000
10244 5500
10246 42000
10247 50000
10248 17000
10249 2000
10252 32000
10255 6000
10256 6000
10257 36000
10259 5000
10260 28000
10261 6000
10264 4000
10271 8500
10276 9500
10278 2000
10285 15000
10286 7000
10288 50000
10291 11000
10298 6000
10300 8000
10303 36000
10304 18000
10305 17000
10306 18000
10307 18000
10308 34000
10309 4000
10310 4000
10315 16000
10317 15000
10318 30000
10320 5000
10321 2000
10322 2000
10326 28000
10327 24000
10334 3600
10336 2200
10337 2000
10338 70000
10342 11000
10343 44000
10344 5000
10346 1000
10352 10000

10355 34000
10356 120000
10358 65000
10359 2400
10362 3000
10365 24000
10368 20000
10372 6000
10379 20000
10381 3200
10386 65000
10387 28000
10388 14000
10389 14000
10392 4000
10394 7500
10397 2000
10401 1200
10402 10000
10403 2000
10407 10000
10412 3400
10502 1200
10503 800
10507 3400
10508 3400
10512 2000
10514 5500
10516 1000
10517 1000
11001 1600
11002 5500
11007 24000
11021 22000
11024 2000
11025 1000
11026 2000
11027 2200
11028 1000
11030 1000
11031 2000
11044 3000
11047 3000
11051 2000
11054 3000
11059 46000
11061 6500
11062 1600
11064 10000
11065 4000
11067 26000
11072 1000
11078 1200
11079 1200

11082 1200
11084 8500
11086 7000
11087 28000
11088 20000
11089 16000
11090 9500
11092 14000
11095 6000
11097 17000
11100 10000
11101 3600
11102 3200
11103 11000
11104 17000
11105 50000
11106 24000
11107 6000
11109 36000
11111 18000
11112 15000
11113 4600
11114 55000
11115 30000
11116 1600
11117 40000
11118 44000
11119 130000
11120 6000
11122 6500
11123 1200
11125 5000
11126 34000
11128 6500
11129 3200
11130 15000
11131 14000
11132 9500
11134 20000
11136 200000
11138 4200
11139 16000
11140 30000
11142 17000
11143 9000
11144 14000
11146 16000
11147 18000
11148 8000
11153 8500
11154 1800
11156 2200
11157 2000
11159 1600

11161 4000
11168 1000
11171 3000
11172 3000
11179 4000
11180 5500
11181 2200
11182 22000
11183 15000
11184 28000
11185 9000
11187 3400
11188 2200
11189 3400
11192 3600
11193 18000
11194 20000
11195 6000
11196 18000
11197 20000
11198 32000
11199 26000
11202 3000
11203 3600
11204 4400
11205 20000
11207 10000
11208 2800
11212 5500
11213 4200
11215 1200
11217 6000
11219 2200
11220 8500
11221 1600
11222 1000
11223 1400
11226 2600
11227 2000
11228 1400
11230 26000
11231 9000
11232 2000
11233 3000
11234 800
11235 4000
11236 4000
11237 4000
11238 1000
11240 3600
11242 4000
11243 1600
11245 2400
11246 1600



11247 2000
11248 8500
11250 24000
11251 1600
11253 15000
11254 3000
11256 3200
11257 9000
11258 4000
11261 3800
11262 7500
11263 1400
11264 2200
11267 3000
11268 1600
11270 1600
11273 2200
11276 2000
11277 2400
11282 11000
11289 2000
11291 2400
11299 800
11300 5000
11301 1600
11304 2200
11305 1200
11317 1000
11318 3600
11319 2000
11320 3200
11321 4000
11322 1400
11324 11000
11329 11000
11330 12000
11333 3200
11334 3200
11338 1000
11339 1400
11340 1000
11341 7500
11342 16000
11349 4200
11350 1000
11351 800
11356 3000
11362 5000
11365 4400
11373 16000
11375 5500
11379 4000
11386 2800
11393 2400

11394 1800
11395 3400
11396 1000
11397 1600
11398 2200
11399 2200
11400 3000
11401 12000
11402 3200
11408 7500
11409 2000
11413 1600
11414 1600
11415 2200
11416 800
11419 1000
11422 2000
11423 1400
11425 3200
11426 1200
11427 1800
11428 5500
11429 3200
11432 26000
11433 1600
11435 1800
11436 1000
11438 1200
11439 2600
11440 1600
11441 1600
11443 2000
11444 4400
11445 200
11447 3000
11448 1200
11449 1200
11450 1400
11451 2200
11452 1000
11453 2000
11455 2000
11456 1600
11457 11000
11458 1400
11459 4200
11460 3000
11461 1600
11462 1000
11463 1200
11465 1000
11466 7500
11470 1200
11480 1800

11481 2200
11482 2200
11483 2000
11485 3200
11486 6000
11487 6000
11488 4400
11492 900
11493 2400
11495 800
11503 3400
11504 1600
11505 1200
11506 11000
11509 1800
11510 800
11512 4000
11513 1600
11514 2200
11515 2800
11516 8500
11518 1800
11522 3800
11524 800
11525 2000
11526 2400
11530 1600
11533 3600
11534 3200
11536 2200
11537 2400
11541 2200
11542 2000
11545 3000
11546 1400
11547 1600
11548 2400
11550 7500
11564 1600
11570 800
11572 800
11574 800
11577 2200
11582 900
11590 12000
11592 800
11593 800
11594 800
11597 1200
11598 3000
11599 6500
11600 1800
11602 2200
11620 10000

11621 4600
11622 6000
11625 1800
11628 1600
11641 3000
11648 11000
11649 4000
11651 4600
11652 9000
11653 30000
11657 3000
11658 7000
11663 5000
11664 3600
11665 1000
11666 3200
11667 5500
11668 16000
11670 5500
11671 1000
11673 2600
11674 1600
11676 2200
11677 2800
11678 6000
11679 2400
11683 2800
11688 4000
11692 1000
11693 800
11695 2000
11697 8000
11710 4000
11711 1000
11712 1000
11713 800
11714 1400
11715 3600
11716 800
11717 1000
11720 800
11722 5000
11724 4200
11725 12000
11727 1800
11731 800
11733 7500
11740 1200
11744 2000
11751 4200
11752 24000
11753 1200
11754 1400
11756 2200

11757 4200
11758 3000
11759 1800
11760 3400
11761 9500
11762 14000
11763 2600
11764 3600
11765 3200
11766 6500
11767 1000
11769 1400
11770 3000
11771 1400
11773 2400
11774 1000
11776 2800
11778 22000
11779 8000
11780 4000
11783 3000
11787 2000
11788 3200
11792 5000
11793 1000
11800 800
11803 4200
11806 3600
11807 3000
11808 3400
11809 3000
11812 3400
11813 75000
11821 800
11823 4200
11824 8000
11835 3800
11882 3200
11886 1000
11888 2400
11893 1000
11894 6500
11907 3600
11908 10000
11909 2000
11921 5500
11922 1400
11924 2000
11927 2000
11928 8000
11930 1000
11932 1000
11934 6000
11935 3800

11938 2400
11939 1400
11940 4000
11941 1200
11942 1200
11945 2200
11946 1800
11947 1000
11948 1200
11949 1000
11967 2600
11969 2000
11971 4400
11976 2400
11977 2000
11980 5500
11981 5500
11985 1000
11987 2400
11988 1400
11990 1400
11992 5000
11995 3600
11998 1200
11999 1400
12006 2000
12008 3000
12011 3200
12012 3000
12014 4000
12017 4000
12019 3000
12021 1400
12022 2000
12023 22000
12025 4400
12026 2200
12027 1200
12028 2400
12029 2400
12030 5500
12032 2200
12033 2400
12034 5500
12041 1000
12042 3000
12044 8500
12045 9000
12046 1000
12047 6500
12050 1400
12053 7500
12054 14000
12055 6000



12056 1000
12059 6000
12060 2400
12064 1200
12067 2400
12072 3800
12076 1000
12077 2600
12078 5500
12079 2400
12082 2200
12083 1800
12084 1200
12085 1000
12086 1000
12087 1000
12088 3200
12089 190000
12090 650000
12091 9000
12092 4000
12095 10000
12098 19000
12099 16000
12100 6000
12103 15000
12107 18000
12108 28000
12110 36000
12113 16000
12119 22000
12120 3600
12121 8000
12122 19000
12125 3000
12126 3800
12127 4000
12128 4400
12129 4200
12130 1800
12131 2000
12132 1600
12133 2200
12134 1000
12137 2000
12140 5000
12141 11000
12142 8000
12144 1000
12146 6000
12147 34000
12148 80000
12149 36000
12152 4200

12153 3000
12157 1000
12158 800
12161 60000
12162 4400
12163 4400
12164 1000
12166 1000
12167 1000
12168 1000
12169 1000
12173 4000
12174 4000
12177 2400
12179 3200
12181 3000
12182 1800
12183 2400
12184 3200
12185 24000
12187 5000
12188 3600
12189 3600
12190 4400
12191 4200
12192 4000
12193 6000
12194 4600
12196 3000
12197 9000
12198 1000
12200 30000
12201 3000
12202 2200
12203 10000
12205 5000
12206 1800
12207 20000
12208 20000
12209 20000
12211 20000
12212 24000
12213 20000
12214 30000
12215 20000
12216 20000
12217 20000
12219 20000
12220 20000
12223 12000
12226 20000
12227 20000
12228 30000
12230 20000

12231 2600
12232 4400
12233 2400
12234 1000
12236 10000
12239 1600
12240 1600
12241 1600
12242 1600
12245 2000
12246 5000
12247 2200
12249 1000
12252 2200
12253 1600
12254 4000
12255 2000
12256 20000
12257 8500
12260 4200
12262 4000
12263 4000
12264 12000
12265 2400
12266 3800
12267 1800
12268 6000
12271 75000
12272 5000
12273 5500
12276 50000
12277 2400
12279 2000
12281 2200
12282 3800
12286 1600
12287 6500
12289 2000
12291 3800
12292 5500
12294 1200
12296 3800
12297 3000
12298 5500
12300 4000
12302 4000
12304 1600
12305 2800
12307 3000
12308 2400
12310 28000
12313 2000
12316 3000
12317 2000

12321 2000
12323 6000
12324 3200
12325 2000
12326 3200
12327 2000
12328 4600
12329 16000
12330 8500
12331 40000
12333 9000
12336 30000
12337 17000
12338 4200
12340 24000
12344 4000
12347 1600
12350 3000
12351 3400
12353 1400
12354 2200
12357 3600
12358 2600
12359 1600
12360 1400
12361 2800
12362 15000
12363 26000
12364 16000
12365 12000
12366 8000
12367 1600
12368 3400
12373 10000
12374 19000
12375 2400
12376 4600
12377 2000
12378 1600
12380 3000
12383 19000
12385 1400
12386 1000
12387 13000
12388 2400
12389 2000
12390 6000
12391 2200
12397 3000
12398 1000
12399 3200
12401 2000
12402 1400
12408 3400

12409 18000
12410 4800
12411 6500
12413 3000
12414 2000
12416 2400
12417 16000
12418 11000
12419 3600
12420 2000
12421 2200
12423 2000
12424 7500
12425 8500
12426 2800
12427 2800
12429 3000
12430 2400
12431 1600
12432 1000
12433 800
12434 1200
12436 1600
12437 2800
12439 1800
12443 1400
12444 1400
12445 1200
12446 1400
12448 5000
12449 1200
12450 5000
12451 1600
12454 1600
12457 2000
12459 1200
12460 1200
12461 1000
12463 1800
12468 2000
12470 1000
12471 1000
12472 1000
12475 2000
12476 3400
12478 1000
12479 3000
12482 5500
12483 1600
12485 5500
12486 5500
12489 2800
12493 1000
12494 1200

12496 5500
12497 5500
12498 5500
12499 5500
12500 5500
12501 7000
12502 4000
12506 1600
12507 4000
12508 1000
12509 1000
12511 1200
12512 5500
12521 6500
12522 2600
12523 22000
12526 3600
12527 5000
12528 4000
12530 7500
12531 7000
12532 6000
12533 1800
12535 1000
12537 2000
12538 1000
12551 2200
12552 40000
12555 1600
12558 6500
12559 7000
12560 6500
12562 2000
12564 2600
12565 1600
12566 9500
12567 1600
12569 2000
12570 7500
12572 11000
12573 3000
12575 2000
12577 5000
12578 2400
12581 1200
12582 4000
12583 2600
12584 2400
12586 1400
12587 2200
12588 4200
12589 1600
12590 1600
12591 1600



12592 2200
12595 5500
12596 800
12597 2400
12598 3600
12599 22000
12600 1800
12601 2000
12602 7000
12604 1000
12605 1600
12609 2400
12610 1000
12613 2200
12614 3000
12615 1400
12616 3600
12617 1000
12618 1000
12621 1000
12622 1000
12623 1600
12626 1200
12627 1000
12628 1000
12629 2000
12631 2000
12633 1200
12634 4400
12635 4200
12636 1600
12638 9000
12640 5000
12643 2000
12644 4000
12646 1400
12647 5500
12648 16000
12649 1200
12650 1600
12651 1400
12653 11000
12654 2800
12655 26000
12659 800
12660 1000
12661 7500
12662 1000
12663 3000
12664 2400
12666 1600
12683 1000
12684 2400
12687 2000

12688 1800
12690 1000
12691 900
12692 1600
12698 3000
12708 2000
12710 1600
12716 2800
12718 3000
12719 1000
12723 4400
12726 3400
12728 7000
12732 3600
12734 2000
12736 2400
12737 1200
12738 3800
12740 85000
12742 1400
12744 1600
12745 1000
12749 1600
12750 3800
12751 3000
12757 7000
12760 1400
12761 2000
12762 4800
12763 3200
12765 4000
12767 13000
12770 8500
12771 5000
12772 2600
12774 3000
12775 1000
12776 1200
12777 2000
12778 1000
12780 6000
12784 1400
12785 1000
12786 24000
12789 13000
12790 7000
12791 5000
12795 12000
12796 13000
12801 10000
12802 1800
12803 60000
12804 5000
12805 8500

12806 6000
12810 9000
12816 10000
12817 11000
12821 8000
12822 1600
12836 2000
12837 1000
12840 1200
12842 5500
12843 5500
12844 4000
12845 1000
12847 4400
12848 13000
12849 1200
12850 11000
12861 7000
12862 9000
12863 22000
12864 3200
12865 5500
12866 34000
12867 18000
12868 1400
12869 3000
12874 5000
12875 2000
12880 800
12881 800
12882 1400
12884 1000
12887 8500
12888 1200
12889 2000
12890 800
12892 4000
12893 16000
12901 20000
12902 2400
12903 1000
12905 4000
12906 1400
12908 6000
12912 1200
12918 1000
12919 6000
12920 3000
12923 50000
12924 1000
12925 3600
12926 1000
12927 2000
12932 2800

12933 1200
12934 1200
12935 1000
12936 11000
12937 5000
12939 1400
12941 11000
12942 3000
12944 7000
12945 12000
12947 4200
12949 3600
12950 1000
12952 4800
12953 3200
12955 4200
12957 2400
12958 1600
12961 4200
12963 1000
12966 3000
12967 900
12970 2000
12971 1000
12973 4000
12974 1200
12975 2400
12977 9000
12978 11000
12980 28000
12985 3200
12989 2400
12991 2000
12992 1800
12993 30000
12995 4400
12996 2600
12998 3600
13002 34000
13003 1000
13004 1600
13005 2800
13008 1200
13010 1400
13011 5000
13012 1200
13014 1800
13016 4800
13017 8500
13018 3200
13019 2400
13021 1000
13023 1000
13025 800

13026 14000
13027 3000
13029 2400
13032 1600
13035 900
13036 1000
13037 1400
13038 9500
13039 1600
13041 13000
13043 4000
13048 2000
13051 1000
13052 1000
13053 2600
13057 1000
13058 3200
13061 2400
13062 1000
13069 1000
13080 1000
13081 1000
13082 1400
13086 3200
13087 10000
13089 6000
13091 3000
13093 1200
13098 4000
13105 1200
13109 1000
13111 1000
13113 1600
13118 1000
13119 1000
13120 1200
13125 900
13126 1400
13131 1400
13135 1000
13137 6500
13138 6000
13139 1600
13145 5000
13149 1200
13153 1000
13168 1000
13169 2800
13170 3600
13172 2800
13173 2200
13174 3800
13175 2800
13178 1600

13180 3000
13181 1400
13182 1600
13183 3200
13184 3200
13185 4200
13186 3600
13187 9500
13188 1000
13189 1000
13192 1200
13193 6500
13194 36000
13195 12000
13196 22000
13197 1600
13198 1000
13199 1000
13200 1200
13201 1000
13203 1000
13204 1000
13205 2000
13206 1400
13209 1800
13212 12000
13213 11000
13215 12000
13218 60000
13219 15000
13220 4000
13221 1200
13222 2000
13226 6500
13227 3000
13229 4000
13230 3000
13232 1400
13233 1000
13234 3200
13235 50000
13245 3600
13246 3400
13247 3400
13248 17000
13250 19000
13251 3000
13252 3000
13257 48000
15002 8000
15005 22000
15006 4000
15007 4400
15008 2600



15011 15000
15012 1000
15017 6000
15023 6000
15025 4400
15026 4000
15027 3800
15028 1800
15030 5500
15031 5000
15032 1400
15033 1000
15034 1000
15035 1000
15036 2400
15037 1800
15039 2200
15040 2600
15041 5000
15043 1000
15045 800
15047 1000
15055 800
15057 900
15058 900
15064 1200
15065 3000
15066 4400
15082 1000
15089 800
15091 3200
15092 1400
15093 1200
15096 3000
15097 1600
15098 1200
15100 1400
15101 1200
15509 2600
15544 1000
15577 2600
15578 2200
15593 3800
15595 1400
15597 2000
15605 1200
15606 1000
15621 5000
15622 1600
15624 2200
15634 1000
15647 1800
15676 1200
15700 28000

15701 10000
15702 9500
15703 6000
15705 5000
15713 1200
15715 2000
15716 3400
15718 1000
15722 1200
15725 1000
15727 1200
15728 1000
15762 8500
15766 70000
15768 9000
15769 6000
15772 3800
15773 3000
15777 3000
15778 8000
15779 1600
15783 3000
15785 1000
15788 2800
15789 1600
15793 1200
15794 1400
15795 1000
15799 1000
15800 1600
15803 1600
15806 10000
15809 3600
15821 12000
15823 2000
15825 8000
15826 19000
15834 1200
15835 2400
15836 1000
15837 1000
15839 1000
15840 1600
15844 8500
16510 2400
16562 1600
16582 2800
16601 30000
16607 5500
16608 5000
16612 2000
16614 4400
16615 4200
16622 1000

16623 2200
16625 1600
16633 4000
16636 8000
16664 50000
16666 10000
16667 14000
16669 6000
16671 4600
16672 4600
16674 4400
16675 19000
16676 3200
16677 9000
16678 2400
16679 4000
16683 3800
16684 4800
16686 2000
16687 2000
16689 2000
16694 1200
16701 2000
16709 1200
16710 800
16714 1000
16718 2000
16728 1200
16731 2000
16732 4000
16737 5000
16743 800
16750 1000
16755 1400
16759 7000
16761 3800
16762 2200
16763 1000
16772 3000
16778 1800
17016 1200
17017 1600
17024 1000
17037 1800
17047 2000
17088 1400
17092 1800
17120 50000
17121 5000
17122 2400
17124 8500
17126 1600
17129 1200
17136 2200

17159 2200
17182 8000
17185 2000
17186 1800
17188 1200
17189 1000
17195 3000
17205 3600
17209 1000
17222 6000
17224 7000
17226 4000
17227 8000
17238 1000
17240 1800
17245 8000
17250 1200
17251 1400
17259 800
17261 1000
17265 2000
17296 5000
17300 6000
17310 1000
17311 1000
17323 800
17330 1600
17352 10000
17354 5000
17376 2200
17380 2000
17384 800
17398 2800
17399 2800
17401 1000
17406 2000
17409 4600
17430 1200
17451 30000
17454 5000
17455 2000
17456 2000
17461 1200
17470 800
17475 1400
17506 1200
17510 1000
17551 7500
17552 3200
17553 2400
17555 1400
17556 1200
17557 4200
17558 3400

17561 4800
17562 1600
17564 2200
17565 1200
17566 1400
17567 1200
17568 1400
17569 6000
17570 1200
17571 3600
17572 1200
17576 1600
17577 1000
17578 1000
17580 1000
17583 1000
17593 1000
17595 800
17602 1200
17606 2600
17623 6000
17625 3000
17629 20000
17630 12000
17636 4000
17641 5500
17650 1000
17652 1000
17656 2800
17659 2800
17666 5000
17667 1000
17668 1200
17677 1000
17680 900
17685 1400
17694 2000
17704 1000
17710 1000
17713 1000
17714 2400
17715 1200
17722 1400
17724 1000
17725 1000
17728 5000
17729 1000
17731 1200
17732 1200
17734 1000
17736 2000
17738 2000
17739 1200
17740 2000

17741 1000
17748 4200
17751 1600
17752 1800
17754 2000
17756 1200
17762 1000
17768 2400
17770 2400
17773 800
17776 1000
17782 800
17783 1800
17790 1600
17796 2200
17797 1000
17800 800
17808 2000
17816 3800
17820 800
17821 800
18527 3600
18536 4800
18541 1000
18544 2000
18569 1000
18587 1000
18650 800
18674 800
18677 800
18678 1600
19001 6000
19002 8500
19003 3000
19004 3000
19005 9000
19006 1600
19007 3000
19009 3000
19010 4800
19011 3600
19015 3200
19016 3000
19019 2400
19020 3000
19021 4000
19024 3400
19025 4200
19026 2400
19028 4000
19029 3000
19030 4200
19031 8000
19036 2800



19039 1200
19040 5500
19041 4000
19044 5500
19046 4600
19050 1800
19051 3400
19052 1200
19057 1800
19058 2800
19059 3600
19061 3200
19066 1200
19070 2600
19077 9500
19078 5500
19079 1200
19080 2800
19081 5000
19084 5500
19085 3200
19086 800
19088 4600
19089 1200
19090 3000
19091 1000
19095 7000
19096 18000
19097 14000
19098 8000
19099 8000
19104 7500
19105 30000
19107 20000
19108 2400
19109 7500
19110 3800
19111 12000
19112 160000
19113 20000
19114 19000
19115 20000
19118 13000
19119 18000
19120 18000
19121 8500
19123 26000
19124 22000
19125 40000
19126 42000
19127 32000
19128 65000
19130 55000


